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Table 1a: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (All respondents)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         48.0 [40.5, 55.7] 52.0 [44.3, 59.5] 100.0 653 
20-24         46.2 [41.3, 51.1] 53.8 [48.9, 58.7] 100.0 987 
25-29         44.0 [38.2, 49.9] 56.0 [50.1, 61.8] 100.0 794 
30-34         48.1 [42.1, 54.2] 51.9 [45.8, 57.9] 100.0 550 
35-39         47.4 [40.1, 54.8] 52.6 [45.2, 59.9] 100.0 457 
40-44         46.2 [37.7, 54.9] 53.8 [45.1, 62.3] 100.0 305 
45-49         48.5 [40.4, 56.6] 51.5 [43.4, 59.6] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          64.6 [53.0, 74.7] 35.4 [25.3, 47.0] 100.0 192 
Primary       55.2 [50.6, 59.7] 44.8 [40.3, 49.4] 100.0 1,595 
Secondary     38.0 [34.2, 41.9] 62.0 [58.1, 65.8] 100.0 1,907 
University 32.3 [22.2, 44.3] 67.7 [55.7, 77.8] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 53.3 [48.6, 58.0] 46.7 [42.0, 51.4] 100.0 559 
Second         52.8 [43.4, 62.0] 47.2 [38.0, 56.6] 100.0 717 
Third          48.0 [43.0, 53.1] 52.0 [46.9, 57.0] 100.0 709 
Fourth         43.8 [36.9, 50.9] 56.2 [49.1, 63.1] 100.0 958 
Fifth quintile 34.7 [30.6, 39.0] 65.3 [61.0, 69.4] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 46.7 [42.1, 51.3] 53.3 [48.7, 57.9] 100.0 1,671 
Married       45.5 [41.7, 49.4] 54.5 [50.6, 58.3] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   52.2 [44.1, 60.2] 47.8 [39.8, 55.9] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        46.2 [42.0, 50.5] 53.8 [49.5, 58.0] 100.0 1,621 
Christian       54.2 [46.3, 61.9] 45.8 [38.1, 53.7] 100.0 654 
LEC             44.0 [37.8, 50.4] 56.0 [49.6, 62.2] 100.0 777 
Other            45.2 [40.6, 49.8] 54.8 [50.2, 59.4] 100.0 973 
 
Reads English         
No               57.1 [52.2, 61.8] 42.9 [38.2, 47.8] 100.0 1,011 
Yes              42.3 [38.5, 46.2] 57.7 [53.8, 61.5] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               56.3 [51.3, 61.2] 43.7 [38.8, 48.7] 100.0 1,080 
Yes              42.5 [39.3, 45.9] 57.5 [54.1, 60.7] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               49.4 [45.3, 53.6] 50.6 [46.4, 54.7] 100.0 2,601 
Yes              40.2 [36.0, 44.5] 59.8 [55.5, 64.0] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           47.6 [42.9, 52.3] 52.4 [47.7, 57.1] 100.0 2,767 
Low             43.0 [36.8, 49.4] 57.0 [50.6, 63.2] 100.0 532 
Medium/high 36.6 [29.1, 44.8] 63.4 [55.2, 70.9] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          49.3 [45.3, 53.3] 50.7 [46.7, 54.7] 100.0 1,571 
One           45.4 [39.2, 51.8] 54.6 [48.2, 60.8] 100.0 1,425 
Two           38.8 [33.3, 44.6] 61.2 [55.4, 66.7] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               53.3 [48.4, 58.1] 46.7 [41.9, 51.6] 100.0 1,896 
Yes              39.5 [36.2, 43.0] 60.5 [57.0, 63.8] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               48.1 [44.3, 51.9] 51.9 [48.1, 55.7] 100.0 3,526 
Yes              32.2 [27.0, 37.9] 67.8 [62.1, 73.0] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            54.9 [50.7, 59.0] 45.1 [41.0, 49.3] 100.0 954 
1 Channel       47.1 [39.4, 55.0] 52.9 [45.0, 60.6] 100.0 1,308 
2 Channels     38.5 [35.0, 42.1] 61.5 [57.9, 65.0] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               47.3 [43.3, 51.3] 52.7 [48.7, 56.7] 100.0 3,146 
Yes              43.4 [38.8, 48.0] 56.6 [52.0, 61.2] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               47.7 [43.9, 51.5] 52.3 [48.5, 56.1] 100.0 3,698 
Yes              31.9 [24.4, 40.5] 68.1 [59.5, 75.6] 100.0 325 
 
Total 46.6 [43.2, 50.1] 53.4 [49.9, 56.8] 100.0 4,026 
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Table 1b: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Females Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         44.6 [33.5, 56.4] 55.4 [43.6, 66.5] 100.0 296 
20-24         39.3 [33.2, 45.9] 60.7 [54.1, 66.8] 100.0 525 
25-29         43.1 [35.3, 51.2] 56.9 [48.8, 64.7] 100.0 384 
30-34         43.9 [35.9, 52.3] 56.1 [47.7, 64.1] 100.0 273 
35-39         42.5 [33.3, 52.2] 57.5 [47.8, 66.7] 100.0 220 
40-44         36.6 [25.2, 49.8] 63.4 [50.2, 74.8] 100.0 149 
45-49         45.4 [35.1, 56.2] 54.6 [43.8, 64.9] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          36.3 [10.0, 74.4] 63.7 [25.6, 90.0] 100.0 13 
Primary       50.7 [43.7, 57.7] 49.3 [42.3, 56.3] 100.0 770 
Secondary     36.9 [32.0, 42.1] 63.1 [57.9, 68.0] 100.0 1,079 
University 23.7 [14.9, 35.4] 76.3 [64.6, 85.1] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 46.7 [40.5, 53.0] 53.3 [47.0, 59.5] 100.0 259 
Second         54.3 [40.6, 67.5] 45.7 [32.5, 59.4] 100.0 350 
Third          41.1 [35.0, 47.6] 58.9 [52.4, 65.0] 100.0 349 
Fourth         36.6 [28.6, 45.5] 63.4 [54.5, 71.4] 100.0 511 
Fifth quintile 31.4 [25.5, 38.0] 68.6 [62.0, 74.5] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 39.5 [32.1, 47.3] 60.5 [52.7, 67.9] 100.0 585 
Married       42.6 [37.9, 47.4] 57.4 [52.6, 62.1] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   45.4 [34.7, 56.6] 54.6 [43.4, 65.3] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        40.4 [35.1, 45.9] 59.6 [54.1, 64.9] 100.0 796 
Christian       48.6 [38.4, 58.9] 51.4 [41.1, 61.6] 100.0 350 
LEC             38.2 [29.4, 47.8] 61.8 [52.2, 70.6] 100.0 375 
Other            43.2 [35.1, 51.7] 56.8 [48.3, 64.9] 100.0 471 
 
Reads English         
No               51.0 [42.7, 59.2] 49.0 [40.8, 57.3] 100.0 364 
Yes              39.5 [34.5, 44.6] 60.5 [55.4, 65.5] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               49.3 [41.9, 56.6] 50.7 [43.4, 58.1] 100.0 564 
Yes              38.5 [33.9, 43.3] 61.5 [56.7, 66.1] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               44.2 [37.8, 50.7] 55.8 [49.3, 62.2] 100.0 1,274 
Yes              37.0 [31.2, 43.2] 63.0 [56.8, 68.8] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           43.9 [38.0, 49.9] 56.1 [50.1, 62.0] 100.0 1,384 
Low             38.7 [29.2, 49.1] 61.3 [50.9, 70.8] 100.0 258 
Medium/high 31.3 [20.5, 44.5] 68.7 [55.5, 79.5] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          42.1 [36.3, 48.1] 57.9 [51.9, 63.7] 100.0 702 
One           45.0 [37.7, 52.5] 55.0 [47.5, 62.3] 100.0 787 
Two           34.6 [26.2, 44.0] 65.4 [56.0, 73.8] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               48.2 [39.5, 57.0] 51.8 [43.0, 60.5] 100.0 693 
Yes              38.0 [33.4, 42.8] 62.0 [57.2, 66.6] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               43.6 [38.5, 48.9] 56.4 [51.1, 61.5] 100.0 1,763 
Yes              25.1 [18.8, 32.8] 74.9 [67.2, 81.2] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            46.7 [38.6, 55.0] 53.3 [45.0, 61.4] 100.0 327 
1 Channel       45.3 [34.5, 56.6] 54.7 [43.4, 65.5] 100.0 651 
2 Channels     36.7 [31.4, 42.3] 63.3 [57.7, 68.6] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               42.5 [36.9, 48.2] 57.5 [51.8, 63.1] 100.0 1,503 
Yes              40.1 [33.2, 47.4] 59.9 [52.6, 66.8] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.9 [37.8, 48.1] 57.1 [51.9, 62.2] 100.0 1,839 
Yes              29.2 [20.2, 40.2] 70.8 [59.8, 79.8] 100.0 153 
 
Total 41.9 [37.2, 46.9] 58.1 [53.1, 62.8] 100.0 1,992 
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Table 1c: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Males Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         51.5 [44.0, 58.9] 48.5 [41.1, 56.0] 100.0 357 
20-24         54.4 [45.9, 62.7] 45.6 [37.3, 54.1] 100.0 462 
25-29         44.7 [37.2, 52.4] 55.3 [47.6, 62.8] 100.0 410 
30-34         51.8 [43.9, 59.6] 48.2 [40.4, 56.1] 100.0 277 
35-39         52.6 [42.7, 62.3] 47.4 [37.7, 57.3] 100.0 237 
40-44         57.1 [45.0, 68.4] 42.9 [31.6, 55.0] 100.0 156 
45-49         52.0 [41.5, 62.4] 48.0 [37.6, 58.5] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          66.4 [54.8, 76.2] 33.6 [23.8, 45.2] 100.0 179 
Primary       59.6 [54.1, 64.8] 40.4 [35.2, 45.9] 100.0 825 
Secondary     39.5 [34.6, 44.7] 60.5 [55.3, 65.4] 100.0 828 
University 39.0 [24.1, 56.2] 61.0 [43.8, 75.9] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 59.4 [52.5, 66.0] 40.6 [34.0, 47.5] 100.0 300 
Second         51.3 [43.4, 59.1] 48.7 [40.9, 56.6] 100.0 367 
Third          55.8 [46.4, 64.9] 44.2 [35.1, 53.6] 100.0 360 
Fourth         52.5 [44.3, 60.5] 47.5 [39.5, 55.7] 100.0 447 
Fifth quintile 37.9 [32.3, 43.9] 62.1 [56.1, 67.7] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 50.9 [45.4, 56.5] 49.1 [43.5, 54.6] 100.0 1,086 
Married       49.9 [45.0, 54.8] 50.1 [45.2, 55.0] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   64.5 [49.1, 77.4] 35.5 [22.6, 50.9] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        52.2 [45.5, 58.9] 47.8 [41.1, 54.5] 100.0 825 
Christian       61.4 [50.4, 71.3] 38.6 [28.7, 49.6] 100.0 304 
LEC             49.4 [42.6, 56.1] 50.6 [43.9, 57.4] 100.0 402 
Other            47.2 [41.8, 52.6] 52.8 [47.4, 58.2] 100.0 502 
 
Reads English         
No               60.7 [55.3, 65.8] 39.3 [34.2, 44.7] 100.0 647 
Yes              45.9 [41.3, 50.6] 54.1 [49.4, 58.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               65.1 [58.2, 71.4] 34.9 [28.6, 41.8] 100.0 516 
Yes              46.4 [42.3, 50.7] 53.6 [49.3, 57.7] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               54.8 [50.2, 59.2] 45.2 [40.8, 49.8] 100.0 1,327 
Yes              43.6 [37.7, 49.7] 56.4 [50.3, 62.3] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           51.5 [46.2, 56.8] 48.5 [43.2, 53.8] 100.0 1,383 
Low             46.9 [38.9, 54.9] 53.1 [45.1, 61.1] 100.0 274 
Medium/high 43.0 [32.0, 54.8] 57.0 [45.2, 68.0] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          56.3 [50.4, 62.0] 43.7 [38.0, 49.6] 100.0 869 
One           45.9 [37.8, 54.2] 54.1 [45.8, 62.2] 100.0 638 
Two           43.4 [37.2, 49.9] 56.6 [50.1, 62.8] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               56.6 [52.0, 61.2] 43.4 [38.8, 48.0] 100.0 1,203 
Yes              42.2 [36.6, 48.0] 57.8 [52.0, 63.4] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               52.9 [48.6, 57.1] 47.1 [42.9, 51.4] 100.0 1,763 
Yes              38.2 [29.0, 48.2] 61.8 [51.8, 71.0] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            60.1 [53.7, 66.2] 39.9 [33.8, 46.3] 100.0 627 
1 Channel       49.1 [42.1, 56.1] 50.9 [43.9, 57.9] 100.0 657 
2 Channels     41.2 [35.3, 47.3] 58.8 [52.7, 64.7] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               52.2 [47.6, 56.7] 47.8 [43.3, 52.4] 100.0 1,643 
Yes              47.1 [41.9, 52.4] 52.9 [47.6, 58.1] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               52.8 [48.7, 56.9] 47.2 [43.1, 51.3] 100.0 1,859 
Yes              34.2 [22.4, 48.4] 65.8 [51.6, 77.6] 100.0 172 
 
Total 51.4 [47.5, 55.4] 48.6 [44.6, 52.5] 100.0 2,034 
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Table 1d: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Rural Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         56.4 [45.4, 66.9] 43.6 [33.1, 54.6] 100.0 316 
20-24         49.6 [42.9, 56.4] 50.4 [43.6, 57.1] 100.0 485 
25-29         47.3 [39.0, 55.7] 52.7 [44.3, 61.0] 100.0 349 
30-34         54.0 [45.2, 62.4] 46.0 [37.6, 54.8] 100.0 254 
35-39         50.5 [40.8, 60.2] 49.5 [39.8, 59.2] 100.0 230 
40-44         44.4 [33.4, 55.9] 55.6 [44.1, 66.6] 100.0 161 
45-49         48.7 [38.1, 59.4] 51.3 [40.6, 61.9] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          65.0 [51.8, 76.2] 35.0 [23.8, 48.2] 100.0 142 
Primary       56.2 [50.5, 61.7] 43.8 [38.3, 49.5] 100.0 1,007 
Secondary     39.9 [33.9, 46.2] 60.1 [53.8, 66.1] 100.0 749 
University 41.7 [18.3, 69.5] 58.3 [30.5, 81.7] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 53.8 [48.8, 58.6] 46.2 [41.4, 51.2] 100.0 522 
Second         53.9 [43.5, 64.0] 46.1 [36.0, 56.5] 100.0 578 
Third          48.1 [42.2, 54.1] 51.9 [45.9, 57.8] 100.0 457 
Fourth         43.9 [29.9, 58.9] 56.1 [41.1, 70.1] 100.0 275 
Fifth quintile 35.0 [24.5, 47.1] 65.0 [52.9, 75.5] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 53.4 [46.9, 59.8] 46.6 [40.2, 53.1] 100.0 735 
Married       46.9 [41.9, 51.9] 53.1 [48.1, 58.1] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   55.2 [44.7, 65.3] 44.8 [34.7, 55.3] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        49.2 [43.3, 55.1] 50.8 [44.9, 56.7] 100.0 744 
Christian       61.3 [50.0, 71.5] 38.7 [28.5, 50.0] 100.0 301 
LEC             49.1 [40.4, 57.8] 50.9 [42.2, 59.6] 100.0 373 
Other            47.8 [41.6, 54.0] 52.2 [46.0, 58.4] 100.0 532 
 
Reads English         
No               58.4 [52.7, 63.9] 41.6 [36.1, 47.3] 100.0 703 
Yes              45.5 [39.6, 51.5] 54.5 [48.5, 60.4] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               59.6 [53.5, 65.3] 40.4 [34.7, 46.5] 100.0 653 
Yes              45.4 [40.6, 50.2] 54.6 [49.8, 59.4] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               51.1 [45.9, 56.2] 48.9 [43.8, 54.1] 100.0 1,548 
Yes              47.1 [39.7, 54.6] 52.9 [45.4, 60.3] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           51.6 [45.0, 58.1] 48.4 [41.9, 55.0] 100.0 1,364 
Low             43.8 [35.3, 52.8] 56.2 [47.2, 64.7] 100.0 261 
Medium/high 38.2 [28.1, 49.4] 61.8 [50.6, 71.9] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          52.8 [47.5, 58.0] 47.2 [42.0, 52.5] 100.0 808 
One           50.6 [41.5, 59.7] 49.4 [40.3, 58.5] 100.0 651 
Two           39.2 [31.4, 47.6] 60.8 [52.4, 68.6] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               55.5 [49.3, 61.5] 44.5 [38.5, 50.7] 100.0 1,090 
Yes              42.8 [37.8, 48.1] 57.2 [51.9, 62.2] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               50.6 [45.5, 55.7] 49.4 [44.3, 54.5] 100.0 1,840 
Yes              39.6 [28.9, 51.4] 60.4 [48.6, 71.1] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            56.5 [51.5, 61.4] 43.5 [38.6, 48.5] 100.0 570 
1 Channel       49.3 [38.3, 60.4] 50.7 [39.6, 61.7] 100.0 672 
2 Channels     42.5 [37.1, 48.0] 57.5 [52.0, 62.9] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               51.2 [45.7, 56.8] 48.8 [43.2, 54.3] 100.0 1,549 
Yes              45.3 [38.4, 52.4] 54.7 [47.6, 61.6] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               50.7 [45.5, 55.9] 49.3 [44.1, 54.5] 100.0 1,854 
Yes              39.2 [25.0, 55.5] 60.8 [44.5, 75.0] 100.0 94 
 
Total 50.3 [45.5, 55.1] 49.7 [44.9, 54.5] 100.0 1,950 
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Table 1e: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Urban Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         35.5 [29.1, 42.6] 64.5 [57.4, 70.9] 100.0 234 
20-24         39.8 [33.6, 46.3] 60.2 [53.7, 66.4] 100.0 335 
25-29         38.8 [32.7, 45.3] 61.2 [54.7, 67.3] 100.0 307 
30-34         38.5 [30.5, 47.2] 61.5 [52.8, 69.5] 100.0 198 
35-39         38.9 [29.5, 49.1] 61.1 [50.9, 70.5] 100.0 151 
40-44         55.1 [45.0, 64.8] 44.9 [35.2, 55.0] 100.0 106 
45-49         46.9 [34.6, 59.6] 53.1 [40.4, 65.4] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          59.6 [37.0, 78.7] 40.4 [21.3, 63.0] 100.0 37 
Primary       53.1 [45.7, 60.3] 46.9 [39.7, 54.3] 100.0 387 
Secondary     36.2 [32.2, 40.5] 63.8 [59.5, 67.8] 100.0 805 
University 26.7 [19.0, 36.1] 73.3 [63.9, 81.0] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 38.5 [15.6, 68.0] 61.5 [32.0, 84.4] 100.0 18 
Second         38.7 [28.9, 49.6] 61.3 [50.4, 71.1] 100.0 75 
Third          50.3 [42.9, 57.6] 49.7 [42.4, 57.1] 100.0 162 
Fourth         45.4 [39.4, 51.4] 54.6 [48.6, 60.6] 100.0 492 
Fifth quintile 34.8 [29.6, 40.3] 65.2 [59.7, 70.4] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 36.3 [30.8, 42.2] 63.7 [57.8, 69.2] 100.0 626 
Married       43.1 [37.3, 49.0] 56.9 [51.0, 62.7] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   45.5 [34.9, 56.6] 54.5 [43.4, 65.1] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        42.3 [36.6, 48.2] 57.7 [51.8, 63.4] 100.0 596 
Christian       43.7 [35.7, 51.9] 56.3 [48.1, 64.3] 100.0 227 
LEC             34.1 [27.7, 41.0] 65.9 [59.0, 72.3] 100.0 297 
Other            39.2 [33.0, 45.8] 60.8 [54.2, 67.0] 100.0 292 
 
Reads English         
No               50.9 [42.6, 59.3] 49.1 [40.7, 57.4] 100.0 211 
Yes              38.2 [34.5, 42.2] 61.8 [57.8, 65.5] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               44.1 [35.9, 52.6] 55.9 [47.4, 64.1] 100.0 270 
Yes              39.1 [35.2, 43.2] 60.9 [56.8, 64.8] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               45.6 [40.5, 50.9] 54.4 [49.1, 59.5] 100.0 696 
Yes              35.1 [30.7, 39.8] 64.9 [60.2, 69.3] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           40.5 [36.2, 45.0] 59.5 [55.0, 63.8] 100.0 926 
Low             40.4 [32.4, 49.0] 59.6 [51.0, 67.6] 100.0 199 
Medium/high 35.8 [24.2, 49.3] 64.2 [50.7, 75.8] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          43.8 [38.3, 49.4] 56.2 [50.6, 61.7] 100.0 495 
One           36.8 [30.9, 43.1] 63.2 [56.9, 69.1] 100.0 523 
Two           38.4 [32.0, 45.2] 61.6 [54.8, 68.0] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               46.5 [40.2, 53.0] 53.5 [47.0, 59.8] 100.0 539 
Yes              36.4 [32.0, 41.0] 63.6 [59.0, 68.0] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               42.9 [38.7, 47.1] 57.1 [52.9, 61.3] 100.0 1,152 
Yes              29.8 [23.9, 36.4] 70.2 [63.6, 76.1] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            50.1 [41.1, 59.1] 49.9 [40.9, 58.9] 100.0 246 
1 Channel       43.9 [37.2, 50.8] 56.1 [49.2, 62.8] 100.0 434 
2 Channels     33.9 [29.3, 38.8] 66.1 [61.2, 70.7] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               40.4 [36.2, 44.6] 59.6 [55.4, 63.8] 100.0 1,078 
Yes              39.2 [33.6, 45.2] 60.8 [54.8, 66.4] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.3 [38.0, 46.7] 57.7 [53.3, 62.0] 100.0 1,247 
Yes              26.2 [19.2, 34.7] 73.8 [65.3, 80.8] 100.0 165 
 
Total 40.1 [36.4, 43.8] 59.9 [56.2, 63.6] 100.0 1,413 
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Table 1f: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Border Areas Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         33.6 [19.8, 50.9] 66.4 [49.1, 80.2] 100.0 103 
20-24         37.8 [27.7, 49.0] 62.2 [51.0, 72.3] 100.0 167 
25-29         36.7 [25.4, 49.6] 63.3 [50.4, 74.6] 100.0 138 
30-34         38.4 [27.2, 50.9] 61.6 [49.1, 72.8] 100.0 98 
35-39         46.7 [35.2, 58.4] 53.3 [41.6, 64.8] 100.0 76 
40-44         32.1 [16.4, 53.3] 67.9 [46.7, 83.6] 100.0 38 
45-49         52.7 [31.2, 73.2] 47.3 [26.8, 68.8] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          81.7 [52.8, 94.6] 18.3 [5.4, 47.2] 100.0 13 
Primary       47.1 [36.5, 57.9] 52.9 [42.1, 63.5] 100.0 201 
Secondary     33.5 [26.2, 41.7] 66.5 [58.3, 73.8] 100.0 353 
University 32.3 [21.8, 45.0] 67.7 [55.0, 78.2] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 50.6 [33.3, 67.8] 49.4 [32.2, 66.7] 100.0 19 
Second         54.0 [33.4, 73.3] 46.0 [26.7, 66.6] 100.0 64 
Third          41.1 [23.3, 61.5] 58.9 [38.5, 76.7] 100.0 90 
Fourth         36.4 [27.2, 46.8] 63.6 [53.2, 72.8] 100.0 191 
Fifth quintile 34.2 [28.5, 40.3] 65.8 [59.7, 71.5] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 36.7 [29.2, 44.8] 63.3 [55.2, 70.8] 100.0 310 
Married       39.9 [29.5, 51.3] 60.1 [48.7, 70.5] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   41.5 [26.4, 58.4] 58.5 [41.6, 73.6] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        35.6 [27.1, 45.1] 64.4 [54.9, 72.9] 100.0 281 
Christian       47.3 [31.4, 63.9] 52.7 [36.1, 68.6] 100.0 126 
LEC             34.6 [24.7, 45.9] 65.4 [54.1, 75.3] 100.0 107 
Other            37.8 [27.7, 49.1] 62.2 [50.9, 72.3] 100.0 149 
 
Reads English         
No               49.8 [39.5, 60.1] 50.2 [39.9, 60.5] 100.0 97 
Yes              36.3 [28.7, 44.6] 63.7 [55.4, 71.3] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               50.2 [40.9, 59.5] 49.8 [40.5, 59.1] 100.0 157 
Yes              34.6 [27.7, 42.2] 65.4 [57.8, 72.3] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               39.8 [28.8, 52.0] 60.2 [48.0, 71.2] 100.0 357 
Yes              36.7 [28.9, 45.2] 63.3 [54.8, 71.1] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           38.4 [29.5, 48.2] 61.6 [51.8, 70.5] 100.0 477 
Low             47.7 [36.6, 59.1] 52.3 [40.9, 63.4] 100.0 72 
Medium/high 25.4 [15.3, 38.9] 74.6 [61.1, 84.7] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          37.9 [26.7, 50.5] 62.1 [49.5, 73.3] 100.0 268 
One           38.9 [28.2, 50.7] 61.1 [49.3, 71.8] 100.0 251 
Two           36.6 [27.0, 47.4] 63.4 [52.6, 73.0] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               49.0 [40.7, 57.4] 51.0 [42.6, 59.3] 100.0 267 
Yes              31.0 [23.4, 39.8] 69.0 [60.2, 76.6] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               41.0 [33.3, 49.1] 59.0 [50.9, 66.7] 100.0 534 
Yes              25.0 [16.0, 36.9] 75.0 [63.1, 84.0] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            48.5 [32.5, 64.9] 51.5 [35.1, 67.5] 100.0 138 
1 Channel       39.0 [29.5, 49.3] 61.0 [50.7, 70.5] 100.0 202 
2 Channels     32.3 [24.7, 40.9] 67.7 [59.1, 75.3] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               36.4 [30.0, 43.2] 63.6 [56.8, 70.0] 100.0 519 
Yes              46.0 [35.2, 57.1] 54.0 [42.9, 64.8] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               39.6 [32.1, 47.6] 60.4 [52.4, 67.9] 100.0 597 
Yes              29.0 [14.2, 50.2] 71.0 [49.8, 85.8] 100.0 66 
 
Total 38.4 [31.5, 45.7] 61.6 [54.3, 68.5] 100.0 663 
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Table 1g: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (Women Aged 15-24 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         44.6 [33.5, 56.4] 55.4 [43.6, 66.5] 100.0 296 
20-24         39.3 [33.2, 45.9] 60.7 [54.1, 66.8] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       44.9 [36.3, 53.7] 55.1 [46.3, 63.7] 100.0 240 
Secondary     41.0 [33.9, 48.4] 59.0 [51.6, 66.1] 100.0 534 
University 20.1 [10.0, 36.2] 79.9 [63.8, 90.0] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 46.5 [35.1, 58.3] 53.5 [41.7, 64.9] 100.0 111 
Second         54.0 [38.4, 68.9] 46.0 [31.1, 61.6] 100.0 140 
Third          37.0 [27.1, 48.3] 63.0 [51.7, 72.9] 100.0 149 
Fourth         39.9 [24.7, 57.3] 60.1 [42.7, 75.3] 100.0 228 
Fifth quintile 31.1 [24.3, 38.7] 68.9 [61.3, 75.7] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 39.4 [31.4, 47.9] 60.6 [52.1, 68.6] 100.0 419 
Married       43.4 [37.1, 49.9] 56.6 [50.1, 62.9] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   45.0 [23.7, 68.3] 55.0 [31.7, 76.3] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        39.2 [32.2, 46.8] 60.8 [53.2, 67.8] 100.0 339 
Christian       41.7 [25.3, 60.2] 58.3 [39.8, 74.7] 100.0 128 
LEC             41.9 [31.4, 53.3] 58.1 [46.7, 68.6] 100.0 154 
Other            44.2 [31.2, 58.1] 55.8 [41.9, 68.8] 100.0 200 
 
Reads English         
No               50.3 [34.6, 66.0] 49.7 [34.0, 65.4] 100.0 78 
Yes              40.2 [34.2, 46.5] 59.8 [53.5, 65.8] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               46.4 [37.6, 55.5] 53.6 [44.5, 62.4] 100.0 263 
Yes              38.6 [31.9, 45.7] 61.4 [54.3, 68.1] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               41.7 [34.3, 49.6] 58.3 [50.4, 65.7] 100.0 553 
Yes              40.5 [28.8, 53.4] 59.5 [46.6, 71.2] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           42.2 [35.1, 49.6] 57.8 [50.4, 64.9] 100.0 636 
Low             30.7 [18.3, 46.7] 69.3 [53.3, 81.7] 100.0 87 
Medium/high 41.1 [23.7, 61.2] 58.9 [38.8, 76.3] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          41.2 [33.1, 49.8] 58.8 [50.2, 66.9] 100.0 318 
One           42.4 [34.8, 50.4] 57.6 [49.6, 65.2] 100.0 356 
Two           33.0 [20.9, 47.9] 67.0 [52.1, 79.1] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               47.8 [38.2, 57.6] 52.2 [42.4, 61.8] 100.0 255 
Yes              37.8 [32.6, 43.2] 62.2 [56.8, 67.4] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               42.6 [36.7, 48.6] 57.4 [51.4, 63.3] 100.0 735 
Yes              26.6 [16.8, 39.5] 73.4 [60.5, 83.2] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            45.6 [35.9, 55.7] 54.4 [44.3, 64.1] 100.0 131 
1 Channel       42.6 [31.0, 55.0] 57.4 [45.0, 69.0] 100.0 277 
2 Channels     36.6 [30.7, 43.1] 63.4 [56.9, 69.3] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               41.4 [34.2, 49.0] 58.6 [51.0, 65.8] 100.0 648 
Yes              41.0 [28.1, 55.2] 59.0 [44.8, 71.9] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               41.9 [36.0, 48.2] 58.1 [51.8, 64.0] 100.0 771 
Yes              32.1 [17.4, 51.5] 67.9 [48.5, 82.6] 100.0 50 
 
Total 41.3 [35.7, 47.1] 58.7 [52.9, 64.3] 100.0 821 
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Table 1h: Percentage who disagree that if one spouse is HIV+ the other certainly is (SAfAIDS Program 
Areas)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         40.4 [35.1, 46.0] 59.6 [54.0, 64.9] 100.0 425 
20-24         42.4 [37.8, 47.1] 57.6 [52.9, 62.2] 100.0 658 
25-29         40.4 [35.4, 45.6] 59.6 [54.4, 64.6] 100.0 536 
30-34         41.7 [36.0, 47.7] 58.3 [52.3, 64.0] 100.0 364 
35-39         45.2 [37.4, 53.3] 54.8 [46.7, 62.6] 100.0 304 
40-44         50.9 [42.6, 59.1] 49.1 [40.9, 57.4] 100.0 181 
45-49         57.5 [48.8, 65.8] 42.5 [34.2, 51.2] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          65.3 [52.1, 76.6] 34.7 [23.4, 47.9] 100.0 103 
Primary       57.0 [51.6, 62.1] 43.0 [37.9, 48.4] 100.0 1,003 
Secondary     36.1 [32.9, 39.4] 63.9 [60.6, 67.1] 100.0 1,314 
University 25.1 [18.5, 33.2] 74.9 [66.8, 81.5] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 60.7 [50.9, 69.6] 39.3 [30.4, 49.1] 100.0 286 
Second         52.2 [46.3, 58.2] 47.8 [41.8, 53.7] 100.0 466 
Third          48.4 [42.8, 54.1] 51.6 [45.9, 57.2] 100.0 432 
Fourth         43.7 [38.7, 48.8] 56.3 [51.2, 61.3] 100.0 658 
Fifth quintile 32.9 [28.4, 37.8] 67.1 [62.2, 71.6] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 40.8 [36.5, 45.2] 59.2 [54.8, 63.5] 100.0 1,104 
Married       44.7 [40.2, 49.4] 55.3 [50.6, 59.8] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   52.9 [45.6, 60.1] 47.1 [39.9, 54.4] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        46.5 [41.6, 51.5] 53.5 [48.5, 58.4] 100.0 1,064 
Christian       47.2 [40.6, 53.8] 52.8 [46.2, 59.4] 100.0 456 
LEC             37.6 [32.4, 43.1] 62.4 [56.9, 67.6] 100.0 521 
Other            41.2 [36.7, 45.8] 58.8 [54.2, 63.3] 100.0 613 
 
Reads English         
No               58.9 [52.8, 64.8] 41.1 [35.2, 47.2] 100.0 594 
Yes              39.4 [36.3, 42.7] 60.6 [57.3, 63.7] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               51.6 [45.6, 57.5] 48.4 [42.5, 54.4] 100.0 645 
Yes              41.3 [37.9, 44.7] 58.7 [55.3, 62.1] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               50.2 [46.0, 54.4] 49.8 [45.6, 54.0] 100.0 1,634 
Yes              34.7 [31.0, 38.5] 65.3 [61.5, 69.0] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           44.5 [40.5, 48.5] 55.5 [51.5, 59.5] 100.0 1,824 
Low             41.3 [35.3, 47.7] 58.7 [52.3, 64.7] 100.0 362 
Medium/high 39.6 [30.1, 49.9] 60.4 [50.1, 69.9] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          48.3 [43.2, 53.3] 51.7 [46.7, 56.8] 100.0 1,025 
One           39.8 [35.0, 44.7] 60.2 [55.3, 65.0] 100.0 973 
Two           39.2 [34.1, 44.4] 60.8 [55.6, 65.9] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               52.3 [47.3, 57.3] 47.7 [42.7, 52.7] 100.0 1,176 
Yes              37.0 [33.5, 40.6] 63.0 [59.4, 66.5] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               46.0 [42.4, 49.6] 54.0 [50.4, 57.6] 100.0 2,258 
Yes              31.3 [26.0, 37.3] 68.7 [62.7, 74.0] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            56.2 [49.0, 63.2] 43.8 [36.8, 51.0] 100.0 584 
1 Channel       45.9 [40.8, 51.0] 54.1 [49.0, 59.2] 100.0 857 
2 Channels     34.9 [31.1, 38.8] 65.1 [61.2, 68.9] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               44.5 [40.8, 48.3] 55.5 [51.7, 59.2] 100.0 2,056 
Yes              40.8 [35.9, 45.8] 59.2 [54.2, 64.1] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               45.3 [41.7, 49.0] 54.7 [51.0, 58.3] 100.0 2,429 
Yes              28.4 [21.7, 36.2] 71.6 [63.8, 78.3] 100.0 225 
 
Total 43.6 [40.3, 47.0] 56.4 [53.0, 59.7] 100.0 2,655 
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Table 2a: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (All respondents)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         10.2 [7.3, 14.1] 89.8 [85.9, 92.7] 100.0 653 
20-24         3.5 [2.3, 5.4] 96.5 [94.6, 97.7] 100.0 987 
25-29         7.6 [4.8, 11.7] 92.4 [88.3, 95.2] 100.0 793 
30-34         6.4 [4.3, 9.5] 93.6 [90.5, 95.7] 100.0 550 
35-39         5.2 [3.4, 7.9] 94.8 [92.1, 96.6] 100.0 457 
40-44         7.2 [4.3, 11.9] 92.8 [88.1, 95.7] 100.0 305 
45-49         7.3 [3.7, 13.8] 92.7 [86.2, 96.3] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          16.3 [9.4, 26.8] 83.7 [73.2, 90.6] 100.0 192 
Primary       8.3 [6.3, 10.9] 91.7 [89.1, 93.7] 100.0 1,595 
Secondary     3.9 [2.9, 5.1] 96.1 [94.9, 97.1] 100.0 1,906 
University 3.6 [1.7, 7.7] 96.4 [92.3, 98.3] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 12.5 [8.7, 17.8] 87.5 [82.2, 91.3] 100.0 559 
Second         6.6 [4.3, 9.9] 93.4 [90.1, 95.7] 100.0 717 
Third          5.6 [3.8, 8.4] 94.4 [91.6, 96.2] 100.0 709 
Fourth         3.4 [2.2, 5.1] 96.6 [94.9, 97.8] 100.0 957 
Fifth quintile 4.4 [3.2, 6.2] 95.6 [93.8, 96.8] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 7.6 [5.7, 10.1] 92.4 [89.9, 94.3] 100.0 1,671 
Married       5.8 [4.2, 7.8] 94.2 [92.2, 95.8] 100.0 1,994 
Div/Sep/Wid   5.4 [2.6, 10.8] 94.6 [89.2, 97.4] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        6.9 [5.3, 8.9] 93.1 [91.1, 94.7] 100.0 1,621 
Christian       6.3 [3.8, 10.0] 93.7 [90.0, 96.2] 100.0 654 
LEC             5.8 [3.8, 8.7] 94.2 [91.3, 96.2] 100.0 776 
Other            6.7 [4.1, 10.7] 93.3 [89.3, 95.9] 100.0 973 
 
Reads English         
No               10.1 [7.5, 13.6] 89.9 [86.4, 92.5] 100.0 1,011 
Yes              5.0 [4.0, 6.3] 95.0 [93.7, 96.0] 100.0 3,014 
 
Household Owns Radio         
No               8.2 [5.9, 11.3] 91.8 [88.7, 94.1] 100.0 1,080 
Yes              5.8 [4.6, 7.4] 94.2 [92.6, 95.4] 100.0 2,945 
 
Household Owns Television         
No               7.2 [5.5, 9.5] 92.8 [90.5, 94.5] 100.0 2,600 
Yes              4.9 [3.4, 6.9] 95.1 [93.1, 96.6] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           6.8 [5.3, 8.7] 93.2 [91.3, 94.7] 100.0 2,766 
Low             4.7 [2.1, 10.3] 95.3 [89.7, 97.9] 100.0 532 
Medium/high 4.1 [2.2, 7.7] 95.9 [92.3, 97.8] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          9.2 [7.1, 12.0] 90.8 [88.0, 92.9] 100.0 1,570 
One           3.7 [2.5, 5.3] 96.3 [94.7, 97.5] 100.0 1,425 
Two           4.7 [2.7, 7.9] 95.3 [92.1, 97.3] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               9.2 [7.1, 11.8] 90.8 [88.2, 92.9] 100.0 1,896 
Yes              3.9 [2.7, 5.6] 96.1 [94.4, 97.3] 100.0 2,126 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               7.1 [5.6, 8.9] 92.9 [91.1, 94.4] 100.0 3,525 
Yes              1.7 [0.7, 4.0] 98.3 [96.0, 99.3] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            11.4 [8.4, 15.4] 88.6 [84.6, 91.6] 100.0 954 
1 Channel       5.7 [4.0, 8.0] 94.3 [92.0, 96.0] 100.0 1,307 
2 Channels     3.1 [2.0, 4.9] 96.9 [95.1, 98.0] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               7.6 [5.9, 9.6] 92.4 [90.4, 94.1] 100.0 3,145 
Yes              2.6 [1.5, 4.2] 97.4 [95.8, 98.5] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               7.0 [5.5, 8.7] 93.0 [91.3, 94.5] 100.0 3,697 
Yes              1.6 [0.7, 3.3] 98.4 [96.7, 99.3] 100.0 325 
 
Total 6.5 [5.2, 8.2] 93.5 [91.8, 94.8] 100.0 4,025 
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Table 2b: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Females Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         5.2 [2.9, 9.3] 94.8 [90.7, 97.1] 100.0 296 
20-24         2.1 [0.9, 5.0] 97.9 [95.0, 99.1] 100.0 525 
25-29         5.5 [2.4, 12.2] 94.5 [87.8, 97.6] 100.0 383 
30-34         4.9 [2.2, 10.6] 95.1 [89.4, 97.8] 100.0 273 
35-39         2.0 [0.9, 4.3] 98.0 [95.7, 99.1] 100.0 220 
40-44         6.0 [2.4, 13.8] 94.0 [86.2, 97.6] 100.0 149 
45-49         5.2 [1.6, 16.1] 94.8 [83.9, 98.4] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          48.6 [17.1, 81.2] 51.4 [18.8, 82.9] 100.0 13 
Primary       6.1 [3.7, 10.0] 93.9 [90.0, 96.3] 100.0 770 
Secondary     2.0 [1.2, 3.2] 98.0 [96.8, 98.8] 100.0 1,078 
University 3.1 [0.5, 17.9] 96.9 [82.1, 99.5] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 10.0 [5.7, 17.1] 90.0 [82.9, 94.3] 100.0 259 
Second         3.3 [1.3, 8.1] 96.7 [91.9, 98.7] 100.0 350 
Third          2.5 [1.0, 6.2] 97.5 [93.8, 99.0] 100.0 349 
Fourth         2.4 [1.4, 4.2] 97.6 [95.8, 98.6] 100.0 510 
Fifth quintile 2.7 [1.6, 4.6] 97.3 [95.4, 98.4] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 3.9 [2.1, 7.0] 96.1 [93.0, 97.9] 100.0 585 
Married       3.9 [2.4, 6.2] 96.1 [93.8, 97.6] 100.0 1,189 
Div/Sep/Wid   5.4 [2.5, 11.6] 94.6 [88.4, 97.5] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        3.9 [2.5, 6.1] 96.1 [93.9, 97.5] 100.0 796 
Christian       3.4 [1.1, 10.3] 96.6 [89.7, 98.9] 100.0 350 
LEC             2.4 [0.9, 6.4] 97.6 [93.6, 99.1] 100.0 374 
Other            6.1 [2.9, 12.1] 93.9 [87.9, 97.1] 100.0 471 
 
Reads English         
No               6.4 [3.7, 10.7] 93.6 [89.3, 96.3] 100.0 364 
Yes              3.4 [2.3, 5.2] 96.6 [94.8, 97.7] 100.0 1,627 
 
Household Owns Radio         
No               5.9 [3.6, 9.5] 94.1 [90.5, 96.4] 100.0 564 
Yes              3.2 [2.1, 5.0] 96.8 [95.0, 97.9] 100.0 1,427 
 
Household Owns Television         
No               5.0 [3.2, 7.9] 95.0 [92.1, 96.8] 100.0 1,273 
Yes              2.0 [1.2, 3.3] 98.0 [96.7, 98.8] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           4.1 [2.8, 6.1] 95.9 [93.9, 97.2] 100.0 1,383 
Low             4.4 [1.0, 17.7] 95.6 [82.3, 99.0] 100.0 258 
Medium/high 2.9 [0.9, 9.6] 97.1 [90.4, 99.1] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          5.8 [3.7, 9.0] 94.2 [91.0, 96.3] 100.0 701 
One           2.2 [1.3, 3.8] 97.8 [96.2, 98.7] 100.0 787 
Two           4.6 [1.8, 11.2] 95.4 [88.8, 98.2] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.2 [3.0, 8.7] 94.8 [91.3, 97.0] 100.0 693 
Yes              3.4 [1.8, 6.2] 96.6 [93.8, 98.2] 100.0 1,298 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               4.5 [3.0, 6.6] 95.5 [93.4, 97.0] 100.0 1,762 
Yes              0.3 [0.0, 2.0] 99.7 [98.0, 100.0] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            8.1 [4.7, 13.4] 91.9 [86.6, 95.3] 100.0 327 
1 Channel       3.2 [1.8, 5.8] 96.8 [94.2, 98.2] 100.0 650 
2 Channels     3.2 [1.6, 6.1] 96.8 [93.9, 98.4] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.9 [3.2, 7.3] 95.1 [92.7, 96.8] 100.0 1,502 
Yes              1.3 [0.7, 2.4] 98.7 [97.6, 99.3] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.3 [2.9, 6.4] 95.7 [93.6, 97.1] 100.0 1,838 
Yes              1.4 [0.5, 3.9] 98.6 [96.1, 99.5] 100.0 153 
 
Total 4.1 [2.8, 6.0] 95.9 [94.0, 97.2] 100.0 1,991 
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Table 2c: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Males Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         15.2 [9.9, 22.5] 84.8 [77.5, 90.1] 100.0 357 
20-24         5.2 [3.2, 8.3] 94.8 [91.7, 96.8] 100.0 462 
25-29         9.3 [5.9, 14.6] 90.7 [85.4, 94.1] 100.0 410 
30-34         7.7 [4.4, 13.1] 92.3 [86.9, 95.6] 100.0 277 
35-39         8.6 [5.3, 13.6] 91.4 [86.4, 94.7] 100.0 237 
40-44         8.6 [4.2, 16.7] 91.4 [83.3, 95.8] 100.0 156 
45-49         9.6 [4.1, 20.9] 90.4 [79.1, 95.9] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          14.4 [8.5, 23.3] 85.6 [76.7, 91.5] 100.0 179 
Primary       10.4 [7.5, 14.4] 89.6 [85.6, 92.5] 100.0 825 
Secondary     6.6 [4.8, 9.1] 93.4 [90.9, 95.2] 100.0 828 
University 4.1 [1.8, 9.1] 95.9 [90.9, 98.2] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 14.8 [10.4, 20.6] 85.2 [79.4, 89.6] 100.0 300 
Second         9.8 [5.9, 15.9] 90.2 [84.1, 94.1] 100.0 367 
Third          9.2 [6.0, 13.9] 90.8 [86.1, 94.0] 100.0 360 
Fourth         4.6 [2.7, 7.6] 95.4 [92.4, 97.3] 100.0 447 
Fifth quintile 6.2 [3.9, 9.6] 93.8 [90.4, 96.1] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 9.9 [7.0, 13.7] 90.1 [86.3, 93.0] 100.0 1,086 
Married       8.5 [6.0, 12.0] 91.5 [88.0, 94.0] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   5.4 [2.4, 11.5] 94.6 [88.5, 97.6] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        9.9 [7.1, 13.7] 90.1 [86.3, 92.9] 100.0 825 
Christian       10.0 [6.8, 14.2] 90.0 [85.8, 93.2] 100.0 304 
LEC             8.9 [5.3, 14.7] 91.1 [85.3, 94.7] 100.0 402 
Other            7.3 [4.9, 10.9] 92.7 [89.1, 95.1] 100.0 502 
 
Reads English         
No               12.4 [8.9, 16.9] 87.6 [83.1, 91.1] 100.0 647 
Yes              7.0 [5.3, 9.2] 93.0 [90.8, 94.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               11.0 [7.8, 15.4] 89.0 [84.6, 92.2] 100.0 516 
Yes              8.3 [6.2, 11.0] 91.7 [89.0, 93.8] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               9.5 [7.0, 12.7] 90.5 [87.3, 93.0] 100.0 1,327 
Yes              8.0 [5.2, 12.1] 92.0 [87.9, 94.8] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           9.7 [7.4, 12.6] 90.3 [87.4, 92.6] 100.0 1,383 
Low             4.9 [1.9, 11.9] 95.1 [88.1, 98.1] 100.0 274 
Medium/high 5.6 [2.6, 11.6] 94.4 [88.4, 97.4] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          12.5 [9.6, 16.1] 87.5 [83.9, 90.4] 100.0 869 
One           5.4 [3.1, 9.2] 94.6 [90.8, 96.9] 100.0 638 
Two           4.8 [2.7, 8.3] 95.2 [91.7, 97.3] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               11.7 [9.0, 15.2] 88.3 [84.8, 91.0] 100.0 1,203 
Yes              4.6 [3.1, 7.0] 95.4 [93.0, 96.9] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               9.9 [7.7, 12.6] 90.1 [87.4, 92.3] 100.0 1,763 
Yes              2.8 [1.1, 7.1] 97.2 [92.9, 98.9] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            13.6 [10.0, 18.3] 86.4 [81.7, 90.0] 100.0 627 
1 Channel       8.3 [5.1, 13.3] 91.7 [86.7, 94.9] 100.0 657 
2 Channels     3.1 [1.8, 5.2] 96.9 [94.8, 98.2] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               10.3 [8.0, 13.2] 89.7 [86.8, 92.0] 100.0 1,643 
Yes              4.0 [2.1, 7.4] 96.0 [92.6, 97.9] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               9.8 [7.6, 12.5] 90.2 [87.5, 92.4] 100.0 1,859 
Yes              1.7 [0.6, 4.9] 98.3 [95.1, 99.4] 100.0 172 
 
Total 9.0 [7.0, 11.6] 91.0 [88.4, 93.0] 100.0 2,034 
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Table 2d: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Rural Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         14.5 [10.0, 20.5] 85.5 [79.5, 90.0] 100.0 316 
20-24         3.3 [1.8, 6.0] 96.7 [94.0, 98.2] 100.0 485 
25-29         8.9 [4.9, 15.7] 91.1 [84.3, 95.1] 100.0 349 
30-34         6.8 [4.0, 11.6] 93.2 [88.4, 96.0] 100.0 254 
35-39         5.7 [3.4, 9.5] 94.3 [90.5, 96.6] 100.0 230 
40-44         8.3 [4.5, 14.7] 91.7 [85.3, 95.5] 100.0 161 
45-49         7.0 [3.3, 14.5] 93.0 [85.5, 96.7] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          17.3 [9.6, 29.2] 82.7 [70.8, 90.4] 100.0 142 
Primary       9.0 [6.4, 12.3] 91.0 [87.7, 93.6] 100.0 1,007 
Secondary     3.7 [2.4, 5.6] 96.3 [94.4, 97.6] 100.0 749 
University 4.0 [0.8, 18.5] 96.0 [81.5, 99.2] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 12.8 [8.8, 18.3] 87.2 [81.7, 91.2] 100.0 522 
Second         6.8 [4.3, 10.5] 93.2 [89.5, 95.7] 100.0 578 
Third          5.8 [3.6, 9.2] 94.2 [90.8, 96.4] 100.0 457 
Fourth         1.4 [0.6, 3.4] 98.6 [96.6, 99.4] 100.0 275 
Fifth quintile 4.4 [1.5, 11.8] 95.6 [88.2, 98.5] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 9.6 [6.6, 13.8] 90.4 [86.2, 93.4] 100.0 735 
Married       6.1 [4.2, 8.8] 93.9 [91.2, 95.8] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   6.0 [2.4, 14.0] 94.0 [86.0, 97.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        8.3 [6.0, 11.3] 91.7 [88.7, 94.0] 100.0 744 
Christian       7.6 [4.1, 13.6] 92.4 [86.4, 95.9] 100.0 301 
LEC             5.8 [3.4, 9.5] 94.2 [90.5, 96.6] 100.0 373 
Other            7.7 [4.2, 13.6] 92.3 [86.4, 95.8] 100.0 532 
 
Reads English         
No               10.7 [7.6, 14.6] 89.3 [85.4, 92.4] 100.0 703 
Yes              5.6 [4.0, 7.8] 94.4 [92.2, 96.0] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               9.2 [6.3, 13.4] 90.8 [86.6, 93.7] 100.0 653 
Yes              6.6 [4.8, 8.9] 93.4 [91.1, 95.2] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               7.9 [5.7, 10.8] 92.1 [89.2, 94.3] 100.0 1,548 
Yes              5.9 [3.2, 10.4] 94.1 [89.6, 96.8] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           8.0 [5.9, 10.8] 92.0 [89.2, 94.1] 100.0 1,364 
Low             4.9 [1.6, 13.8] 95.1 [86.2, 98.4] 100.0 261 
Medium/high 4.3 [1.7, 10.4] 95.7 [89.6, 98.3] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          11.2 [8.1, 15.2] 88.8 [84.8, 91.9] 100.0 808 
One           3.6 [2.2, 5.9] 96.4 [94.1, 97.8] 100.0 651 
Two           4.8 [2.3, 9.9] 95.2 [90.1, 97.7] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               10.0 [7.3, 13.4] 90.0 [86.6, 92.7] 100.0 1,090 
Yes              4.2 [2.3, 7.5] 95.8 [92.5, 97.7] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               7.8 [5.9, 10.4] 92.2 [89.6, 94.1] 100.0 1,840 
Yes              1.1 [0.3, 4.8] 98.9 [95.2, 99.7] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            13.0 [9.1, 18.2] 87.0 [81.8, 90.9] 100.0 570 
1 Channel       5.6 [3.5, 8.7] 94.4 [91.3, 96.5] 100.0 672 
2 Channels     3.4 [1.6, 6.8] 96.6 [93.2, 98.4] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               8.8 [6.5, 11.8] 91.2 [88.2, 93.5] 100.0 1,549 
Yes              2.1 [1.0, 4.5] 97.9 [95.5, 99.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               7.9 [5.9, 10.4] 92.1 [89.6, 94.1] 100.0 1,854 
Yes              0.8 [0.2, 2.8] 99.2 [97.2, 99.8] 100.0 94 
 
Total 7.5 [5.6, 10.0] 92.5 [90.0, 94.4] 100.0 1,950 
 



25 
 

Table 2e: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Urban Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         4.2 [2.4, 7.2] 95.8 [92.8, 97.6] 100.0 234 
20-24         3.7 [1.8, 7.3] 96.3 [92.7, 98.2] 100.0 335 
25-29         5.7 [3.4, 9.5] 94.3 [90.5, 96.6] 100.0 306 
30-34         5.6 [2.8, 10.9] 94.4 [89.1, 97.2] 100.0 198 
35-39         3.7 [1.5, 8.5] 96.3 [91.5, 98.5] 100.0 151 
40-44         4.8 [1.7, 12.9] 95.2 [87.1, 98.3] 100.0 106 
45-49         8.4 [1.7, 32.4] 91.6 [67.6, 98.3] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          12.1 [1.9, 49.0] 87.9 [51.0, 98.1] 100.0 37 
Primary       6.1 [4.1, 8.9] 93.9 [91.1, 95.9] 100.0 387 
Secondary     4.2 [2.8, 6.4] 95.8 [93.6, 97.2] 100.0 804 
University 3.4 [1.3, 8.3] 96.6 [91.7, 98.7] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 3.4 [0.5, 20.9] 96.6 [79.1, 99.5] 100.0 18 
Second         4.8 [1.2, 17.3] 95.2 [82.7, 98.8] 100.0 75 
Third          5.6 [2.7, 11.2] 94.4 [88.8, 97.3] 100.0 162 
Fourth         5.0 [3.0, 8.3] 95.0 [91.7, 97.0] 100.0 491 
Fifth quintile 4.6 [3.1, 6.8] 95.4 [93.2, 96.9] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 4.8 [3.3, 7.1] 95.2 [92.9, 96.7] 100.0 626 
Married       4.8 [2.4, 9.5] 95.2 [90.5, 97.6] 100.0 676 
Div/Sep/Wid   4.8 [2.2, 10.2] 95.2 [89.8, 97.8] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        4.6 [2.9, 7.3] 95.4 [92.7, 97.1] 100.0 596 
Christian       4.7 [2.5, 8.8] 95.3 [91.2, 97.5] 100.0 227 
LEC             5.6 [2.5, 12.4] 94.4 [87.6, 97.5] 100.0 296 
Other            4.5 [2.6, 7.7] 95.5 [92.3, 97.4] 100.0 292 
 
Reads English         
No               8.9 [3.7, 20.2] 91.1 [79.8, 96.3] 100.0 211 
Yes              4.1 [2.9, 5.8] 95.9 [94.2, 97.1] 100.0 1,201 
 
Household Owns Radio         
No               4.7 [2.6, 8.2] 95.3 [91.8, 97.4] 100.0 270 
Yes              4.8 [3.1, 7.5] 95.2 [92.5, 96.9] 100.0 1,142 
 
Household Owns Television         
No               5.3 [2.8, 9.7] 94.7 [90.3, 97.2] 100.0 695 
Yes              4.4 [2.8, 6.7] 95.6 [93.3, 97.2] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           4.9 [3.3, 7.2] 95.1 [92.8, 96.7] 100.0 925 
Low             4.8 [1.5, 13.9] 95.2 [86.1, 98.5] 100.0 199 
Medium/high 3.0 [1.1, 7.7] 97.0 [92.3, 98.9] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          5.8 [3.8, 8.7] 94.2 [91.3, 96.2] 100.0 494 
One           3.9 [1.9, 7.7] 96.1 [92.3, 98.1] 100.0 523 
Two           4.6 [2.2, 9.2] 95.4 [90.8, 97.8] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               7.3 [4.1, 12.8] 92.7 [87.2, 95.9] 100.0 539 
Yes              3.4 [2.3, 4.9] 96.6 [95.1, 97.7] 100.0 872 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.7 [3.9, 8.1] 94.3 [91.9, 96.1] 100.0 1,151 
Yes              1.7 [0.4, 6.5] 98.3 [93.5, 99.6] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            7.8 [4.6, 13.1] 92.2 [86.9, 95.4] 100.0 246 
1 Channel       6.2 [3.4, 11.2] 93.8 [88.8, 96.6] 100.0 433 
2 Channels     2.8 [1.7, 4.6] 97.2 [95.4, 98.3] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.5 [3.5, 8.4] 94.5 [91.6, 96.5] 100.0 1,077 
Yes              2.8 [1.2, 6.2] 97.2 [93.8, 98.8] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               5.3 [3.4, 8.2] 94.7 [91.8, 96.6] 100.0 1,246 
Yes              1.7 [0.5, 5.7] 98.3 [94.3, 99.5] 100.0 165 
 
Total 4.8 [3.2, 7.3] 95.2 [92.7, 96.8] 100.0 1,412 
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Table 2f: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Border Areas Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         1.5 [0.5, 4.7] 98.5 [95.3, 99.5] 100.0 103 
20-24         5.0 [2.5, 10.1] 95.0 [89.9, 97.5] 100.0 167 
25-29         4.0 [1.8, 8.7] 96.0 [91.3, 98.2] 100.0 138 
30-34         6.1 [2.6, 13.6] 93.9 [86.4, 97.4] 100.0 98 
35-39         5.8 [2.1, 15.0] 94.2 [85.0, 97.9] 100.0 76 
40-44         2.5 [0.6, 10.5] 97.5 [89.5, 99.4] 100.0 38 
45-49         5.2 [1.7, 14.5] 94.8 [85.5, 98.3] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          0.0   100.0   100.0 13 
Primary       5.1 [2.7, 9.4] 94.9 [90.6, 97.3] 100.0 201 
Secondary     3.9 [2.1, 6.9] 96.1 [93.1, 97.9] 100.0 353 
University 3.8 [0.9, 14.4] 96.2 [85.6, 99.1] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.1 [0.9, 32.1] 93.9 [67.9, 99.1] 100.0 19 
Second         4.0 [1.2, 12.9] 96.0 [87.1, 98.8] 100.0 64 
Third          4.0 [1.8, 9.0] 96.0 [91.0, 98.2] 100.0 90 
Fourth         4.5 [2.3, 8.7] 95.5 [91.3, 97.7] 100.0 191 
Fifth quintile 3.9 [2.1, 7.2] 96.1 [92.8, 97.9] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 3.6 [2.0, 6.3] 96.4 [93.7, 98.0] 100.0 310 
Married       5.5 [2.9, 10.3] 94.5 [89.7, 97.1] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   0.9 [0.1, 6.5] 99.1 [93.5, 99.9] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        3.5 [2.0, 6.0] 96.5 [94.0, 98.0] 100.0 281 
Christian       3.6 [1.4, 9.4] 96.4 [90.6, 98.6] 100.0 126 
LEC             7.7 [3.5, 16.4] 92.3 [83.6, 96.5] 100.0 107 
Other            3.8 [1.5, 9.2] 96.2 [90.8, 98.5] 100.0 149 
 
Reads English         
No               3.2 [1.0, 9.8] 96.8 [90.2, 99.0] 100.0 97 
Yes              4.4 [2.8, 6.7] 95.6 [93.3, 97.2] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               4.7 [2.2, 10.1] 95.3 [89.9, 97.8] 100.0 157 
Yes              4.0 [2.5, 6.3] 96.0 [93.7, 97.5] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               4.9 [2.9, 8.2] 95.1 [91.8, 97.1] 100.0 357 
Yes              3.3 [1.8, 6.2] 96.7 [93.8, 98.2] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.5 [1.9, 6.5] 96.5 [93.5, 98.1] 100.0 477 
Low             1.6 [0.4, 5.8] 98.4 [94.2, 99.6] 100.0 72 
Medium/high 8.3 [3.4, 19.1] 91.7 [80.9, 96.6] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.0 [2.0, 8.0] 96.0 [92.0, 98.0] 100.0 268 
One           3.3 [1.6, 6.4] 96.7 [93.6, 98.4] 100.0 251 
Two           4.2 [1.8, 9.6] 95.8 [90.4, 98.2] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.0 [2.7, 9.1] 95.0 [90.9, 97.3] 100.0 267 
Yes              3.6 [2.2, 5.8] 96.4 [94.2, 97.8] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               4.5 [2.7, 7.2] 95.5 [92.8, 97.3] 100.0 534 
Yes              2.7 [1.1, 6.7] 97.3 [93.3, 98.9] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            3.1 [1.2, 7.5] 96.9 [92.5, 98.8] 100.0 138 
1 Channel       5.4 [2.8, 9.9] 94.6 [90.1, 97.2] 100.0 202 
2 Channels     3.1 [1.7, 5.5] 96.9 [94.5, 98.3] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.0 [2.5, 6.4] 96.0 [93.6, 97.5] 100.0 519 
Yes              4.8 [2.3, 9.6] 95.2 [90.4, 97.7] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.2 [2.6, 6.9] 95.8 [93.1, 97.4] 100.0 597 
Yes              3.8 [1.3, 10.7] 96.2 [89.3, 98.7] 100.0 66 
 
Total 4.2 [2.6, 6.5] 95.8 [93.5, 97.4] 100.0 663 
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Table 2g: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (Women Aged 15-24 Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         5.2 [2.9, 9.3] 94.8 [90.7, 97.1] 100.0 296 
20-24         2.1 [0.9, 5.0] 97.9 [95.0, 99.1] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       6.7 [3.8, 11.7] 93.3 [88.3, 96.2] 100.0 240 
Secondary     1.7 [0.8, 3.7] 98.3 [96.3, 99.2] 100.0 534 
University 0.5 [0.1, 3.4] 99.5 [96.6, 99.9] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 9.9 [5.3, 17.9] 90.1 [82.1, 94.7] 100.0 111 
Second         2.8 [0.8, 8.8] 97.2 [91.2, 99.2] 100.0 140 
Third          1.1 [0.4, 3.0] 98.9 [97.0, 99.6] 100.0 149 
Fourth         1.9 [0.6, 5.8] 98.1 [94.2, 99.4] 100.0 228 
Fifth quintile 1.5 [0.5, 4.9] 98.5 [95.1, 99.5] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 2.8 [1.4, 5.6] 97.2 [94.4, 98.6] 100.0 419 
Married       3.8 [1.7, 8.2] 96.2 [91.8, 98.3] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   3.6 [0.5, 23.1] 96.4 [76.9, 99.5] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        2.8 [1.4, 5.6] 97.2 [94.4, 98.6] 100.0 339 
Christian       0.3 [0.0, 2.0] 99.7 [98.0, 100.0] 100.0 128 
LEC             3.6 [1.2, 10.0] 96.4 [90.0, 98.8] 100.0 154 
Other            5.5 [2.6, 11.3] 94.5 [88.7, 97.4] 100.0 200 
 
Reads English         
No               5.0 [2.0, 12.1] 95.0 [87.9, 98.0] 100.0 78 
Yes              3.1 [1.7, 5.5] 96.9 [94.5, 98.3] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               4.2 [2.0, 8.7] 95.8 [91.3, 98.0] 100.0 263 
Yes              2.8 [1.5, 5.3] 97.2 [94.7, 98.5] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               4.3 [2.4, 7.4] 95.7 [92.6, 97.6] 100.0 553 
Yes              1.1 [0.4, 3.0] 98.9 [97.0, 99.6] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.5 [2.0, 6.1] 96.5 [93.9, 98.0] 100.0 636 
Low             1.5 [0.3, 8.1] 98.5 [91.9, 99.7] 100.0 87 
Medium/high 0.3 [0.0, 2.4] 99.7 [97.6, 100.0] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          5.0 [2.6, 9.3] 95.0 [90.7, 97.4] 100.0 318 
One           1.9 [0.8, 4.5] 98.1 [95.5, 99.2] 100.0 356 
Two           2.6 [0.8, 8.2] 97.4 [91.8, 99.2] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.3 [2.8, 9.9] 94.7 [90.1, 97.2] 100.0 255 
Yes              2.2 [1.1, 4.3] 97.8 [95.7, 98.9] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.6 [2.1, 6.0] 96.4 [94.0, 97.9] 100.0 735 
Yes              0.0   100.0   100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            9.1 [4.9, 16.3] 90.9 [83.7, 95.1] 100.0 131 
1 Channel       1.4 [0.5, 4.2] 98.6 [95.8, 99.5] 100.0 277 
2 Channels     2.4 [1.1, 5.0] 97.6 [95.0, 98.9] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.0 [2.3, 6.7] 96.0 [93.3, 97.7] 100.0 648 
Yes              0.4 [0.1, 1.7] 99.6 [98.3, 99.9] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.5 [2.1, 5.9] 96.5 [94.1, 97.9] 100.0 771 
Yes              0.0   100.0   100.0 50 
 
Total 3.3 [1.9, 5.5] 96.7 [94.5, 98.1] 100.0 821 
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Table 2h: Percentage who agree that having more than one sexual partner at a time makes it more likely that 
you get HIV (SAfAIDS Program Areas)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         7.8 [5.1, 11.8] 92.2 [88.2, 94.9] 100.0 425 
20-24         5.4 [3.5, 8.0] 94.6 [92.0, 96.5] 100.0 658 
25-29         6.4 [4.4, 9.1] 93.6 [90.9, 95.6] 100.0 535 
30-34         6.2 [3.8, 10.0] 93.8 [90.0, 96.2] 100.0 364 
35-39         4.8 [2.9, 7.9] 95.2 [92.1, 97.1] 100.0 304 
40-44         4.5 [2.1, 9.6] 95.5 [90.4, 97.9] 100.0 181 
45-49         8.3 [3.5, 18.5] 91.7 [81.5, 96.5] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          13.8 [6.1, 28.1] 86.2 [71.9, 93.9] 100.0 103 
Primary       8.9 [6.8, 11.6] 91.1 [88.4, 93.2] 100.0 1,003 
Secondary     4.4 [3.3, 5.9] 95.6 [94.1, 96.7] 100.0 1,313 
University 3.0 [1.2, 7.2] 97.0 [92.8, 98.8] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 15.1 [9.8, 22.6] 84.9 [77.4, 90.2] 100.0 286 
Second         5.8 [3.8, 9.0] 94.2 [91.0, 96.2] 100.0 466 
Third          7.6 [4.7, 12.1] 92.4 [87.9, 95.3] 100.0 432 
Fourth         4.5 [2.8, 7.0] 95.5 [93.0, 97.2] 100.0 657 
Fifth quintile 4.8 [3.4, 6.7] 95.2 [93.3, 96.6] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 7.4 [5.4, 10.0] 92.6 [90.0, 94.6] 100.0 1,104 
Married       5.2 [3.4, 7.9] 94.8 [92.1, 96.6] 100.0 1,312 
Div/Sep/Wid   5.4 [3.2, 8.9] 94.6 [91.1, 96.8] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        7.0 [5.2, 9.4] 93.0 [90.6, 94.8] 100.0 1,064 
Christian       4.6 [2.8, 7.3] 95.4 [92.7, 97.2] 100.0 456 
LEC             7.1 [4.4, 11.3] 92.9 [88.7, 95.6] 100.0 520 
Other            5.4 [3.8, 7.7] 94.6 [92.3, 96.2] 100.0 613 
 
Reads English         
No               11.0 [7.7, 15.6] 89.0 [84.4, 92.3] 100.0 594 
Yes              4.9 [3.7, 6.4] 95.1 [93.6, 96.3] 100.0 2,060 
 
Household Owns Radio         
No               7.1 [5.3, 9.6] 92.9 [90.4, 94.7] 100.0 645 
Yes              6.0 [4.5, 7.9] 94.0 [92.1, 95.5] 100.0 2,009 
 
Household Owns Television         
No               7.5 [5.6, 10.0] 92.5 [90.0, 94.4] 100.0 1,633 
Yes              4.6 [3.2, 6.5] 95.4 [93.5, 96.8] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           6.7 [5.1, 8.7] 93.3 [91.3, 94.9] 100.0 1,823 
Low             3.7 [1.4, 9.2] 96.3 [90.8, 98.6] 100.0 362 
Medium/high 2.9 [1.4, 5.9] 97.1 [94.1, 98.6] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          9.1 [6.7, 12.1] 90.9 [87.9, 93.3] 100.0 1,024 
One           3.9 [2.5, 6.0] 96.1 [94.0, 97.5] 100.0 973 
Two           3.7 [2.0, 6.7] 96.3 [93.3, 98.0] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               9.2 [6.6, 12.9] 90.8 [87.1, 93.4] 100.0 1,176 
Yes              3.9 [2.9, 5.2] 96.1 [94.8, 97.1] 100.0 1,477 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               7.1 [5.5, 8.9] 92.9 [91.1, 94.5] 100.0 2,257 
Yes              1.9 [0.7, 5.2] 98.1 [94.8, 99.3] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            12.1 [8.3, 17.2] 87.9 [82.8, 91.7] 100.0 584 
1 Channel       6.0 [4.0, 8.8] 94.0 [91.2, 96.0] 100.0 856 
2 Channels     3.1 [2.2, 4.4] 96.9 [95.6, 97.8] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               7.1 [5.3, 9.4] 92.9 [90.6, 94.7] 100.0 2,055 
Yes              3.4 [2.1, 5.4] 96.6 [94.6, 97.9] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               6.7 [5.1, 8.7] 93.3 [91.3, 94.9] 100.0 2,428 
Yes              2.1 [0.9, 4.9] 97.9 [95.1, 99.1] 100.0 225 
 
Total 6.2 [4.8, 8.1] 93.8 [91.9, 95.2] 100.0 2,654 
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Table 3a: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (All respondents)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         28.5 [22.8, 35.0] 71.5 [65.0, 77.2] 100.0 653 
20-24         21.9 [17.8, 26.7] 78.1 [73.3, 82.2] 100.0 987 
25-29         20.4 [15.9, 25.7] 79.6 [74.3, 84.1] 100.0 794 
30-34         19.8 [15.3, 25.3] 80.2 [74.7, 84.7] 100.0 550 
35-39         23.6 [18.4, 29.8] 76.4 [70.2, 81.6] 100.0 457 
40-44         23.4 [17.1, 31.0] 76.6 [69.0, 82.9] 100.0 305 
45-49         24.2 [17.1, 33.0] 75.8 [67.0, 82.9] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          39.8 [29.9, 50.6] 60.2 [49.4, 70.1] 100.0 192 
Primary       31.4 [27.5, 35.5] 68.6 [64.5, 72.5] 100.0 1,595 
Secondary     15.1 [12.2, 18.5] 84.9 [81.5, 87.8] 100.0 1,907 
University 5.9 [3.5, 9.8] 94.1 [90.2, 96.5] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 34.9 [28.5, 41.9] 65.1 [58.1, 71.5] 100.0 559 
Second         26.9 [21.3, 33.3] 73.1 [66.7, 78.7] 100.0 717 
Third          24.5 [20.3, 29.2] 75.5 [70.8, 79.7] 100.0 709 
Fourth         17.9 [14.6, 21.8] 82.1 [78.2, 85.4] 100.0 958 
Fifth quintile 9.9 [7.8, 12.7] 90.1 [87.3, 92.2] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 22.4 [19.4, 25.6] 77.6 [74.4, 80.6] 100.0 1,671 
Married       21.5 [18.6, 24.8] 78.5 [75.2, 81.4] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   33.4 [26.2, 41.5] 66.6 [58.5, 73.8] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        21.5 [18.1, 25.4] 78.5 [74.6, 81.9] 100.0 1,621 
Christian       26.5 [20.5, 33.5] 73.5 [66.5, 79.5] 100.0 654 
LEC             19.1 [14.0, 25.3] 80.9 [74.7, 86.0] 100.0 777 
Other            26.4 [21.9, 31.5] 73.6 [68.5, 78.1] 100.0 973 
 
Reads English         
No               35.2 [29.8, 40.9] 64.8 [59.1, 70.2] 100.0 1,011 
Yes              17.9 [15.6, 20.4] 82.1 [79.6, 84.4] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               29.2 [24.1, 35.0] 70.8 [65.0, 75.9] 100.0 1,080 
Yes              20.3 [17.8, 23.1] 79.7 [76.9, 82.2] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               26.0 [22.7, 29.5] 74.0 [70.5, 77.3] 100.0 2,601 
Yes              16.0 [13.5, 19.0] 84.0 [81.0, 86.5] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           23.6 [20.7, 26.8] 76.4 [73.2, 79.3] 100.0 2,767 
Low             20.5 [15.9, 26.0] 79.5 [74.0, 84.1] 100.0 532 
Medium/high 15.7 [11.6, 20.8] 84.3 [79.2, 88.4] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          25.9 [22.9, 29.2] 74.1 [70.8, 77.1] 100.0 1,571 
One           20.8 [16.2, 26.3] 79.2 [73.7, 83.8] 100.0 1,425 
Two           17.8 [14.4, 21.9] 82.2 [78.1, 85.6] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               29.1 [25.4, 33.2] 70.9 [66.8, 74.6] 100.0 1,896 
Yes              16.6 [14.1, 19.5] 83.4 [80.5, 85.9] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               24.2 [21.4, 27.3] 75.8 [72.7, 78.6] 100.0 3,526 
Yes              11.4 [7.8, 16.4] 88.6 [83.6, 92.2] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            29.5 [25.1, 34.3] 70.5 [65.7, 74.9] 100.0 954 
1 Channel       24.3 [20.2, 29.0] 75.7 [71.0, 79.8] 100.0 1,308 
2 Channels     15.5 [13.2, 18.2] 84.5 [81.8, 86.8] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               24.6 [21.6, 27.9] 75.4 [72.1, 78.4] 100.0 3,146 
Yes              16.3 [12.3, 21.3] 83.7 [78.7, 87.7] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               23.7 [21.0, 26.7] 76.3 [73.3, 79.0] 100.0 3,698 
Yes              13.8 [9.4, 19.9] 86.2 [80.1, 90.6] 100.0 325 
 
Total 23.0 [20.4, 25.7] 77.0 [74.3, 79.6] 100.0 4,026 
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Table 3b: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Females Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         28.1 [19.8, 38.2] 71.9 [61.8, 80.2] 100.0 296 
20-24         22.0 [14.9, 31.2] 78.0 [68.8, 85.1] 100.0 525 
25-29         21.6 [14.1, 31.7] 78.4 [68.3, 85.9] 100.0 384 
30-34         20.1 [13.5, 28.9] 79.9 [71.1, 86.5] 100.0 273 
35-39         19.4 [14.1, 25.9] 80.6 [74.1, 85.9] 100.0 220 
40-44         20.3 [12.9, 30.6] 79.7 [69.4, 87.1] 100.0 149 
45-49         23.2 [14.5, 34.8] 76.8 [65.2, 85.5] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          28.8 [11.1, 56.7] 71.2 [43.3, 88.9] 100.0 13 
Primary       30.1 [24.8, 36.0] 69.9 [64.0, 75.2] 100.0 770 
Secondary     18.0 [13.0, 24.4] 82.0 [75.6, 87.0] 100.0 1,079 
University 4.7 [1.3, 16.0] 95.3 [84.0, 98.7] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 33.6 [24.8, 43.8] 66.4 [56.2, 75.2] 100.0 259 
Second         25.3 [16.8, 36.2] 74.7 [63.8, 83.2] 100.0 350 
Third          25.7 [17.8, 35.5] 74.3 [64.5, 82.2] 100.0 349 
Fourth         18.3 [13.0, 25.0] 81.7 [75.0, 87.0] 100.0 511 
Fifth quintile 9.6 [6.5, 13.9] 90.4 [86.1, 93.5] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 20.4 [13.8, 29.1] 79.6 [70.9, 86.2] 100.0 585 
Married       21.1 [17.1, 25.9] 78.9 [74.1, 82.9] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   33.7 [24.6, 44.2] 66.3 [55.8, 75.4] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        18.3 [14.0, 23.6] 81.7 [76.4, 86.0] 100.0 796 
Christian       29.4 [19.7, 41.5] 70.6 [58.5, 80.3] 100.0 350 
LEC             21.3 [13.6, 31.6] 78.7 [68.4, 86.4] 100.0 375 
Other            25.3 [17.4, 35.2] 74.7 [64.8, 82.6] 100.0 471 
 
Reads English         
No               30.0 [21.9, 39.5] 70.0 [60.5, 78.1] 100.0 364 
Yes              20.3 [15.9, 25.5] 79.7 [74.5, 84.1] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               28.1 [19.6, 38.5] 71.9 [61.5, 80.4] 100.0 564 
Yes              19.7 [16.1, 23.8] 80.3 [76.2, 83.9] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               25.2 [19.8, 31.6] 74.8 [68.4, 80.2] 100.0 1,274 
Yes              16.0 [12.0, 20.9] 84.0 [79.1, 88.0] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           23.1 [17.5, 29.8] 76.9 [70.2, 82.5] 100.0 1,384 
Low             22.9 [15.0, 33.5] 77.1 [66.5, 85.0] 100.0 258 
Medium/high 9.1 [5.2, 15.6] 90.9 [84.4, 94.8] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          22.5 [17.1, 29.2] 77.5 [70.8, 82.9] 100.0 702 
One           22.9 [16.1, 31.4] 77.1 [68.6, 83.9] 100.0 787 
Two           17.7 [12.6, 24.2] 82.3 [75.8, 87.4] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               28.3 [21.3, 36.5] 71.7 [63.5, 78.7] 100.0 693 
Yes              18.6 [14.7, 23.3] 81.4 [76.7, 85.3] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               23.5 [18.7, 29.1] 76.5 [70.9, 81.3] 100.0 1,763 
Yes              11.3 [6.9, 17.8] 88.7 [82.2, 93.1] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            25.6 [17.8, 35.4] 74.4 [64.6, 82.2] 100.0 327 
1 Channel       24.2 [17.6, 32.2] 75.8 [67.8, 82.4] 100.0 651 
2 Channels     17.8 [14.2, 22.1] 82.2 [77.9, 85.8] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               23.5 [18.1, 29.9] 76.5 [70.1, 81.9] 100.0 1,503 
Yes              18.3 [12.9, 25.3] 81.7 [74.7, 87.1] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               23.2 [18.5, 28.7] 76.8 [71.3, 81.5] 100.0 1,839 
Yes              11.3 [7.0, 17.8] 88.7 [82.2, 93.0] 100.0 153 
 
Total 22.4 [18.0, 27.5] 77.6 [72.5, 82.0] 100.0 1,992 
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Table 3c: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Males Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         29.0 [20.5, 39.2] 71.0 [60.8, 79.5] 100.0 357 
20-24         21.9 [16.2, 28.8] 78.1 [71.2, 83.8] 100.0 462 
25-29         19.3 [12.8, 28.0] 80.7 [72.0, 87.2] 100.0 410 
30-34         19.5 [13.1, 28.0] 80.5 [72.0, 86.9] 100.0 277 
35-39         28.1 [18.2, 40.7] 71.9 [59.3, 81.8] 100.0 237 
40-44         26.8 [19.2, 36.2] 73.2 [63.8, 80.8] 100.0 156 
45-49         25.4 [17.0, 36.0] 74.6 [64.0, 83.0] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          40.5 [30.2, 51.6] 59.5 [48.4, 69.8] 100.0 179 
Primary       32.6 [27.7, 37.9] 67.4 [62.1, 72.3] 100.0 825 
Secondary     10.9 [8.4, 13.8] 89.1 [86.2, 91.6] 100.0 828 
University 6.8 [3.6, 12.4] 93.2 [87.6, 96.4] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 36.1 [29.0, 43.9] 63.9 [56.1, 71.0] 100.0 300 
Second         28.5 [21.3, 36.9] 71.5 [63.1, 78.7] 100.0 367 
Third          23.1 [16.0, 32.2] 76.9 [67.8, 84.0] 100.0 360 
Fourth         17.5 [13.9, 21.9] 82.5 [78.1, 86.1] 100.0 447 
Fifth quintile 10.3 [7.3, 14.4] 89.7 [85.6, 92.7] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 23.6 [18.7, 29.2] 76.4 [70.8, 81.3] 100.0 1,086 
Married       22.0 [17.8, 26.9] 78.0 [73.1, 82.2] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   32.9 [23.5, 43.9] 67.1 [56.1, 76.5] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        24.9 [20.5, 29.9] 75.1 [70.1, 79.5] 100.0 825 
Christian       22.8 [16.7, 30.3] 77.2 [69.7, 83.3] 100.0 304 
LEC             17.0 [10.9, 25.7] 83.0 [74.3, 89.1] 100.0 402 
Other            27.6 [22.6, 33.1] 72.4 [66.9, 77.4] 100.0 502 
 
Reads English         
No               38.3 [32.2, 44.8] 61.7 [55.2, 67.8] 100.0 647 
Yes              14.8 [12.0, 18.0] 85.2 [82.0, 88.0] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               30.6 [25.2, 36.7] 69.4 [63.3, 74.8] 100.0 516 
Yes              21.0 [17.3, 25.3] 79.0 [74.7, 82.7] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               26.7 [22.9, 31.0] 73.3 [69.0, 77.1] 100.0 1,327 
Yes              16.1 [11.7, 21.6] 83.9 [78.4, 88.3] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           24.2 [20.2, 28.8] 75.8 [71.2, 79.8] 100.0 1,383 
Low             18.4 [13.4, 24.6] 81.6 [75.4, 86.6] 100.0 274 
Medium/high 23.6 [16.0, 33.3] 76.4 [66.7, 84.0] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          29.1 [23.5, 35.5] 70.9 [64.5, 76.5] 100.0 869 
One           18.4 [14.5, 23.2] 81.6 [76.8, 85.5] 100.0 638 
Two           18.0 [13.6, 23.5] 82.0 [76.5, 86.4] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               29.7 [24.7, 35.2] 70.3 [64.8, 75.3] 100.0 1,203 
Yes              13.3 [10.2, 17.0] 86.7 [83.0, 89.8] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               25.0 [21.2, 29.3] 75.0 [70.7, 78.8] 100.0 1,763 
Yes              11.6 [6.8, 19.0] 88.4 [81.0, 93.2] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            31.9 [24.9, 39.9] 68.1 [60.1, 75.1] 100.0 627 
1 Channel       24.5 [20.4, 29.1] 75.5 [70.9, 79.6] 100.0 657 
2 Channels     12.1 [9.0, 16.0] 87.9 [84.0, 91.0] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               25.8 [21.6, 30.5] 74.2 [69.5, 78.4] 100.0 1,643 
Yes              14.0 [9.4, 20.3] 86.0 [79.7, 90.6] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               24.2 [20.6, 28.2] 75.8 [71.8, 79.4] 100.0 1,859 
Yes              16.0 [9.0, 26.8] 84.0 [73.2, 91.0] 100.0 172 
 
Total 23.6 [20.2, 27.3] 76.4 [72.7, 79.8] 100.0 2,034 
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Table 3d: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Rural Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         35.7 [27.6, 44.9] 64.3 [55.1, 72.4] 100.0 316 
20-24         26.4 [20.4, 33.5] 73.6 [66.5, 79.6] 100.0 485 
25-29         24.8 [18.3, 32.8] 75.2 [67.2, 81.7] 100.0 349 
30-34         21.0 [15.1, 28.4] 79.0 [71.6, 84.9] 100.0 254 
35-39         27.8 [21.1, 35.6] 72.2 [64.4, 78.9] 100.0 230 
40-44         27.0 [18.5, 37.5] 73.0 [62.5, 81.5] 100.0 161 
45-49         25.2 [15.8, 37.7] 74.8 [62.3, 84.2] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          41.2 [29.9, 53.4] 58.8 [46.6, 70.1] 100.0 142 
Primary       32.5 [27.9, 37.6] 67.5 [62.4, 72.1] 100.0 1,007 
Secondary     18.1 [13.4, 24.0] 81.9 [76.0, 86.6] 100.0 749 
University 9.6 [4.7, 18.9] 90.4 [81.1, 95.3] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 34.5 [28.3, 41.2] 65.5 [58.8, 71.7] 100.0 522 
Second         27.9 [21.8, 35.0] 72.1 [65.0, 78.2] 100.0 578 
Third          25.7 [20.8, 31.2] 74.3 [68.8, 79.2] 100.0 457 
Fourth         16.2 [10.1, 25.2] 83.8 [74.8, 89.9] 100.0 275 
Fifth quintile 10.3 [6.4, 16.1] 89.7 [83.9, 93.6] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 28.5 [24.0, 33.5] 71.5 [66.5, 76.0] 100.0 735 
Married       23.9 [20.1, 28.1] 76.1 [71.9, 79.9] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   37.6 [28.0, 48.3] 62.4 [51.7, 72.0] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        25.1 [20.4, 30.4] 74.9 [69.6, 79.6] 100.0 744 
Christian       30.6 [22.1, 40.6] 69.4 [59.4, 77.9] 100.0 301 
LEC             24.0 [16.6, 33.4] 76.0 [66.6, 83.4] 100.0 373 
Other            30.7 [24.4, 37.7] 69.3 [62.3, 75.6] 100.0 532 
 
Reads English         
No               36.4 [30.2, 43.1] 63.6 [56.9, 69.8] 100.0 703 
Yes              21.5 [18.0, 25.6] 78.5 [74.4, 82.0] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               31.8 [25.4, 39.0] 68.2 [61.0, 74.6] 100.0 653 
Yes              24.6 [20.6, 29.0] 75.4 [71.0, 79.4] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               28.1 [24.0, 32.6] 71.9 [67.4, 76.0] 100.0 1,548 
Yes              22.8 [18.3, 28.1] 77.2 [71.9, 81.7] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           28.2 [24.1, 32.6] 71.8 [67.4, 75.9] 100.0 1,364 
Low             23.5 [17.0, 31.6] 76.5 [68.4, 83.0] 100.0 261 
Medium/high 15.7 [10.2, 23.4] 84.3 [76.6, 89.8] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          29.3 [25.1, 33.8] 70.7 [66.2, 74.9] 100.0 808 
One           27.1 [20.4, 34.9] 72.9 [65.1, 79.6] 100.0 651 
Two           19.2 [14.4, 25.2] 80.8 [74.8, 85.6] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               32.3 [27.4, 37.8] 67.7 [62.2, 72.6] 100.0 1,090 
Yes              19.9 [15.9, 24.6] 80.1 [75.4, 84.1] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               27.3 [23.4, 31.6] 72.7 [68.4, 76.6] 100.0 1,840 
Yes              21.8 [13.0, 34.3] 78.2 [65.7, 87.0] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            31.5 [25.8, 37.7] 68.5 [62.3, 74.2] 100.0 570 
1 Channel       27.6 [22.0, 34.0] 72.4 [66.0, 78.0] 100.0 672 
2 Channels     19.7 [16.0, 23.9] 80.3 [76.1, 84.0] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               29.1 [24.9, 33.8] 70.9 [66.2, 75.1] 100.0 1,549 
Yes              18.1 [12.0, 26.5] 81.9 [73.5, 88.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               27.4 [23.6, 31.6] 72.6 [68.4, 76.4] 100.0 1,854 
Yes              20.5 [11.9, 32.9] 79.5 [67.1, 88.1] 100.0 94 
 
Total 27.1 [23.4, 31.1] 72.9 [68.9, 76.6] 100.0 1,950 
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Table 3e: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Urban Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         18.1 [13.6, 23.6] 81.9 [76.4, 86.4] 100.0 234 
20-24         12.5 [8.8, 17.5] 87.5 [82.5, 91.2] 100.0 335 
25-29         13.2 [9.5, 18.1] 86.8 [81.9, 90.5] 100.0 307 
30-34         17.5 [11.2, 26.3] 82.5 [73.7, 88.8] 100.0 198 
35-39         15.1 [9.5, 23.0] 84.9 [77.0, 90.5] 100.0 151 
40-44         15.5 [9.3, 24.8] 84.5 [75.2, 90.7] 100.0 106 
45-49         20.6 [12.7, 31.6] 79.4 [68.4, 87.3] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          30.5 [17.2, 48.0] 69.5 [52.0, 82.8] 100.0 37 
Primary       28.3 [23.0, 34.4] 71.7 [65.6, 77.0] 100.0 387 
Secondary     11.3 [9.3, 13.7] 88.7 [86.3, 90.7] 100.0 805 
University 3.8 [1.7, 8.4] 96.2 [91.6, 98.3] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 37.4 [15.5, 66.1] 62.6 [33.9, 84.5] 100.0 18 
Second         14.1 [8.5, 22.7] 85.9 [77.3, 91.5] 100.0 75 
Third          21.4 [16.0, 28.0] 78.6 [72.0, 84.0] 100.0 162 
Fourth         20.4 [17.1, 24.2] 79.6 [75.8, 82.9] 100.0 492 
Fifth quintile 10.0 [7.2, 13.8] 90.0 [86.2, 92.8] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 13.0 [10.6, 15.9] 87.0 [84.1, 89.4] 100.0 626 
Married       16.4 [13.0, 20.5] 83.6 [79.5, 87.0] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   23.1 [14.3, 34.9] 76.9 [65.1, 85.7] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        16.0 [12.6, 20.0] 84.0 [80.0, 87.4] 100.0 596 
Christian       19.5 [12.9, 28.3] 80.5 [71.7, 87.1] 100.0 227 
LEC             9.6 [6.4, 14.0] 90.4 [86.0, 93.6] 100.0 297 
Other            16.9 [12.0, 23.2] 83.1 [76.8, 88.0] 100.0 292 
 
Reads English         
No               30.0 [24.9, 35.7] 70.0 [64.3, 75.1] 100.0 211 
Yes              12.9 [10.5, 15.6] 87.1 [84.4, 89.5] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               20.1 [15.7, 25.5] 79.9 [74.5, 84.3] 100.0 270 
Yes              14.2 [11.7, 17.1] 85.8 [82.9, 88.3] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               20.1 [16.9, 23.7] 79.9 [76.3, 83.1] 100.0 696 
Yes              11.1 [8.5, 14.5] 88.9 [85.5, 91.5] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           15.0 [12.4, 18.0] 85.0 [82.0, 87.6] 100.0 926 
Low             14.6 [9.9, 21.1] 85.4 [78.9, 90.1] 100.0 199 
Medium/high 16.2 [10.5, 24.1] 83.8 [75.9, 89.5] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          19.1 [15.9, 22.8] 80.9 [77.2, 84.1] 100.0 495 
One           11.0 [8.0, 14.8] 89.0 [85.2, 92.0] 100.0 523 
Two           15.7 [11.1, 21.6] 84.3 [78.4, 88.9] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               19.4 [15.8, 23.5] 80.6 [76.5, 84.2] 100.0 539 
Yes              13.0 [10.4, 16.2] 87.0 [83.8, 89.6] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               17.5 [15.0, 20.2] 82.5 [79.8, 85.0] 100.0 1,152 
Yes              7.4 [4.6, 11.7] 92.6 [88.3, 95.4] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            21.9 [17.3, 27.4] 78.1 [72.6, 82.7] 100.0 246 
1 Channel       18.6 [14.6, 23.4] 81.4 [76.6, 85.4] 100.0 434 
2 Channels     10.8 [8.0, 14.5] 89.2 [85.5, 92.0] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               15.7 [12.8, 19.2] 84.3 [80.8, 87.2] 100.0 1,078 
Yes              14.1 [10.8, 18.3] 85.9 [81.7, 89.2] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               16.4 [13.9, 19.3] 83.6 [80.7, 86.1] 100.0 1,247 
Yes              8.4 [5.0, 13.8] 91.6 [86.2, 95.0] 100.0 165 
 
Total 15.3 [13.0, 17.9] 84.7 [82.1, 87.0] 100.0 1,413 
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Table 3f: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Border Areas Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         15.2 [8.6, 25.5] 84.8 [74.5, 91.4] 100.0 103 
20-24         15.4 [9.2, 24.6] 84.6 [75.4, 90.8] 100.0 167 
25-29         11.1 [4.8, 23.6] 88.9 [76.4, 95.2] 100.0 138 
30-34         19.6 [10.1, 34.5] 80.4 [65.5, 89.9] 100.0 98 
35-39         12.6 [6.7, 22.6] 87.4 [77.4, 93.3] 100.0 76 
40-44         6.7 [2.3, 17.6] 93.3 [82.4, 97.7] 100.0 38 
45-49         26.4 [11.5, 49.7] 73.6 [50.3, 88.5] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          38.3 [13.0, 72.1] 61.7 [27.9, 87.0] 100.0 13 
Primary       23.5 [14.5, 35.6] 76.5 [64.4, 85.5] 100.0 201 
Secondary     11.7 [7.3, 18.1] 88.3 [81.9, 92.7] 100.0 353 
University 5.3 [2.3, 11.7] 94.7 [88.3, 97.7] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 66.4 [26.2, 91.7] 33.6 [8.3, 73.8] 100.0 19 
Second         27.3 [13.3, 48.1] 72.7 [51.9, 86.7] 100.0 64 
Third          14.9 [7.2, 28.2] 85.1 [71.8, 92.8] 100.0 90 
Fourth         13.5 [8.8, 19.9] 86.5 [80.1, 91.2] 100.0 191 
Fifth quintile 9.2 [6.3, 13.3] 90.8 [86.7, 93.7] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 12.8 [8.5, 18.9] 87.2 [81.1, 91.5] 100.0 310 
Married       16.1 [8.4, 28.4] 83.9 [71.6, 91.6] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   23.3 [9.6, 46.5] 76.7 [53.5, 90.4] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        12.6 [8.7, 18.0] 87.4 [82.0, 91.3] 100.0 281 
Christian       25.6 [12.3, 45.7] 74.4 [54.3, 87.7] 100.0 126 
LEC             8.7 [4.0, 18.0] 91.3 [82.0, 96.0] 100.0 107 
Other            13.6 [8.2, 21.8] 86.4 [78.2, 91.8] 100.0 149 
 
Reads English         
No               26.7 [11.6, 50.4] 73.3 [49.6, 88.4] 100.0 97 
Yes              12.8 [9.7, 16.7] 87.2 [83.3, 90.3] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               22.4 [12.5, 36.9] 77.6 [63.1, 87.5] 100.0 157 
Yes              12.6 [8.6, 18.1] 87.4 [81.9, 91.4] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               17.3 [10.1, 28.0] 82.7 [72.0, 89.9] 100.0 357 
Yes              12.2 [8.1, 17.9] 87.8 [82.1, 91.9] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           15.6 [9.8, 24.1] 84.4 [75.9, 90.2] 100.0 477 
Low             15.9 [8.9, 26.7] 84.1 [73.3, 91.1] 100.0 72 
Medium/high 12.7 [7.6, 20.3] 87.3 [79.7, 92.4] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          19.0 [9.9, 33.4] 81.0 [66.6, 90.1] 100.0 268 
One           10.7 [7.1, 15.7] 89.3 [84.3, 92.9] 100.0 251 
Two           13.6 [8.7, 20.6] 86.4 [79.4, 91.3] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               21.7 [12.6, 34.6] 78.3 [65.4, 87.4] 100.0 267 
Yes              10.3 [7.8, 13.6] 89.7 [86.4, 92.2] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               17.0 [11.2, 25.0] 83.0 [75.0, 88.8] 100.0 534 
Yes              4.6 [2.1, 9.8] 95.4 [90.2, 97.9] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            26.5 [12.6, 47.4] 73.5 [52.6, 87.4] 100.0 138 
1 Channel       15.6 [9.5, 24.5] 84.4 [75.5, 90.5] 100.0 202 
2 Channels     8.6 [6.3, 11.6] 91.4 [88.4, 93.7] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               16.0 [9.9, 24.8] 84.0 [75.2, 90.1] 100.0 519 
Yes              11.0 [5.4, 21.2] 89.0 [78.8, 94.6] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               15.3 [9.8, 23.2] 84.7 [76.8, 90.2] 100.0 597 
Yes              12.3 [8.6, 17.4] 87.7 [82.6, 91.4] 100.0 66 
 
Total 15.0 [10.1, 21.6] 85.0 [78.4, 89.9] 100.0 663 
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Table 3g: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (Women Aged 15-24 Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         28.1 [19.8, 38.2] 71.9 [61.8, 80.2] 100.0 296 
20-24         22.0 [14.9, 31.2] 78.0 [68.8, 85.1] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       29.3 [22.0, 38.0] 70.7 [62.0, 78.0] 100.0 240 
Secondary     23.2 [15.8, 32.7] 76.8 [67.3, 84.2] 100.0 534 
University 3.2 [0.7, 14.0] 96.8 [86.0, 99.3] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 35.8 [24.1, 49.5] 64.2 [50.5, 75.9] 100.0 111 
Second         24.2 [13.8, 38.9] 75.8 [61.1, 86.2] 100.0 140 
Third          28.2 [13.9, 48.8] 71.8 [51.2, 86.1] 100.0 149 
Fourth         20.2 [10.7, 34.8] 79.8 [65.2, 89.3] 100.0 228 
Fifth quintile 13.0 [7.7, 21.2] 87.0 [78.8, 92.3] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 21.0 [14.3, 29.7] 79.0 [70.3, 85.7] 100.0 419 
Married       26.9 [19.3, 36.0] 73.1 [64.0, 80.7] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   45.6 [24.0, 69.0] 54.4 [31.0, 76.0] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        19.3 [12.9, 27.7] 80.7 [72.3, 87.1] 100.0 339 
Christian       28.9 [13.7, 51.0] 71.1 [49.0, 86.3] 100.0 128 
LEC             29.2 [15.0, 49.1] 70.8 [50.9, 85.0] 100.0 154 
Other            26.3 [16.6, 39.0] 73.7 [61.0, 83.4] 100.0 200 
 
Reads English         
No               36.3 [22.6, 52.7] 63.7 [47.3, 77.4] 100.0 78 
Yes              22.8 [16.3, 30.8] 77.2 [69.2, 83.7] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               27.2 [17.2, 40.1] 72.8 [59.9, 82.8] 100.0 263 
Yes              22.7 [16.2, 30.8] 77.3 [69.2, 83.8] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               25.1 [17.7, 34.1] 74.9 [65.9, 82.3] 100.0 553 
Yes              22.6 [14.2, 33.8] 77.4 [66.2, 85.8] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           24.7 [17.4, 33.9] 75.3 [66.1, 82.6] 100.0 636 
Low             13.8 [7.6, 23.9] 86.2 [76.1, 92.4] 100.0 87 
Medium/high 16.6 [6.2, 37.5] 83.4 [62.5, 93.8] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          23.3 [16.2, 32.4] 76.7 [67.6, 83.8] 100.0 318 
One           25.0 [16.1, 36.7] 75.0 [63.3, 83.9] 100.0 356 
Two           17.3 [9.7, 29.1] 82.7 [70.9, 90.3] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               32.0 [22.5, 43.2] 68.0 [56.8, 77.5] 100.0 255 
Yes              20.0 [14.0, 27.7] 80.0 [72.3, 86.0] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               25.6 [18.8, 33.7] 74.4 [66.3, 81.2] 100.0 735 
Yes              8.7 [3.7, 19.2] 91.3 [80.8, 96.3] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            28.8 [18.5, 41.9] 71.2 [58.1, 81.5] 100.0 131 
1 Channel       24.2 [15.3, 36.0] 75.8 [64.0, 84.7] 100.0 277 
2 Channels     19.6 [13.7, 27.4] 80.4 [72.6, 86.3] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               24.7 [17.2, 34.3] 75.3 [65.7, 82.8] 100.0 648 
Yes              22.3 [14.2, 33.2] 77.7 [66.8, 85.8] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               24.9 [18.2, 32.9] 75.1 [67.1, 81.8] 100.0 771 
Yes              15.4 [7.4, 29.3] 84.6 [70.7, 92.6] 100.0 50 
 
Total 24.3 [17.9, 31.9] 75.7 [68.1, 82.1] 100.0 821 
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Table 3h: Percentage who agree that STIs increase chances of getting HIV (SAfAIDS Program Areas) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         22.1 [17.6, 27.4] 77.9 [72.6, 82.4] 100.0 425 
20-24         16.1 [13.2, 19.5] 83.9 [80.5, 86.8] 100.0 658 
25-29         16.8 [13.2, 21.1] 83.2 [78.9, 86.8] 100.0 536 
30-34         16.2 [12.0, 21.5] 83.8 [78.5, 88.0] 100.0 364 
35-39         15.9 [11.5, 21.6] 84.1 [78.4, 88.5] 100.0 304 
40-44         19.1 [12.4, 28.3] 80.9 [71.7, 87.6] 100.0 181 
45-49         21.2 [15.3, 28.6] 78.8 [71.4, 84.7] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          34.4 [25.6, 44.5] 65.6 [55.5, 74.4] 100.0 103 
Primary       28.0 [24.4, 32.0] 72.0 [68.0, 75.6] 100.0 1,003 
Secondary     12.1 [10.4, 14.1] 87.9 [85.9, 89.6] 100.0 1,314 
University 4.8 [2.6, 8.9] 95.2 [91.1, 97.4] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 30.6 [24.2, 37.8] 69.4 [62.2, 75.8] 100.0 286 
Second         24.3 [19.7, 29.7] 75.7 [70.3, 80.3] 100.0 466 
Third          23.5 [19.2, 28.5] 76.5 [71.5, 80.8] 100.0 432 
Fourth         17.3 [14.5, 20.6] 82.7 [79.4, 85.5] 100.0 658 
Fifth quintile 9.5 [7.0, 12.7] 90.5 [87.3, 93.0] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 18.0 [15.4, 21.0] 82.0 [79.0, 84.6] 100.0 1,104 
Married       16.7 [14.2, 19.6] 83.3 [80.4, 85.8] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   24.5 [17.9, 32.5] 75.5 [67.5, 82.1] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        16.6 [14.1, 19.5] 83.4 [80.5, 85.9] 100.0 1,064 
Christian       20.7 [15.6, 26.8] 79.3 [73.2, 84.4] 100.0 456 
LEC             14.5 [11.4, 18.2] 85.5 [81.8, 88.6] 100.0 521 
Other            21.4 [17.4, 25.9] 78.6 [74.1, 82.6] 100.0 613 
 
Reads English         
No               29.4 [25.1, 34.1] 70.6 [65.9, 74.9] 100.0 594 
Yes              14.8 [12.9, 17.0] 85.2 [83.0, 87.1] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               24.3 [20.1, 29.0] 75.7 [71.0, 79.9] 100.0 645 
Yes              16.1 [14.0, 18.4] 83.9 [81.6, 86.0] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               22.3 [19.7, 25.1] 77.7 [74.9, 80.3] 100.0 1,634 
Yes              12.1 [9.8, 14.8] 87.9 [85.2, 90.2] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           18.8 [16.4, 21.5] 81.2 [78.5, 83.6] 100.0 1,824 
Low             14.5 [10.8, 19.3] 85.5 [80.7, 89.2] 100.0 362 
Medium/high 15.8 [11.4, 21.5] 84.2 [78.5, 88.6] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          20.5 [17.8, 23.4] 79.5 [76.6, 82.2] 100.0 1,025 
One           16.7 [13.7, 20.3] 83.3 [79.7, 86.3] 100.0 973 
Two           14.9 [11.5, 19.1] 85.1 [80.9, 88.5] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               23.1 [20.3, 26.2] 76.9 [73.8, 79.7] 100.0 1,176 
Yes              14.0 [11.9, 16.4] 86.0 [83.6, 88.1] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               19.7 [17.5, 22.1] 80.3 [77.9, 82.5] 100.0 2,258 
Yes              8.8 [6.1, 12.5] 91.2 [87.5, 93.9] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            24.6 [20.9, 28.6] 75.4 [71.4, 79.1] 100.0 584 
1 Channel       20.1 [17.0, 23.7] 79.9 [76.3, 83.0] 100.0 857 
2 Channels     12.9 [10.6, 15.7] 87.1 [84.3, 89.4] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               18.8 [16.4, 21.6] 81.2 [78.4, 83.6] 100.0 2,056 
Yes              15.1 [12.0, 18.8] 84.9 [81.2, 88.0] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               18.6 [16.5, 21.0] 81.4 [79.0, 83.5] 100.0 2,429 
Yes              11.7 [7.9, 17.0] 88.3 [83.0, 92.1] 100.0 225 
 
Total 17.9 [15.9, 20.2] 82.1 [79.8, 84.1] 100.0 2,655 
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Table 4a: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested (All 
respondents)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         17.2 [12.9, 22.7] 82.8 [77.3, 87.1] 100.0 653 
20-24         8.4 [6.3, 11.0] 91.6 [89.0, 93.7] 100.0 987 
25-29         9.7 [6.4, 14.5] 90.3 [85.5, 93.6] 100.0 794 
30-34         6.0 [3.4, 10.5] 94.0 [89.5, 96.6] 100.0 550 
35-39         7.1 [4.7, 10.7] 92.9 [89.3, 95.3] 100.0 457 
40-44         7.3 [4.1, 12.8] 92.7 [87.2, 95.9] 100.0 305 
45-49         12.0 [6.3, 21.5] 88.0 [78.5, 93.7] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          28.2 [18.9, 39.7] 71.8 [60.3, 81.1] 100.0 192 
Primary       12.3 [9.8, 15.3] 87.7 [84.7, 90.2] 100.0 1,595 
Secondary     6.2 [4.3, 8.7] 93.8 [91.3, 95.7] 100.0 1,907 
University 1.8 [0.9, 3.7] 98.2 [96.3, 99.1] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 16.9 [11.8, 23.5] 83.1 [76.5, 88.2] 100.0 559 
Second         12.0 [8.8, 16.1] 88.0 [83.9, 91.2] 100.0 717 
Third          8.0 [6.1, 10.5] 92.0 [89.5, 93.9] 100.0 709 
Fourth         6.8 [4.7, 9.9] 93.2 [90.1, 95.3] 100.0 958 
Fifth quintile 5.5 [3.7, 8.1] 94.5 [91.9, 96.3] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 13.6 [10.6, 17.3] 86.4 [82.7, 89.4] 100.0 1,671 
Married       7.0 [5.1, 9.5] 93.0 [90.5, 94.9] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   7.8 [3.5, 16.6] 92.2 [83.4, 96.5] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        9.7 [7.3, 12.8] 90.3 [87.2, 92.7] 100.0 1,621 
Christian       7.1 [5.0, 10.1] 92.9 [89.9, 95.0] 100.0 654 
LEC             10.4 [7.2, 14.9] 89.6 [85.1, 92.8] 100.0 777 
Other            11.2 [7.7, 15.9] 88.8 [84.1, 92.3] 100.0 973 
 
Reads English         
No               17.1 [12.9, 22.2] 82.9 [77.8, 87.1] 100.0 1,011 
Yes              6.9 [5.2, 8.9] 93.1 [91.1, 94.8] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               13.0 [9.9, 17.0] 87.0 [83.0, 90.1] 100.0 1,080 
Yes              8.5 [6.9, 10.5] 91.5 [89.5, 93.1] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               10.4 [8.1, 13.1] 89.6 [86.9, 91.9] 100.0 2,601 
Yes              8.7 [6.4, 11.8] 91.3 [88.2, 93.6] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           10.7 [8.7, 13.1] 89.3 [86.9, 91.3] 100.0 2,767 
Low             7.4 [4.1, 13.1] 92.6 [86.9, 95.9] 100.0 532 
Medium/high 1.9 [0.9, 4.1] 98.1 [95.9, 99.1] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          13.9 [11.3, 17.0] 86.1 [83.0, 88.7] 100.0 1,571 
One           6.1 [3.7, 10.0] 93.9 [90.0, 96.3] 100.0 1,425 
Two           5.4 [3.0, 9.5] 94.6 [90.5, 97.0] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               14.4 [11.7, 17.5] 85.6 [82.5, 88.3] 100.0 1,896 
Yes              5.0 [3.5, 7.1] 95.0 [92.9, 96.5] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               10.6 [8.7, 12.9] 89.4 [87.1, 91.3] 100.0 3,526 
Yes              1.8 [1.0, 3.3] 98.2 [96.7, 99.0] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            16.4 [12.7, 20.9] 83.6 [79.1, 87.3] 100.0 954 
1 Channel       10.9 [8.0, 14.7] 89.1 [85.3, 92.0] 100.0 1,308 
2 Channels     3.0 [1.9, 4.7] 97.0 [95.3, 98.1] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               11.1 [9.0, 13.6] 88.9 [86.4, 91.0] 100.0 3,146 
Yes              4.5 [2.6, 7.7] 95.5 [92.3, 97.4] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               10.3 [8.4, 12.5] 89.7 [87.5, 91.6] 100.0 3,698 
Yes              3.3 [1.3, 8.3] 96.7 [91.7, 98.7] 100.0 325 
 
Total 9.9 [8.2, 11.9] 90.1 [88.1, 91.8] 100.0 4,026 
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Table 4b: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested 
(Females Only)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         10.9 [5.6, 20.0] 89.1 [80.0, 94.4] 100.0 296 
20-24         2.8 [1.2, 6.0] 97.2 [94.0, 98.8] 100.0 525 
25-29         2.9 [1.5, 5.5] 97.1 [94.5, 98.5] 100.0 384 
30-34         2.5 [0.5, 12.1] 97.5 [87.9, 99.5] 100.0 273 
35-39         0.9 [0.3, 2.9] 99.1 [97.1, 99.7] 100.0 220 
40-44         4.3 [1.6, 11.4] 95.7 [88.6, 98.4] 100.0 149 
45-49         4.2 [1.0, 16.0] 95.8 [84.0, 99.0] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          14.9 [3.6, 44.9] 85.1 [55.1, 96.4] 100.0 13 
Primary       4.5 [2.8, 7.4] 95.5 [92.6, 97.2] 100.0 770 
Secondary     4.1 [2.2, 7.6] 95.9 [92.4, 97.8] 100.0 1,079 
University 0.4 [0.1, 1.7] 99.6 [98.3, 99.9] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.7 [3.6, 12.0] 93.3 [88.0, 96.4] 100.0 259 
Second         5.2 [2.9, 9.3] 94.8 [90.7, 97.1] 100.0 350 
Third          2.3 [1.1, 4.9] 97.7 [95.1, 98.9] 100.0 349 
Fourth         3.8 [1.3, 10.9] 96.2 [89.1, 98.7] 100.0 511 
Fifth quintile 2.9 [1.3, 6.2] 97.1 [93.8, 98.7] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 6.7 [3.8, 11.6] 93.3 [88.4, 96.2] 100.0 585 
Married       3.0 [1.9, 4.7] 97.0 [95.3, 98.1] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   2.9 [0.8, 10.4] 97.1 [89.6, 99.2] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        3.4 [2.1, 5.2] 96.6 [94.8, 97.9] 100.0 796 
Christian       2.4 [0.9, 6.1] 97.6 [93.9, 99.1] 100.0 350 
LEC             4.5 [2.2, 8.9] 95.5 [91.1, 97.8] 100.0 375 
Other            6.2 [2.6, 14.1] 93.8 [85.9, 97.4] 100.0 471 
 
Reads English         
No               6.1 [2.9, 12.6] 93.9 [87.4, 97.1] 100.0 364 
Yes              3.6 [2.2, 5.8] 96.4 [94.2, 97.8] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               6.0 [3.8, 9.3] 94.0 [90.7, 96.2] 100.0 564 
Yes              3.3 [1.8, 5.8] 96.7 [94.2, 98.2] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               4.1 [2.7, 6.0] 95.9 [94.0, 97.3] 100.0 1,274 
Yes              4.3 [1.7, 10.5] 95.7 [89.5, 98.3] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.0 [3.5, 7.1] 95.0 [92.9, 96.5] 100.0 1,384 
Low             3.8 [1.0, 13.3] 96.2 [86.7, 99.0] 100.0 258 
Medium/high 0.4 [0.1, 2.3] 99.6 [97.7, 99.9] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          7.5 [5.1, 10.8] 92.5 [89.2, 94.9] 100.0 702 
One           2.1 [1.2, 3.8] 97.9 [96.2, 98.8] 100.0 787 
Two           2.2 [0.6, 8.5] 97.8 [91.5, 99.4] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.7 [3.1, 6.9] 95.3 [93.1, 96.9] 100.0 693 
Yes              3.8 [2.0, 7.0] 96.2 [93.0, 98.0] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               4.5 [3.1, 6.5] 95.5 [93.5, 96.9] 100.0 1,763 
Yes              0.3 [0.0, 2.0] 99.7 [98.0, 100.0] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            6.5 [4.0, 10.5] 93.5 [89.5, 96.0] 100.0 327 
1 Channel       6.3 [3.7, 10.6] 93.7 [89.4, 96.3] 100.0 651 
2 Channels     1.7 [0.8, 3.5] 98.3 [96.5, 99.2] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.6 [3.1, 6.7] 95.4 [93.3, 96.9] 100.0 1,503 
Yes              2.5 [1.1, 5.7] 97.5 [94.3, 98.9] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.4 [3.0, 6.3] 95.6 [93.7, 97.0] 100.0 1,839 
Yes              1.4 [0.5, 4.2] 98.6 [95.8, 99.5] 100.0 153 
 
Total 4.1 [2.9, 6.0] 95.9 [94.0, 97.1] 100.0 1,992 
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Table 4c: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested (Males 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         23.6 [16.8, 32.1] 76.4 [67.9, 83.2] 100.0 357 
20-24         15.1 [11.0, 20.4] 84.9 [79.6, 89.0] 100.0 462 
25-29         15.5 [9.9, 23.6] 84.5 [76.4, 90.1] 100.0 410 
30-34         9.0 [5.6, 14.3] 91.0 [85.7, 94.4] 100.0 277 
35-39         13.6 [8.9, 20.3] 86.4 [79.7, 91.1] 100.0 237 
40-44         10.8 [5.7, 19.4] 89.2 [80.6, 94.3] 100.0 156 
45-49         21.0 [11.7, 34.9] 79.0 [65.1, 88.3] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          29.0 [19.4, 40.8] 71.0 [59.2, 80.6] 100.0 179 
Primary       19.9 [16.0, 24.6] 80.1 [75.4, 84.0] 100.0 825 
Secondary     9.2 [6.0, 13.7] 90.8 [86.3, 94.0] 100.0 828 
University 2.9 [1.2, 6.5] 97.1 [93.5, 98.8] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 26.2 [18.4, 36.0] 73.8 [64.0, 81.6] 100.0 300 
Second         18.7 [13.0, 26.1] 81.3 [73.9, 87.0] 100.0 367 
Third          14.5 [10.7, 19.4] 85.5 [80.6, 89.3] 100.0 360 
Fourth         10.5 [7.1, 15.3] 89.5 [84.7, 92.9] 100.0 447 
Fifth quintile 8.1 [5.1, 12.5] 91.9 [87.5, 94.9] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 17.7 [13.1, 23.5] 82.3 [76.5, 86.9] 100.0 1,086 
Married       12.9 [9.0, 18.2] 87.1 [81.8, 91.0] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   16.7 [7.8, 32.3] 83.3 [67.7, 92.2] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        16.3 [11.8, 22.0] 83.7 [78.0, 88.2] 100.0 825 
Christian       13.1 [9.0, 18.8] 86.9 [81.2, 91.0] 100.0 304 
LEC             15.9 [10.3, 23.7] 84.1 [76.3, 89.7] 100.0 402 
Other            16.2 [11.7, 22.1] 83.8 [77.9, 88.3] 100.0 502 
 
Reads English         
No               23.6 [18.5, 29.6] 76.4 [70.4, 81.5] 100.0 647 
Yes              11.1 [7.9, 15.3] 88.9 [84.7, 92.1] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               21.8 [16.0, 28.9] 78.2 [71.1, 84.0] 100.0 516 
Yes              13.6 [10.5, 17.3] 86.4 [82.7, 89.5] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               16.7 [13.0, 21.3] 83.3 [78.7, 87.0] 100.0 1,327 
Yes              13.5 [9.2, 19.3] 86.5 [80.7, 90.8] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           16.8 [13.3, 21.0] 83.2 [79.0, 86.7] 100.0 1,383 
Low             10.6 [6.0, 18.0] 89.4 [82.0, 94.0] 100.0 274 
Medium/high 3.7 [1.6, 8.1] 96.3 [91.9, 98.4] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          20.1 [16.2, 24.7] 79.9 [75.3, 83.8] 100.0 869 
One           10.8 [6.3, 18.1] 89.2 [81.9, 93.7] 100.0 638 
Two           8.8 [5.4, 13.9] 91.2 [86.1, 94.6] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               20.6 [16.8, 25.1] 79.4 [74.9, 83.2] 100.0 1,203 
Yes              7.1 [4.2, 11.6] 92.9 [88.4, 95.8] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               17.1 [13.7, 21.2] 82.9 [78.8, 86.3] 100.0 1,763 
Yes              3.1 [1.6, 5.8] 96.9 [94.2, 98.4] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            22.7 [17.8, 28.6] 77.3 [71.4, 82.2] 100.0 627 
1 Channel       15.7 [10.9, 22.2] 84.3 [77.8, 89.1] 100.0 657 
2 Channels     5.0 [2.7, 9.1] 95.0 [90.9, 97.3] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               17.7 [14.3, 21.7] 82.3 [78.3, 85.7] 100.0 1,643 
Yes              6.8 [3.5, 12.7] 93.2 [87.3, 96.5] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               16.6 [13.3, 20.4] 83.4 [79.6, 86.7] 100.0 1,859 
Yes              4.9 [1.6, 14.2] 95.1 [85.8, 98.4] 100.0 172 
 
Total 15.8 [12.7, 19.4] 84.2 [80.6, 87.3] 100.0 2,034 
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Table 4d: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested (Rural 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         23.6 [17.4, 31.1] 76.4 [68.9, 82.6] 100.0 316 
20-24         10.2 [7.4, 14.1] 89.8 [85.9, 92.6] 100.0 485 
25-29         13.2 [8.3, 20.2] 86.8 [79.8, 91.7] 100.0 349 
30-34         6.9 [3.6, 12.7] 93.1 [87.3, 96.4] 100.0 254 
35-39         8.7 [5.3, 13.9] 91.3 [86.1, 94.7] 100.0 230 
40-44         7.7 [3.6, 15.6] 92.3 [84.4, 96.4] 100.0 161 
45-49         13.6 [6.7, 25.8] 86.4 [74.2, 93.3] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          30.5 [20.1, 43.5] 69.5 [56.5, 79.9] 100.0 142 
Primary       13.4 [10.5, 16.9] 86.6 [83.1, 89.5] 100.0 1,007 
Secondary     7.9 [4.9, 12.3] 92.1 [87.7, 95.1] 100.0 749 
University 1.0 [0.1, 7.7] 99.0 [92.3, 99.9] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 17.1 [12.0, 23.7] 82.9 [76.3, 88.0] 100.0 522 
Second         12.7 [9.3, 17.2] 87.3 [82.8, 90.7] 100.0 578 
Third          8.5 [6.2, 11.4] 91.5 [88.6, 93.8] 100.0 457 
Fourth         8.9 [5.2, 14.9] 91.1 [85.1, 94.8] 100.0 275 
Fifth quintile 9.9 [4.3, 21.3] 90.1 [78.7, 95.7] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 18.2 [13.5, 24.0] 81.8 [76.0, 86.5] 100.0 735 
Married       8.3 [5.8, 11.7] 91.7 [88.3, 94.2] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   9.6 [3.8, 22.3] 90.4 [77.7, 96.2] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        13.0 [9.5, 17.4] 87.0 [82.6, 90.5] 100.0 744 
Christian       8.2 [5.2, 12.7] 91.8 [87.3, 94.8] 100.0 301 
LEC             12.5 [8.2, 18.7] 87.5 [81.3, 91.8] 100.0 373 
Other            13.0 [8.6, 19.3] 87.0 [80.7, 91.4] 100.0 532 
 
Reads English         
No               18.6 [13.8, 24.4] 81.4 [75.6, 86.2] 100.0 703 
Yes              8.6 [6.1, 12.0] 91.4 [88.0, 93.9] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               14.2 [10.4, 19.1] 85.8 [80.9, 89.6] 100.0 653 
Yes              11.3 [8.8, 14.4] 88.7 [85.6, 91.2] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               11.9 [9.1, 15.3] 88.1 [84.7, 90.9] 100.0 1,548 
Yes              14.2 [9.7, 20.2] 85.8 [79.8, 90.3] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           13.3 [10.6, 16.6] 86.7 [83.4, 89.4] 100.0 1,364 
Low             8.7 [4.2, 17.2] 91.3 [82.8, 95.8] 100.0 261 
Medium/high 2.2 [0.8, 6.0] 97.8 [94.0, 99.2] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          16.6 [13.2, 20.6] 83.4 [79.4, 86.8] 100.0 808 
One           8.3 [4.7, 14.2] 91.7 [85.8, 95.3] 100.0 651 
Two           6.3 [3.0, 12.9] 93.7 [87.1, 97.0] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               16.6 [13.2, 20.7] 83.4 [79.3, 86.8] 100.0 1,090 
Yes              6.0 [3.8, 9.5] 94.0 [90.5, 96.2] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               12.7 [10.1, 15.8] 87.3 [84.2, 89.9] 100.0 1,840 
Yes              1.1 [0.3, 4.8] 98.9 [95.2, 99.7] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            18.6 [13.9, 24.3] 81.4 [75.7, 86.1] 100.0 570 
1 Channel       12.7 [8.8, 18.0] 87.3 [82.0, 91.2] 100.0 672 
2 Channels     3.8 [2.0, 6.8] 96.2 [93.2, 98.0] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               13.6 [10.7, 17.2] 86.4 [82.8, 89.3] 100.0 1,549 
Yes              5.8 [2.9, 11.2] 94.2 [88.8, 97.1] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               12.5 [10.0, 15.7] 87.5 [84.3, 90.0] 100.0 1,854 
Yes              4.2 [0.8, 19.4] 95.8 [80.6, 99.2] 100.0 94 
 
Total 12.3 [9.9, 15.2] 87.7 [84.8, 90.1] 100.0 1,950 
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Table 4e: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested (Urban 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         7.6 [4.3, 13.1] 92.4 [86.9, 95.7] 100.0 234 
20-24         4.1 [2.1, 7.8] 95.9 [92.2, 97.9] 100.0 335 
25-29         3.8 [1.8, 7.9] 96.2 [92.1, 98.2] 100.0 307 
30-34         4.4 [1.8, 10.2] 95.6 [89.8, 98.2] 100.0 198 
35-39         4.5 [2.2, 9.0] 95.5 [91.0, 97.8] 100.0 151 
40-44         5.9 [2.5, 13.4] 94.1 [86.6, 97.5] 100.0 106 
45-49         9.8 [1.9, 37.2] 90.2 [62.8, 98.1] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          14.6 [3.2, 47.1] 85.4 [52.9, 96.8] 100.0 37 
Primary       8.7 [5.6, 13.3] 91.3 [86.7, 94.4] 100.0 387 
Secondary     4.2 [2.8, 6.4] 95.8 [93.6, 97.2] 100.0 805 
University 1.1 [0.3, 3.5] 98.9 [96.5, 99.7] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 15.8 [3.2, 51.4] 84.2 [48.6, 96.8] 100.0 18 
Second         5.0 [1.3, 17.2] 95.0 [82.8, 98.7] 100.0 75 
Third          7.6 [4.2, 13.3] 92.4 [86.7, 95.8] 100.0 162 
Fourth         5.1 [3.1, 8.4] 94.9 [91.6, 96.9] 100.0 492 
Fifth quintile 4.6 [2.7, 7.6] 95.4 [92.4, 97.3] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 6.4 [4.2, 9.7] 93.6 [90.3, 95.8] 100.0 626 
Married       4.4 [2.5, 7.8] 95.6 [92.2, 97.5] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   3.0 [1.1, 7.9] 97.0 [92.1, 98.9] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        3.6 [2.1, 6.0] 96.4 [94.0, 97.9] 100.0 596 
Christian       5.0 [2.9, 8.8] 95.0 [91.2, 97.1] 100.0 227 
LEC             6.3 [3.0, 12.8] 93.7 [87.2, 97.0] 100.0 297 
Other            7.7 [4.4, 13.2] 92.3 [86.8, 95.6] 100.0 292 
 
Reads English         
No               10.3 [4.9, 20.2] 89.7 [79.8, 95.1] 100.0 211 
Yes              4.4 [2.9, 6.7] 95.6 [93.3, 97.1] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               10.4 [5.8, 18.0] 89.6 [82.0, 94.2] 100.0 270 
Yes              4.1 [2.6, 6.4] 95.9 [93.6, 97.4] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               5.8 [3.5, 9.5] 94.2 [90.5, 96.5] 100.0 696 
Yes              4.8 [2.8, 8.2] 95.2 [91.8, 97.2] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.9 [4.0, 8.8] 94.1 [91.2, 96.0] 100.0 926 
Low             5.6 [2.2, 13.6] 94.4 [86.4, 97.8] 100.0 199 
Medium/high 1.2 [0.3, 4.2] 98.8 [95.8, 99.7] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          9.5 [6.4, 14.0] 90.5 [86.0, 93.6] 100.0 495 
One           2.2 [1.1, 4.2] 97.8 [95.8, 98.9] 100.0 523 
Two           3.7 [1.9, 7.0] 96.3 [93.0, 98.1] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               7.6 [4.6, 12.3] 92.4 [87.7, 95.4] 100.0 539 
Yes              3.9 [2.4, 6.3] 96.1 [93.7, 97.6] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               6.3 [4.3, 9.1] 93.7 [90.9, 95.7] 100.0 1,152 
Yes              1.4 [0.6, 3.4] 98.6 [96.6, 99.4] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            10.3 [6.2, 16.5] 89.7 [83.5, 93.8] 100.0 246 
1 Channel       7.9 [4.8, 12.8] 92.1 [87.2, 95.2] 100.0 434 
2 Channels     1.9 [1.0, 3.6] 98.1 [96.4, 99.0] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               6.4 [4.3, 9.4] 93.6 [90.6, 95.7] 100.0 1,078 
Yes              1.8 [0.8, 4.2] 98.2 [95.8, 99.2] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               5.8 [4.0, 8.1] 94.2 [91.9, 96.0] 100.0 1,247 
Yes              2.2 [0.8, 6.1] 97.8 [93.9, 99.2] 100.0 165 
 
Total 5.3 [3.7, 7.6] 94.7 [92.4, 96.3] 100.0 1,413 
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Table 4f: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested (Border 
Areas Only)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         7.0 [2.8, 16.4] 93.0 [83.6, 97.2] 100.0 103 
20-24         7.0 [3.3, 14.4] 93.0 [85.6, 96.7] 100.0 167 
25-29         3.7 [1.7, 8.3] 96.3 [91.7, 98.3] 100.0 138 
30-34         5.1 [2.4, 10.4] 94.9 [89.6, 97.6] 100.0 98 
35-39         0.7 [0.1, 5.5] 99.3 [94.5, 99.9] 100.0 76 
40-44         8.6 [3.5, 19.7] 91.4 [80.3, 96.5] 100.0 38 
45-49         2.3 [0.6, 8.4] 97.7 [91.6, 99.4] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          8.8 [1.3, 41.9] 91.2 [58.1, 98.7] 100.0 13 
Primary       7.8 [3.8, 15.1] 92.2 [84.9, 96.2] 100.0 201 
Secondary     3.5 [1.9, 6.3] 96.5 [93.7, 98.1] 100.0 353 
University 6.2 [2.2, 16.2] 93.8 [83.8, 97.8] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.2 [1.5, 21.8] 93.8 [78.2, 98.5] 100.0 19 
Second         7.5 [2.8, 18.6] 92.5 [81.4, 97.2] 100.0 64 
Third          3.1 [1.3, 7.1] 96.9 [92.9, 98.7] 100.0 90 
Fourth         5.8 [2.4, 13.6] 94.2 [86.4, 97.6] 100.0 191 
Fifth quintile 5.0 [2.8, 9.0] 95.0 [91.0, 97.2] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 7.6 [4.5, 12.4] 92.4 [87.6, 95.5] 100.0 310 
Married       2.5 [1.1, 5.6] 97.5 [94.4, 98.9] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   4.4 [1.3, 13.4] 95.6 [86.6, 98.7] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        5.1 [2.8, 9.0] 94.9 [91.0, 97.2] 100.0 281 
Christian       7.4 [2.4, 20.7] 92.6 [79.3, 97.6] 100.0 126 
LEC             6.4 [2.7, 14.4] 93.6 [85.6, 97.3] 100.0 107 
Other            3.0 [1.2, 7.2] 97.0 [92.8, 98.8] 100.0 149 
 
Reads English         
No               8.5 [3.4, 19.7] 91.5 [80.3, 96.6] 100.0 97 
Yes              4.6 [2.7, 7.8] 95.4 [92.2, 97.3] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               5.6 [3.0, 10.1] 94.4 [89.9, 97.0] 100.0 157 
Yes              5.1 [3.0, 8.6] 94.9 [91.4, 97.0] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               4.9 [3.0, 8.0] 95.1 [92.0, 97.0] 100.0 357 
Yes              5.6 [3.0, 10.2] 94.4 [89.8, 97.0] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.3 [3.0, 9.1] 94.7 [90.9, 97.0] 100.0 477 
Low             0.7 [0.1, 4.9] 99.3 [95.1, 99.9] 100.0 72 
Medium/high 2.4 [0.5, 10.9] 97.6 [89.1, 99.5] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          5.4 [3.0, 9.5] 94.6 [90.5, 97.0] 100.0 268 
One           5.2 [2.3, 11.3] 94.8 [88.7, 97.7] 100.0 251 
Two           3.6 [1.0, 12.5] 96.4 [87.5, 99.0] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               8.5 [4.9, 14.4] 91.5 [85.6, 95.1] 100.0 267 
Yes              3.0 [1.6, 5.3] 97.0 [94.7, 98.4] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.2 [3.3, 8.1] 94.8 [91.9, 96.7] 100.0 534 
Yes              5.2 [2.0, 12.9] 94.8 [87.1, 98.0] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            7.5 [3.7, 14.4] 92.5 [85.6, 96.3] 100.0 138 
1 Channel       5.8 [2.7, 11.9] 94.2 [88.1, 97.3] 100.0 202 
2 Channels     3.2 [1.5, 6.5] 96.8 [93.5, 98.5] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.2 [3.3, 7.9] 94.8 [92.1, 96.7] 100.0 519 
Yes              5.5 [2.0, 14.0] 94.5 [86.0, 98.0] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               5.2 [3.3, 8.2] 94.8 [91.8, 96.7] 100.0 597 
Yes              5.1 [1.8, 13.7] 94.9 [86.3, 98.2] 100.0 66 
 
Total 5.2 [3.2, 8.3] 94.8 [91.7, 96.8] 100.0 663 
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Table 4g: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested 
(Women Aged 15-24 Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         10.9 [5.6, 20.0] 89.1 [80.0, 94.4] 100.0 296 
20-24         2.8 [1.2, 6.0] 97.2 [94.0, 98.8] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       6.5 [3.3, 12.2] 93.5 [87.8, 96.7] 100.0 240 
Secondary     5.6 [2.6, 11.7] 94.4 [88.3, 97.4] 100.0 534 
University 0.5 [0.1, 3.4] 99.5 [96.6, 99.9] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 7.0 [2.6, 17.4] 93.0 [82.6, 97.4] 100.0 111 
Second         9.7 [5.0, 18.0] 90.3 [82.0, 95.0] 100.0 140 
Third          2.7 [1.1, 6.3] 97.3 [93.7, 98.9] 100.0 149 
Fourth         6.2 [1.7, 20.4] 93.8 [79.6, 98.3] 100.0 228 
Fifth quintile 4.1 [1.3, 11.8] 95.9 [88.2, 98.7] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 6.6 [3.0, 13.9] 93.4 [86.1, 97.0] 100.0 419 
Married       5.1 [2.7, 9.6] 94.9 [90.4, 97.3] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   0.0   100.0   100.0 19 
 
Religion         
Catholic        4.5 [2.5, 8.0] 95.5 [92.0, 97.5] 100.0 339 
Christian       4.6 [1.4, 14.6] 95.4 [85.4, 98.6] 100.0 128 
LEC             6.6 [2.5, 16.3] 93.4 [83.7, 97.5] 100.0 154 
Other            8.0 [2.0, 27.3] 92.0 [72.7, 98.0] 100.0 200 
 
Reads English         
No               8.3 [3.6, 17.9] 91.7 [82.1, 96.4] 100.0 78 
Yes              5.5 [3.0, 9.7] 94.5 [90.3, 97.0] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               6.6 [3.5, 12.3] 93.4 [87.7, 96.5] 100.0 263 
Yes              5.3 [2.5, 11.2] 94.7 [88.8, 97.5] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               5.1 [3.2, 8.0] 94.9 [92.0, 96.8] 100.0 553 
Yes              7.3 [2.2, 21.2] 92.7 [78.8, 97.8] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           6.9 [4.0, 11.5] 93.1 [88.5, 96.0] 100.0 636 
Low             3.1 [0.9, 10.5] 96.9 [89.5, 99.1] 100.0 87 
Medium/high 0.3 [0.0, 2.4] 99.7 [97.6, 100.0] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          9.1 [5.0, 16.1] 90.9 [83.9, 95.0] 100.0 318 
One           4.0 [2.1, 7.7] 96.0 [92.3, 97.9] 100.0 356 
Two           1.9 [0.5, 7.3] 98.1 [92.7, 99.5] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               6.8 [3.9, 11.8] 93.2 [88.2, 96.1] 100.0 255 
Yes              5.2 [2.1, 12.3] 94.8 [87.7, 97.9] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               6.3 [3.8, 10.2] 93.7 [89.8, 96.2] 100.0 735 
Yes              0.0   100.0   100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            8.6 [4.2, 16.6] 91.4 [83.4, 95.8] 100.0 131 
1 Channel       8.6 [4.1, 17.3] 91.4 [82.7, 95.9] 100.0 277 
2 Channels     2.5 [1.1, 5.5] 97.5 [94.5, 98.9] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.9 [3.5, 9.8] 94.1 [90.2, 96.5] 100.0 648 
Yes              5.3 [1.9, 13.4] 94.7 [86.6, 98.1] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               6.2 [3.7, 10.1] 93.8 [89.9, 96.3] 100.0 771 
Yes              0.0   100.0   100.0 50 
 
Total 5.8 [3.5, 9.5] 94.2 [90.5, 96.5] 100.0 821 
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Table 4h: Percentage who agree a woman must test for HIV if she is pregnant and has not been tested 
(SAfAIDS Program Areas)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         11.5 [8.0, 16.4] 88.5 [83.6, 92.0] 100.0 425 
20-24         5.9 [3.8, 9.0] 94.1 [91.0, 96.2] 100.0 658 
25-29         6.1 [3.7, 9.9] 93.9 [90.1, 96.3] 100.0 536 
30-34         3.1 [1.8, 5.1] 96.9 [94.9, 98.2] 100.0 364 
35-39         5.5 [3.4, 8.8] 94.5 [91.2, 96.6] 100.0 304 
40-44         5.5 [2.9, 10.2] 94.5 [89.8, 97.1] 100.0 181 
45-49         11.1 [5.1, 22.5] 88.9 [77.5, 94.9] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          17.2 [8.9, 30.5] 82.8 [69.5, 91.1] 100.0 103 
Primary       11.7 [9.0, 15.2] 88.3 [84.8, 91.0] 100.0 1,003 
Secondary     3.9 [2.8, 5.4] 96.1 [94.6, 97.2] 100.0 1,314 
University 1.6 [0.7, 3.9] 98.4 [96.1, 99.3] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 17.0 [11.7, 24.0] 83.0 [76.0, 88.3] 100.0 286 
Second         10.0 [6.8, 14.4] 90.0 [85.6, 93.2] 100.0 466 
Third          8.2 [5.2, 12.9] 91.8 [87.1, 94.8] 100.0 432 
Fourth         4.7 [3.0, 7.3] 95.3 [92.7, 97.0] 100.0 658 
Fifth quintile 4.1 [2.5, 6.7] 95.9 [93.3, 97.5] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 9.4 [7.1, 12.3] 90.6 [87.7, 92.9] 100.0 1,104 
Married       4.9 [3.4, 6.9] 95.1 [93.1, 96.6] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   5.2 [3.2, 8.3] 94.8 [91.7, 96.8] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        6.6 [4.8, 9.1] 93.4 [90.9, 95.2] 100.0 1,064 
Christian       5.3 [3.5, 8.1] 94.7 [91.9, 96.5] 100.0 456 
LEC             7.8 [4.7, 12.7] 92.2 [87.3, 95.3] 100.0 521 
Other            8.1 [5.9, 11.0] 91.9 [89.0, 94.1] 100.0 613 
 
Reads English         
No               14.5 [11.4, 18.4] 85.5 [81.6, 88.6] 100.0 594 
Yes              4.9 [3.6, 6.7] 95.1 [93.3, 96.4] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               11.4 [8.4, 15.2] 88.6 [84.8, 91.6] 100.0 645 
Yes              5.7 [4.3, 7.5] 94.3 [92.5, 95.7] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               8.3 [6.5, 10.6] 91.7 [89.4, 93.5] 100.0 1,634 
Yes              5.2 [3.3, 8.0] 94.8 [92.0, 96.7] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           7.8 [6.1, 10.0] 92.2 [90.0, 93.9] 100.0 1,824 
Low             4.9 [2.4, 10.0] 95.1 [90.0, 97.6] 100.0 362 
Medium/high 1.7 [0.7, 3.9] 98.3 [96.1, 99.3] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          11.6 [9.0, 14.8] 88.4 [85.2, 91.0] 100.0 1,025 
One           3.2 [2.1, 4.8] 96.8 [95.2, 97.9] 100.0 973 
Two           3.3 [2.0, 5.5] 96.7 [94.5, 98.0] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               10.9 [8.3, 14.4] 89.1 [85.6, 91.7] 100.0 1,176 
Yes              3.9 [2.8, 5.5] 96.1 [94.5, 97.2] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               8.0 [6.4, 10.1] 92.0 [89.9, 93.6] 100.0 2,258 
Yes              1.4 [0.6, 3.0] 98.6 [97.0, 99.4] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            14.6 [11.2, 18.9] 85.4 [81.1, 88.8] 100.0 584 
1 Channel       7.5 [5.3, 10.4] 92.5 [89.6, 94.7] 100.0 857 
2 Channels     2.1 [1.3, 3.4] 97.9 [96.6, 98.7] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               8.1 [6.4, 10.2] 91.9 [89.8, 93.6] 100.0 2,056 
Yes              3.2 [1.8, 5.8] 96.8 [94.2, 98.2] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               7.5 [5.9, 9.4] 92.5 [90.6, 94.1] 100.0 2,429 
Yes              2.2 [0.9, 5.2] 97.8 [94.8, 99.1] 100.0 225 
 
Total 7.0 [5.5, 8.8] 93.0 [91.2, 94.5] 100.0 2,655 
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Table 5a: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (All respondents)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         56.5 [50.5, 62.3] 43.5 [37.7, 49.5] 100.0 653 
20-24         54.0 [49.5, 58.5] 46.0 [41.5, 50.5] 100.0 987 
25-29         51.8 [44.3, 59.2] 48.2 [40.8, 55.7] 100.0 794 
30-34         49.7 [43.2, 56.2] 50.3 [43.8, 56.8] 100.0 550 
35-39         51.7 [44.9, 58.3] 48.3 [41.7, 55.1] 100.0 457 
40-44         49.7 [39.9, 59.4] 50.3 [40.6, 60.1] 100.0 305 
45-49         59.0 [49.2, 68.2] 41.0 [31.8, 50.8] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          75.7 [67.6, 82.2] 24.3 [17.8, 32.4] 100.0 192 
Primary       60.6 [56.6, 64.4] 39.4 [35.6, 43.4] 100.0 1,595 
Secondary     46.1 [42.5, 49.8] 53.9 [50.2, 57.5] 100.0 1,907 
University 32.6 [25.0, 41.3] 67.4 [58.7, 75.0] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 62.3 [55.7, 68.5] 37.7 [31.5, 44.3] 100.0 559 
Second         62.1 [56.8, 67.2] 37.9 [32.8, 43.2] 100.0 717 
Third          56.0 [49.7, 62.1] 44.0 [37.9, 50.3] 100.0 709 
Fourth         47.8 [41.7, 54.0] 52.2 [46.0, 58.3] 100.0 958 
Fifth quintile 37.6 [32.9, 42.5] 62.4 [57.5, 67.1] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 52.9 [48.8, 56.9] 47.1 [43.1, 51.2] 100.0 1,671 
Married       53.8 [49.9, 57.6] 46.2 [42.4, 50.1] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   52.2 [40.3, 63.8] 47.8 [36.2, 59.7] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        52.7 [49.2, 56.2] 47.3 [43.8, 50.8] 100.0 1,621 
Christian       57.1 [49.8, 64.1] 42.9 [35.9, 50.2] 100.0 654 
LEC             49.0 [43.6, 54.4] 51.0 [45.6, 56.4] 100.0 777 
Other            55.5 [49.2, 61.6] 44.5 [38.4, 50.8] 100.0 973 
 
Reads English         
No               63.4 [58.8, 67.8] 36.6 [32.2, 41.2] 100.0 1,011 
Yes              49.0 [45.8, 52.3] 51.0 [47.7, 54.2] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               62.5 [56.1, 68.4] 37.5 [31.6, 43.9] 100.0 1,080 
Yes              49.4 [46.6, 52.2] 50.6 [47.8, 53.4] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               56.5 [52.9, 60.0] 43.5 [40.0, 47.1] 100.0 2,601 
Yes              45.7 [42.0, 49.5] 54.3 [50.5, 58.0] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           52.6 [48.5, 56.7] 47.4 [43.3, 51.5] 100.0 2,767 
Low             56.5 [49.6, 63.3] 43.5 [36.7, 50.4] 100.0 532 
Medium/high 46.0 [38.5, 53.7] 54.0 [46.3, 61.5] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          53.0 [48.6, 57.3] 47.0 [42.7, 51.4] 100.0 1,571 
One           53.3 [48.3, 58.3] 46.7 [41.7, 51.7] 100.0 1,425 
Two           51.0 [46.0, 55.9] 49.0 [44.1, 54.0] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               59.8 [56.2, 63.3] 40.2 [36.7, 43.8] 100.0 1,896 
Yes              46.3 [42.6, 50.1] 53.7 [49.9, 57.4] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               54.1 [50.6, 57.6] 45.9 [42.4, 49.4] 100.0 3,526 
Yes              44.1 [35.8, 52.7] 55.9 [47.3, 64.2] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            57.5 [52.9, 62.0] 42.5 [38.0, 47.1] 100.0 954 
1 Channel       56.3 [51.4, 61.1] 43.7 [38.9, 48.6] 100.0 1,308 
2 Channels     46.4 [42.7, 50.1] 53.6 [49.9, 57.3] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               54.1 [50.3, 57.8] 45.9 [42.2, 49.7] 100.0 3,146 
Yes              49.4 [44.5, 54.2] 50.6 [45.8, 55.5] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               53.5 [50.4, 56.6] 46.5 [43.4, 49.6] 100.0 3,698 
Yes              48.6 [41.7, 55.6] 51.4 [44.4, 58.3] 100.0 325 
 
Total 53.3 [50.3, 56.2] 46.7 [43.8, 49.7] 100.0 4,026 
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Table 5b: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Females Only)    
          
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         53.2 [45.2, 61.1] 46.8 [38.9, 54.8] 100.0 296 
20-24         46.5 [38.6, 54.5] 53.5 [45.5, 61.4] 100.0 525 
25-29         50.0 [40.5, 59.5] 50.0 [40.5, 59.5] 100.0 384 
30-34         42.2 [33.2, 51.7] 57.8 [48.3, 66.8] 100.0 273 
35-39         42.5 [33.7, 51.7] 57.5 [48.3, 66.3] 100.0 220 
40-44         42.0 [29.0, 56.2] 58.0 [43.8, 71.0] 100.0 149 
45-49         46.8 [32.9, 61.1] 53.2 [38.9, 67.1] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          55.5 [19.9, 86.2] 44.5 [13.8, 80.1] 100.0 13 
Primary       52.0 [45.1, 58.8] 48.0 [41.2, 54.9] 100.0 770 
Secondary     45.1 [39.6, 50.6] 54.9 [49.4, 60.4] 100.0 1,079 
University 24.8 [15.4, 37.4] 75.2 [62.6, 84.6] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 58.4 [49.1, 67.1] 41.6 [32.9, 50.9] 100.0 259 
Second         53.9 [45.4, 62.2] 46.1 [37.8, 54.6] 100.0 350 
Third          46.7 [36.5, 57.1] 53.3 [42.9, 63.5] 100.0 349 
Fourth         40.2 [32.5, 48.5] 59.8 [51.5, 67.5] 100.0 511 
Fifth quintile 36.1 [30.2, 42.5] 63.9 [57.5, 69.8] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 45.0 [36.7, 53.7] 55.0 [46.3, 63.3] 100.0 585 
Married       48.0 [42.8, 53.3] 52.0 [46.7, 57.2] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   46.2 [31.1, 62.1] 53.8 [37.9, 68.9] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        42.5 [36.4, 48.7] 57.5 [51.3, 63.6] 100.0 796 
Christian       53.6 [45.4, 61.7] 46.4 [38.3, 54.6] 100.0 350 
LEC             44.8 [35.6, 54.4] 55.2 [45.6, 64.4] 100.0 375 
Other            51.3 [41.5, 60.9] 48.7 [39.1, 58.5] 100.0 471 
 
Reads English         
No               47.7 [39.6, 56.0] 52.3 [44.0, 60.4] 100.0 364 
Yes              46.7 [41.6, 51.8] 53.3 [48.2, 58.4] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               57.0 [48.1, 65.5] 43.0 [34.5, 51.9] 100.0 564 
Yes              42.1 [37.2, 47.1] 57.9 [52.9, 62.8] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               49.1 [43.0, 55.3] 50.9 [44.7, 57.0] 100.0 1,274 
Yes              41.9 [35.7, 48.4] 58.1 [51.6, 64.3] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           47.2 [41.2, 53.4] 52.8 [46.6, 58.8] 100.0 1,384 
Low             51.1 [40.2, 61.8] 48.9 [38.2, 59.8] 100.0 258 
Medium/high 36.7 [26.4, 48.4] 63.3 [51.6, 73.6] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          45.9 [39.7, 52.1] 54.1 [47.9, 60.3] 100.0 702 
One           49.2 [41.8, 56.6] 50.8 [43.4, 58.2] 100.0 787 
Two           45.5 [38.6, 52.7] 54.5 [47.3, 61.4] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               49.0 [42.0, 56.0] 51.0 [44.0, 58.0] 100.0 693 
Yes              45.6 [39.8, 51.4] 54.4 [48.6, 60.2] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               47.8 [42.1, 53.5] 52.2 [46.5, 57.9] 100.0 1,763 
Yes              37.8 [27.5, 49.3] 62.2 [50.7, 72.5] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            47.3 [40.2, 54.6] 52.7 [45.4, 59.8] 100.0 327 
1 Channel       50.0 [41.8, 58.2] 50.0 [41.8, 58.2] 100.0 651 
2 Channels     44.7 [39.1, 50.6] 55.3 [49.4, 60.9] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               48.1 [42.0, 54.3] 51.9 [45.7, 58.0] 100.0 1,503 
Yes              42.4 [36.1, 48.8] 57.6 [51.2, 63.9] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               46.9 [41.5, 52.4] 53.1 [47.6, 58.5] 100.0 1,839 
Yes              46.3 [37.8, 55.1] 53.7 [44.9, 62.2] 100.0 153 
 
Total 46.9 [41.8, 52.1] 53.1 [47.9, 58.2] 100.0 1,992 
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Table 5c: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Males Only)    
          
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         59.8 [50.9, 68.0] 40.2 [32.0, 49.1] 100.0 357 
20-24         63.2 [56.2, 69.8] 36.8 [30.2, 43.8] 100.0 462 
25-29         53.4 [44.5, 62.0] 46.6 [38.0, 55.5] 100.0 410 
30-34         56.2 [45.8, 66.2] 43.8 [33.8, 54.2] 100.0 277 
35-39         61.4 [50.1, 71.6] 38.6 [28.4, 49.9] 100.0 237 
40-44         58.4 [45.6, 70.2] 41.6 [29.8, 54.4] 100.0 156 
45-49         73.3 [62.2, 82.0] 26.7 [18.0, 37.8] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          76.9 [69.2, 83.1] 23.1 [16.9, 30.8] 100.0 179 
Primary       69.0 [63.3, 74.3] 31.0 [25.7, 36.7] 100.0 825 
Secondary     47.7 [42.0, 53.4] 52.3 [46.6, 58.0] 100.0 828 
University 38.7 [29.5, 48.8] 61.3 [51.2, 70.5] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 65.9 [58.1, 72.8] 34.1 [27.2, 41.9] 100.0 300 
Second         70.2 [61.6, 77.7] 29.8 [22.3, 38.4] 100.0 367 
Third          66.5 [59.0, 73.3] 33.5 [26.7, 41.0] 100.0 360 
Fourth         57.0 [49.5, 64.2] 43.0 [35.8, 50.5] 100.0 447 
Fifth quintile 39.0 [31.8, 46.7] 61.0 [53.3, 68.2] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 57.5 [52.7, 62.3] 42.5 [37.7, 47.3] 100.0 1,086 
Married       62.4 [56.9, 67.7] 37.6 [32.3, 43.1] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   63.1 [52.0, 73.0] 36.9 [27.0, 48.0] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        63.3 [57.4, 68.8] 36.7 [31.2, 42.6] 100.0 825 
Christian       61.6 [51.6, 70.6] 38.4 [29.4, 48.4] 100.0 304 
LEC             52.8 [47.1, 58.4] 47.2 [41.6, 52.9] 100.0 402 
Other            59.8 [52.8, 66.4] 40.2 [33.6, 47.2] 100.0 502 
 
Reads English         
No               72.7 [66.3, 78.3] 27.3 [21.7, 33.7] 100.0 647 
Yes              52.1 [48.3, 55.9] 47.9 [44.1, 51.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               69.2 [62.3, 75.3] 30.8 [24.7, 37.7] 100.0 516 
Yes              56.4 [51.9, 60.8] 43.6 [39.2, 48.1] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               64.0 [59.9, 68.0] 36.0 [32.0, 40.1] 100.0 1,327 
Yes              49.9 [42.6, 57.1] 50.1 [42.9, 57.4] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           58.4 [54.3, 62.4] 41.6 [37.6, 45.7] 100.0 1,383 
Low             61.4 [51.7, 70.3] 38.6 [29.7, 48.3] 100.0 274 
Medium/high 57.3 [48.4, 65.8] 42.7 [34.2, 51.6] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          59.8 [54.7, 64.8] 40.2 [35.2, 45.3] 100.0 869 
One           58.2 [52.5, 63.7] 41.8 [36.3, 47.5] 100.0 638 
Two           56.9 [49.2, 64.2] 43.1 [35.8, 50.8] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               66.8 [61.9, 71.4] 33.2 [28.6, 38.1] 100.0 1,203 
Yes              47.7 [41.9, 53.4] 52.3 [46.6, 58.1] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               60.9 [56.9, 64.8] 39.1 [35.2, 43.1] 100.0 1,763 
Yes              49.4 [39.2, 59.6] 50.6 [40.4, 60.8] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            64.0 [57.9, 69.7] 36.0 [30.3, 42.1] 100.0 627 
1 Channel       63.0 [58.0, 67.7] 37.0 [32.3, 42.0] 100.0 657 
2 Channels     48.9 [42.6, 55.2] 51.1 [44.8, 57.4] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               60.1 [55.9, 64.3] 39.9 [35.7, 44.1] 100.0 1,643 
Yes              57.4 [47.9, 66.4] 42.6 [33.6, 52.1] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               60.5 [56.6, 64.2] 39.5 [35.8, 43.4] 100.0 1,859 
Yes              50.6 [40.1, 60.9] 49.4 [39.1, 59.9] 100.0 172 
 
Total 59.8 [56.1, 63.5] 40.2 [36.5, 43.9] 100.0 2,034 
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Table 5d: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Rural Only)    
          
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         66.0 [58.0, 73.1] 34.0 [26.9, 42.0] 100.0 316 
20-24         59.1 [53.0, 64.9] 40.9 [35.1, 47.0] 100.0 485 
25-29         58.1 [47.0, 68.5] 41.9 [31.5, 53.0] 100.0 349 
30-34         55.0 [46.0, 63.7] 45.0 [36.3, 54.0] 100.0 254 
35-39         53.8 [44.8, 62.6] 46.2 [37.4, 55.2] 100.0 230 
40-44         49.5 [36.7, 62.3] 50.5 [37.7, 63.3] 100.0 161 
45-49         64.5 [50.3, 76.5] 35.5 [23.5, 49.7] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          78.3 [69.8, 85.0] 21.7 [15.0, 30.2] 100.0 142 
Primary       61.5 [56.9, 66.0] 38.5 [34.0, 43.1] 100.0 1,007 
Secondary     51.2 [45.5, 57.0] 48.8 [43.0, 54.5] 100.0 749 
University 42.5 [27.6, 58.8] 57.5 [41.2, 72.4] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 62.0 [55.7, 67.9] 38.0 [32.1, 44.3] 100.0 522 
Second         63.4 [57.7, 68.8] 36.6 [31.2, 42.3] 100.0 578 
Third          56.4 [48.9, 63.7] 43.6 [36.3, 51.1] 100.0 457 
Fourth         50.7 [38.7, 62.7] 49.3 [37.3, 61.3] 100.0 275 
Fifth quintile 37.1 [24.1, 52.3] 62.9 [47.7, 75.9] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 61.6 [56.3, 66.6] 38.4 [33.4, 43.7] 100.0 735 
Married       56.3 [51.3, 61.2] 43.7 [38.8, 48.7] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   56.9 [40.4, 71.9] 43.1 [28.1, 59.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        56.1 [51.3, 60.7] 43.9 [39.3, 48.7] 100.0 744 
Christian       64.3 [54.5, 73.0] 35.7 [27.0, 45.5] 100.0 301 
LEC             54.1 [46.9, 61.1] 45.9 [38.9, 53.1] 100.0 373 
Other            62.4 [53.7, 70.3] 37.6 [29.7, 46.3] 100.0 532 
 
Reads English         
No               64.8 [59.6, 69.7] 35.2 [30.3, 40.4] 100.0 703 
Yes              54.6 [49.9, 59.3] 45.4 [40.7, 50.1] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               65.8 [58.0, 72.9] 34.2 [27.1, 42.0] 100.0 653 
Yes              54.5 [50.8, 58.2] 45.5 [41.8, 49.2] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               59.7 [55.4, 64.0] 40.3 [36.0, 44.6] 100.0 1,548 
Yes              52.8 [46.8, 58.8] 47.2 [41.2, 53.2] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           58.1 [52.7, 63.3] 41.9 [36.7, 47.3] 100.0 1,364 
Low             62.3 [52.7, 71.1] 37.7 [28.9, 47.3] 100.0 261 
Medium/high 46.9 [36.6, 57.6] 53.1 [42.4, 63.4] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          59.2 [54.1, 64.1] 40.8 [35.9, 45.9] 100.0 808 
One           58.2 [50.8, 65.4] 41.8 [34.6, 49.2] 100.0 651 
Two           54.6 [47.8, 61.2] 45.4 [38.8, 52.2] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               63.9 [59.7, 67.8] 36.1 [32.2, 40.3] 100.0 1,090 
Yes              50.7 [44.9, 56.5] 49.3 [43.5, 55.1] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               58.8 [54.1, 63.3] 41.2 [36.7, 45.9] 100.0 1,840 
Yes              48.4 [27.3, 70.1] 51.6 [29.9, 72.7] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            61.3 [56.3, 66.0] 38.7 [34.0, 43.7] 100.0 570 
1 Channel       62.4 [56.1, 68.3] 37.6 [31.7, 43.9] 100.0 672 
2 Channels     50.0 [44.3, 55.6] 50.0 [44.4, 55.7] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               59.5 [54.2, 64.5] 40.5 [35.5, 45.8] 100.0 1,549 
Yes              53.2 [46.0, 60.2] 46.8 [39.8, 54.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               58.6 [54.5, 62.6] 41.4 [37.4, 45.5] 100.0 1,854 
Yes              52.4 [39.6, 65.0] 47.6 [35.0, 60.4] 100.0 94 
 
Total 58.4 [54.4, 62.4] 41.6 [37.6, 45.6] 100.0 1,950 
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Table 5e: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Urban Only)    
          
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         41.7 [34.0, 49.8] 58.3 [50.2, 66.0] 100.0 234 
20-24         44.7 [37.0, 52.6] 55.3 [47.4, 63.0] 100.0 335 
25-29         41.0 [34.4, 47.9] 59.0 [52.1, 65.6] 100.0 307 
30-34         39.0 [30.4, 48.2] 61.0 [51.8, 69.6] 100.0 198 
35-39         46.9 [38.1, 56.0] 53.1 [44.0, 61.9] 100.0 151 
40-44         51.9 [40.1, 63.5] 48.1 [36.5, 59.9] 100.0 106 
45-49         48.6 [34.4, 63.1] 51.4 [36.9, 65.6] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          56.8 [36.1, 75.4] 43.2 [24.6, 63.9] 100.0 37 
Primary       57.4 [51.4, 63.1] 42.6 [36.9, 48.6] 100.0 387 
Secondary     39.9 [35.9, 44.0] 60.1 [56.0, 64.1] 100.0 805 
University 29.7 [20.8, 40.4] 70.3 [59.6, 79.2] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 77.4 [35.7, 95.5] 22.6 [4.5, 64.3] 100.0 18 
Second         47.8 [33.1, 62.9] 52.2 [37.1, 66.9] 100.0 75 
Third          55.0 [44.5, 65.1] 45.0 [34.9, 55.5] 100.0 162 
Fourth         46.2 [40.2, 52.3] 53.8 [47.7, 59.8] 100.0 492 
Fifth quintile 38.1 [32.3, 44.2] 61.9 [55.8, 67.7] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 39.8 [34.4, 45.5] 60.2 [54.5, 65.6] 100.0 626 
Married       48.4 [43.7, 53.1] 51.6 [46.9, 56.3] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   39.1 [26.9, 52.9] 60.9 [47.1, 73.1] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        47.9 [43.6, 52.2] 52.1 [47.8, 56.4] 100.0 596 
Christian       46.1 [37.5, 54.9] 53.9 [45.1, 62.5] 100.0 227 
LEC             38.1 [31.0, 45.7] 61.9 [54.3, 69.0] 100.0 297 
Other            39.1 [31.6, 47.3] 60.9 [52.7, 68.4] 100.0 292 
 
Reads English         
No               56.7 [47.2, 65.7] 43.3 [34.3, 52.8] 100.0 211 
Yes              41.4 [37.5, 45.5] 58.6 [54.5, 62.5] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               50.8 [43.6, 57.9] 49.2 [42.1, 56.4] 100.0 270 
Yes              42.0 [37.7, 46.4] 58.0 [53.6, 62.3] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               46.8 [41.7, 51.9] 53.2 [48.1, 58.3] 100.0 696 
Yes              40.8 [35.9, 45.9] 59.2 [54.1, 64.1] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           42.7 [37.7, 47.8] 57.3 [52.2, 62.3] 100.0 926 
Low             44.3 [36.0, 52.9] 55.7 [47.1, 64.0] 100.0 199 
Medium/high 43.5 [31.9, 55.9] 56.5 [44.1, 68.1] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          40.5 [33.8, 47.5] 59.5 [52.5, 66.2] 100.0 495 
One           46.2 [41.2, 51.2] 53.8 [48.8, 58.8] 100.0 523 
Two           43.0 [36.8, 49.5] 57.0 [50.5, 63.2] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               46.8 [40.1, 53.6] 53.2 [46.4, 59.9] 100.0 539 
Yes              41.7 [37.7, 45.9] 58.3 [54.1, 62.3] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               43.5 [39.3, 47.8] 56.5 [52.2, 60.7] 100.0 1,152 
Yes              43.8 [36.1, 51.9] 56.2 [48.1, 63.9] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            43.8 [33.1, 55.1] 56.2 [44.9, 66.9] 100.0 246 
1 Channel       43.9 [38.2, 49.9] 56.1 [50.1, 61.8] 100.0 434 
2 Channels     43.0 [38.4, 47.8] 57.0 [52.2, 61.6] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               44.0 [39.9, 48.2] 56.0 [51.8, 60.1] 100.0 1,078 
Yes              42.3 [36.1, 48.7] 57.7 [51.3, 63.9] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               43.4 [38.9, 48.0] 56.6 [52.0, 61.1] 100.0 1,247 
Yes              44.7 [36.4, 53.2] 55.3 [46.8, 63.6] 100.0 165 
 
Total 43.6 [39.7, 47.6] 56.4 [52.4, 60.3] 100.0 1,413 
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Table 5f: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Border Areas Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         43.0 [29.8, 57.2] 57.0 [42.8, 70.2] 100.0 103 
20-24         41.8 [35.3, 48.5] 58.2 [51.5, 64.7] 100.0 167 
25-29         41.6 [33.0, 50.8] 58.4 [49.2, 67.0] 100.0 138 
30-34         48.5 [33.1, 64.3] 51.5 [35.7, 66.9] 100.0 98 
35-39         47.3 [35.5, 59.5] 52.7 [40.5, 64.5] 100.0 76 
40-44         42.5 [23.9, 63.4] 57.5 [36.6, 76.1] 100.0 38 
45-49         39.1 [25.0, 55.3] 60.9 [44.7, 75.0] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          76.7 [47.0, 92.5] 23.3 [7.5, 53.0] 100.0 13 
Primary       56.2 [38.6, 72.4] 43.8 [27.6, 61.4] 100.0 201 
Secondary     40.0 [35.1, 45.1] 60.0 [54.9, 64.9] 100.0 353 
University 21.6 [13.4, 32.9] 78.4 [67.1, 86.6] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 56.9 [38.7, 73.4] 43.1 [26.6, 61.3] 100.0 19 
Second         59.4 [35.1, 79.8] 40.6 [20.2, 64.9] 100.0 64 
Third          51.5 [37.1, 65.6] 48.5 [34.4, 62.9] 100.0 90 
Fourth         43.0 [33.1, 53.4] 57.0 [46.6, 66.9] 100.0 191 
Fifth quintile 35.7 [30.6, 41.2] 64.3 [58.8, 69.4] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 39.1 [32.8, 45.8] 60.9 [54.2, 67.2] 100.0 310 
Married       48.0 [36.7, 59.6] 52.0 [40.4, 63.3] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   46.0 [30.0, 62.9] 54.0 [37.1, 70.0] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        41.9 [34.5, 49.7] 58.1 [50.3, 65.5] 100.0 281 
Christian       51.2 [32.6, 69.4] 48.8 [30.6, 67.4] 100.0 126 
LEC             45.4 [34.7, 56.5] 54.6 [43.5, 65.3] 100.0 107 
Other            37.7 [25.9, 51.2] 62.3 [48.8, 74.1] 100.0 149 
 
Reads English         
No               56.3 [29.0, 80.2] 43.7 [19.8, 71.0] 100.0 97 
Yes              40.9 [35.9, 46.1] 59.1 [53.9, 64.1] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               53.7 [42.1, 64.9] 46.3 [35.1, 57.9] 100.0 157 
Yes              40.0 [33.7, 46.6] 60.0 [53.4, 66.3] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               45.3 [35.3, 55.7] 54.7 [44.3, 64.7] 100.0 357 
Yes              40.9 [34.3, 47.9] 59.1 [52.1, 65.7] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           41.1 [34.3, 48.3] 58.9 [51.7, 65.7] 100.0 477 
Low             53.2 [37.1, 68.7] 46.8 [31.3, 62.9] 100.0 72 
Medium/high 50.0 [37.4, 62.6] 50.0 [37.4, 62.6] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          40.2 [29.8, 51.5] 59.8 [48.5, 70.2] 100.0 268 
One           43.1 [36.0, 50.4] 56.9 [49.6, 64.0] 100.0 251 
Two           51.7 [42.3, 60.9] 48.3 [39.1, 57.7] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               53.0 [41.0, 64.5] 47.0 [35.5, 59.0] 100.0 267 
Yes              36.6 [29.8, 44.1] 63.4 [55.9, 70.2] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               45.1 [36.9, 53.6] 54.9 [46.4, 63.1] 100.0 534 
Yes              34.1 [25.0, 44.4] 65.9 [55.6, 75.0] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            49.7 [32.3, 67.3] 50.3 [32.7, 67.7] 100.0 138 
1 Channel       46.2 [36.1, 56.5] 53.8 [43.5, 63.9] 100.0 202 
2 Channels     37.5 [30.6, 45.0] 62.5 [55.0, 69.4] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               41.8 [34.6, 49.3] 58.2 [50.7, 65.4] 100.0 519 
Yes              49.1 [41.1, 57.2] 50.9 [42.8, 58.9] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.2 [35.0, 49.8] 57.8 [50.2, 65.0] 100.0 597 
Yes              51.7 [33.0, 70.0] 48.3 [30.0, 67.0] 100.0 66 
 
Total 43.3 [36.6, 50.2] 56.7 [49.8, 63.4] 100.0 663 
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Table 5g: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (Women Aged 15-24 Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         53.2 [45.2, 61.1] 46.8 [38.9, 54.8] 100.0 296 
20-24         46.5 [38.6, 54.5] 53.5 [45.5, 61.4] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       53.2 [42.8, 63.4] 46.8 [36.6, 57.2] 100.0 240 
Secondary     48.7 [41.3, 56.2] 51.3 [43.8, 58.7] 100.0 534 
University 22.2 [10.4, 41.4] 77.8 [58.6, 89.6] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 60.2 [46.4, 72.5] 39.8 [27.5, 53.6] 100.0 111 
Second         59.5 [45.9, 71.8] 40.5 [28.2, 54.1] 100.0 140 
Third          47.8 [34.7, 61.1] 52.2 [38.9, 65.3] 100.0 149 
Fourth         42.8 [32.1, 54.2] 57.2 [45.8, 67.9] 100.0 228 
Fifth quintile 37.2 [27.7, 47.7] 62.8 [52.3, 72.3] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 46.7 [37.5, 56.2] 53.3 [43.8, 62.5] 100.0 419 
Married       51.5 [43.1, 59.8] 48.5 [40.2, 56.9] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   49.6 [21.8, 77.7] 50.4 [22.3, 78.2] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        38.7 [30.1, 48.1] 61.3 [51.9, 69.9] 100.0 339 
Christian       60.5 [48.7, 71.3] 39.5 [28.7, 51.3] 100.0 128 
LEC             53.3 [42.9, 63.4] 46.7 [36.6, 57.1] 100.0 154 
Other            56.7 [42.6, 69.8] 43.3 [30.2, 57.4] 100.0 200 
 
Reads English         
No               46.7 [32.8, 61.1] 53.3 [38.9, 67.2] 100.0 78 
Yes              49.3 [42.4, 56.2] 50.7 [43.8, 57.6] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               58.7 [46.8, 69.6] 41.3 [30.4, 53.2] 100.0 263 
Yes              43.8 [36.8, 51.1] 56.2 [48.9, 63.2] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               51.7 [43.5, 59.9] 48.3 [40.1, 56.5] 100.0 553 
Yes              43.0 [33.4, 53.3] 57.0 [46.7, 66.6] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           49.0 [43.0, 55.0] 51.0 [45.0, 57.0] 100.0 636 
Low             56.1 [39.3, 71.6] 43.9 [28.4, 60.7] 100.0 87 
Medium/high 34.8 [18.6, 55.5] 65.2 [44.5, 81.4] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          51.1 [42.6, 59.4] 48.9 [40.6, 57.4] 100.0 318 
One           47.0 [39.6, 54.5] 53.0 [45.5, 60.4] 100.0 356 
Two           51.4 [38.2, 64.4] 48.6 [35.6, 61.8] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               54.8 [44.4, 64.8] 45.2 [35.2, 55.6] 100.0 255 
Yes              45.8 [37.7, 54.1] 54.2 [45.9, 62.3] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               50.4 [43.6, 57.2] 49.6 [42.8, 56.4] 100.0 735 
Yes              32.2 [20.4, 46.7] 67.8 [53.3, 79.6] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            60.4 [48.9, 70.8] 39.6 [29.2, 51.1] 100.0 131 
1 Channel       47.6 [38.8, 56.6] 52.4 [43.4, 61.2] 100.0 277 
2 Channels     46.0 [37.3, 55.0] 54.0 [45.0, 62.7] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               49.7 [42.5, 57.0] 50.3 [43.0, 57.5] 100.0 648 
Yes              46.0 [31.5, 61.2] 54.0 [38.8, 68.5] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               48.8 [42.1, 55.6] 51.2 [44.4, 57.9] 100.0 771 
Yes              51.7 [34.4, 68.5] 48.3 [31.5, 65.6] 100.0 50 
 
Total 49.0 [42.3, 55.7] 51.0 [44.3, 57.7] 100.0 821 
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Table 5h: Percentage who agree that TB can be cured even if HIV+ (SAfAIDS Program Areas)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         50.4 [43.5, 57.2] 49.6 [42.8, 56.5] 100.0 425 
20-24         49.4 [43.9, 54.9] 50.6 [45.1, 56.1] 100.0 658 
25-29         47.6 [42.7, 52.6] 52.4 [47.4, 57.3] 100.0 536 
30-34         42.8 [36.2, 49.6] 57.2 [50.4, 63.8] 100.0 364 
35-39         49.8 [42.6, 57.0] 50.2 [43.0, 57.4] 100.0 304 
40-44         53.3 [44.6, 61.8] 46.7 [38.2, 55.4] 100.0 181 
45-49         54.2 [44.5, 63.6] 45.8 [36.4, 55.5] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          61.7 [48.6, 73.3] 38.3 [26.7, 51.4] 100.0 103 
Primary       60.0 [55.6, 64.3] 40.0 [35.7, 44.4] 100.0 1,003 
Secondary     44.2 [40.7, 47.7] 55.8 [52.3, 59.3] 100.0 1,314 
University 29.4 [21.8, 38.4] 70.6 [61.6, 78.2] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 69.5 [64.1, 74.4] 30.5 [25.6, 35.9] 100.0 286 
Second         57.7 [51.7, 63.6] 42.3 [36.4, 48.3] 100.0 466 
Third          56.3 [50.4, 61.9] 43.7 [38.1, 49.6] 100.0 432 
Fourth         45.8 [40.6, 51.0] 54.2 [49.0, 59.4] 100.0 658 
Fifth quintile 39.0 [33.7, 44.6] 61.0 [55.4, 66.3] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 46.9 [42.4, 51.4] 53.1 [48.6, 57.6] 100.0 1,104 
Married       50.4 [46.8, 54.0] 49.6 [46.0, 53.2] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   54.2 [45.6, 62.5] 45.8 [37.5, 54.4] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        51.2 [47.6, 54.8] 48.8 [45.2, 52.4] 100.0 1,064 
Christian       51.7 [45.8, 57.5] 48.3 [42.5, 54.2] 100.0 456 
LEC             40.9 [35.6, 46.3] 59.1 [53.7, 64.4] 100.0 521 
Other            51.0 [43.8, 58.2] 49.0 [41.8, 56.2] 100.0 613 
 
Reads English         
No               60.7 [54.4, 66.6] 39.3 [33.4, 45.6] 100.0 594 
Yes              46.0 [42.7, 49.3] 54.0 [50.7, 57.3] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               57.5 [52.4, 62.5] 42.5 [37.5, 47.6] 100.0 645 
Yes              46.6 [43.1, 50.2] 53.4 [49.8, 56.9] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               53.3 [49.5, 57.0] 46.7 [43.0, 50.5] 100.0 1,634 
Yes              43.5 [39.1, 47.9] 56.5 [52.1, 60.9] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           49.5 [45.4, 53.5] 50.5 [46.5, 54.6] 100.0 1,824 
Low             47.3 [41.0, 53.6] 52.7 [46.4, 59.0] 100.0 362 
Medium/high 45.0 [36.4, 53.8] 55.0 [46.2, 63.6] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          48.0 [42.2, 53.8] 52.0 [46.2, 57.8] 100.0 1,025 
One           51.6 [47.8, 55.3] 48.4 [44.7, 52.2] 100.0 973 
Two           45.3 [40.6, 50.2] 54.7 [49.8, 59.4] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               53.8 [49.0, 58.5] 46.2 [41.5, 51.0] 100.0 1,176 
Yes              45.5 [42.2, 48.8] 54.5 [51.2, 57.8] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               50.3 [46.9, 53.6] 49.7 [46.4, 53.1] 100.0 2,258 
Yes              42.8 [36.4, 49.5] 57.2 [50.5, 63.6] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            51.6 [43.9, 59.2] 48.4 [40.8, 56.1] 100.0 584 
1 Channel       51.1 [46.2, 56.0] 48.9 [44.0, 53.8] 100.0 857 
2 Channels     45.7 [42.2, 49.3] 54.3 [50.7, 57.8] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               50.0 [46.4, 53.6] 50.0 [46.4, 53.6] 100.0 2,056 
Yes              46.1 [41.4, 50.9] 53.9 [49.1, 58.6] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               49.5 [46.0, 52.9] 50.5 [47.1, 54.0] 100.0 2,429 
Yes              45.7 [38.8, 52.7] 54.3 [47.3, 61.2] 100.0 225 
 
Total 49.1 [45.9, 52.3] 50.9 [47.7, 54.1] 100.0 2,655 
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Table 6a: Percentage who agree that it is important to know HIV status (All respondents)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         6.2 [3.7, 9.9] 93.8 [90.1, 96.3] 100.0 653 
20-24         6.9 [4.6, 10.3] 93.1 [89.7, 95.4] 100.0 987 
25-29         5.3 [3.5, 7.9] 94.7 [92.1, 96.5] 100.0 794 
30-34         4.5 [2.6, 7.7] 95.5 [92.3, 97.4] 100.0 550 
35-39         2.7 [1.5, 4.8] 97.3 [95.2, 98.5] 100.0 457 
40-44         2.7 [1.2, 5.9] 97.3 [94.1, 98.8] 100.0 305 
45-49         4.1 [2.2, 7.6] 95.9 [92.4, 97.8] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          6.8 [3.4, 13.1] 93.2 [86.9, 96.6] 100.0 192 
Primary       6.0 [4.4, 8.2] 94.0 [91.8, 95.6] 100.0 1,595 
Secondary     3.8 [2.7, 5.2] 96.2 [94.8, 97.3] 100.0 1,907 
University 7.5 [3.7, 14.9] 92.5 [85.1, 96.3] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 7.2 [4.3, 11.8] 92.8 [88.2, 95.7] 100.0 559 
Second         4.1 [2.3, 7.2] 95.9 [92.8, 97.7] 100.0 717 
Third          5.1 [2.9, 9.0] 94.9 [91.0, 97.1] 100.0 709 
Fourth         4.7 [3.1, 7.2] 95.3 [92.8, 96.9] 100.0 958 
Fifth quintile 4.7 [3.1, 7.1] 95.3 [92.9, 96.9] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 6.8 [5.0, 9.3] 93.2 [90.7, 95.0] 100.0 1,671 
Married       3.9 [2.9, 5.2] 96.1 [94.8, 97.1] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   4.1 [1.6, 10.1] 95.9 [89.9, 98.4] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        5.9 [4.1, 8.3] 94.1 [91.7, 95.9] 100.0 1,621 
Christian       5.7 [3.3, 9.7] 94.3 [90.3, 96.7] 100.0 654 
LEC             4.8 [2.4, 9.2] 95.2 [90.8, 97.6] 100.0 777 
Other            4.1 [2.8, 5.9] 95.9 [94.1, 97.2] 100.0 973 
 
Reads English         
No               5.0 [3.2, 7.7] 95.0 [92.3, 96.8] 100.0 1,011 
Yes              5.2 [4.0, 6.8] 94.8 [93.2, 96.0] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               6.6 [4.5, 9.5] 93.4 [90.5, 95.5] 100.0 1,080 
Yes              4.6 [3.4, 6.1] 95.4 [93.9, 96.6] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               5.6 [4.2, 7.5] 94.4 [92.5, 95.8] 100.0 2,601 
Yes              4.2 [2.8, 6.1] 95.8 [93.9, 97.2] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.4 [4.1, 7.2] 94.6 [92.8, 95.9] 100.0 2,767 
Low             2.2 [1.2, 4.1] 97.8 [95.9, 98.8] 100.0 532 
Medium/high 2.5 [0.9, 6.3] 97.5 [93.7, 99.1] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          6.9 [5.1, 9.2] 93.1 [90.8, 94.9] 100.0 1,571 
One           3.5 [2.0, 6.0] 96.5 [94.0, 98.0] 100.0 1,425 
Two           2.9 [1.5, 5.4] 97.1 [94.6, 98.5] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.7 [4.1, 7.9] 94.3 [92.1, 95.9] 100.0 1,896 
Yes              4.6 [3.4, 6.4] 95.4 [93.6, 96.6] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.5 [4.2, 7.0] 94.5 [93.0, 95.8] 100.0 3,526 
Yes              2.6 [1.1, 6.0] 97.4 [94.0, 98.9] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            7.0 [4.8, 10.1] 93.0 [89.9, 95.2] 100.0 954 
1 Channel       4.5 [3.0, 6.7] 95.5 [93.3, 97.0] 100.0 1,308 
2 Channels     3.7 [2.4, 5.6] 96.3 [94.4, 97.6] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.6 [4.3, 7.2] 94.4 [92.8, 95.7] 100.0 3,146 
Yes              3.6 [2.4, 5.5] 96.4 [94.5, 97.6] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               5.1 [3.9, 6.6] 94.9 [93.4, 96.1] 100.0 3,698 
Yes              6.4 [3.4, 11.9] 93.6 [88.1, 96.6] 100.0 325 
 
Total 5.2 [4.0, 6.6] 94.8 [93.4, 96.0] 100.0 4,026 
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Table 6b: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Females Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         2.8 [1.3, 5.7] 97.2 [94.3, 98.7] 100.0 296 
20-24         5.3 [2.7, 10.3] 94.7 [89.7, 97.3] 100.0 525 
25-29         4.3 [2.4, 7.6] 95.7 [92.4, 97.6] 100.0 384 
30-34         2.9 [1.4, 5.8] 97.1 [94.2, 98.6] 100.0 273 
35-39         1.8 [0.8, 4.1] 98.2 [95.9, 99.2] 100.0 220 
40-44         2.3 [0.7, 7.2] 97.7 [92.8, 99.3] 100.0 149 
45-49         0.9 [0.3, 2.8] 99.1 [97.2, 99.7] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          20.1 [6.3, 48.6] 79.9 [51.4, 93.7] 100.0 13 
Primary       2.6 [1.5, 4.5] 97.4 [95.5, 98.5] 100.0 770 
Secondary     3.3 [2.1, 5.2] 96.7 [94.8, 97.9] 100.0 1,079 
University 9.3 [2.9, 25.8] 90.7 [74.2, 97.1] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 4.4 [2.1, 8.9] 95.6 [91.1, 97.9] 100.0 259 
Second         1.9 [0.7, 4.9] 98.1 [95.1, 99.3] 100.0 350 
Third          2.6 [1.1, 6.5] 97.4 [93.5, 98.9] 100.0 349 
Fourth         3.3 [1.5, 7.4] 96.7 [92.6, 98.5] 100.0 511 
Fifth quintile 5.1 [2.9, 8.7] 94.9 [91.3, 97.1] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 4.3 [2.5, 7.3] 95.7 [92.7, 97.5] 100.0 585 
Married       3.2 [2.2, 4.7] 96.8 [95.3, 97.8] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   2.4 [0.9, 6.2] 97.6 [93.8, 99.1] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        3.5 [1.9, 6.5] 96.5 [93.5, 98.1] 100.0 796 
Christian       5.4 [2.3, 12.0] 94.6 [88.0, 97.7] 100.0 350 
LEC             2.0 [0.9, 4.6] 98.0 [95.4, 99.1] 100.0 375 
Other            3.2 [1.7, 5.9] 96.8 [94.1, 98.3] 100.0 471 
 
Reads English         
No               1.9 [0.8, 4.4] 98.1 [95.6, 99.2] 100.0 364 
Yes              3.9 [2.6, 5.7] 96.1 [94.3, 97.4] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               4.2 [2.5, 7.0] 95.8 [93.0, 97.5] 100.0 564 
Yes              3.1 [2.0, 4.8] 96.9 [95.2, 98.0] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               3.3 [2.1, 5.2] 96.7 [94.8, 97.9] 100.0 1,274 
Yes              3.7 [2.2, 6.2] 96.3 [93.8, 97.8] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.7 [2.5, 5.5] 96.3 [94.5, 97.5] 100.0 1,384 
Low             3.7 [1.7, 7.6] 96.3 [92.4, 98.3] 100.0 258 
Medium/high 0.2 [0.1, 1.0] 99.8 [99.0, 99.9] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.4 [2.6, 7.5] 95.6 [92.5, 97.4] 100.0 702 
One           3.0 [1.8, 4.9] 97.0 [95.1, 98.2] 100.0 787 
Two           2.7 [1.0, 7.2] 97.3 [92.8, 99.0] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               2.9 [1.7, 4.9] 97.1 [95.1, 98.3] 100.0 693 
Yes              3.8 [2.4, 5.9] 96.2 [94.1, 97.6] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.7 [2.5, 5.3] 96.3 [94.7, 97.5] 100.0 1,763 
Yes              1.4 [0.6, 3.2] 98.6 [96.8, 99.4] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            3.9 [2.0, 7.6] 96.1 [92.4, 98.0] 100.0 327 
1 Channel       3.6 [1.8, 7.4] 96.4 [92.6, 98.2] 100.0 651 
2 Channels     3.2 [2.1, 4.8] 96.8 [95.2, 97.9] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               3.5 [2.3, 5.3] 96.5 [94.7, 97.7] 100.0 1,503 
Yes              3.2 [1.9, 5.3] 96.8 [94.7, 98.1] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               2.9 [1.9, 4.4] 97.1 [95.6, 98.1] 100.0 1,839 
Yes              10.3 [4.5, 22.0] 89.7 [78.0, 95.5] 100.0 153 
 
Total 3.5 [2.4, 4.9] 96.5 [95.1, 97.6] 100.0 1,992 
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Table 6c: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Males Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         9.5 [5.2, 17.0] 90.5 [83.0, 94.8] 100.0 357 
20-24         8.9 [5.1, 14.9] 91.1 [85.1, 94.9] 100.0 462 
25-29         6.2 [3.7, 10.0] 93.8 [90.0, 96.3] 100.0 410 
30-34         5.9 [3.0, 11.5] 94.1 [88.5, 97.0] 100.0 277 
35-39         3.6 [1.7, 7.5] 96.4 [92.5, 98.3] 100.0 237 
40-44         3.1 [1.0, 9.0] 96.9 [91.0, 99.0] 100.0 156 
45-49         7.9 [4.1, 14.7] 92.1 [85.3, 95.9] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          6.0 [2.7, 12.5] 94.0 [87.5, 97.3] 100.0 179 
Primary       9.4 [6.3, 13.7] 90.6 [86.3, 93.7] 100.0 825 
Secondary     4.5 [2.7, 7.4] 95.5 [92.6, 97.3] 100.0 828 
University 6.2 [2.8, 13.3] 93.8 [86.7, 97.2] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 9.8 [5.3, 17.4] 90.2 [82.6, 94.7] 100.0 300 
Second         6.2 [3.1, 12.1] 93.8 [87.9, 96.9] 100.0 367 
Third          7.9 [3.7, 16.3] 92.1 [83.7, 96.3] 100.0 360 
Fourth         6.4 [4.3, 9.6] 93.6 [90.4, 95.7] 100.0 447 
Fifth quintile 4.3 [2.3, 8.2] 95.7 [91.8, 97.7] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 8.4 [5.7, 12.1] 91.6 [87.9, 94.3] 100.0 1,086 
Married       4.9 [3.1, 7.8] 95.1 [92.2, 96.9] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   7.1 [2.4, 19.2] 92.9 [80.8, 97.6] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        8.3 [5.1, 13.1] 91.7 [86.9, 94.9] 100.0 825 
Christian       6.1 [3.2, 11.5] 93.9 [88.5, 96.8] 100.0 304 
LEC             7.3 [3.2, 15.8] 92.7 [84.2, 96.8] 100.0 402 
Other            5.0 [3.0, 8.3] 95.0 [91.7, 97.0] 100.0 502 
 
Reads English         
No               6.8 [4.1, 11.1] 93.2 [88.9, 95.9] 100.0 647 
Yes              7.0 [4.8, 10.3] 93.0 [89.7, 95.2] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               9.5 [5.5, 15.8] 90.5 [84.2, 94.5] 100.0 516 
Yes              6.0 [4.1, 8.7] 94.0 [91.3, 95.9] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               7.9 [5.3, 11.7] 92.1 [88.3, 94.7] 100.0 1,327 
Yes              4.6 [2.7, 7.7] 95.4 [92.3, 97.3] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           7.3 [4.9, 10.7] 92.7 [89.3, 95.1] 100.0 1,383 
Low             0.9 [0.3, 2.5] 99.1 [97.5, 99.7] 100.0 274 
Medium/high 5.2 [2.0, 12.8] 94.8 [87.2, 98.0] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          9.2 [6.3, 13.3] 90.8 [86.7, 93.7] 100.0 869 
One           4.1 [1.7, 9.7] 95.9 [90.3, 98.3] 100.0 638 
Two           3.1 [1.6, 6.0] 96.9 [94.0, 98.4] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               7.5 [5.1, 11.0] 92.5 [89.0, 94.9] 100.0 1,203 
Yes              6.1 [3.4, 10.7] 93.9 [89.3, 96.6] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               7.4 [5.2, 10.5] 92.6 [89.5, 94.8] 100.0 1,763 
Yes              3.7 [1.2, 11.0] 96.3 [89.0, 98.8] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            9.0 [5.7, 14.0] 91.0 [86.0, 94.3] 100.0 627 
1 Channel       5.4 [3.4, 8.4] 94.6 [91.6, 96.6] 100.0 657 
2 Channels     4.4 [1.9, 10.0] 95.6 [90.0, 98.1] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               7.7 [5.4, 10.7] 92.3 [89.3, 94.6] 100.0 1,643 
Yes              4.2 [2.0, 8.3] 95.8 [91.7, 98.0] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               7.3 [5.2, 10.3] 92.7 [89.7, 94.8] 100.0 1,859 
Yes              3.1 [1.2, 8.1] 96.9 [91.9, 98.8] 100.0 172 
 
Total 6.9 [4.9, 9.7] 93.1 [90.3, 95.1] 100.0 2,034 
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Table 6d: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Rural Only)    
          
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         7.6 [4.1, 13.7] 92.4 [86.3, 95.9] 100.0 316 
20-24         7.6 [4.5, 12.5] 92.4 [87.5, 95.5] 100.0 485 
25-29         4.6 [2.6, 8.3] 95.4 [91.7, 97.4] 100.0 349 
30-34         3.2 [1.2, 8.7] 96.8 [91.3, 98.8] 100.0 254 
35-39         1.8 [0.6, 4.8] 98.2 [95.2, 99.4] 100.0 230 
40-44         2.3 [0.8, 6.9] 97.7 [93.1, 99.2] 100.0 161 
45-49         4.8 [2.2, 9.9] 95.2 [90.1, 97.8] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          7.3 [3.4, 14.8] 92.7 [85.2, 96.6] 100.0 142 
Primary       6.5 [4.5, 9.3] 93.5 [90.7, 95.5] 100.0 1,007 
Secondary     2.4 [1.3, 4.5] 97.6 [95.5, 98.7] 100.0 749 
University 10.9 [2.7, 35.0] 89.1 [65.0, 97.3] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 7.3 [4.3, 12.1] 92.7 [87.9, 95.7] 100.0 522 
Second         4.1 [2.1, 7.7] 95.9 [92.3, 97.9] 100.0 578 
Third          5.0 [2.5, 9.8] 95.0 [90.2, 97.5] 100.0 457 
Fourth         4.7 [2.0, 10.7] 95.3 [89.3, 98.0] 100.0 275 
Fifth quintile 1.0 [0.1, 7.1] 99.0 [92.9, 99.9] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 7.4 [4.7, 11.5] 92.6 [88.5, 95.3] 100.0 735 
Married       3.6 [2.3, 5.4] 96.4 [94.6, 97.7] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   4.6 [1.4, 13.7] 95.4 [86.3, 98.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        6.3 [3.9, 10.1] 93.7 [89.9, 96.1] 100.0 744 
Christian       3.5 [1.5, 7.7] 96.5 [92.3, 98.5] 100.0 301 
LEC             5.2 [2.0, 12.4] 94.8 [87.6, 98.0] 100.0 373 
Other            4.4 [2.8, 6.9] 95.6 [93.1, 97.2] 100.0 532 
 
Reads English         
No               5.1 [3.0, 8.4] 94.9 [91.6, 97.0] 100.0 703 
Yes              5.2 [3.5, 7.7] 94.8 [92.3, 96.5] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               7.3 [4.7, 11.3] 92.7 [88.7, 95.3] 100.0 653 
Yes              4.0 [2.6, 6.3] 96.0 [93.7, 97.4] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               5.8 [4.1, 8.3] 94.2 [91.7, 95.9] 100.0 1,548 
Yes              2.3 [1.1, 4.7] 97.7 [95.3, 98.9] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.6 [3.8, 8.2] 94.4 [91.8, 96.2] 100.0 1,364 
Low             1.1 [0.3, 3.7] 98.9 [96.3, 99.7] 100.0 261 
Medium/high 1.8 [0.3, 10.0] 98.2 [90.0, 99.7] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          7.1 [4.8, 10.3] 92.9 [89.7, 95.2] 100.0 808 
One           3.3 [1.3, 7.8] 96.7 [92.2, 98.7] 100.0 651 
Two           2.1 [0.8, 5.2] 97.9 [94.8, 99.2] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.7 [3.7, 8.7] 94.3 [91.3, 96.3] 100.0 1,090 
Yes              4.5 [2.7, 7.4] 95.5 [92.6, 97.3] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.4 [3.8, 7.6] 94.6 [92.4, 96.2] 100.0 1,840 
Yes              0.8 [0.2, 3.1] 99.2 [96.9, 99.8] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            7.2 [4.6, 11.2] 92.8 [88.8, 95.4] 100.0 570 
1 Channel       4.0 [2.2, 7.2] 96.0 [92.8, 97.8] 100.0 672 
2 Channels     3.2 [1.5, 6.9] 96.8 [93.1, 98.5] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.7 [4.0, 8.1] 94.3 [91.9, 96.0] 100.0 1,549 
Yes              2.9 [1.5, 5.8] 97.1 [94.2, 98.5] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               5.4 [3.8, 7.6] 94.6 [92.4, 96.2] 100.0 1,854 
Yes              1.4 [0.3, 5.3] 98.6 [94.7, 99.7] 100.0 94 
 
Total 5.2 [3.7, 7.3] 94.8 [92.7, 96.3] 100.0 1,950 
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Table 6e: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Urban Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         4.1 [1.9, 8.8] 95.9 [91.2, 98.1] 100.0 234 
20-24         6.0 [3.1, 11.2] 94.0 [88.8, 96.9] 100.0 335 
25-29         6.2 [3.1, 11.9] 93.8 [88.1, 96.9] 100.0 307 
30-34         6.4 [3.3, 12.3] 93.6 [87.7, 96.7] 100.0 198 
35-39         5.2 [2.5, 10.5] 94.8 [89.5, 97.5] 100.0 151 
40-44         4.2 [1.4, 12.0] 95.8 [88.0, 98.6] 100.0 106 
45-49         1.4 [0.3, 6.4] 98.6 [93.6, 99.7] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          3.7 [0.9, 13.8] 96.3 [86.2, 99.1] 100.0 37 
Primary       4.0 [2.3, 6.7] 96.0 [93.3, 97.7] 100.0 387 
Secondary     5.6 [3.7, 8.2] 94.4 [91.8, 96.3] 100.0 805 
University 6.6 [2.8, 14.7] 93.4 [85.3, 97.2] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.6 [1.4, 25.6] 93.4 [74.4, 98.6] 100.0 18 
Second         3.4 [1.1, 10.0] 96.6 [90.0, 98.9] 100.0 75 
Third          5.5 [1.7, 16.5] 94.5 [83.5, 98.3] 100.0 162 
Fourth         4.8 [2.9, 7.6] 95.2 [92.4, 97.1] 100.0 492 
Fifth quintile 5.7 [3.6, 8.8] 94.3 [91.2, 96.4] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 5.9 [4.1, 8.5] 94.1 [91.5, 95.9] 100.0 626 
Married       5.0 [3.3, 7.4] 95.0 [92.6, 96.7] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   2.3 [0.6, 8.8] 97.7 [91.2, 99.4] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        4.8 [2.8, 8.2] 95.2 [91.8, 97.2] 100.0 596 
Christian       11.1 [5.6, 20.8] 88.9 [79.2, 94.4] 100.0 227 
LEC             3.1 [1.6, 5.9] 96.9 [94.1, 98.4] 100.0 297 
Other            3.7 [1.9, 7.2] 96.3 [92.8, 98.1] 100.0 292 
 
Reads English         
No               3.6 [1.5, 8.3] 96.4 [91.7, 98.5] 100.0 211 
Yes              5.5 [3.9, 7.8] 94.5 [92.2, 96.1] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               3.0 [1.4, 6.3] 97.0 [93.7, 98.6] 100.0 270 
Yes              5.7 [4.0, 8.1] 94.3 [91.9, 96.0] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               4.7 [3.0, 7.4] 95.3 [92.6, 97.0] 100.0 696 
Yes              5.7 [3.6, 9.0] 94.3 [91.0, 96.4] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.4 [3.8, 7.7] 94.6 [92.3, 96.2] 100.0 926 
Low             4.4 [2.0, 9.1] 95.6 [90.9, 98.0] 100.0 199 
Medium/high 2.6 [0.5, 11.3] 97.4 [88.7, 99.5] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          7.1 [4.8, 10.4] 92.9 [89.6, 95.2] 100.0 495 
One           3.8 [2.3, 6.2] 96.2 [93.8, 97.7] 100.0 523 
Two           4.2 [1.4, 11.9] 95.8 [88.1, 98.6] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.9 [3.8, 9.1] 94.1 [90.9, 96.2] 100.0 539 
Yes              4.8 [3.3, 7.0] 95.2 [93.0, 96.7] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.6 [3.9, 8.1] 94.4 [91.9, 96.1] 100.0 1,152 
Yes              3.7 [1.4, 9.6] 96.3 [90.4, 98.6] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            7.8 [4.4, 13.4] 92.2 [86.6, 95.6] 100.0 246 
1 Channel       5.1 [3.0, 8.5] 94.9 [91.5, 97.0] 100.0 434 
2 Channels     4.3 [2.7, 6.8] 95.7 [93.2, 97.3] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.5 [3.8, 7.9] 94.5 [92.1, 96.2] 100.0 1,078 
Yes              4.4 [2.4, 7.9] 95.6 [92.1, 97.6] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.3 [3.1, 6.2] 95.7 [93.8, 96.9] 100.0 1,247 
Yes              10.9 [5.1, 21.7] 89.1 [78.3, 94.9] 100.0 165 
 
Total 5.2 [3.8, 7.2] 94.8 [92.8, 96.2] 100.0 1,413 
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Table 6f: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Border Areas Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         3.3 [0.6, 15.3] 96.7 [84.7, 99.4] 100.0 103 
20-24         3.7 [1.5, 9.0] 96.3 [91.0, 98.5] 100.0 167 
25-29         7.1 [4.2, 11.8] 92.9 [88.2, 95.8] 100.0 138 
30-34         7.6 [3.9, 14.1] 92.4 [85.9, 96.1] 100.0 98 
35-39         2.7 [0.8, 8.3] 97.3 [91.7, 99.2] 100.0 76 
40-44         1.5 [0.2, 11.1] 98.5 [88.9, 99.8] 100.0 38 
45-49         7.6 [2.2, 23.1] 92.4 [76.9, 97.8] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          4.1 [0.5, 28.3] 95.9 [71.7, 99.5] 100.0 13 
Primary       5.6 [2.8, 11.0] 94.4 [89.0, 97.2] 100.0 201 
Secondary     4.7 [2.6, 8.1] 95.3 [91.9, 97.4] 100.0 353 
University 3.5 [1.7, 7.3] 96.5 [92.7, 98.3] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 0.0   100.0   100.0 19 
Second         5.9 [2.1, 15.6] 94.1 [84.4, 97.9] 100.0 64 
Third          6.3 [3.2, 12.0] 93.7 [88.0, 96.8] 100.0 90 
Fourth         5.0 [3.4, 7.3] 95.0 [92.7, 96.6] 100.0 191 
Fifth quintile 4.3 [2.1, 8.4] 95.7 [91.6, 97.9] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 6.3 [4.1, 9.7] 93.7 [90.3, 95.9] 100.0 310 
Married       2.8 [1.4, 5.5] 97.2 [94.5, 98.6] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   4.9 [1.5, 15.0] 95.1 [85.0, 98.5] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        6.1 [3.5, 10.5] 93.9 [89.5, 96.5] 100.0 281 
Christian       1.8 [0.6, 5.5] 98.2 [94.5, 99.4] 100.0 126 
LEC             9.5 [5.2, 16.9] 90.5 [83.1, 94.8] 100.0 107 
Other            2.4 [1.0, 5.8] 97.6 [94.2, 99.0] 100.0 149 
 
Reads English         
No               7.5 [2.6, 19.3] 92.5 [80.7, 97.4] 100.0 97 
Yes              4.3 [2.8, 6.7] 95.7 [93.3, 97.2] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               7.2 [4.3, 11.8] 92.8 [88.2, 95.7] 100.0 157 
Yes              4.0 [2.4, 6.6] 96.0 [93.4, 97.6] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               5.3 [3.6, 7.9] 94.7 [92.1, 96.4] 100.0 357 
Yes              4.2 [2.1, 8.4] 95.8 [91.6, 97.9] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           4.1 [2.4, 7.1] 95.9 [92.9, 97.6] 100.0 477 
Low             3.9 [1.2, 11.6] 96.1 [88.4, 98.8] 100.0 72 
Medium/high 8.1 [3.4, 18.4] 91.9 [81.6, 96.6] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.5 [2.4, 8.5] 95.5 [91.5, 97.6] 100.0 268 
One           4.5 [2.7, 7.7] 95.5 [92.3, 97.3] 100.0 251 
Two           5.3 [2.7, 9.9] 94.7 [90.1, 97.3] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.4 [2.3, 8.4] 95.6 [91.6, 97.7] 100.0 267 
Yes              5.1 [3.0, 8.5] 94.9 [91.5, 97.0] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.3 [3.6, 7.8] 94.7 [92.2, 96.4] 100.0 534 
Yes              2.2 [0.7, 6.5] 97.8 [93.5, 99.3] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            2.5 [0.8, 7.1] 97.5 [92.9, 99.2] 100.0 138 
1 Channel       7.1 [4.0, 12.4] 92.9 [87.6, 96.0] 100.0 202 
2 Channels     3.9 [2.1, 7.1] 96.1 [92.9, 97.9] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.5 [2.9, 6.8] 95.5 [93.2, 97.1] 100.0 519 
Yes              6.1 [3.7, 9.9] 93.9 [90.1, 96.3] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.6 [3.0, 7.1] 95.4 [92.9, 97.0] 100.0 597 
Yes              6.2 [2.6, 14.3] 93.8 [85.7, 97.4] 100.0 66 
 
Total 4.8 [3.3, 7.0] 95.2 [93.0, 96.7] 100.0 663 
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Table 6g: Percentage who agree that it is important to know HIV status (Women Aged 15-24 Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         2.8 [1.3, 5.7] 97.2 [94.3, 98.7] 100.0 296 
20-24         5.3 [2.7, 10.3] 94.7 [89.7, 97.3] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       4.0 [1.6, 9.3] 96.0 [90.7, 98.4] 100.0 240 
Secondary     3.3 [1.7, 6.1] 96.7 [93.9, 98.3] 100.0 534 
University 20.5 [5.4, 53.8] 79.5 [46.2, 94.6] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.4 [2.8, 14.0] 93.6 [86.0, 97.2] 100.0 111 
Second         2.5 [0.6, 9.3] 97.5 [90.7, 99.4] 100.0 140 
Third          3.7 [0.9, 13.5] 96.3 [86.5, 99.1] 100.0 149 
Fourth         4.4 [1.3, 13.8] 95.6 [86.2, 98.7] 100.0 228 
Fifth quintile 4.9 [1.7, 13.5] 95.1 [86.5, 98.3] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 4.4 [2.2, 8.5] 95.6 [91.5, 97.8] 100.0 419 
Married       4.0 [1.9, 8.1] 96.0 [91.9, 98.1] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   10.4 [1.8, 42.4] 89.6 [57.6, 98.2] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        5.6 [2.4, 12.4] 94.4 [87.6, 97.6] 100.0 339 
Christian       5.9 [1.5, 20.6] 94.1 [79.4, 98.5] 100.0 128 
LEC             0.6 [0.2, 2.2] 99.4 [97.8, 99.8] 100.0 154 
Other            4.3 [1.5, 11.5] 95.7 [88.5, 98.5] 100.0 200 
 
Reads English         
No               1.6 [0.2, 10.0] 98.4 [90.0, 99.8] 100.0 78 
Yes              4.7 [2.7, 8.2] 95.3 [91.8, 97.3] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               5.5 [3.0, 9.7] 94.5 [90.3, 97.0] 100.0 263 
Yes              3.8 [1.8, 7.9] 96.2 [92.1, 98.2] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               5.0 [2.7, 9.2] 95.0 [90.8, 97.3] 100.0 553 
Yes              2.9 [1.0, 8.1] 97.1 [91.9, 99.0] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.1 [2.8, 8.9] 94.9 [91.1, 97.2] 100.0 636 
Low             0.0   100.0   100.0 87 
Medium/high 0.4 [0.1, 3.2] 99.6 [96.8, 99.9] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          6.3 [3.1, 12.1] 93.7 [87.9, 96.9] 100.0 318 
One           3.3 [1.4, 7.7] 96.7 [92.3, 98.6] 100.0 356 
Two           2.4 [0.4, 14.2] 97.6 [85.8, 99.6] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               2.6 [1.0, 6.5] 97.4 [93.5, 99.0] 100.0 255 
Yes              5.3 [2.8, 9.9] 94.7 [90.1, 97.2] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               4.6 [2.6, 8.0] 95.4 [92.0, 97.4] 100.0 735 
Yes              1.2 [0.3, 5.0] 98.8 [95.0, 99.7] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            4.7 [1.8, 11.9] 95.3 [88.1, 98.2] 100.0 131 
1 Channel       4.8 [1.7, 13.2] 95.2 [86.8, 98.3] 100.0 277 
2 Channels     4.0 [1.9, 8.2] 96.0 [91.8, 98.1] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.8 [2.8, 8.1] 95.2 [91.9, 97.2] 100.0 648 
Yes              2.6 [0.8, 8.1] 97.4 [91.9, 99.2] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.8 [2.1, 6.9] 96.2 [93.1, 97.9] 100.0 771 
Yes              11.9 [3.8, 31.8] 88.1 [68.2, 96.2] 100.0 50 
 
Total 4.4 [2.5, 7.5] 95.6 [92.5, 97.5] 100.0 821 
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Table 6h: Percentage who agree that it is important to know HIV status (SAfAIDS Program Areas)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         5.5 [3.2, 9.1] 94.5 [90.9, 96.8] 100.0 425 
20-24         4.7 [2.8, 7.9] 95.3 [92.1, 97.2] 100.0 658 
25-29         7.6 [4.9, 11.7] 92.4 [88.3, 95.1] 100.0 536 
30-34         5.9 [3.6, 9.6] 94.1 [90.4, 96.4] 100.0 364 
35-39         3.8 [2.1, 6.7] 96.2 [93.3, 97.9] 100.0 304 
40-44         2.9 [1.1, 7.5] 97.1 [92.5, 98.9] 100.0 181 
45-49         5.2 [2.6, 10.2] 94.8 [89.8, 97.4] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          6.2 [3.1, 12.0] 93.8 [88.0, 96.9] 100.0 103 
Primary       6.2 [4.2, 9.1] 93.8 [90.9, 95.8] 100.0 1,003 
Secondary     4.6 [3.2, 6.4] 95.4 [93.6, 96.8] 100.0 1,314 
University 6.5 [3.2, 12.8] 93.5 [87.2, 96.8] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 9.6 [5.0, 17.8] 90.4 [82.2, 95.0] 100.0 286 
Second         4.7 [2.6, 8.4] 95.3 [91.6, 97.4] 100.0 466 
Third          5.6 [3.3, 9.4] 94.4 [90.6, 96.7] 100.0 432 
Fourth         4.2 [2.7, 6.5] 95.8 [93.5, 97.3] 100.0 658 
Fifth quintile 5.3 [3.4, 8.2] 94.7 [91.8, 96.6] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 6.3 [4.7, 8.4] 93.7 [91.6, 95.3] 100.0 1,104 
Married       5.0 [3.6, 6.7] 95.0 [93.3, 96.4] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   2.8 [1.3, 5.9] 97.2 [94.1, 98.7] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        5.1 [3.5, 7.3] 94.9 [92.7, 96.5] 100.0 1,064 
Christian       8.6 [4.9, 14.7] 91.4 [85.3, 95.1] 100.0 456 
LEC             5.1 [3.0, 8.6] 94.9 [91.4, 97.0] 100.0 521 
Other            3.6 [2.2, 5.7] 96.4 [94.3, 97.8] 100.0 613 
 
Reads English         
No               5.1 [3.3, 8.0] 94.9 [92.0, 96.7] 100.0 594 
Yes              5.4 [4.1, 7.3] 94.6 [92.7, 95.9] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               4.1 [2.7, 6.3] 95.9 [93.7, 97.3] 100.0 645 
Yes              5.8 [4.3, 7.7] 94.2 [92.3, 95.7] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               5.4 [3.8, 7.6] 94.6 [92.4, 96.2] 100.0 1,634 
Yes              5.3 [3.5, 7.9] 94.7 [92.1, 96.5] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           5.7 [4.2, 7.6] 94.3 [92.4, 95.8] 100.0 1,824 
Low             3.4 [1.7, 6.6] 96.6 [93.4, 98.3] 100.0 362 
Medium/high 2.5 [0.9, 7.1] 97.5 [92.9, 99.1] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          8.0 [5.8, 11.0] 92.0 [89.0, 94.2] 100.0 1,025 
One           3.1 [2.1, 4.7] 96.9 [95.3, 97.9] 100.0 973 
Two           3.6 [1.6, 8.2] 96.4 [91.8, 98.4] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               6.8 [4.6, 9.8] 93.2 [90.2, 95.4] 100.0 1,176 
Yes              4.3 [3.1, 6.0] 95.7 [94.0, 96.9] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               5.7 [4.3, 7.7] 94.3 [92.3, 95.7] 100.0 2,258 
Yes              3.5 [1.5, 7.8] 96.5 [92.2, 98.5] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            9.2 [5.8, 14.1] 90.8 [85.9, 94.2] 100.0 584 
1 Channel       4.8 [3.2, 7.2] 95.2 [92.8, 96.8] 100.0 857 
2 Channels     3.5 [2.3, 5.3] 96.5 [94.7, 97.7] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.8 [4.3, 7.7] 94.2 [92.3, 95.7] 100.0 2,056 
Yes              4.1 [2.6, 6.7] 95.9 [93.3, 97.4] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.9 [3.7, 6.6] 95.1 [93.4, 96.3] 100.0 2,429 
Yes              9.5 [4.7, 18.1] 90.5 [81.9, 95.3] 100.0 225 
 
Total 5.4 [4.1, 7.0] 94.6 [93.0, 95.9] 100.0 2,655 
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Table 7a: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (All 
respondents)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         17.0 [12.7, 22.4] 83.0 [77.6, 87.3] 100.0 653 
20-24         13.7 [9.8, 18.8] 86.3 [81.2, 90.2] 100.0 987 
25-29         15.2 [11.7, 19.6] 84.8 [80.4, 88.3] 100.0 793 
30-34         14.4 [10.5, 19.4] 85.6 [80.6, 89.5] 100.0 550 
35-39         14.5 [10.9, 19.0] 85.5 [81.0, 89.1] 100.0 457 
40-44         20.6 [12.8, 31.5] 79.4 [68.5, 87.2] 100.0 305 
45-49         15.4 [10.2, 22.5] 84.6 [77.5, 89.8] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          34.9 [24.1, 47.6] 65.1 [52.4, 75.9] 100.0 192 
Primary       19.7 [16.8, 22.9] 80.3 [77.1, 83.2] 100.0 1,594 
Secondary     10.5 [8.1, 13.6] 89.5 [86.4, 91.9] 100.0 1,907 
University 2.3 [1.1, 4.8] 97.7 [95.2, 98.9] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 23.5 [17.4, 31.0] 76.5 [69.0, 82.6] 100.0 559 
Second         18.4 [12.9, 25.6] 81.6 [74.4, 87.1] 100.0 717 
Third          16.4 [12.2, 21.7] 83.6 [78.3, 87.8] 100.0 709 
Fourth         9.1 [6.9, 12.1] 90.9 [87.9, 93.1] 100.0 958 
Fifth quintile 9.0 [6.8, 11.8] 91.0 [88.2, 93.2] 100.0 1,074 
 
Marital Status         
Never Married 16.5 [13.3, 20.2] 83.5 [79.8, 86.7] 100.0 1,671 
Married       13.1 [10.6, 16.1] 86.9 [83.9, 89.4] 100.0 1,994 
Div/Sep/Wid   22.5 [16.1, 30.5] 77.5 [69.5, 83.9] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        14.6 [11.9, 17.8] 85.4 [82.2, 88.1] 100.0 1,621 
Christian       15.4 [12.6, 18.8] 84.6 [81.2, 87.4] 100.0 654 
LEC             15.7 [11.6, 20.9] 84.3 [79.1, 88.4] 100.0 777 
Other            16.4 [13.0, 20.6] 83.6 [79.4, 87.0] 100.0 972 
 
Reads English         
No               24.4 [20.0, 29.3] 75.6 [70.7, 80.0] 100.0 1,011 
Yes              11.7 [9.6, 14.2] 88.3 [85.8, 90.4] 100.0 3,014 
 
Household Owns Radio         
No               21.8 [17.3, 27.1] 78.2 [72.9, 82.7] 100.0 1,080 
Yes              12.7 [10.7, 15.0] 87.3 [85.0, 89.3] 100.0 2,945 
 
Household Owns Television         
No               17.2 [14.1, 20.9] 82.8 [79.1, 85.9] 100.0 2,601 
Yes              11.3 [9.1, 13.9] 88.7 [86.1, 90.9] 100.0 1,423 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           16.2 [13.5, 19.2] 83.8 [80.8, 86.5] 100.0 2,767 
Low             16.1 [12.4, 20.7] 83.9 [79.3, 87.6] 100.0 532 
Medium/high 6.6 [4.2, 10.0] 93.4 [90.0, 95.8] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          18.5 [14.9, 22.7] 81.5 [77.3, 85.1] 100.0 1,571 
One           13.9 [10.1, 18.9] 86.1 [81.1, 89.9] 100.0 1,425 
Two           11.3 [7.6, 16.5] 88.7 [83.5, 92.4] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               20.7 [17.3, 24.4] 79.3 [75.6, 82.7] 100.0 1,896 
Yes              9.6 [7.5, 12.4] 90.4 [87.6, 92.5] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               16.1 [13.7, 18.9] 83.9 [81.1, 86.3] 100.0 3,526 
Yes              7.3 [3.5, 14.8] 92.7 [85.2, 96.5] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            22.6 [17.8, 28.2] 77.4 [71.8, 82.2] 100.0 954 
1 Channel       16.8 [13.1, 21.2] 83.2 [78.8, 86.9] 100.0 1,308 
2 Channels     8.9 [6.6, 11.8] 91.1 [88.2, 93.4] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               16.5 [13.9, 19.6] 83.5 [80.4, 86.1] 100.0 3,146 
Yes              10.1 [7.2, 13.9] 89.9 [86.1, 92.8] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               15.8 [13.3, 18.7] 84.2 [81.3, 86.7] 100.0 3,698 
Yes              7.8 [4.4, 13.3] 92.2 [86.7, 95.6] 100.0 325 
 
Total 15.4 [13.2, 18.0] 84.6 [82.0, 86.8] 100.0 4,025 
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Table 7b: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Females Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         13.5 [9.0, 19.6] 86.5 [80.4, 91.0] 100.0 296 
20-24         10.6 [7.2, 15.4] 89.4 [84.6, 92.8] 100.0 525 
25-29         11.3 [6.2, 19.6] 88.7 [80.4, 93.8] 100.0 384 
30-34         10.5 [6.3, 17.1] 89.5 [82.9, 93.7] 100.0 273 
35-39         12.4 [7.6, 19.6] 87.6 [80.4, 92.4] 100.0 220 
40-44         19.2 [10.1, 33.6] 80.8 [66.4, 89.9] 100.0 149 
45-49         12.9 [6.8, 22.9] 87.1 [77.1, 93.2] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          39.7 [11.5, 76.9] 60.3 [23.1, 88.5] 100.0 13 
Primary       16.1 [12.4, 20.5] 83.9 [79.5, 87.6] 100.0 770 
Secondary     9.9 [7.1, 13.8] 90.1 [86.2, 92.9] 100.0 1,079 
University 3.1 [1.0, 8.9] 96.9 [91.1, 99.0] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 18.6 [12.9, 26.0] 81.4 [74.0, 87.1] 100.0 259 
Second         13.6 [8.4, 21.1] 86.4 [78.9, 91.6] 100.0 350 
Third          10.0 [5.9, 16.5] 90.0 [83.5, 94.1] 100.0 349 
Fourth         10.1 [7.1, 14.0] 89.9 [86.0, 92.9] 100.0 511 
Fifth quintile 9.9 [6.7, 14.5] 90.1 [85.5, 93.3] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 11.2 [7.8, 15.7] 88.8 [84.3, 92.2] 100.0 585 
Married       11.1 [8.3, 14.6] 88.9 [85.4, 91.7] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   21.5 [14.5, 30.7] 78.5 [69.3, 85.5] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        10.5 [7.2, 15.2] 89.5 [84.8, 92.8] 100.0 796 
Christian       10.8 [6.7, 16.9] 89.2 [83.1, 93.3] 100.0 350 
LEC             13.7 [8.7, 20.8] 86.3 [79.2, 91.3] 100.0 375 
Other            15.1 [10.3, 21.5] 84.9 [78.5, 89.7] 100.0 471 
 
Reads English         
No               15.3 [10.5, 21.7] 84.7 [78.3, 89.5] 100.0 364 
Yes              11.5 [8.5, 15.3] 88.5 [84.7, 91.5] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               17.3 [12.3, 23.7] 82.7 [76.3, 87.7] 100.0 564 
Yes              10.0 [7.7, 12.9] 90.0 [87.1, 92.3] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               13.1 [9.8, 17.2] 86.9 [82.8, 90.2] 100.0 1,274 
Yes              10.6 [7.7, 14.5] 89.4 [85.5, 92.3] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           13.4 [10.3, 17.3] 86.6 [82.7, 89.7] 100.0 1,384 
Low             11.7 [7.7, 17.4] 88.3 [82.6, 92.3] 100.0 258 
Medium/high 5.1 [2.4, 10.3] 94.9 [89.7, 97.6] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          14.8 [10.6, 20.2] 85.2 [79.8, 89.4] 100.0 702 
One           11.7 [7.3, 18.1] 88.3 [81.9, 92.7] 100.0 787 
Two           10.1 [5.8, 16.8] 89.9 [83.2, 94.2] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               15.2 [11.4, 19.9] 84.8 [80.1, 88.6] 100.0 693 
Yes              10.5 [7.8, 14.1] 89.5 [85.9, 92.2] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               12.6 [9.9, 15.9] 87.4 [84.1, 90.1] 100.0 1,763 
Yes              9.9 [3.1, 27.3] 90.1 [72.7, 96.9] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            17.9 [12.2, 25.4] 82.1 [74.6, 87.8] 100.0 327 
1 Channel       13.4 [9.8, 18.0] 86.6 [82.0, 90.2] 100.0 651 
2 Channels     9.6 [6.7, 13.5] 90.4 [86.5, 93.3] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               13.5 [10.3, 17.3] 86.5 [82.7, 89.7] 100.0 1,503 
Yes              8.2 [5.2, 12.8] 91.8 [87.2, 94.8] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               12.7 [9.9, 16.1] 87.3 [83.9, 90.1] 100.0 1,839 
Yes              7.5 [3.6, 15.2] 92.5 [84.8, 96.4] 100.0 153 
 
Total 12.3 [9.6, 15.7] 87.7 [84.3, 90.4] 100.0 1,992 
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Table 7c: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Males Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         20.5 [14.6, 28.0] 79.5 [72.0, 85.4] 100.0 357 
20-24         17.3 [11.1, 26.1] 82.7 [73.9, 88.9] 100.0 462 
25-29         18.7 [13.8, 24.9] 81.3 [75.1, 86.2] 100.0 409 
30-34         17.7 [11.3, 26.7] 82.3 [73.3, 88.7] 100.0 277 
35-39         16.7 [11.5, 23.7] 83.3 [76.3, 88.5] 100.0 237 
40-44         22.1 [13.7, 33.7] 77.9 [66.3, 86.3] 100.0 156 
45-49         18.4 [10.7, 29.7] 81.6 [70.3, 89.3] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          34.6 [24.2, 46.7] 65.4 [53.3, 75.8] 100.0 179 
Primary       23.2 [19.4, 27.5] 76.8 [72.5, 80.6] 100.0 824 
Secondary     11.4 [8.2, 15.7] 88.6 [84.3, 91.8] 100.0 828 
University 1.6 [0.5, 5.0] 98.4 [95.0, 99.5] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 28.0 [20.1, 37.4] 72.0 [62.6, 79.9] 100.0 300 
Second         23.2 [15.3, 33.5] 76.8 [66.5, 84.7] 100.0 367 
Third          23.6 [14.9, 35.4] 76.4 [64.6, 85.1] 100.0 360 
Fourth         8.0 [4.9, 12.8] 92.0 [87.2, 95.1] 100.0 447 
Fifth quintile 8.1 [5.4, 12.0] 91.9 [88.0, 94.6] 100.0 554 
 
Marital Status         
Never Married 19.7 [15.3, 24.9] 80.3 [75.1, 84.7] 100.0 1,086 
Married       16.2 [12.4, 20.9] 83.8 [79.1, 87.6] 100.0 804 
Div/Sep/Wid   24.3 [15.5, 36.0] 75.7 [64.0, 84.5] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        18.8 [15.3, 22.9] 81.2 [77.1, 84.7] 100.0 825 
Christian       21.4 [15.8, 28.3] 78.6 [71.7, 84.2] 100.0 304 
LEC             17.6 [11.4, 26.0] 82.4 [74.0, 88.6] 100.0 402 
Other            17.9 [13.4, 23.4] 82.1 [76.6, 86.6] 100.0 501 
 
Reads English         
No               29.8 [24.3, 36.0] 70.2 [64.0, 75.7] 100.0 647 
Yes              11.9 [9.0, 15.5] 88.1 [84.5, 91.0] 100.0 1,386 
 
Household Owns Radio         
No               27.5 [21.4, 34.4] 72.5 [65.6, 78.6] 100.0 516 
Yes              15.4 [12.7, 18.4] 84.6 [81.6, 87.3] 100.0 1,517 
 
Household Owns Television         
No               21.4 [17.1, 26.4] 78.6 [73.6, 82.9] 100.0 1,327 
Yes              12.0 [8.5, 16.6] 88.0 [83.4, 91.5] 100.0 706 
 



102 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           19.1 [15.7, 23.0] 80.9 [77.0, 84.3] 100.0 1,383 
Low             20.1 [13.4, 28.9] 79.9 [71.1, 86.6] 100.0 274 
Medium/high 8.4 [4.5, 15.1] 91.6 [84.9, 95.5] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          22.0 [17.7, 27.0] 78.0 [73.0, 82.3] 100.0 869 
One           16.6 [11.8, 22.9] 83.4 [77.1, 88.2] 100.0 638 
Two           12.6 [8.0, 19.2] 87.4 [80.8, 92.0] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               24.2 [20.3, 28.6] 75.8 [71.4, 79.7] 100.0 1,203 
Yes              8.2 [4.0, 16.0] 91.8 [84.0, 96.0] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               19.8 [16.4, 23.8] 80.2 [76.2, 83.6] 100.0 1,763 
Yes              5.2 [2.0, 13.0] 94.8 [87.0, 98.0] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            25.6 [19.9, 32.3] 74.4 [67.7, 80.1] 100.0 627 
1 Channel       20.4 [14.7, 27.7] 79.6 [72.3, 85.3] 100.0 657 
2 Channels     7.8 [3.3, 17.6] 92.2 [82.4, 96.7] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               19.6 [16.4, 23.3] 80.4 [76.7, 83.6] 100.0 1,643 
Yes              12.3 [8.3, 17.7] 87.7 [82.3, 91.7] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               19.2 [15.8, 23.0] 80.8 [77.0, 84.2] 100.0 1,859 
Yes              7.9 [3.3, 18.1] 92.1 [81.9, 96.7] 100.0 172 
 
Total 18.6 [15.7, 21.9] 81.4 [78.1, 84.3] 100.0 2,033 
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Table 7d: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Rural Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         20.4 [14.3, 28.4] 79.6 [71.6, 85.7] 100.0 316 
20-24         15.6 [10.1, 23.3] 84.4 [76.7, 89.9] 100.0 485 
25-29         19.8 [14.7, 26.0] 80.2 [74.0, 85.3] 100.0 349 
30-34         17.0 [11.2, 25.0] 83.0 [75.0, 88.8] 100.0 254 
35-39         15.6 [11.0, 21.8] 84.4 [78.2, 89.0] 100.0 230 
40-44         24.1 [13.8, 38.9] 75.9 [61.1, 86.2] 100.0 161 
45-49         16.7 [10.3, 25.9] 83.3 [74.1, 89.7] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          38.8 [26.1, 53.2] 61.2 [46.8, 73.9] 100.0 142 
Primary       20.8 [17.3, 24.8] 79.2 [75.2, 82.7] 100.0 1,007 
Secondary     11.5 [7.7, 16.9] 88.5 [83.1, 92.3] 100.0 749 
University 0.9 [0.2, 4.9] 99.1 [95.1, 99.8] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 23.5 [17.2, 31.3] 76.5 [68.7, 82.8] 100.0 522 
Second         19.0 [13.0, 27.0] 81.0 [73.0, 87.0] 100.0 578 
Third          16.5 [11.6, 23.1] 83.5 [76.9, 88.4] 100.0 457 
Fourth         9.1 [5.7, 14.1] 90.9 [85.9, 94.3] 100.0 275 
Fifth quintile 9.4 [4.1, 20.0] 90.6 [80.0, 95.9] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 20.4 [15.6, 26.3] 79.6 [73.7, 84.4] 100.0 735 
Married       15.1 [11.6, 19.3] 84.9 [80.7, 88.4] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   24.7 [16.8, 34.8] 75.3 [65.2, 83.2] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        17.0 [12.9, 21.9] 83.0 [78.1, 87.1] 100.0 744 
Christian       18.2 [14.2, 23.1] 81.8 [76.9, 85.8] 100.0 301 
LEC             18.9 [13.2, 26.4] 81.1 [73.6, 86.8] 100.0 373 
Other            19.2 [14.7, 24.6] 80.8 [75.4, 85.3] 100.0 532 
 
Reads English         
No               26.3 [21.2, 32.1] 73.7 [67.9, 78.8] 100.0 703 
Yes              13.3 [10.1, 17.3] 86.7 [82.7, 89.9] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               23.8 [18.2, 30.4] 76.2 [69.6, 81.8] 100.0 653 
Yes              15.2 [12.2, 18.8] 84.8 [81.2, 87.8] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               18.7 [14.7, 23.4] 81.3 [76.6, 85.3] 100.0 1,548 
Yes              15.8 [11.6, 21.2] 84.2 [78.8, 88.4] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           19.2 [15.5, 23.6] 80.8 [76.4, 84.5] 100.0 1,364 
Low             18.8 [13.6, 25.5] 81.2 [74.5, 86.4] 100.0 261 
Medium/high 6.0 [3.3, 10.9] 94.0 [89.1, 96.7] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          20.7 [15.8, 26.6] 79.3 [73.4, 84.2] 100.0 808 
One           18.2 [12.6, 25.7] 81.8 [74.3, 87.4] 100.0 651 
Two           12.6 [7.4, 20.6] 87.4 [79.4, 92.6] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               22.3 [17.9, 27.3] 77.7 [72.7, 82.1] 100.0 1,090 
Yes              11.9 [8.5, 16.3] 88.1 [83.7, 91.5] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               17.8 [14.5, 21.7] 82.2 [78.3, 85.5] 100.0 1,840 
Yes              18.2 [7.9, 36.6] 81.8 [63.4, 92.1] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            23.3 [17.4, 30.6] 76.7 [69.4, 82.6] 100.0 570 
1 Channel       19.6 [14.6, 25.9] 80.4 [74.1, 85.4] 100.0 672 
2 Channels     11.4 [7.8, 16.3] 88.6 [83.7, 92.2] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               19.4 [15.7, 23.7] 80.6 [76.3, 84.3] 100.0 1,549 
Yes              11.1 [7.0, 17.1] 88.9 [82.9, 93.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               18.2 [14.6, 22.4] 81.8 [77.6, 85.4] 100.0 1,854 
Yes              11.7 [5.5, 23.1] 88.3 [76.9, 94.5] 100.0 94 
 
Total 18.1 [14.9, 21.9] 81.9 [78.1, 85.1] 100.0 1,950 
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Table 7e: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Urban Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         10.9 [6.4, 17.8] 89.1 [82.2, 93.6] 100.0 234 
20-24         9.3 [6.0, 14.2] 90.7 [85.8, 94.0] 100.0 335 
25-29         7.8 [4.7, 12.6] 92.2 [87.4, 95.3] 100.0 306 
30-34         9.6 [5.5, 16.3] 90.4 [83.7, 94.5] 100.0 198 
35-39         13.4 [8.2, 21.1] 86.6 [78.9, 91.8] 100.0 151 
40-44         12.2 [5.5, 24.9] 87.8 [75.1, 94.5] 100.0 106 
45-49         14.6 [6.2, 30.9] 85.4 [69.1, 93.8] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          11.6 [5.2, 24.1] 88.4 [75.9, 94.8] 100.0 37 
Primary       16.5 [12.4, 21.7] 83.5 [78.3, 87.6] 100.0 386 
Secondary     9.3 [6.7, 12.9] 90.7 [87.1, 93.3] 100.0 805 
University 1.6 [0.3, 7.1] 98.4 [92.9, 99.7] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 21.9 [6.3, 54.0] 78.1 [46.0, 93.7] 100.0 18 
Second         8.4 [3.3, 19.9] 91.6 [80.1, 96.7] 100.0 75 
Third          19.1 [13.2, 27.0] 80.9 [73.0, 86.8] 100.0 162 
Fourth         9.5 [6.1, 14.4] 90.5 [85.6, 93.9] 100.0 492 
Fifth quintile 9.0 [6.3, 12.6] 91.0 [87.4, 93.7] 100.0 662 
 
Marital Status         
Never Married 10.3 [7.3, 14.3] 89.7 [85.7, 92.7] 100.0 626 
Married       9.1 [6.6, 12.4] 90.9 [87.6, 93.4] 100.0 676 
Div/Sep/Wid   17.4 [9.1, 30.5] 82.6 [69.5, 90.9] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        10.9 [7.8, 14.8] 89.1 [85.2, 92.2] 100.0 596 
Christian       11.9 [8.0, 17.4] 88.1 [82.6, 92.0] 100.0 227 
LEC             9.7 [6.0, 15.2] 90.3 [84.8, 94.0] 100.0 297 
Other            8.5 [5.3, 13.5] 91.5 [86.5, 94.7] 100.0 291 
 
Reads English         
No               15.7 [10.1, 23.4] 84.3 [76.6, 89.9] 100.0 211 
Yes              9.4 [7.0, 12.5] 90.6 [87.5, 93.0] 100.0 1,201 
 
Household Owns Radio         
No               13.8 [9.4, 19.8] 86.2 [80.2, 90.6] 100.0 270 
Yes              9.5 [7.4, 12.1] 90.5 [87.9, 92.6] 100.0 1,142 
 
Household Owns Television         
No               12.8 [9.4, 17.3] 87.2 [82.7, 90.6] 100.0 696 
Yes              8.0 [6.0, 10.7] 92.0 [89.3, 94.0] 100.0 716 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           10.6 [8.0, 14.0] 89.4 [86.0, 92.0] 100.0 926 
Low             10.7 [6.9, 16.3] 89.3 [83.7, 93.1] 100.0 199 
Medium/high 6.9 [3.2, 14.2] 93.1 [85.8, 96.8] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          14.4 [10.3, 19.7] 85.6 [80.3, 89.7] 100.0 495 
One           6.9 [4.9, 9.5] 93.1 [90.5, 95.1] 100.0 523 
Two           9.2 [6.0, 13.7] 90.8 [86.3, 94.0] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               16.6 [13.0, 20.9] 83.4 [79.1, 87.0] 100.0 539 
Yes              6.7 [4.7, 9.4] 93.3 [90.6, 95.3] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               12.4 [9.8, 15.7] 87.6 [84.3, 90.2] 100.0 1,152 
Yes              2.4 [1.0, 5.5] 97.6 [94.5, 99.0] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            22.1 [17.0, 28.3] 77.9 [71.7, 83.0] 100.0 246 
1 Channel       11.0 [7.3, 16.3] 89.0 [83.7, 92.7] 100.0 434 
2 Channels     5.8 [3.9, 8.5] 94.2 [91.5, 96.1] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               11.3 [8.4, 15.1] 88.7 [84.9, 91.6] 100.0 1,078 
Yes              7.0 [3.8, 12.3] 93.0 [87.7, 96.2] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               11.4 [8.9, 14.4] 88.6 [85.6, 91.1] 100.0 1,247 
Yes              3.3 [1.4, 7.8] 96.7 [92.2, 98.6] 100.0 165 
 
Total 10.3 [8.1, 13.0] 89.7 [87.0, 91.9] 100.0 1,412 
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Table 7f: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Border Areas 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         14.7 [6.6, 29.4] 85.3 [70.6, 93.4] 100.0 103 
20-24         12.2 [7.2, 20.0] 87.8 [80.0, 92.8] 100.0 167 
25-29         6.7 [3.2, 13.5] 93.3 [86.5, 96.8] 100.0 138 
30-34         11.8 [6.9, 19.5] 88.2 [80.5, 93.1] 100.0 98 
35-39         7.2 [2.7, 17.9] 92.8 [82.1, 97.3] 100.0 76 
40-44         7.3 [2.3, 20.6] 92.7 [79.4, 97.7] 100.0 38 
45-49         4.2 [1.4, 11.9] 95.8 [88.1, 98.6] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          9.8 [3.2, 26.4] 90.2 [73.6, 96.8] 100.0 13 
Primary       12.6 [6.4, 23.3] 87.4 [76.7, 93.6] 100.0 201 
Secondary     9.4 [6.4, 13.7] 90.6 [86.3, 93.6] 100.0 353 
University 7.9 [3.8, 15.7] 92.1 [84.3, 96.2] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 23.0 [6.2, 57.5] 77.0 [42.5, 93.8] 100.0 19 
Second         22.8 [10.3, 43.2] 77.2 [56.8, 89.7] 100.0 64 
Third          8.0 [3.3, 18.1] 92.0 [81.9, 96.7] 100.0 90 
Fourth         8.0 [4.8, 12.9] 92.0 [87.1, 95.2] 100.0 191 
Fifth quintile 8.7 [6.4, 11.8] 91.3 [88.2, 93.6] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 11.1 [7.1, 16.9] 88.9 [83.1, 92.9] 100.0 310 
Married       8.0 [4.8, 13.2] 92.0 [86.8, 95.2] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   15.7 [7.0, 31.5] 84.3 [68.5, 93.0] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        8.6 [5.3, 13.8] 91.4 [86.2, 94.7] 100.0 281 
Christian       10.8 [6.4, 17.6] 89.2 [82.4, 93.6] 100.0 126 
LEC             7.5 [3.6, 14.8] 92.5 [85.2, 96.4] 100.0 107 
Other            14.1 [7.2, 25.7] 85.9 [74.3, 92.8] 100.0 149 
 
Reads English         
No               13.2 [5.9, 26.9] 86.8 [73.1, 94.1] 100.0 97 
Yes              9.7 [7.1, 13.0] 90.3 [87.0, 92.9] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               20.3 [11.9, 32.3] 79.7 [67.7, 88.1] 100.0 157 
Yes              7.0 [4.9, 9.8] 93.0 [90.2, 95.1] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               11.5 [6.7, 18.9] 88.5 [81.1, 93.3] 100.0 357 
Yes              8.6 [6.2, 11.8] 91.4 [88.2, 93.8] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           9.9 [6.7, 14.5] 90.1 [85.5, 93.3] 100.0 477 
Low             12.9 [5.9, 25.9] 87.1 [74.1, 94.1] 100.0 72 
Medium/high 9.5 [4.1, 20.6] 90.5 [79.4, 95.9] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          12.5 [7.4, 20.5] 87.5 [79.5, 92.6] 100.0 268 
One           8.0 [4.6, 13.6] 92.0 [86.4, 95.4] 100.0 251 
Two           7.3 [3.4, 15.0] 92.7 [85.0, 96.6] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               14.1 [8.5, 22.5] 85.9 [77.5, 91.5] 100.0 267 
Yes              7.5 [5.0, 11.2] 92.5 [88.8, 95.0] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               11.5 [8.0, 16.1] 88.5 [83.9, 92.0] 100.0 534 
Yes              3.9 [1.3, 10.9] 96.1 [89.1, 98.7] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            15.1 [7.8, 27.1] 84.9 [72.9, 92.2] 100.0 138 
1 Channel       12.3 [7.5, 19.4] 87.7 [80.6, 92.5] 100.0 202 
2 Channels     5.8 [3.7, 9.0] 94.2 [91.0, 96.3] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               8.8 [5.5, 13.7] 91.2 [86.3, 94.5] 100.0 519 
Yes              15.7 [9.2, 25.6] 84.3 [74.4, 90.8] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               9.9 [6.7, 14.4] 90.1 [85.6, 93.3] 100.0 597 
Yes              12.3 [4.1, 31.3] 87.7 [68.7, 95.9] 100.0 66 
 
Total 10.2 [7.3, 14.0] 89.8 [86.0, 92.7] 100.0 663 
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Table 7g: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (Women Aged 
15-24 Only)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         13.5 [9.0, 19.6] 86.5 [80.4, 91.0] 100.0 296 
20-24         10.6 [7.2, 15.4] 89.4 [84.6, 92.8] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       15.5 [11.0, 21.3] 84.5 [78.7, 89.0] 100.0 240 
Secondary     10.2 [7.0, 14.6] 89.8 [85.4, 93.0] 100.0 534 
University 6.2 [1.3, 24.9] 93.8 [75.1, 98.7] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 17.1 [9.1, 29.7] 82.9 [70.3, 90.9] 100.0 111 
Second         12.0 [6.3, 21.8] 88.0 [78.2, 93.7] 100.0 140 
Third          9.8 [4.5, 20.2] 90.2 [79.8, 95.5] 100.0 149 
Fourth         10.9 [6.4, 18.1] 89.1 [81.9, 93.6] 100.0 228 
Fifth quintile 9.2 [4.8, 16.7] 90.8 [83.3, 95.2] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 9.9 [6.7, 14.4] 90.1 [85.6, 93.3] 100.0 419 
Married       13.5 [8.2, 21.5] 86.5 [78.5, 91.8] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   15.9 [4.8, 41.1] 84.1 [58.9, 95.2] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        11.1 [6.8, 17.6] 88.9 [82.4, 93.2] 100.0 339 
Christian       7.7 [3.6, 15.4] 92.3 [84.6, 96.4] 100.0 128 
LEC             13.8 [6.0, 28.5] 86.2 [71.5, 94.0] 100.0 154 
Other            13.2 [8.7, 19.7] 86.8 [80.3, 91.3] 100.0 200 
 
Reads English         
No               15.5 [7.6, 28.8] 84.5 [71.2, 92.4] 100.0 78 
Yes              11.2 [7.9, 15.7] 88.8 [84.3, 92.1] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               14.0 [8.2, 22.9] 86.0 [77.1, 91.8] 100.0 263 
Yes              10.4 [6.8, 15.8] 89.6 [84.2, 93.2] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               11.4 [7.9, 16.2] 88.6 [83.8, 92.1] 100.0 553 
Yes              12.2 [7.1, 20.2] 87.8 [79.8, 92.9] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           13.1 [9.4, 17.8] 86.9 [82.2, 90.6] 100.0 636 
Low             9.6 [4.6, 18.7] 90.4 [81.3, 95.4] 100.0 87 
Medium/high 4.4 [1.6, 11.4] 95.6 [88.6, 98.4] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          12.4 [7.5, 19.8] 87.6 [80.2, 92.5] 100.0 318 
One           13.3 [8.3, 20.6] 86.7 [79.4, 91.7] 100.0 356 
Two           7.4 [3.3, 15.8] 92.6 [84.2, 96.7] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               15.9 [10.5, 23.3] 84.1 [76.7, 89.5] 100.0 255 
Yes              9.4 [6.3, 13.8] 90.6 [86.2, 93.7] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               12.3 [9.0, 16.5] 87.7 [83.5, 91.0] 100.0 735 
Yes              4.7 [1.2, 16.4] 95.3 [83.6, 98.8] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            18.6 [10.6, 30.5] 81.4 [69.5, 89.4] 100.0 131 
1 Channel       9.5 [6.1, 14.8] 90.5 [85.2, 93.9] 100.0 277 
2 Channels     10.7 [6.6, 17.0] 89.3 [83.0, 93.4] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               11.5 [7.9, 16.4] 88.5 [83.6, 92.1] 100.0 648 
Yes              12.4 [7.6, 19.4] 87.6 [80.6, 92.4] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               11.8 [8.6, 15.9] 88.2 [84.1, 91.4] 100.0 771 
Yes              10.2 [3.6, 26.0] 89.8 [74.0, 96.4] 100.0 50 
 
Total 11.7 [8.6, 15.7] 88.3 [84.3, 91.4] 100.0 821 
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Table 7h: Percentage who disagree that a person with HIV does not need to practice safe sex (SAfAIDS 
Program Areas)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         14.1 [9.8, 19.9] 85.9 [80.1, 90.2] 100.0 425 
20-24         9.4 [6.9, 12.6] 90.6 [87.4, 93.1] 100.0 658 
25-29         11.3 [8.2, 15.5] 88.7 [84.5, 91.8] 100.0 535 
30-34         9.6 [6.5, 14.0] 90.4 [86.0, 93.5] 100.0 364 
35-39         11.1 [7.6, 16.0] 88.9 [84.0, 92.4] 100.0 304 
40-44         17.0 [10.3, 26.8] 83.0 [73.2, 89.7] 100.0 181 
45-49         14.6 [8.8, 23.4] 85.4 [76.6, 91.2] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          24.5 [16.3, 35.2] 75.5 [64.8, 83.7] 100.0 103 
Primary       17.0 [14.0, 20.6] 83.0 [79.4, 86.0] 100.0 1,002 
Secondary     8.8 [6.7, 11.4] 91.2 [88.6, 93.3] 100.0 1,314 
University 3.0 [1.3, 6.5] 97.0 [93.5, 98.7] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 21.6 [17.1, 27.0] 78.4 [73.0, 82.9] 100.0 286 
Second         14.8 [10.9, 19.8] 85.2 [80.2, 89.1] 100.0 466 
Third          15.5 [11.2, 21.1] 84.5 [78.9, 88.8] 100.0 432 
Fourth         8.8 [6.1, 12.6] 91.2 [87.4, 93.9] 100.0 658 
Fifth quintile 8.3 [6.0, 11.5] 91.7 [88.5, 94.0] 100.0 807 
 
Marital Status         
Never Married 13.2 [10.4, 16.6] 86.8 [83.4, 89.6] 100.0 1,104 
Married       9.7 [7.7, 12.1] 90.3 [87.9, 92.3] 100.0 1,312 
Div/Sep/Wid   15.1 [9.9, 22.4] 84.9 [77.6, 90.1] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        11.4 [9.1, 14.2] 88.6 [85.8, 90.9] 100.0 1,064 
Christian       12.1 [8.6, 16.6] 87.9 [83.4, 91.4] 100.0 456 
LEC             11.2 [7.9, 15.8] 88.8 [84.2, 92.1] 100.0 521 
Other            12.7 [10.0, 16.0] 87.3 [84.0, 90.0] 100.0 612 
 
Reads English         
No               19.3 [15.4, 23.9] 80.7 [76.1, 84.6] 100.0 594 
Yes              9.7 [7.8, 12.0] 90.3 [88.0, 92.2] 100.0 2,060 
 
Household Owns Radio         
No               15.7 [12.3, 19.9] 84.3 [80.1, 87.7] 100.0 645 
Yes              10.6 [8.8, 12.7] 89.4 [87.3, 91.2] 100.0 2,009 
 
Household Owns Television         
No               14.0 [11.5, 17.0] 86.0 [83.0, 88.5] 100.0 1,634 
Yes              8.6 [6.7, 11.0] 91.4 [89.0, 93.3] 100.0 1,019 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           12.4 [10.1, 15.2] 87.6 [84.8, 89.9] 100.0 1,824 
Low             11.0 [7.5, 15.8] 89.0 [84.2, 92.5] 100.0 362 
Medium/high 7.3 [4.3, 12.1] 92.7 [87.9, 95.7] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          15.0 [12.0, 18.7] 85.0 [81.3, 88.0] 100.0 1,025 
One           9.8 [7.4, 12.9] 90.2 [87.1, 92.6] 100.0 973 
Two           8.4 [6.0, 11.6] 91.6 [88.4, 94.0] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               17.0 [14.3, 20.1] 83.0 [79.9, 85.7] 100.0 1,176 
Yes              7.7 [6.0, 9.9] 92.3 [90.1, 94.0] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               13.4 [11.3, 15.8] 86.6 [84.2, 88.7] 100.0 2,258 
Yes              3.1 [1.7, 5.6] 96.9 [94.4, 98.3] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            20.2 [16.6, 24.3] 79.8 [75.7, 83.4] 100.0 584 
1 Channel       12.3 [9.5, 15.9] 87.7 [84.1, 90.5] 100.0 857 
2 Channels     6.9 [5.2, 9.1] 93.1 [90.9, 94.8] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               12.6 [10.4, 15.3] 87.4 [84.7, 89.6] 100.0 2,056 
Yes              8.9 [6.2, 12.7] 91.1 [87.3, 93.8] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               12.6 [10.6, 14.9] 87.4 [85.1, 89.4] 100.0 2,429 
Yes              4.1 [2.2, 7.8] 95.9 [92.2, 97.8] 100.0 225 
 
Total 11.8 [9.9, 13.9] 88.2 [86.1, 90.1] 100.0 2,654 
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Table 8a: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (All respondents)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         38.6 [32.2, 45.5] 61.4 [54.5, 67.8] 100.0 653 
20-24         27.1 [23.1, 31.5] 72.9 [68.5, 76.9] 100.0 987 
25-29         23.8 [18.5, 30.0] 76.2 [70.0, 81.5] 100.0 794 
30-34         25.7 [21.8, 29.9] 74.3 [70.1, 78.2] 100.0 550 
35-39         24.8 [19.6, 30.8] 75.2 [69.2, 80.4] 100.0 457 
40-44         30.4 [24.0, 37.6] 69.6 [62.4, 76.0] 100.0 305 
45-49         27.0 [21.5, 33.2] 73.0 [66.8, 78.5] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          30.8 [20.8, 43.0] 69.2 [57.0, 79.2] 100.0 192 
Primary       33.5 [29.6, 37.6] 66.5 [62.4, 70.4] 100.0 1,595 
Secondary     24.5 [21.8, 27.4] 75.5 [72.6, 78.2] 100.0 1,907 
University 16.8 [10.8, 25.2] 83.2 [74.8, 89.2] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 38.7 [31.8, 46.0] 61.3 [54.0, 68.2] 100.0 559 
Second         25.2 [20.6, 30.5] 74.8 [69.5, 79.4] 100.0 717 
Third          33.5 [28.4, 39.1] 66.5 [60.9, 71.6] 100.0 709 
Fourth         21.8 [18.0, 26.2] 78.2 [73.8, 82.0] 100.0 958 
Fifth quintile 22.3 [18.6, 26.6] 77.7 [73.4, 81.4] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 29.8 [25.7, 34.2] 70.2 [65.8, 74.3] 100.0 1,671 
Married       27.8 [24.9, 30.8] 72.2 [69.2, 75.1] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   23.7 [16.4, 33.0] 76.3 [67.0, 83.6] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        28.5 [24.8, 32.4] 71.5 [67.6, 75.2] 100.0 1,621 
Christian       27.8 [23.0, 33.2] 72.2 [66.8, 77.0] 100.0 654 
LEC             28.6 [24.2, 33.5] 71.4 [66.5, 75.8] 100.0 777 
Other            27.8 [21.4, 35.2] 72.2 [64.8, 78.6] 100.0 973 
 
Reads English         
No               32.6 [28.1, 37.5] 67.4 [62.5, 71.9] 100.0 1,011 
Yes              26.4 [23.6, 29.4] 73.6 [70.6, 76.4] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               34.4 [29.8, 39.4] 65.6 [60.6, 70.2] 100.0 1,080 
Yes              25.7 [23.2, 28.3] 74.3 [71.7, 76.8] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               30.6 [27.2, 34.2] 69.4 [65.8, 72.8] 100.0 2,601 
Yes              22.9 [19.9, 26.1] 77.1 [73.9, 80.1] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           29.1 [25.9, 32.6] 70.9 [67.4, 74.1] 100.0 2,767 
Low             22.7 [18.2, 28.0] 77.3 [72.0, 81.8] 100.0 532 
Medium/high 22.8 [17.4, 29.3] 77.2 [70.7, 82.6] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          34.2 [30.7, 37.8] 65.8 [62.2, 69.3] 100.0 1,571 
One           23.4 [20.1, 26.9] 76.6 [73.1, 79.9] 100.0 1,425 
Two           22.7 [19.6, 26.1] 77.3 [73.9, 80.4] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               32.4 [28.9, 36.1] 67.6 [63.9, 71.1] 100.0 1,896 
Yes              24.2 [21.1, 27.5] 75.8 [72.5, 78.9] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               29.9 [27.1, 32.9] 70.1 [67.1, 72.9] 100.0 3,526 
Yes              14.3 [10.6, 19.0] 85.7 [81.0, 89.4] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            38.6 [34.4, 43.0] 61.4 [57.0, 65.6] 100.0 954 
1 Channel       25.6 [22.2, 29.2] 74.4 [70.8, 77.8] 100.0 1,308 
2 Channels     22.2 [18.8, 26.0] 77.8 [74.0, 81.2] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               28.9 [25.9, 32.0] 71.1 [68.0, 74.1] 100.0 3,146 
Yes              26.3 [21.8, 31.3] 73.7 [68.7, 78.2] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               29.4 [26.7, 32.2] 70.6 [67.8, 73.3] 100.0 3,698 
Yes              16.2 [11.5, 22.2] 83.8 [77.8, 88.5] 100.0 325 
 
Total 28.2 [25.7, 31.0] 71.8 [69.0, 74.3] 100.0 4,026 
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Table 8b: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Females Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         38.8 [30.5, 47.7] 61.2 [52.3, 69.5] 100.0 296 
20-24         28.8 [23.4, 35.0] 71.2 [65.0, 76.6] 100.0 525 
25-29         25.1 [17.0, 35.4] 74.9 [64.6, 83.0] 100.0 384 
30-34         30.9 [23.8, 39.1] 69.1 [60.9, 76.2] 100.0 273 
35-39         31.6 [22.6, 42.1] 68.4 [57.9, 77.4] 100.0 220 
40-44         37.1 [27.6, 47.6] 62.9 [52.4, 72.4] 100.0 149 
45-49         30.9 [22.1, 41.2] 69.1 [58.8, 77.9] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          71.5 [40.3, 90.3] 28.5 [9.7, 59.7] 100.0 13 
Primary       37.4 [31.8, 43.3] 62.6 [56.7, 68.2] 100.0 770 
Secondary     27.1 [23.3, 31.3] 72.9 [68.7, 76.7] 100.0 1,079 
University 19.2 [9.6, 34.7] 80.8 [65.3, 90.4] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 44.9 [36.3, 53.8] 55.1 [46.2, 63.7] 100.0 259 
Second         25.9 [17.8, 36.0] 74.1 [64.0, 82.2] 100.0 350 
Third          37.2 [28.6, 46.8] 62.8 [53.2, 71.4] 100.0 349 
Fourth         24.1 [17.8, 31.8] 75.9 [68.2, 82.2] 100.0 511 
Fifth quintile 25.2 [20.7, 30.3] 74.8 [69.7, 79.3] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 33.0 [26.7, 39.9] 67.0 [60.1, 73.3] 100.0 585 
Married       30.6 [26.6, 35.0] 69.4 [65.0, 73.4] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   29.7 [19.8, 41.8] 70.3 [58.2, 80.2] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        32.2 [27.7, 37.0] 67.8 [63.0, 72.3] 100.0 796 
Christian       33.0 [25.0, 42.3] 67.0 [57.7, 75.0] 100.0 350 
LEC             28.6 [22.5, 35.6] 71.4 [64.4, 77.5] 100.0 375 
Other            30.7 [22.5, 40.4] 69.3 [59.6, 77.5] 100.0 471 
 
Reads English         
No               39.1 [32.5, 46.1] 60.9 [53.9, 67.5] 100.0 364 
Yes              29.1 [25.2, 33.3] 70.9 [66.7, 74.8] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               36.8 [30.1, 44.1] 63.2 [55.9, 69.9] 100.0 564 
Yes              28.6 [24.7, 32.9] 71.4 [67.1, 75.3] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               34.7 [29.8, 39.9] 65.3 [60.1, 70.2] 100.0 1,274 
Yes              23.6 [20.1, 27.5] 76.4 [72.5, 79.9] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           30.9 [26.7, 35.5] 69.1 [64.5, 73.3] 100.0 1,384 
Low             28.2 [21.3, 36.2] 71.8 [63.8, 78.7] 100.0 258 
Medium/high 29.1 [19.6, 40.8] 70.9 [59.2, 80.4] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          38.2 [33.6, 43.0] 61.8 [57.0, 66.4] 100.0 702 
One           24.1 [20.0, 28.8] 75.9 [71.2, 80.0] 100.0 787 
Two           27.9 [21.9, 34.9] 72.1 [65.1, 78.1] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               37.8 [31.7, 44.3] 62.2 [55.7, 68.3] 100.0 693 
Yes              27.1 [22.6, 32.2] 72.9 [67.8, 77.4] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               33.3 [29.4, 37.4] 66.7 [62.6, 70.6] 100.0 1,763 
Yes              11.2 [7.4, 16.7] 88.8 [83.3, 92.6] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            47.2 [40.7, 53.9] 52.8 [46.1, 59.3] 100.0 327 
1 Channel       27.9 [22.3, 34.3] 72.1 [65.7, 77.7] 100.0 651 
2 Channels     25.0 [20.3, 30.4] 75.0 [69.6, 79.7] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               30.8 [26.8, 35.2] 69.2 [64.8, 73.2] 100.0 1,503 
Yes              32.9 [25.8, 40.8] 67.1 [59.2, 74.2] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               32.3 [28.5, 36.2] 67.7 [63.8, 71.5] 100.0 1,839 
Yes              17.9 [12.0, 25.9] 82.1 [74.1, 88.0] 100.0 153 
 
Total 31.3 [27.7, 35.1] 68.7 [64.9, 72.3] 100.0 1,992 
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Table 8c: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Males Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         38.5 [31.3, 46.3] 61.5 [53.7, 68.7] 100.0 357 
20-24         24.9 [18.1, 33.4] 75.1 [66.6, 81.9] 100.0 462 
25-29         22.6 [15.6, 31.6] 77.4 [68.4, 84.4] 100.0 410 
30-34         21.1 [15.6, 27.9] 78.9 [72.1, 84.4] 100.0 277 
35-39         17.7 [12.9, 23.7] 82.3 [76.3, 87.1] 100.0 237 
40-44         22.8 [13.4, 36.0] 77.2 [64.0, 86.6] 100.0 156 
45-49         22.5 [15.0, 32.3] 77.5 [67.7, 85.0] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          28.3 [19.1, 39.7] 71.7 [60.3, 80.9] 100.0 179 
Primary       29.7 [24.6, 35.4] 70.3 [64.6, 75.4] 100.0 825 
Secondary     20.7 [16.2, 26.1] 79.3 [73.9, 83.8] 100.0 828 
University 14.9 [8.7, 24.4] 85.1 [75.6, 91.3] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 33.0 [24.6, 42.6] 67.0 [57.4, 75.4] 100.0 300 
Second         24.6 [20.2, 29.7] 75.4 [70.3, 79.8] 100.0 367 
Third          29.3 [21.8, 38.2] 70.7 [61.8, 78.2] 100.0 360 
Fourth         19.0 [14.4, 24.7] 81.0 [75.3, 85.6] 100.0 447 
Fifth quintile 19.5 [14.7, 25.5] 80.5 [74.5, 85.3] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 27.9 [23.2, 33.1] 72.1 [66.9, 76.8] 100.0 1,086 
Married       23.4 [19.0, 28.5] 76.6 [71.5, 81.0] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   12.8 [7.8, 20.5] 87.2 [79.5, 92.2] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        24.6 [19.8, 30.2] 75.4 [69.8, 80.2] 100.0 825 
Christian       21.0 [14.0, 30.3] 79.0 [69.7, 86.0] 100.0 304 
LEC             28.7 [22.5, 35.8] 71.3 [64.2, 77.5] 100.0 402 
Other            24.8 [18.2, 32.8] 75.2 [67.2, 81.8] 100.0 502 
 
Reads English         
No               28.7 [23.4, 34.8] 71.3 [65.2, 76.6] 100.0 647 
Yes              23.0 [19.3, 27.2] 77.0 [72.8, 80.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               31.5 [24.8, 39.0] 68.5 [61.0, 75.2] 100.0 516 
Yes              22.8 [19.4, 26.6] 77.2 [73.4, 80.6] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               26.4 [22.0, 31.5] 73.6 [68.5, 78.0] 100.0 1,327 
Yes              22.0 [17.5, 27.4] 78.0 [72.6, 82.5] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           27.2 [22.8, 32.1] 72.8 [67.9, 77.2] 100.0 1,383 
Low             17.9 [12.3, 25.2] 82.1 [74.8, 87.7] 100.0 274 
Medium/high 15.2 [10.0, 22.5] 84.8 [77.5, 90.0] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          30.3 [26.5, 34.4] 69.7 [65.6, 73.5] 100.0 869 
One           22.5 [16.7, 29.5] 77.5 [70.5, 83.3] 100.0 638 
Two           17.0 [12.5, 22.6] 83.0 [77.4, 87.5] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               28.9 [24.8, 33.3] 71.1 [66.7, 75.2] 100.0 1,203 
Yes              19.3 [14.8, 24.7] 80.7 [75.3, 85.2] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               26.3 [22.4, 30.7] 73.7 [69.3, 77.6] 100.0 1,763 
Yes              16.9 [11.0, 25.2] 83.1 [74.8, 89.0] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            33.1 [28.2, 38.4] 66.9 [61.6, 71.8] 100.0 627 
1 Channel       23.1 [18.2, 28.8] 76.9 [71.2, 81.8] 100.0 657 
2 Channels     18.0 [12.8, 24.6] 82.0 [75.4, 87.2] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               26.9 [23.1, 31.0] 73.1 [69.0, 76.9] 100.0 1,643 
Yes              18.6 [12.8, 26.4] 81.4 [73.6, 87.2] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               26.3 [22.7, 30.2] 73.7 [69.8, 77.3] 100.0 1,859 
Yes              14.7 [8.7, 23.7] 85.3 [76.3, 91.3] 100.0 172 
 
Total 25.1 [21.6, 29.0] 74.9 [71.0, 78.4] 100.0 2,034 
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Table 8d: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Rural Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         43.7 [34.0, 54.0] 56.3 [46.0, 66.0] 100.0 316 
20-24         30.6 [25.1, 36.7] 69.4 [63.3, 74.9] 100.0 485 
25-29         26.3 [18.6, 35.8] 73.7 [64.2, 81.4] 100.0 349 
30-34         25.8 [20.8, 31.6] 74.2 [68.4, 79.2] 100.0 254 
35-39         27.4 [20.6, 35.4] 72.6 [64.6, 79.4] 100.0 230 
40-44         34.0 [25.5, 43.8] 66.0 [56.2, 74.5] 100.0 161 
45-49         31.9 [24.6, 40.2] 68.1 [59.8, 75.4] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          33.7 [21.9, 47.9] 66.3 [52.1, 78.1] 100.0 142 
Primary       34.7 [30.0, 39.8] 65.3 [60.2, 70.0] 100.0 1,007 
Secondary     26.7 [22.4, 31.5] 73.3 [68.5, 77.6] 100.0 749 
University 26.9 [11.0, 52.4] 73.1 [47.6, 89.0] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 39.0 [32.1, 46.4] 61.0 [53.6, 67.9] 100.0 522 
Second         24.9 [19.8, 30.7] 75.1 [69.3, 80.2] 100.0 578 
Third          35.1 [28.9, 41.9] 64.9 [58.1, 71.1] 100.0 457 
Fourth         23.2 [16.1, 32.3] 76.8 [67.7, 83.9] 100.0 275 
Fifth quintile 26.8 [16.6, 40.3] 73.2 [59.7, 83.4] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 33.5 [27.3, 40.4] 66.5 [59.6, 72.7] 100.0 735 
Married       31.3 [27.5, 35.3] 68.7 [64.7, 72.5] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   23.7 [14.4, 36.5] 76.3 [63.5, 85.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        31.4 [26.5, 36.8] 68.6 [63.2, 73.5] 100.0 744 
Christian       30.5 [24.5, 37.3] 69.5 [62.7, 75.5] 100.0 301 
LEC             32.4 [26.2, 39.2] 67.6 [60.8, 73.8] 100.0 373 
Other            30.9 [22.4, 41.0] 69.1 [59.0, 77.6] 100.0 532 
 
Reads English         
No               34.9 [29.6, 40.7] 65.1 [59.3, 70.4] 100.0 703 
Yes              29.3 [24.8, 34.2] 70.7 [65.8, 75.2] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               37.4 [31.5, 43.7] 62.6 [56.3, 68.5] 100.0 653 
Yes              28.2 [24.5, 32.2] 71.8 [67.8, 75.5] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               32.4 [28.2, 37.0] 67.6 [63.0, 71.8] 100.0 1,548 
Yes              26.8 [21.2, 33.3] 73.2 [66.7, 78.8] 100.0 402 
 



120 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           32.6 [27.9, 37.7] 67.4 [62.3, 72.1] 100.0 1,364 
Low             23.0 [17.1, 30.2] 77.0 [69.8, 82.9] 100.0 261 
Medium/high 24.5 [16.9, 34.1] 75.5 [65.9, 83.1] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          37.9 [33.2, 42.7] 62.1 [57.3, 66.8] 100.0 808 
One           26.0 [21.1, 31.5] 74.0 [68.5, 78.9] 100.0 651 
Two           23.8 [19.8, 28.5] 76.2 [71.5, 80.2] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               35.3 [30.6, 40.2] 64.7 [59.8, 69.4] 100.0 1,090 
Yes              26.4 [21.8, 31.7] 73.6 [68.3, 78.2] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               32.4 [28.5, 36.5] 67.6 [63.5, 71.5] 100.0 1,840 
Yes              13.3 [6.7, 24.6] 86.7 [75.4, 93.3] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            41.0 [35.8, 46.3] 59.0 [53.7, 64.2] 100.0 570 
1 Channel       27.2 [22.5, 32.5] 72.8 [67.5, 77.5] 100.0 672 
2 Channels     24.6 [19.3, 30.8] 75.4 [69.2, 80.7] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               31.9 [27.7, 36.4] 68.1 [63.6, 72.3] 100.0 1,549 
Yes              29.7 [23.0, 37.4] 70.3 [62.6, 77.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               32.2 [28.4, 36.1] 67.8 [63.9, 71.6] 100.0 1,854 
Yes              18.7 [10.7, 30.6] 81.3 [69.4, 89.3] 100.0 94 
 
Total 31.4 [27.6, 35.4] 68.6 [64.6, 72.4] 100.0 1,950 
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Table 8e: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Urban Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         30.2 [22.9, 38.7] 69.8 [61.3, 77.1] 100.0 234 
20-24         19.0 [13.8, 25.6] 81.0 [74.4, 86.2] 100.0 335 
25-29         17.5 [12.7, 23.6] 82.5 [76.4, 87.3] 100.0 307 
30-34         24.6 [17.6, 33.3] 75.4 [66.7, 82.4] 100.0 198 
35-39         18.9 [12.4, 27.7] 81.1 [72.3, 87.6] 100.0 151 
40-44         20.6 [12.6, 31.8] 79.4 [68.2, 87.4] 100.0 106 
45-49         17.8 [9.8, 30.3] 82.2 [69.7, 90.2] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          14.4 [7.0, 27.2] 85.6 [72.8, 93.0] 100.0 37 
Primary       28.2 [22.4, 34.9] 71.8 [65.1, 77.6] 100.0 387 
Secondary     21.1 [17.9, 24.6] 78.9 [75.4, 82.1] 100.0 805 
University 11.6 [7.5, 17.5] 88.4 [82.5, 92.5] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 21.8 [5.7, 56.2] 78.2 [43.8, 94.3] 100.0 18 
Second         21.6 [13.7, 32.4] 78.4 [67.6, 86.3] 100.0 75 
Third          24.4 [18.5, 31.4] 75.6 [68.6, 81.5] 100.0 162 
Fourth         20.6 [16.7, 25.1] 79.4 [74.9, 83.3] 100.0 492 
Fifth quintile 21.7 [17.0, 27.2] 78.3 [72.8, 83.0] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 24.1 [19.4, 29.6] 75.9 [70.4, 80.6] 100.0 626 
Married       18.8 [14.9, 23.4] 81.2 [76.6, 85.1] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   21.8 [13.5, 33.4] 78.2 [66.6, 86.5] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        22.8 [17.8, 28.7] 77.2 [71.3, 82.2] 100.0 596 
Christian       19.7 [14.5, 26.3] 80.3 [73.7, 85.5] 100.0 227 
LEC             21.4 [15.8, 28.3] 78.6 [71.7, 84.2] 100.0 297 
Other            20.3 [14.7, 27.5] 79.7 [72.5, 85.3] 100.0 292 
 
Reads English         
No               19.9 [14.1, 27.3] 80.1 [72.7, 85.9] 100.0 211 
Yes              21.8 [18.4, 25.7] 78.2 [74.3, 81.6] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               23.4 [17.4, 30.8] 76.6 [69.2, 82.6] 100.0 270 
Yes              21.1 [17.8, 24.9] 78.9 [75.1, 82.2] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               23.6 [19.3, 28.6] 76.4 [71.4, 80.7] 100.0 696 
Yes              19.7 [16.1, 23.9] 80.3 [76.1, 83.9] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           21.1 [17.3, 25.4] 78.9 [74.6, 82.7] 100.0 926 
Low             23.0 [15.8, 32.2] 77.0 [67.8, 84.2] 100.0 199 
Medium/high 20.4 [13.6, 29.5] 79.6 [70.5, 86.4] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          24.5 [19.3, 30.6] 75.5 [69.4, 80.7] 100.0 495 
One           19.1 [15.0, 23.9] 80.9 [76.1, 85.0] 100.0 523 
Two           21.0 [16.2, 26.8] 79.0 [73.2, 83.8] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               21.7 [16.8, 27.5] 78.3 [72.5, 83.2] 100.0 539 
Yes              21.5 [18.0, 25.4] 78.5 [74.6, 82.0] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               23.3 [19.6, 27.5] 76.7 [72.5, 80.4] 100.0 1,152 
Yes              15.1 [10.4, 21.6] 84.9 [78.4, 89.6] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            27.5 [19.2, 37.9] 72.5 [62.1, 80.8] 100.0 246 
1 Channel       20.8 [16.8, 25.5] 79.2 [74.5, 83.2] 100.0 434 
2 Channels     19.9 [16.0, 24.6] 80.1 [75.4, 84.0] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               22.0 [18.0, 26.5] 78.0 [73.5, 82.0] 100.0 1,078 
Yes              20.2 [16.0, 25.2] 79.8 [74.8, 84.0] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               23.0 [19.4, 27.1] 77.0 [72.9, 80.6] 100.0 1,247 
Yes              12.4 [7.1, 20.8] 87.6 [79.2, 92.9] 100.0 165 
 
Total 21.5 [18.3, 25.1] 78.5 [74.9, 81.7] 100.0 1,413 
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Table 8f: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Border Areas Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         33.0 [20.4, 48.7] 67.0 [51.3, 79.6] 100.0 103 
20-24         24.8 [15.2, 37.6] 75.2 [62.4, 84.8] 100.0 167 
25-29         27.2 [17.7, 39.4] 72.8 [60.6, 82.3] 100.0 138 
30-34         28.4 [17.4, 42.8] 71.6 [57.2, 82.6] 100.0 98 
35-39         20.3 [12.3, 31.5] 79.7 [68.5, 87.7] 100.0 76 
40-44         22.0 [9.2, 43.8] 78.0 [56.2, 90.8] 100.0 38 
45-49         8.6 [3.8, 18.3] 91.4 [81.7, 96.2] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          7.1 [0.8, 41.8] 92.9 [58.2, 99.2] 100.0 13 
Primary       32.3 [22.2, 44.4] 67.7 [55.6, 77.8] 100.0 201 
Secondary     25.4 [19.7, 32.0] 74.6 [68.0, 80.3] 100.0 353 
University 13.7 [8.8, 20.7] 86.3 [79.3, 91.2] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 48.4 [30.7, 66.5] 51.6 [33.5, 69.3] 100.0 19 
Second         43.3 [23.5, 65.5] 56.7 [34.5, 76.5] 100.0 64 
Third          32.1 [21.9, 44.2] 67.9 [55.8, 78.1] 100.0 90 
Fourth         21.2 [12.5, 33.8] 78.8 [66.2, 87.5] 100.0 191 
Fifth quintile 20.7 [15.8, 26.7] 79.3 [73.3, 84.2] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 24.0 [17.0, 32.9] 76.0 [67.1, 83.0] 100.0 310 
Married       26.8 [16.0, 41.1] 73.2 [58.9, 84.0] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   31.3 [18.7, 47.4] 68.7 [52.6, 81.3] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        24.7 [19.1, 31.3] 75.3 [68.7, 80.9] 100.0 281 
Christian       37.6 [20.3, 58.8] 62.4 [41.2, 79.7] 100.0 126 
LEC             21.3 [12.4, 34.2] 78.7 [65.8, 87.6] 100.0 107 
Other            19.8 [14.4, 26.5] 80.2 [73.5, 85.6] 100.0 149 
 
Reads English         
No               26.8 [17.1, 39.4] 73.2 [60.6, 82.9] 100.0 97 
Yes              25.5 [19.9, 32.1] 74.5 [67.9, 80.1] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               28.8 [17.7, 43.1] 71.2 [56.9, 82.3] 100.0 157 
Yes              24.7 [19.7, 30.5] 75.3 [69.5, 80.3] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               28.7 [20.9, 37.9] 71.3 [62.1, 79.1] 100.0 357 
Yes              22.1 [16.6, 28.7] 77.9 [71.3, 83.4] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           27.7 [20.6, 36.2] 72.3 [63.8, 79.4] 100.0 477 
Low             17.1 [10.3, 27.0] 82.9 [73.0, 89.7] 100.0 72 
Medium/high 19.1 [11.0, 31.1] 80.9 [68.9, 89.0] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          33.5 [23.7, 44.9] 66.5 [55.1, 76.3] 100.0 268 
One           20.0 [13.7, 28.4] 80.0 [71.6, 86.3] 100.0 251 
Two           18.2 [11.8, 26.9] 81.8 [73.1, 88.2] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               32.8 [24.4, 42.3] 67.2 [57.7, 75.6] 100.0 267 
Yes              20.8 [15.4, 27.7] 79.2 [72.3, 84.6] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               28.3 [21.7, 36.0] 71.7 [64.0, 78.3] 100.0 534 
Yes              12.7 [7.8, 20.0] 87.3 [80.0, 92.2] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            40.8 [26.6, 56.6] 59.2 [43.4, 73.4] 100.0 138 
1 Channel       28.0 [21.1, 36.1] 72.0 [63.9, 78.9] 100.0 202 
2 Channels     16.5 [11.5, 23.1] 83.5 [76.9, 88.5] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               25.9 [19.6, 33.4] 74.1 [66.6, 80.4] 100.0 519 
Yes              25.0 [17.7, 34.0] 75.0 [66.0, 82.3] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               26.0 [20.4, 32.5] 74.0 [67.5, 79.6] 100.0 597 
Yes              23.3 [11.2, 42.1] 76.7 [57.9, 88.8] 100.0 66 
 
Total 25.7 [19.8, 32.7] 74.3 [67.3, 80.2] 100.0 663 
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Table 8g: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (Women Aged 15-24 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         38.8 [30.5, 47.7] 61.2 [52.3, 69.5] 100.0 296 
20-24         28.8 [23.4, 35.0] 71.2 [65.0, 76.6] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       41.8 [34.1, 50.0] 58.2 [50.0, 65.9] 100.0 240 
Secondary     29.2 [24.2, 34.6] 70.8 [65.4, 75.8] 100.0 534 
University 20.6 [5.8, 52.4] 79.4 [47.6, 94.2] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 56.1 [43.4, 68.0] 43.9 [32.0, 56.6] 100.0 111 
Second         22.6 [15.1, 32.6] 77.4 [67.4, 84.9] 100.0 140 
Third          39.1 [24.7, 55.6] 60.9 [44.4, 75.3] 100.0 149 
Fourth         21.1 [13.7, 31.0] 78.9 [69.0, 86.3] 100.0 228 
Fifth quintile 25.3 [19.3, 32.5] 74.7 [67.5, 80.7] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 32.0 [26.0, 38.7] 68.0 [61.3, 74.0] 100.0 419 
Married       32.4 [25.7, 39.7] 67.6 [60.3, 74.3] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   47.8 [20.2, 76.9] 52.2 [23.1, 79.8] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        31.7 [24.1, 40.3] 68.3 [59.7, 75.9] 100.0 339 
Christian       34.0 [21.9, 48.6] 66.0 [51.4, 78.1] 100.0 128 
LEC             30.5 [21.6, 41.0] 69.5 [59.0, 78.4] 100.0 154 
Other            35.0 [25.3, 46.1] 65.0 [53.9, 74.7] 100.0 200 
 
Reads English         
No               48.6 [32.5, 65.1] 51.4 [34.9, 67.5] 100.0 78 
Yes              30.5 [25.8, 35.7] 69.5 [64.3, 74.2] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               40.3 [30.2, 51.2] 59.7 [48.8, 69.8] 100.0 263 
Yes              28.4 [24.0, 33.3] 71.6 [66.7, 76.0] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               38.0 [31.9, 44.5] 62.0 [55.5, 68.1] 100.0 553 
Yes              20.7 [16.0, 26.4] 79.3 [73.6, 84.0] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           31.4 [25.4, 38.0] 68.6 [62.0, 74.6] 100.0 636 
Low             25.0 [14.3, 40.1] 75.0 [59.9, 85.7] 100.0 87 
Medium/high 25.4 [14.3, 41.0] 74.6 [59.0, 85.7] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          37.0 [29.6, 45.1] 63.0 [54.9, 70.4] 100.0 318 
One           26.3 [19.8, 34.0] 73.7 [66.0, 80.2] 100.0 356 
Two           28.8 [17.3, 43.9] 71.2 [56.1, 82.7] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               40.2 [31.4, 49.7] 59.8 [50.3, 68.6] 100.0 255 
Yes              28.3 [22.1, 35.5] 71.7 [64.5, 77.9] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               33.8 [29.2, 38.8] 66.2 [61.2, 70.8] 100.0 735 
Yes              17.2 [8.6, 31.4] 82.8 [68.6, 91.4] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            47.5 [35.9, 59.4] 52.5 [40.6, 64.1] 100.0 131 
1 Channel       28.0 [20.3, 37.3] 72.0 [62.7, 79.7] 100.0 277 
2 Channels     26.9 [20.0, 35.0] 73.1 [65.0, 80.0] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               31.5 [25.8, 37.9] 68.5 [62.1, 74.2] 100.0 648 
Yes              36.7 [25.1, 50.0] 63.3 [50.0, 74.9] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               33.6 [28.8, 38.7] 66.4 [61.3, 71.2] 100.0 771 
Yes              17.6 [7.5, 36.2] 82.4 [63.8, 92.5] 100.0 50 
 
Total 32.6 [28.0, 37.4] 67.4 [62.6, 72.0] 100.0 821 
 



127 
 

Table 8h: Percentage who agree that a PLHIV on ART can transmit HIV to others (SAfAIDS Program 
Areas)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         30.7 [25.7, 36.3] 69.3 [63.7, 74.3] 100.0 425 
20-24         20.9 [17.0, 25.5] 79.1 [74.5, 83.0] 100.0 658 
25-29         19.3 [15.3, 24.1] 80.7 [75.9, 84.7] 100.0 536 
30-34         25.5 [20.3, 31.5] 74.5 [68.5, 79.7] 100.0 364 
35-39         19.9 [15.1, 25.7] 80.1 [74.3, 84.9] 100.0 304 
40-44         21.4 [15.3, 29.2] 78.6 [70.8, 84.7] 100.0 181 
45-49         24.7 [18.0, 33.0] 75.3 [67.0, 82.0] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          28.2 [19.5, 38.8] 71.8 [61.2, 80.5] 100.0 103 
Primary       28.7 [25.0, 32.7] 71.3 [67.3, 75.0] 100.0 1,003 
Secondary     21.2 [18.6, 24.1] 78.8 [75.9, 81.4] 100.0 1,314 
University 11.3 [7.8, 16.2] 88.7 [83.8, 92.2] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 31.6 [26.2, 37.5] 68.4 [62.5, 73.8] 100.0 286 
Second         23.0 [19.0, 27.5] 77.0 [72.5, 81.0] 100.0 466 
Third          28.6 [23.8, 34.0] 71.4 [66.0, 76.2] 100.0 432 
Fourth         19.8 [16.7, 23.4] 80.2 [76.6, 83.3] 100.0 658 
Fifth quintile 21.3 [17.2, 26.1] 78.7 [73.9, 82.8] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 25.0 [21.5, 28.8] 75.0 [71.2, 78.5] 100.0 1,104 
Married       22.0 [18.9, 25.5] 78.0 [74.5, 81.1] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   20.4 [14.6, 27.7] 79.6 [72.3, 85.4] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        24.0 [19.7, 28.9] 76.0 [71.1, 80.3] 100.0 1,064 
Christian       20.7 [16.5, 25.7] 79.3 [74.3, 83.5] 100.0 456 
LEC             25.0 [20.1, 30.5] 75.0 [69.5, 79.9] 100.0 521 
Other            22.1 [18.2, 26.6] 77.9 [73.4, 81.8] 100.0 613 
 
Reads English         
No               27.1 [22.8, 31.9] 72.9 [68.1, 77.2] 100.0 594 
Yes              22.2 [19.5, 25.1] 77.8 [74.9, 80.5] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               25.0 [21.2, 29.3] 75.0 [70.7, 78.8] 100.0 645 
Yes              22.7 [20.0, 25.6] 77.3 [74.4, 80.0] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               25.1 [22.2, 28.4] 74.9 [71.6, 77.8] 100.0 1,634 
Yes              20.6 [17.5, 24.1] 79.4 [75.9, 82.5] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           23.8 [20.8, 27.0] 76.2 [73.0, 79.2] 100.0 1,824 
Low             20.6 [15.5, 27.0] 79.4 [73.0, 84.5] 100.0 362 
Medium/high 19.6 [14.5, 26.0] 80.4 [74.0, 85.5] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          27.1 [23.0, 31.7] 72.9 [68.3, 77.0] 100.0 1,025 
One           20.5 [17.4, 24.1] 79.5 [75.9, 82.6] 100.0 973 
Two           20.3 [16.6, 24.5] 79.7 [75.5, 83.4] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               25.6 [22.0, 29.6] 74.4 [70.4, 78.0] 100.0 1,176 
Yes              21.4 [18.7, 24.3] 78.6 [75.7, 81.3] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               25.0 [22.2, 27.9] 75.0 [72.1, 77.8] 100.0 2,258 
Yes              14.1 [10.2, 19.1] 85.9 [80.9, 89.8] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            31.2 [25.4, 37.7] 68.8 [62.3, 74.6] 100.0 584 
1 Channel       22.7 [19.7, 25.9] 77.3 [74.1, 80.3] 100.0 857 
2 Channels     19.6 [16.6, 23.0] 80.4 [77.0, 83.4] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               23.1 [20.4, 26.2] 76.9 [73.8, 79.6] 100.0 2,056 
Yes              23.5 [19.0, 28.6] 76.5 [71.4, 81.0] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               24.3 [21.5, 27.2] 75.7 [72.8, 78.5] 100.0 2,429 
Yes              13.8 [9.1, 20.3] 86.2 [79.7, 90.9] 100.0 225 
 
Total 23.2 [20.7, 25.9] 76.8 [74.1, 79.3] 100.0 2,655 
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Table 9a: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (All respondents)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         43.0 [36.2, 50.1] 57.0 [49.9, 63.8] 100.0 653 
20-24         33.8 [29.1, 38.8] 66.2 [61.2, 70.9] 100.0 987 
25-29         38.3 [32.8, 44.2] 61.7 [55.8, 67.2] 100.0 794 
30-34         28.4 [22.8, 34.7] 71.6 [65.3, 77.2] 100.0 550 
35-39         27.7 [21.7, 34.5] 72.3 [65.5, 78.3] 100.0 457 
40-44         25.0 [18.7, 32.5] 75.0 [67.5, 81.3] 100.0 305 
45-49         31.8 [24.7, 39.8] 68.2 [60.2, 75.3] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          54.4 [41.6, 66.6] 45.6 [33.4, 58.4] 100.0 192 
Primary       33.5 [28.9, 38.4] 66.5 [61.6, 71.1] 100.0 1,595 
Secondary     31.3 [27.6, 35.3] 68.7 [64.7, 72.4] 100.0 1,907 
University 36.0 [29.1, 43.5] 64.0 [56.5, 70.9] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 38.3 [30.6, 46.6] 61.7 [53.4, 69.4] 100.0 559 
Second         33.3 [26.2, 41.2] 66.7 [58.8, 73.8] 100.0 717 
Third          29.9 [23.7, 37.0] 70.1 [63.0, 76.3] 100.0 709 
Fourth         30.8 [26.4, 35.6] 69.2 [64.4, 73.6] 100.0 958 
Fifth quintile 37.0 [32.8, 41.4] 63.0 [58.6, 67.2] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 43.5 [39.1, 47.9] 56.5 [52.1, 60.9] 100.0 1,671 
Married       26.5 [22.2, 31.3] 73.5 [68.7, 77.8] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   29.3 [21.9, 38.0] 70.7 [62.0, 78.1] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        32.1 [27.2, 37.4] 67.9 [62.6, 72.8] 100.0 1,621 
Christian       35.1 [28.6, 42.1] 64.9 [57.9, 71.4] 100.0 654 
LEC             35.6 [28.4, 43.6] 64.4 [56.4, 71.6] 100.0 777 
Other            34.9 [29.7, 40.5] 65.1 [59.5, 70.3] 100.0 973 
 
Reads English         
No               38.3 [32.3, 44.7] 61.7 [55.3, 67.7] 100.0 1,011 
Yes              32.2 [29.2, 35.2] 67.8 [64.8, 70.8] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               36.9 [31.5, 42.7] 63.1 [57.3, 68.5] 100.0 1,080 
Yes              32.7 [29.7, 35.9] 67.3 [64.1, 70.3] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               33.5 [29.4, 37.8] 66.5 [62.2, 70.6] 100.0 2,601 
Yes              35.1 [32.1, 38.3] 64.9 [61.7, 67.9] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           36.1 [32.5, 39.9] 63.9 [60.1, 67.5] 100.0 2,767 
Low             35.2 [27.5, 43.7] 64.8 [56.3, 72.5] 100.0 532 
Medium/high 23.1 [16.6, 31.1] 76.9 [68.9, 83.4] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          37.5 [33.2, 42.0] 62.5 [58.0, 66.8] 100.0 1,571 
One           34.1 [29.9, 38.4] 65.9 [61.6, 70.1] 100.0 1,425 
Two           30.0 [23.7, 37.2] 70.0 [62.8, 76.3] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               39.2 [34.4, 44.3] 60.8 [55.7, 65.6] 100.0 1,896 
Yes              28.5 [25.7, 31.5] 71.5 [68.5, 74.3] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               33.8 [30.3, 37.4] 66.2 [62.6, 69.7] 100.0 3,526 
Yes              35.2 [28.7, 42.3] 64.8 [57.7, 71.3] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            41.0 [36.0, 46.2] 59.0 [53.8, 64.0] 100.0 954 
1 Channel       36.3 [31.6, 41.2] 63.7 [58.8, 68.4] 100.0 1,308 
2 Channels     28.7 [25.5, 32.0] 71.3 [68.0, 74.5] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               35.1 [31.6, 38.8] 64.9 [61.2, 68.4] 100.0 3,146 
Yes              29.1 [23.9, 35.0] 70.9 [65.0, 76.1] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               34.5 [31.1, 38.1] 65.5 [61.9, 68.9] 100.0 3,698 
Yes              26.7 [20.6, 33.7] 73.3 [66.3, 79.4] 100.0 325 
 
Total 34.0 [30.8, 37.3] 66.0 [62.7, 69.2] 100.0 4,026 
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Table 9b: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Females Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         35.5 [27.4, 44.5] 64.5 [55.5, 72.6] 100.0 296 
20-24         20.4 [15.6, 26.1] 79.6 [73.9, 84.4] 100.0 525 
25-29         17.4 [12.5, 23.8] 82.6 [76.2, 87.5] 100.0 384 
30-34         10.8 [6.7, 17.1] 89.2 [82.9, 93.3] 100.0 273 
35-39         12.1 [6.3, 21.9] 87.9 [78.1, 93.7] 100.0 220 
40-44         12.1 [5.9, 23.3] 87.9 [76.7, 94.1] 100.0 149 
45-49         14.3 [8.3, 23.5] 85.7 [76.5, 91.7] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          23.5 [8.2, 51.4] 76.5 [48.6, 91.8] 100.0 13 
Primary       18.5 [14.4, 23.5] 81.5 [76.5, 85.6] 100.0 770 
Secondary     19.8 [16.0, 24.1] 80.2 [75.9, 84.0] 100.0 1,079 
University 18.3 [9.6, 32.2] 81.7 [67.8, 90.4] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 16.5 [11.8, 22.6] 83.5 [77.4, 88.2] 100.0 259 
Second         19.2 [13.8, 26.0] 80.8 [74.0, 86.2] 100.0 350 
Third          16.8 [10.4, 26.1] 83.2 [73.9, 89.6] 100.0 349 
Fourth         20.5 [16.4, 25.2] 79.5 [74.8, 83.6] 100.0 511 
Fifth quintile 22.8 [17.4, 29.3] 77.2 [70.7, 82.6] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 28.7 [22.5, 35.8] 71.3 [64.2, 77.5] 100.0 585 
Married       15.4 [12.4, 19.0] 84.6 [81.0, 87.6] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   12.4 [6.2, 23.1] 87.6 [76.9, 93.8] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        19.2 [15.0, 24.1] 80.8 [75.9, 85.0] 100.0 796 
Christian       22.8 [14.5, 34.0] 77.2 [66.0, 85.5] 100.0 350 
LEC             17.3 [13.0, 22.8] 82.7 [77.2, 87.0] 100.0 375 
Other            18.4 [13.4, 24.8] 81.6 [75.2, 86.6] 100.0 471 
 
Reads English         
No               16.7 [11.6, 23.5] 83.3 [76.5, 88.4] 100.0 364 
Yes              19.9 [16.6, 23.6] 80.1 [76.4, 83.4] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               22.8 [17.3, 29.5] 77.2 [70.5, 82.7] 100.0 564 
Yes              17.5 [14.4, 21.0] 82.5 [79.0, 85.6] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               18.6 [14.3, 23.8] 81.4 [76.2, 85.7] 100.0 1,274 
Yes              20.5 [17.0, 24.4] 79.5 [75.6, 83.0] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           22.2 [18.1, 26.9] 77.8 [73.1, 81.9] 100.0 1,384 
Low             13.1 [9.0, 18.5] 86.9 [81.5, 91.0] 100.0 258 
Medium/high 11.2 [6.4, 18.7] 88.8 [81.3, 93.6] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          22.3 [16.8, 28.8] 77.7 [71.2, 83.2] 100.0 702 
One           20.6 [16.7, 25.2] 79.4 [74.8, 83.3] 100.0 787 
Two           13.2 [9.8, 17.5] 86.8 [82.5, 90.2] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               20.1 [15.2, 26.2] 79.9 [73.8, 84.8] 100.0 693 
Yes              18.6 [15.3, 22.3] 81.4 [77.7, 84.7] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               18.8 [15.3, 22.8] 81.2 [77.2, 84.7] 100.0 1,763 
Yes              23.2 [16.5, 31.7] 76.8 [68.3, 83.5] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            23.2 [16.1, 32.1] 76.8 [67.9, 83.9] 100.0 327 
1 Channel       19.9 [15.3, 25.5] 80.1 [74.5, 84.7] 100.0 651 
2 Channels     17.7 [14.2, 21.8] 82.3 [78.2, 85.8] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               20.5 [16.6, 25.0] 79.5 [75.0, 83.4] 100.0 1,503 
Yes              14.6 [10.4, 19.9] 85.4 [80.1, 89.6] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               19.4 [16.0, 23.3] 80.6 [76.7, 84.0] 100.0 1,839 
Yes              16.3 [10.0, 25.3] 83.7 [74.7, 90.0] 100.0 153 
 
Total 19.2 [15.9, 23.0] 80.8 [77.0, 84.1] 100.0 1,992 
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Table 9c: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Males Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         50.5 [41.7, 59.3] 49.5 [40.7, 58.3] 100.0 357 
20-24         50.1 [42.9, 57.2] 49.9 [42.8, 57.1] 100.0 462 
25-29         56.4 [46.4, 65.9] 43.6 [34.1, 53.6] 100.0 410 
30-34         43.7 [34.2, 53.7] 56.3 [46.3, 65.8] 100.0 277 
35-39         44.0 [34.5, 54.1] 56.0 [45.9, 65.5] 100.0 237 
40-44         39.6 [29.4, 50.7] 60.4 [49.3, 70.6] 100.0 156 
45-49         52.2 [41.9, 62.2] 47.8 [37.8, 58.1] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          56.2 [42.9, 68.8] 43.8 [31.2, 57.1] 100.0 179 
Primary       48.2 [40.7, 55.8] 51.8 [44.2, 59.3] 100.0 825 
Secondary     48.2 [41.9, 54.4] 51.8 [45.6, 58.1] 100.0 828 
University 49.7 [38.7, 60.8] 50.3 [39.2, 61.3] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 58.1 [47.0, 68.5] 41.9 [31.5, 53.0] 100.0 300 
Second         47.2 [35.2, 59.5] 52.8 [40.5, 64.8] 100.0 367 
Third          44.7 [36.4, 53.2] 55.3 [46.8, 63.6] 100.0 360 
Fourth         43.3 [36.0, 50.9] 56.7 [49.1, 64.0] 100.0 447 
Fifth quintile 51.0 [44.7, 57.3] 49.0 [42.7, 55.3] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 52.3 [46.3, 58.1] 47.7 [41.9, 53.7] 100.0 1,086 
Married       43.3 [35.9, 51.0] 56.7 [49.0, 64.1] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   60.2 [47.5, 71.6] 39.8 [28.4, 52.5] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        45.5 [38.2, 53.0] 54.5 [47.0, 61.8] 100.0 825 
Christian       50.8 [43.0, 58.6] 49.2 [41.4, 57.0] 100.0 304 
LEC             52.3 [40.8, 63.5] 47.7 [36.5, 59.2] 100.0 402 
Other            51.7 [43.2, 60.0] 48.3 [40.0, 56.8] 100.0 502 
 
Reads English         
No               51.2 [42.4, 59.9] 48.8 [40.1, 57.6] 100.0 647 
Yes              48.1 [41.9, 54.3] 51.9 [45.7, 58.1] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               54.5 [45.5, 63.1] 45.5 [36.9, 54.5] 100.0 516 
Yes              47.4 [42.1, 52.7] 52.6 [47.3, 57.9] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               48.6 [41.8, 55.4] 51.4 [44.6, 58.2] 100.0 1,327 
Yes              50.9 [45.3, 56.5] 49.1 [43.5, 54.7] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           51.0 [45.5, 56.5] 49.0 [43.5, 54.5] 100.0 1,383 
Low             54.7 [43.2, 65.8] 45.3 [34.2, 56.8] 100.0 274 
Medium/high 37.6 [26.1, 50.6] 62.4 [49.4, 73.9] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          52.1 [46.5, 57.7] 47.9 [42.3, 53.5] 100.0 869 
One           49.8 [41.9, 57.7] 50.2 [42.3, 58.1] 100.0 638 
Two           48.4 [37.5, 59.5] 51.6 [40.5, 62.5] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               51.6 [44.4, 58.7] 48.4 [41.3, 55.6] 100.0 1,203 
Yes              45.3 [39.7, 51.1] 54.7 [48.9, 60.3] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               49.7 [44.1, 55.4] 50.3 [44.6, 55.9] 100.0 1,763 
Yes              45.3 [34.6, 56.5] 54.7 [43.5, 65.4] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            52.4 [45.2, 59.6] 47.6 [40.4, 54.8] 100.0 627 
1 Channel       53.4 [45.5, 61.2] 46.6 [38.8, 54.5] 100.0 657 
2 Channels     45.2 [38.6, 51.9] 54.8 [48.1, 61.4] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               50.0 [44.3, 55.7] 50.0 [44.3, 55.7] 100.0 1,643 
Yes              46.0 [38.1, 54.1] 54.0 [45.9, 61.9] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               50.5 [45.0, 56.0] 49.5 [44.0, 55.0] 100.0 1,859 
Yes              35.4 [25.5, 46.8] 64.6 [53.2, 74.5] 100.0 172 
 
Total 49.3 [44.0, 54.5] 50.7 [45.5, 56.0] 100.0 2,034 
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Table 9d: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Rural Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         44.2 [34.0, 55.1] 55.8 [44.9, 66.0] 100.0 316 
20-24         33.0 [26.7, 39.9] 67.0 [60.1, 73.3] 100.0 485 
25-29         39.5 [31.3, 48.3] 60.5 [51.7, 68.7] 100.0 349 
30-34         28.3 [20.3, 37.9] 71.7 [62.1, 79.7] 100.0 254 
35-39         28.1 [20.1, 37.8] 71.9 [62.2, 79.9] 100.0 230 
40-44         27.3 [19.0, 37.6] 72.7 [62.4, 81.0] 100.0 161 
45-49         32.2 [23.5, 42.3] 67.8 [57.7, 76.5] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          55.7 [41.1, 69.4] 44.3 [30.6, 58.9] 100.0 142 
Primary       34.7 [28.9, 41.0] 65.3 [59.0, 71.1] 100.0 1,007 
Secondary     29.8 [24.0, 36.3] 70.2 [63.7, 76.0] 100.0 749 
University 22.4 [13.8, 34.2] 77.6 [65.8, 86.2] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 39.0 [31.1, 47.5] 61.0 [52.5, 68.9] 100.0 522 
Second         33.2 [25.4, 42.1] 66.8 [57.9, 74.6] 100.0 578 
Third          30.1 [22.6, 38.8] 69.9 [61.2, 77.4] 100.0 457 
Fourth         28.5 [20.9, 37.5] 71.5 [62.5, 79.1] 100.0 275 
Fifth quintile 44.2 [31.2, 58.1] 55.8 [41.9, 68.8] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 44.8 [38.1, 51.7] 55.2 [48.3, 61.9] 100.0 735 
Married       26.6 [20.7, 33.5] 73.4 [66.5, 79.3] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   31.1 [21.4, 42.7] 68.9 [57.3, 78.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        31.0 [23.9, 39.2] 69.0 [60.8, 76.1] 100.0 744 
Christian       37.7 [27.9, 48.6] 62.3 [51.4, 72.1] 100.0 301 
LEC             37.9 [27.3, 49.7] 62.1 [50.3, 72.7] 100.0 373 
Other            34.4 [27.5, 42.0] 65.6 [58.0, 72.5] 100.0 532 
 
Reads English         
No               39.2 [32.0, 46.8] 60.8 [53.2, 68.0] 100.0 703 
Yes              31.3 [26.7, 36.2] 68.7 [63.8, 73.3] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               37.2 [30.4, 44.6] 62.8 [55.4, 69.6] 100.0 653 
Yes              32.6 [28.1, 37.5] 67.4 [62.5, 71.9] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               34.1 [28.9, 39.8] 65.9 [60.2, 71.1] 100.0 1,548 
Yes              34.5 [29.9, 39.3] 65.5 [60.7, 70.1] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           36.9 [31.6, 42.4] 63.1 [57.6, 68.4] 100.0 1,364 
Low             36.3 [25.7, 48.4] 63.7 [51.6, 74.3] 100.0 261 
Medium/high 21.6 [12.4, 34.8] 78.4 [65.2, 87.6] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          39.0 [33.1, 45.2] 61.0 [54.8, 66.9] 100.0 808 
One           33.0 [27.1, 39.4] 67.0 [60.6, 72.9] 100.0 651 
Two           30.6 [21.6, 41.4] 69.4 [58.6, 78.4] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               40.4 [34.2, 47.1] 59.6 [52.9, 65.8] 100.0 1,090 
Yes              25.6 [21.4, 30.2] 74.4 [69.8, 78.6] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               34.5 [29.7, 39.7] 65.5 [60.3, 70.3] 100.0 1,840 
Yes              25.4 [15.8, 38.2] 74.6 [61.8, 84.2] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            43.1 [37.0, 49.5] 56.9 [50.5, 63.0] 100.0 570 
1 Channel       37.1 [30.7, 44.0] 62.9 [56.0, 69.3] 100.0 672 
2 Channels     25.3 [20.9, 30.3] 74.7 [69.7, 79.1] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               35.4 [30.4, 40.7] 64.6 [59.3, 69.6] 100.0 1,549 
Yes              28.7 [21.0, 37.8] 71.3 [62.2, 79.0] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               34.5 [29.6, 39.7] 65.5 [60.3, 70.4] 100.0 1,854 
Yes              27.0 [17.9, 38.5] 73.0 [61.5, 82.1] 100.0 94 
 
Total 34.2 [29.6, 39.1] 65.8 [60.9, 70.4] 100.0 1,950 
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Table 9e: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Urban Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         42.7 [34.1, 51.8] 57.3 [48.2, 65.9] 100.0 234 
20-24         34.1 [27.2, 41.8] 65.9 [58.2, 72.8] 100.0 335 
25-29         37.0 [30.6, 43.8] 63.0 [56.2, 69.4] 100.0 307 
30-34         29.8 [22.9, 37.8] 70.2 [62.2, 77.1] 100.0 198 
35-39         25.1 [18.5, 33.1] 74.9 [66.9, 81.5] 100.0 151 
40-44         19.8 [12.9, 29.1] 80.2 [70.9, 87.1] 100.0 106 
45-49         33.6 [20.7, 49.7] 66.4 [50.3, 79.3] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          45.8 [25.4, 67.8] 54.2 [32.2, 74.6] 100.0 37 
Primary       30.9 [25.2, 37.2] 69.1 [62.8, 74.8] 100.0 387 
Secondary     32.9 [28.2, 37.9] 67.1 [62.1, 71.8] 100.0 805 
University 41.7 [32.1, 51.9] 58.3 [48.1, 67.9] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 19.9 [6.9, 45.4] 80.1 [54.6, 93.1] 100.0 18 
Second         33.5 [23.9, 44.6] 66.5 [55.4, 76.1] 100.0 75 
Third          27.9 [20.3, 37.1] 72.1 [62.9, 79.7] 100.0 162 
Fourth         33.0 [27.4, 39.1] 67.0 [60.9, 72.6] 100.0 492 
Fifth quintile 36.0 [31.2, 41.2] 64.0 [58.8, 68.8] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 42.0 [37.3, 46.9] 58.0 [53.1, 62.7] 100.0 626 
Married       26.3 [21.9, 31.2] 73.7 [68.8, 78.1] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   27.6 [18.4, 39.3] 72.4 [60.7, 81.6] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        35.4 [31.2, 39.7] 64.6 [60.3, 68.8] 100.0 596 
Christian       29.8 [22.4, 38.3] 70.2 [61.7, 77.6] 100.0 227 
LEC             31.6 [26.5, 37.3] 68.4 [62.7, 73.5] 100.0 297 
Other            36.1 [29.5, 43.4] 63.9 [56.6, 70.5] 100.0 292 
 
Reads English         
No               36.3 [28.3, 45.1] 63.7 [54.9, 71.7] 100.0 211 
Yes              33.4 [29.5, 37.6] 66.6 [62.4, 70.5] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               38.2 [31.9, 44.9] 61.8 [55.1, 68.1] 100.0 270 
Yes              32.8 [29.2, 36.7] 67.2 [63.3, 70.8] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               31.5 [26.8, 36.6] 68.5 [63.4, 73.2] 100.0 696 
Yes              35.9 [31.1, 41.0] 64.1 [59.0, 68.9] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           35.3 [31.0, 39.8] 64.7 [60.2, 69.0] 100.0 926 
Low             32.7 [23.5, 43.4] 67.3 [56.6, 76.5] 100.0 199 
Medium/high 25.7 [19.6, 33.0] 74.3 [67.0, 80.4] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          35.2 [28.9, 42.1] 64.8 [57.9, 71.1] 100.0 495 
One           36.4 [30.5, 42.8] 63.6 [57.2, 69.5] 100.0 523 
Two           28.6 [22.3, 35.9] 71.4 [64.1, 77.7] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               35.0 [29.0, 41.4] 65.0 [58.6, 71.0] 100.0 539 
Yes              33.2 [29.3, 37.4] 66.8 [62.6, 70.7] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               32.0 [27.8, 36.5] 68.0 [63.5, 72.2] 100.0 1,152 
Yes              40.6 [30.9, 51.0] 59.4 [49.0, 69.1] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            32.1 [23.3, 42.3] 67.9 [57.7, 76.7] 100.0 246 
1 Channel       36.4 [30.0, 43.2] 63.6 [56.8, 70.0] 100.0 434 
2 Channels     33.2 [28.4, 38.4] 66.8 [61.6, 71.6] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               35.5 [31.4, 39.9] 64.5 [60.1, 68.6] 100.0 1,078 
Yes              28.6 [22.5, 35.6] 71.4 [64.4, 77.5] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               35.4 [32.1, 38.9] 64.6 [61.1, 67.9] 100.0 1,247 
Yes              24.0 [15.7, 34.8] 76.0 [65.2, 84.3] 100.0 165 
 
Total 33.8 [30.3, 37.5] 66.2 [62.5, 69.7] 100.0 1,413 
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Table 9f: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Border Areas Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         35.0 [27.2, 43.7] 65.0 [56.3, 72.8] 100.0 103 
20-24         40.5 [31.4, 50.3] 59.5 [49.7, 68.6] 100.0 167 
25-29         34.6 [25.5, 45.0] 65.4 [55.0, 74.5] 100.0 138 
30-34         23.4 [15.3, 34.1] 76.6 [65.9, 84.7] 100.0 98 
35-39         32.0 [21.1, 45.3] 68.0 [54.7, 78.9] 100.0 76 
40-44         14.0 [7.2, 25.3] 86.0 [74.7, 92.8] 100.0 38 
45-49         20.1 [6.8, 46.4] 79.9 [53.6, 93.2] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          48.8 [18.1, 80.4] 51.2 [19.6, 81.9] 100.0 13 
Primary       22.7 [16.8, 29.9] 77.3 [70.1, 83.2] 100.0 201 
Secondary     34.2 [29.4, 39.3] 65.8 [60.7, 70.6] 100.0 353 
University 44.8 [32.5, 57.9] 55.2 [42.1, 67.5] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 19.3 [5.3, 50.2] 80.7 [49.8, 94.7] 100.0 19 
Second         35.4 [22.5, 51.0] 64.6 [49.0, 77.5] 100.0 64 
Third          32.1 [17.8, 50.7] 67.9 [49.3, 82.2] 100.0 90 
Fourth         30.6 [25.4, 36.3] 69.4 [63.7, 74.6] 100.0 191 
Fifth quintile 33.8 [25.9, 42.7] 66.2 [57.3, 74.1] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 39.5 [32.9, 46.5] 60.5 [53.5, 67.1] 100.0 310 
Married       26.5 [20.8, 33.1] 73.5 [66.9, 79.2] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   14.6 [7.7, 25.9] 85.4 [74.1, 92.3] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        29.2 [22.6, 36.8] 70.8 [63.2, 77.4] 100.0 281 
Christian       37.0 [28.4, 46.5] 63.0 [53.5, 71.6] 100.0 126 
LEC             28.4 [17.5, 42.7] 71.6 [57.3, 82.5] 100.0 107 
Other            35.8 [26.7, 46.2] 64.2 [53.8, 73.3] 100.0 149 
 
Reads English         
No               26.6 [16.1, 40.8] 73.4 [59.2, 83.9] 100.0 97 
Yes              33.3 [28.4, 38.6] 66.7 [61.4, 71.6] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               29.7 [22.0, 38.7] 70.3 [61.3, 78.0] 100.0 157 
Yes              33.1 [26.7, 40.2] 66.9 [59.8, 73.3] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               30.8 [25.7, 36.4] 69.2 [63.6, 74.3] 100.0 357 
Yes              34.1 [26.8, 42.2] 65.9 [57.8, 73.2] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           32.4 [27.7, 37.5] 67.6 [62.5, 72.3] 100.0 477 
Low             35.3 [22.8, 50.2] 64.7 [49.8, 77.2] 100.0 72 
Medium/high 24.4 [13.9, 39.3] 75.6 [60.7, 86.1] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          31.9 [26.1, 38.3] 68.1 [61.7, 73.9] 100.0 268 
One           33.3 [26.7, 40.6] 66.7 [59.4, 73.3] 100.0 251 
Two           31.0 [21.5, 42.5] 69.0 [57.5, 78.5] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               38.4 [29.7, 47.8] 61.6 [52.2, 70.3] 100.0 267 
Yes              28.1 [22.2, 34.8] 71.9 [65.2, 77.8] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               32.0 [27.1, 37.3] 68.0 [62.7, 72.9] 100.0 534 
Yes              33.8 [25.8, 42.9] 66.2 [57.1, 74.2] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            40.4 [28.8, 53.3] 59.6 [46.7, 71.2] 100.0 138 
1 Channel       28.1 [21.0, 36.4] 71.9 [63.6, 79.0] 100.0 202 
2 Channels     31.1 [23.9, 39.3] 68.9 [60.7, 76.1] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               31.4 [26.0, 37.3] 68.6 [62.7, 74.0] 100.0 519 
Yes              35.7 [28.2, 43.9] 64.3 [56.1, 71.8] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               31.6 [26.9, 36.6] 68.4 [63.4, 73.1] 100.0 597 
Yes              37.7 [26.9, 50.0] 62.3 [50.0, 73.1] 100.0 66 
 
Total 32.3 [27.7, 37.2] 67.7 [62.8, 72.3] 100.0 663 
 



141 
 

Table 9g: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (Women Aged 15-24 Only)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         35.5 [27.4, 44.5] 64.5 [55.5, 72.6] 100.0 296 
20-24         20.4 [15.6, 26.1] 79.6 [73.9, 84.4] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       29.8 [21.6, 39.6] 70.2 [60.4, 78.4] 100.0 240 
Secondary     24.6 [19.1, 31.1] 75.4 [68.9, 80.9] 100.0 534 
University 19.1 [9.8, 33.9] 80.9 [66.1, 90.2] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 24.0 [15.1, 36.0] 76.0 [64.0, 84.9] 100.0 111 
Second         27.8 [17.5, 41.3] 72.2 [58.7, 82.5] 100.0 140 
Third          25.4 [14.7, 40.3] 74.6 [59.7, 85.3] 100.0 149 
Fourth         24.7 [19.3, 30.9] 75.3 [69.1, 80.7] 100.0 228 
Fifth quintile 28.7 [20.2, 38.9] 71.3 [61.1, 79.8] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 31.7 [24.6, 39.8] 68.3 [60.2, 75.4] 100.0 419 
Married       19.2 [13.7, 26.0] 80.8 [74.0, 86.3] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   30.3 [12.9, 56.1] 69.7 [43.9, 87.1] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        21.5 [16.0, 28.2] 78.5 [71.8, 84.0] 100.0 339 
Christian       32.5 [16.7, 53.7] 67.5 [46.3, 83.3] 100.0 128 
LEC             29.7 [22.0, 38.8] 70.3 [61.2, 78.0] 100.0 154 
Other            27.1 [21.3, 33.9] 72.9 [66.1, 78.7] 100.0 200 
 
Reads English         
No               30.9 [19.1, 45.9] 69.1 [54.1, 80.9] 100.0 78 
Yes              25.4 [20.3, 31.2] 74.6 [68.8, 79.7] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               31.7 [21.3, 44.3] 68.3 [55.7, 78.7] 100.0 263 
Yes              23.0 [18.0, 28.8] 77.0 [71.2, 82.0] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               25.7 [18.2, 35.0] 74.3 [65.0, 81.8] 100.0 553 
Yes              26.6 [20.9, 33.2] 73.4 [66.8, 79.1] 100.0 267 
 



142 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           28.8 [22.4, 36.2] 71.2 [63.8, 77.6] 100.0 636 
Low             18.4 [10.7, 29.7] 81.6 [70.3, 89.3] 100.0 87 
Medium/high 15.4 [7.4, 29.1] 84.6 [70.9, 92.6] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          28.7 [20.4, 38.8] 71.3 [61.2, 79.6] 100.0 318 
One           27.6 [20.6, 36.0] 72.4 [64.0, 79.4] 100.0 356 
Two           18.5 [11.6, 28.0] 81.5 [72.0, 88.4] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               27.4 [17.3, 40.6] 72.6 [59.4, 82.7] 100.0 255 
Yes              25.2 [20.6, 30.5] 74.8 [69.5, 79.4] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               25.4 [20.0, 31.8] 74.6 [68.2, 80.0] 100.0 735 
Yes              32.6 [21.8, 45.7] 67.4 [54.3, 78.2] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            29.5 [17.7, 44.9] 70.5 [55.1, 82.3] 100.0 131 
1 Channel       28.2 [17.7, 41.9] 71.8 [58.1, 82.3] 100.0 277 
2 Channels     23.7 [18.7, 29.4] 76.3 [70.6, 81.3] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               27.4 [21.5, 34.2] 72.6 [65.8, 78.5] 100.0 648 
Yes              20.3 [13.4, 29.6] 79.7 [70.4, 86.6] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               26.3 [20.9, 32.5] 73.7 [67.5, 79.1] 100.0 771 
Yes              21.8 [10.7, 39.1] 78.2 [60.9, 89.3] 100.0 50 
 
Total 26.0 [20.8, 31.9] 74.0 [68.1, 79.2] 100.0 821 
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Table 9h: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during pregnancy (SAfAIDS Program Areas)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         43.4 [37.3, 49.8] 56.6 [50.2, 62.7] 100.0 425 
20-24         32.3 [27.5, 37.4] 67.7 [62.6, 72.5] 100.0 658 
25-29         33.7 [28.9, 38.8] 66.3 [61.2, 71.1] 100.0 536 
30-34         28.6 [23.4, 34.4] 71.4 [65.6, 76.6] 100.0 364 
35-39         25.2 [20.3, 30.7] 74.8 [69.3, 79.7] 100.0 304 
40-44         23.8 [18.3, 30.3] 76.2 [69.7, 81.7] 100.0 181 
45-49         29.5 [21.4, 39.3] 70.5 [60.7, 78.6] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          42.0 [31.6, 53.3] 58.0 [46.7, 68.4] 100.0 103 
Primary       30.9 [26.8, 35.3] 69.1 [64.7, 73.2] 100.0 1,003 
Secondary     32.0 [28.4, 35.8] 68.0 [64.2, 71.6] 100.0 1,314 
University 39.2 [31.1, 47.9] 60.8 [52.1, 68.9] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 37.5 [31.9, 43.6] 62.5 [56.4, 68.1] 100.0 286 
Second         29.1 [23.6, 35.3] 70.9 [64.7, 76.4] 100.0 466 
Third          26.8 [22.1, 32.1] 73.2 [67.9, 77.9] 100.0 432 
Fourth         33.1 [28.4, 38.1] 66.9 [61.9, 71.6] 100.0 658 
Fifth quintile 35.2 [30.8, 39.8] 64.8 [60.2, 69.2] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 41.9 [38.1, 45.8] 58.1 [54.2, 61.9] 100.0 1,104 
Married       24.1 [21.1, 27.4] 75.9 [72.6, 78.9] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   28.3 [21.6, 36.1] 71.7 [63.9, 78.4] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        35.5 [32.1, 39.1] 64.5 [60.9, 67.9] 100.0 1,064 
Christian       29.4 [24.2, 35.2] 70.6 [64.8, 75.8] 100.0 456 
LEC             27.9 [24.1, 32.1] 72.1 [67.9, 75.9] 100.0 521 
Other            34.2 [29.5, 39.2] 65.8 [60.8, 70.5] 100.0 613 
 
Reads English         
No               35.3 [30.6, 40.4] 64.7 [59.6, 69.4] 100.0 594 
Yes              31.9 [29.0, 35.0] 68.1 [65.0, 71.0] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               35.7 [31.0, 40.6] 64.3 [59.4, 69.0] 100.0 645 
Yes              31.7 [28.9, 34.7] 68.3 [65.3, 71.1] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               32.1 [28.8, 35.5] 67.9 [64.5, 71.2] 100.0 1,634 
Yes              33.4 [29.8, 37.3] 66.6 [62.7, 70.2] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           33.8 [30.7, 37.1] 66.2 [62.9, 69.3] 100.0 1,824 
Low             32.2 [25.4, 39.8] 67.8 [60.2, 74.6] 100.0 362 
Medium/high 23.6 [18.8, 29.1] 76.4 [70.9, 81.2] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          35.9 [31.5, 40.6] 64.1 [59.4, 68.5] 100.0 1,025 
One           32.5 [28.2, 37.1] 67.5 [62.9, 71.8] 100.0 973 
Two           27.2 [22.5, 32.3] 72.8 [67.7, 77.5] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               35.7 [31.5, 40.1] 64.3 [59.9, 68.5] 100.0 1,176 
Yes              30.3 [27.4, 33.5] 69.7 [66.5, 72.6] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               31.6 [28.5, 34.7] 68.4 [65.3, 71.5] 100.0 2,258 
Yes              38.3 [30.7, 46.6] 61.7 [53.4, 69.3] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            36.5 [30.4, 43.2] 63.5 [56.8, 69.6] 100.0 584 
1 Channel       33.7 [29.3, 38.3] 66.3 [61.7, 70.7] 100.0 857 
2 Channels     30.0 [26.4, 33.9] 70.0 [66.1, 73.6] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               34.9 [31.8, 38.2] 65.1 [61.8, 68.2] 100.0 2,056 
Yes              25.4 [21.1, 30.1] 74.6 [69.9, 78.9] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               33.5 [30.9, 36.2] 66.5 [63.8, 69.1] 100.0 2,429 
Yes              25.2 [18.0, 34.2] 74.8 [65.8, 82.0] 100.0 225 
 
Total 32.6 [30.0, 35.3] 67.4 [64.7, 70.0] 100.0 2,655 
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Table 10a: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (All respondents)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         50.0 [43.6, 56.3] 50.0 [43.7, 56.4] 100.0 653 
20-24         41.9 [37.0, 46.9] 58.1 [53.1, 63.0] 100.0 987 
25-29         46.7 [41.7, 51.7] 53.3 [48.3, 58.3] 100.0 794 
30-34         36.2 [30.0, 43.0] 63.8 [57.0, 70.0] 100.0 550 
35-39         36.2 [30.0, 42.8] 63.8 [57.2, 70.0] 100.0 457 
40-44         35.2 [27.6, 43.7] 64.8 [56.3, 72.4] 100.0 305 
45-49         39.2 [32.9, 45.9] 60.8 [54.1, 67.1] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          56.9 [44.0, 68.9] 43.1 [31.1, 56.0] 100.0 192 
Primary       40.0 [35.7, 44.4] 60.0 [55.6, 64.3] 100.0 1,595 
Secondary     41.2 [37.5, 45.0] 58.8 [55.0, 62.5] 100.0 1,907 
University 48.2 [39.1, 57.5] 51.8 [42.5, 60.9] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 43.7 [37.4, 50.3] 56.3 [49.7, 62.6] 100.0 559 
Second         42.9 [35.5, 50.7] 57.1 [49.3, 64.5] 100.0 717 
Third          36.4 [30.6, 42.6] 63.6 [57.4, 69.4] 100.0 709 
Fourth         42.2 [36.8, 47.9] 57.8 [52.1, 63.2] 100.0 958 
Fifth quintile 44.7 [39.9, 49.6] 55.3 [50.4, 60.1] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 50.6 [45.9, 55.3] 49.4 [44.7, 54.1] 100.0 1,671 
Married       35.6 [31.9, 39.6] 64.4 [60.4, 68.1] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   36.7 [28.3, 45.9] 63.3 [54.1, 71.7] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        39.0 [34.0, 44.1] 61.0 [55.9, 66.0] 100.0 1,621 
Christian       42.5 [35.7, 49.6] 57.5 [50.4, 64.3] 100.0 654 
LEC             42.2 [35.0, 49.8] 57.8 [50.2, 65.0] 100.0 777 
Other            46.6 [41.3, 51.9] 53.4 [48.1, 58.7] 100.0 973 
 
Reads English         
No               44.5 [39.6, 49.6] 55.5 [50.4, 60.4] 100.0 1,011 
Yes              41.1 [38.2, 44.0] 58.9 [56.0, 61.8] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               43.8 [38.4, 49.2] 56.2 [50.8, 61.6] 100.0 1,080 
Yes              41.4 [38.3, 44.6] 58.6 [55.4, 61.7] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               41.5 [37.9, 45.2] 58.5 [54.8, 62.1] 100.0 2,601 
Yes              43.4 [39.4, 47.5] 56.6 [52.5, 60.6] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           43.6 [40.8, 46.4] 56.4 [53.6, 59.2] 100.0 2,767 
Low             44.3 [34.4, 54.6] 55.7 [45.4, 65.6] 100.0 532 
Medium/high 35.6 [27.9, 44.2] 64.4 [55.8, 72.1] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          43.2 [39.3, 47.1] 56.8 [52.9, 60.7] 100.0 1,571 
One           43.4 [39.8, 47.0] 56.6 [53.0, 60.2] 100.0 1,425 
Two           40.8 [34.0, 47.9] 59.2 [52.1, 66.0] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               44.7 [40.5, 49.0] 55.3 [51.0, 59.5] 100.0 1,896 
Yes              39.3 [35.8, 43.0] 60.7 [57.0, 64.2] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               42.0 [38.8, 45.3] 58.0 [54.7, 61.2] 100.0 3,526 
Yes              42.2 [34.9, 49.9] 57.8 [50.1, 65.1] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            44.3 [39.9, 48.7] 55.7 [51.3, 60.1] 100.0 954 
1 Channel       45.1 [41.2, 49.1] 54.9 [50.9, 58.8] 100.0 1,308 
2 Channels     39.4 [35.5, 43.5] 60.6 [56.5, 64.5] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               43.4 [40.2, 46.7] 56.6 [53.3, 59.8] 100.0 3,146 
Yes              36.6 [30.7, 42.9] 63.4 [57.1, 69.3] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.7 [39.7, 45.9] 57.3 [54.1, 60.3] 100.0 3,698 
Yes              33.7 [27.3, 40.7] 66.3 [59.3, 72.7] 100.0 325 
 
Total 42.1 [39.2, 45.0] 57.9 [55.0, 60.8] 100.0 4,026 
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Table 10b: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Females Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         46.2 [37.7, 54.9] 53.8 [45.1, 62.3] 100.0 296 
20-24         31.3 [24.7, 38.8] 68.7 [61.2, 75.3] 100.0 525 
25-29         30.4 [23.3, 38.6] 69.6 [61.4, 76.7] 100.0 384 
30-34         18.3 [12.4, 26.2] 81.7 [73.8, 87.6] 100.0 273 
35-39         20.2 [13.4, 29.3] 79.8 [70.7, 86.6] 100.0 220 
40-44         24.2 [14.4, 37.8] 75.8 [62.2, 85.6] 100.0 149 
45-49         27.1 [18.7, 37.7] 72.9 [62.3, 81.3] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          63.5 [30.8, 87.2] 36.5 [12.8, 69.2] 100.0 13 
Primary       27.5 [22.4, 33.1] 72.5 [66.9, 77.6] 100.0 770 
Secondary     32.1 [27.2, 37.5] 67.9 [62.5, 72.8] 100.0 1,079 
University 24.7 [14.5, 39.0] 75.3 [61.0, 85.5] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 25.9 [19.4, 33.8] 74.1 [66.2, 80.6] 100.0 259 
Second         29.6 [23.3, 36.7] 70.4 [63.3, 76.7] 100.0 350 
Third          29.3 [20.7, 39.8] 70.7 [60.2, 79.3] 100.0 349 
Fourth         32.4 [25.9, 39.7] 67.6 [60.3, 74.1] 100.0 511 
Fifth quintile 32.4 [25.7, 39.8] 67.6 [60.2, 74.3] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 39.9 [32.4, 47.8] 60.1 [52.2, 67.6] 100.0 585 
Married       26.7 [22.4, 31.5] 73.3 [68.5, 77.6] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   19.9 [12.7, 29.8] 80.1 [70.2, 87.3] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        28.0 [22.0, 35.0] 72.0 [65.0, 78.0] 100.0 796 
Christian       30.9 [23.0, 40.1] 69.1 [59.9, 77.0] 100.0 350 
LEC             29.7 [22.8, 37.7] 70.3 [62.3, 77.2] 100.0 375 
Other            32.7 [24.0, 42.8] 67.3 [57.2, 76.0] 100.0 471 
 
Reads English         
No               26.2 [20.4, 33.0] 73.8 [67.0, 79.6] 100.0 364 
Yes              31.0 [26.4, 36.1] 69.0 [63.9, 73.6] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               34.4 [28.1, 41.3] 65.6 [58.7, 71.9] 100.0 564 
Yes              27.9 [23.6, 32.7] 72.1 [67.3, 76.4] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               29.0 [24.1, 34.5] 71.0 [65.5, 75.9] 100.0 1,274 
Yes              32.2 [26.4, 38.5] 67.8 [61.5, 73.6] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           32.2 [27.2, 37.6] 67.8 [62.4, 72.8] 100.0 1,384 
Low             26.4 [19.7, 34.5] 73.6 [65.5, 80.3] 100.0 258 
Medium/high 24.9 [16.1, 36.5] 75.1 [63.5, 83.9] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          30.7 [25.0, 37.0] 69.3 [63.0, 75.0] 100.0 702 
One           33.3 [28.0, 39.0] 66.7 [61.0, 72.0] 100.0 787 
Two           25.4 [18.8, 33.5] 74.6 [66.5, 81.2] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               28.7 [23.0, 35.3] 71.3 [64.7, 77.0] 100.0 693 
Yes              30.8 [25.9, 36.1] 69.2 [63.9, 74.1] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               29.7 [25.1, 34.8] 70.3 [65.2, 74.9] 100.0 1,763 
Yes              32.8 [24.5, 42.3] 67.2 [57.7, 75.5] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            29.3 [22.0, 37.8] 70.7 [62.2, 78.0] 100.0 327 
1 Channel       31.5 [26.8, 36.5] 68.5 [63.5, 73.2] 100.0 651 
2 Channels     30.0 [24.7, 36.0] 70.0 [64.0, 75.3] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               31.7 [26.5, 37.4] 68.3 [62.6, 73.5] 100.0 1,503 
Yes              23.6 [18.4, 29.9] 76.4 [70.1, 81.6] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               30.2 [25.7, 35.1] 69.8 [64.9, 74.3] 100.0 1,839 
Yes              27.2 [17.6, 39.5] 72.8 [60.5, 82.4] 100.0 153 
 
Total 30.0 [25.6, 34.8] 70.0 [65.2, 74.4] 100.0 1,992 
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Table 10c: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Males Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         53.8 [45.4, 61.9] 46.2 [38.1, 54.6] 100.0 357 
20-24         54.7 [46.5, 62.7] 45.3 [37.3, 53.5] 100.0 462 
25-29         60.8 [52.7, 68.4] 39.2 [31.6, 47.3] 100.0 410 
30-34         51.9 [40.7, 62.9] 48.1 [37.1, 59.3] 100.0 277 
35-39         53.1 [43.7, 62.2] 46.9 [37.8, 56.3] 100.0 237 
40-44         47.8 [36.9, 58.9] 52.2 [41.1, 63.1] 100.0 156 
45-49         53.3 [42.3, 63.9] 46.7 [36.1, 57.7] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          56.5 [43.1, 69.0] 43.5 [31.0, 56.9] 100.0 179 
Primary       52.3 [44.8, 59.7] 47.7 [40.3, 55.2] 100.0 825 
Secondary     54.3 [48.5, 60.0] 45.7 [40.0, 51.5] 100.0 828 
University 66.6 [56.3, 75.5] 33.4 [24.5, 43.7] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 60.0 [51.0, 68.3] 40.0 [31.7, 49.0] 100.0 300 
Second         56.1 [44.8, 66.7] 43.9 [33.3, 55.2] 100.0 367 
Third          44.3 [36.5, 52.5] 55.7 [47.5, 63.5] 100.0 360 
Fourth         54.1 [46.0, 61.9] 45.9 [38.1, 54.0] 100.0 447 
Fifth quintile 56.8 [50.2, 63.2] 43.2 [36.8, 49.8] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 57.0 [51.0, 62.8] 43.0 [37.2, 49.0] 100.0 1,086 
Married       49.1 [41.8, 56.5] 50.9 [43.5, 58.2] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   67.2 [54.8, 77.6] 32.8 [22.4, 45.2] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        50.2 [43.6, 56.9] 49.8 [43.1, 56.4] 100.0 825 
Christian       57.4 [47.9, 66.4] 42.6 [33.6, 52.1] 100.0 304 
LEC             53.6 [42.3, 64.6] 46.4 [35.4, 57.7] 100.0 402 
Other            60.8 [52.4, 68.5] 39.2 [31.5, 47.6] 100.0 502 
 
Reads English         
No               55.5 [47.9, 62.8] 44.5 [37.2, 52.1] 100.0 647 
Yes              54.1 [47.9, 60.1] 45.9 [39.9, 52.1] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               55.4 [46.9, 63.6] 44.6 [36.4, 53.1] 100.0 516 
Yes              54.3 [48.7, 59.8] 45.7 [40.2, 51.3] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               54.2 [47.7, 60.6] 45.8 [39.4, 52.3] 100.0 1,327 
Yes              55.5 [49.9, 61.0] 44.5 [39.0, 50.1] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           55.8 [51.5, 60.0] 44.2 [40.0, 48.5] 100.0 1,383 
Low             60.1 [46.3, 72.3] 39.9 [27.7, 53.7] 100.0 274 
Medium/high 48.6 [36.3, 61.1] 51.4 [38.9, 63.7] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          55.2 [50.2, 60.2] 44.8 [39.8, 49.8] 100.0 869 
One           55.3 [48.6, 61.8] 44.7 [38.2, 51.4] 100.0 638 
Two           57.5 [45.6, 68.6] 42.5 [31.4, 54.4] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               55.0 [48.6, 61.2] 45.0 [38.8, 51.4] 100.0 1,203 
Yes              53.8 [47.2, 60.3] 46.2 [39.7, 52.8] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               55.1 [49.7, 60.4] 44.9 [39.6, 50.3] 100.0 1,763 
Yes              50.2 [39.0, 61.4] 49.8 [38.6, 61.0] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            53.9 [47.2, 60.3] 46.1 [39.7, 52.8] 100.0 627 
1 Channel       59.5 [52.7, 65.9] 40.5 [34.1, 47.3] 100.0 657 
2 Channels     53.5 [45.9, 61.0] 46.5 [39.0, 54.1] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               55.3 [49.8, 60.7] 44.7 [39.3, 50.2] 100.0 1,643 
Yes              51.5 [43.2, 59.8] 48.5 [40.2, 56.8] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               56.0 [50.8, 61.1] 44.0 [38.9, 49.2] 100.0 1,859 
Yes              39.1 [28.9, 50.4] 60.9 [49.6, 71.1] 100.0 172 
 
Total 54.6 [49.5, 59.6] 45.4 [40.4, 50.5] 100.0 2,034 
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Table 10d: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Rural Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         51.1 [41.7, 60.4] 48.9 [39.6, 58.3] 100.0 316 
20-24         40.4 [33.7, 47.4] 59.6 [52.6, 66.3] 100.0 485 
25-29         46.8 [40.1, 53.5] 53.2 [46.5, 59.9] 100.0 349 
30-34         36.2 [27.3, 46.2] 63.8 [53.8, 72.7] 100.0 254 
35-39         35.1 [26.9, 44.2] 64.9 [55.8, 73.1] 100.0 230 
40-44         37.2 [27.3, 48.4] 62.8 [51.6, 72.7] 100.0 161 
45-49         41.7 [34.0, 49.8] 58.3 [50.2, 66.0] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          58.3 [43.5, 71.8] 41.7 [28.2, 56.5] 100.0 142 
Primary       40.2 [35.0, 45.7] 59.8 [54.3, 65.0] 100.0 1,007 
Secondary     40.0 [34.0, 46.3] 60.0 [53.7, 66.0] 100.0 749 
University 49.4 [29.8, 69.1] 50.6 [30.9, 70.2] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 43.7 [37.2, 50.5] 56.3 [49.5, 62.8] 100.0 522 
Second         42.7 [34.5, 51.4] 57.3 [48.6, 65.5] 100.0 578 
Third          34.3 [27.8, 41.4] 65.7 [58.6, 72.2] 100.0 457 
Fourth         45.7 [36.0, 55.8] 54.3 [44.2, 64.0] 100.0 275 
Fifth quintile 51.6 [38.8, 64.2] 48.4 [35.8, 61.2] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 50.9 [43.8, 58.0] 49.1 [42.0, 56.2] 100.0 735 
Married       35.7 [30.6, 41.2] 64.3 [58.8, 69.4] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   37.8 [26.7, 50.4] 62.2 [49.6, 73.3] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        37.6 [30.5, 45.3] 62.4 [54.7, 69.5] 100.0 744 
Christian       45.4 [35.4, 55.7] 54.6 [44.3, 64.6] 100.0 301 
LEC             44.0 [34.2, 54.3] 56.0 [45.7, 65.8] 100.0 373 
Other            44.8 [38.1, 51.7] 55.2 [48.3, 61.9] 100.0 532 
 
Reads English         
No               45.0 [39.3, 50.9] 55.0 [49.1, 60.7] 100.0 703 
Yes              40.1 [35.8, 44.5] 59.9 [55.5, 64.2] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               42.1 [35.6, 49.0] 57.9 [51.0, 64.4] 100.0 653 
Yes              41.8 [37.2, 46.5] 58.2 [53.5, 62.8] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               41.4 [36.8, 46.2] 58.6 [53.8, 63.2] 100.0 1,548 
Yes              44.0 [36.9, 51.4] 56.0 [48.6, 63.1] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           43.3 [39.5, 47.1] 56.7 [52.9, 60.5] 100.0 1,364 
Low             46.6 [32.5, 61.2] 53.4 [38.8, 67.5] 100.0 261 
Medium/high 36.2 [24.9, 49.3] 63.8 [50.7, 75.1] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          42.6 [37.6, 47.9] 57.4 [52.1, 62.4] 100.0 808 
One           43.0 [38.3, 47.9] 57.0 [52.1, 61.7] 100.0 651 
Two           42.6 [33.0, 52.7] 57.4 [47.3, 67.0] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               44.3 [39.0, 49.9] 55.7 [50.1, 61.0] 100.0 1,090 
Yes              38.5 [33.2, 44.0] 61.5 [56.0, 66.8] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               42.2 [37.9, 46.7] 57.8 [53.3, 62.1] 100.0 1,840 
Yes              33.7 [22.1, 47.7] 66.3 [52.3, 77.9] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            44.5 [39.4, 49.8] 55.5 [50.2, 60.6] 100.0 570 
1 Channel       44.6 [39.5, 49.9] 55.4 [50.1, 60.5] 100.0 672 
2 Channels     39.0 [33.0, 45.4] 61.0 [54.6, 67.0] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               43.3 [38.9, 47.7] 56.7 [52.3, 61.1] 100.0 1,549 
Yes              35.8 [27.2, 45.4] 64.2 [54.6, 72.8] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.0 [37.7, 46.3] 58.0 [53.7, 62.3] 100.0 1,854 
Yes              39.5 [30.1, 49.7] 60.5 [50.3, 69.9] 100.0 94 
 
Total 41.9 [37.9, 46.1] 58.1 [53.9, 62.1] 100.0 1,950 
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Table 10e: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Urban Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         48.0 [39.1, 57.1] 52.0 [42.9, 60.9] 100.0 234 
20-24         44.0 [37.6, 50.7] 56.0 [49.3, 62.4] 100.0 335 
25-29         46.5 [38.3, 54.9] 53.5 [45.1, 61.7] 100.0 307 
30-34         37.8 [30.4, 45.8] 62.2 [54.2, 69.6] 100.0 198 
35-39         37.5 [28.7, 47.1] 62.5 [52.9, 71.3] 100.0 151 
40-44         29.9 [20.3, 41.6] 70.1 [58.4, 79.7] 100.0 106 
45-49         35.5 [23.1, 50.1] 64.5 [49.9, 76.9] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          48.4 [27.7, 69.7] 51.6 [30.3, 72.3] 100.0 37 
Primary       41.0 [34.3, 48.1] 59.0 [51.9, 65.7] 100.0 387 
Secondary     41.6 [36.8, 46.5] 58.4 [53.5, 63.2] 100.0 805 
University 46.6 [35.5, 58.1] 53.4 [41.9, 64.5] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 55.0 [22.9, 83.4] 45.0 [16.6, 77.1] 100.0 18 
Second         37.8 [25.7, 51.6] 62.2 [48.4, 74.3] 100.0 75 
Third          42.0 [32.9, 51.7] 58.0 [48.3, 67.1] 100.0 162 
Fourth         40.6 [34.0, 47.6] 59.4 [52.4, 66.0] 100.0 492 
Fifth quintile 43.5 [37.5, 49.7] 56.5 [50.3, 62.5] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 49.9 [44.3, 55.6] 50.1 [44.4, 55.7] 100.0 626 
Married       35.5 [30.3, 41.1] 64.5 [58.9, 69.7] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   34.4 [24.7, 45.5] 65.6 [54.5, 75.3] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        42.4 [36.9, 48.0] 57.6 [52.0, 63.1] 100.0 596 
Christian       35.2 [26.9, 44.5] 64.8 [55.5, 73.1] 100.0 227 
LEC             38.9 [33.1, 45.1] 61.1 [54.9, 66.9] 100.0 297 
Other            51.1 [43.2, 58.9] 48.9 [41.1, 56.8] 100.0 292 
 
Reads English         
No               43.7 [34.8, 53.1] 56.3 [46.9, 65.2] 100.0 211 
Yes              42.0 [37.5, 46.7] 58.0 [53.3, 62.5] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               51.5 [44.1, 58.9] 48.5 [41.1, 55.9] 100.0 270 
Yes              40.1 [35.6, 44.8] 59.9 [55.2, 64.4] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               41.3 [35.6, 47.2] 58.7 [52.8, 64.4] 100.0 696 
Yes              43.2 [37.6, 48.9] 56.8 [51.1, 62.4] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           44.5 [39.5, 49.7] 55.5 [50.3, 60.5] 100.0 926 
Low             38.3 [28.8, 48.8] 61.7 [51.2, 71.2] 100.0 199 
Medium/high 35.8 [27.3, 45.3] 64.2 [54.7, 72.7] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          44.8 [37.8, 52.0] 55.2 [48.0, 62.2] 100.0 495 
One           44.1 [38.0, 50.3] 55.9 [49.7, 62.0] 100.0 523 
Two           36.6 [29.6, 44.1] 63.4 [55.9, 70.4] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               44.5 [38.5, 50.6] 55.5 [49.4, 61.5] 100.0 539 
Yes              40.9 [35.9, 46.2] 59.1 [53.8, 64.1] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               41.2 [36.4, 46.1] 58.8 [53.9, 63.6] 100.0 1,152 
Yes              46.2 [35.8, 57.1] 53.8 [42.9, 64.2] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            41.3 [31.4, 52.0] 58.7 [48.0, 68.6] 100.0 246 
1 Channel       47.6 [41.5, 53.9] 52.4 [46.1, 58.5] 100.0 434 
2 Channels     39.6 [33.9, 45.5] 60.4 [54.5, 66.1] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               43.8 [38.8, 48.8] 56.2 [51.2, 61.2] 100.0 1,078 
Yes              37.4 [30.4, 45.0] 62.6 [55.0, 69.6] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               44.6 [40.6, 48.7] 55.4 [51.3, 59.4] 100.0 1,247 
Yes              27.0 [18.3, 37.8] 73.0 [62.2, 81.7] 100.0 165 
 
Total 42.3 [38.1, 46.6] 57.7 [53.4, 61.9] 100.0 1,413 
 



155 
 

Table 10f: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Border Areas Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         48.9 [38.6, 59.3] 51.1 [40.7, 61.4] 100.0 103 
20-24         48.5 [38.1, 59.1] 51.5 [40.9, 61.9] 100.0 167 
25-29         46.9 [35.4, 58.8] 53.1 [41.2, 64.6] 100.0 138 
30-34         30.1 [20.9, 41.2] 69.9 [58.8, 79.1] 100.0 98 
35-39         42.8 [31.8, 54.5] 57.2 [45.5, 68.2] 100.0 76 
40-44         30.7 [19.0, 45.5] 69.3 [54.5, 81.0] 100.0 38 
45-49         26.2 [14.8, 42.1] 73.8 [57.9, 85.2] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          47.4 [16.0, 80.9] 52.6 [19.1, 84.0] 100.0 13 
Primary       32.3 [26.4, 38.7] 67.7 [61.3, 73.6] 100.0 201 
Secondary     46.6 [42.1, 51.2] 53.4 [48.8, 57.9] 100.0 353 
University 51.8 [40.2, 63.1] 48.2 [36.9, 59.8] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 19.3 [5.3, 50.2] 80.7 [49.8, 94.7] 100.0 19 
Second         58.6 [42.1, 73.4] 41.4 [26.6, 57.9] 100.0 64 
Third          53.2 [41.6, 64.4] 46.8 [35.6, 58.4] 100.0 90 
Fourth         35.0 [28.7, 42.0] 65.0 [58.0, 71.3] 100.0 191 
Fifth quintile 42.8 [36.7, 49.1] 57.2 [50.9, 63.3] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 50.9 [45.2, 56.5] 49.1 [43.5, 54.8] 100.0 310 
Married       34.8 [27.6, 42.9] 65.2 [57.1, 72.4] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   31.7 [21.0, 44.8] 68.3 [55.2, 79.0] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        37.4 [32.6, 42.5] 62.6 [57.5, 67.4] 100.0 281 
Christian       49.3 [39.7, 58.9] 50.7 [41.1, 60.3] 100.0 126 
LEC             37.8 [25.4, 52.1] 62.2 [47.9, 74.6] 100.0 107 
Other            49.8 [39.8, 59.8] 50.2 [40.2, 60.2] 100.0 149 
 
Reads English         
No               37.0 [24.6, 51.4] 63.0 [48.6, 75.4] 100.0 97 
Yes              43.9 [39.7, 48.3] 56.1 [51.7, 60.3] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               41.5 [30.9, 53.0] 58.5 [47.0, 69.1] 100.0 157 
Yes              43.3 [37.3, 49.5] 56.7 [50.5, 62.7] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               43.4 [39.3, 47.5] 56.6 [52.5, 60.7] 100.0 357 
Yes              42.3 [36.5, 48.4] 57.7 [51.6, 63.5] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           42.6 [38.6, 46.8] 57.4 [53.2, 61.4] 100.0 477 
Low             49.0 [33.6, 64.7] 51.0 [35.3, 66.4] 100.0 72 
Medium/high 29.6 [16.8, 46.9] 70.4 [53.1, 83.2] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          42.6 [35.3, 50.1] 57.4 [49.9, 64.7] 100.0 268 
One           43.5 [35.6, 51.8] 56.5 [48.2, 64.4] 100.0 251 
Two           42.8 [31.6, 54.9] 57.2 [45.1, 68.4] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               49.6 [41.1, 58.1] 50.4 [41.9, 58.9] 100.0 267 
Yes              38.2 [31.8, 45.1] 61.8 [54.9, 68.2] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               42.6 [38.4, 46.9] 57.4 [53.1, 61.6] 100.0 534 
Yes              44.2 [35.1, 53.7] 55.8 [46.3, 64.9] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            49.7 [37.9, 61.4] 50.3 [38.6, 62.1] 100.0 138 
1 Channel       40.2 [31.9, 49.1] 59.8 [50.9, 68.1] 100.0 202 
2 Channels     41.5 [35.2, 48.0] 58.5 [52.0, 64.8] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               43.8 [39.9, 47.8] 56.2 [52.2, 60.1] 100.0 519 
Yes              39.2 [31.2, 47.7] 60.8 [52.3, 68.8] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               43.1 [39.2, 47.0] 56.9 [53.0, 60.8] 100.0 597 
Yes              41.4 [27.6, 56.6] 58.6 [43.4, 72.4] 100.0 66 
 
Total 42.9 [39.2, 46.6] 57.1 [53.4, 60.8] 100.0 663 
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Table 10g: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (Women Aged 15-24 Only)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         46.2 [37.7, 54.9] 53.8 [45.1, 62.3] 100.0 296 
20-24         31.3 [24.7, 38.8] 68.7 [61.2, 75.3] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       38.5 [29.8, 48.0] 61.5 [52.0, 70.2] 100.0 240 
Secondary     36.7 [30.0, 43.9] 63.3 [56.1, 70.0] 100.0 534 
University 26.0 [14.5, 42.2] 74.0 [57.8, 85.5] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 33.0 [22.8, 45.1] 67.0 [54.9, 77.2] 100.0 111 
Second         35.5 [23.8, 49.3] 64.5 [50.7, 76.2] 100.0 140 
Third          37.6 [23.8, 53.6] 62.4 [46.4, 76.2] 100.0 149 
Fourth         39.0 [30.2, 48.5] 61.0 [51.5, 69.8] 100.0 228 
Fifth quintile 38.5 [28.7, 49.3] 61.5 [50.7, 71.3] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 41.2 [33.1, 49.8] 58.8 [50.2, 66.9] 100.0 419 
Married       32.2 [25.4, 39.8] 67.8 [60.2, 74.6] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   30.3 [12.9, 56.1] 69.7 [43.9, 87.1] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        30.7 [23.5, 38.9] 69.3 [61.1, 76.5] 100.0 339 
Christian       34.1 [18.1, 54.8] 65.9 [45.2, 81.9] 100.0 128 
LEC             40.7 [30.5, 51.8] 59.3 [48.2, 69.5] 100.0 154 
Other            46.0 [32.6, 60.0] 54.0 [40.0, 67.4] 100.0 200 
 
Reads English         
No               39.0 [25.9, 53.8] 61.0 [46.2, 74.1] 100.0 78 
Yes              36.6 [30.3, 43.4] 63.4 [56.6, 69.7] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               40.6 [30.0, 52.1] 59.4 [47.9, 70.0] 100.0 263 
Yes              34.9 [29.3, 40.9] 65.1 [59.1, 70.7] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               35.7 [27.4, 45.0] 64.3 [55.0, 72.6] 100.0 553 
Yes              39.4 [31.0, 48.5] 60.6 [51.5, 69.0] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           39.9 [33.0, 47.3] 60.1 [52.7, 67.0] 100.0 636 
Low             33.0 [19.5, 50.0] 67.0 [50.0, 80.5] 100.0 87 
Medium/high 23.3 [12.4, 39.5] 76.7 [60.5, 87.6] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          37.7 [29.4, 46.8] 62.3 [53.2, 70.6] 100.0 318 
One           41.4 [33.9, 49.3] 58.6 [50.7, 66.1] 100.0 356 
Two           29.3 [17.8, 44.2] 70.7 [55.8, 82.2] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               38.3 [27.1, 51.0] 61.7 [49.0, 72.9] 100.0 255 
Yes              36.1 [29.3, 43.4] 63.9 [56.6, 70.7] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               36.7 [30.0, 43.9] 63.3 [56.1, 70.0] 100.0 735 
Yes              39.0 [27.4, 52.0] 61.0 [48.0, 72.6] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            39.6 [28.2, 52.3] 60.4 [47.7, 71.8] 100.0 131 
1 Channel       38.9 [28.7, 50.3] 61.1 [49.7, 71.3] 100.0 277 
2 Channels     35.5 [27.2, 44.8] 64.5 [55.2, 72.8] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               39.1 [31.8, 46.8] 60.9 [53.2, 68.2] 100.0 648 
Yes              27.9 [20.0, 37.3] 72.1 [62.7, 80.0] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               37.1 [30.5, 44.3] 62.9 [55.7, 69.5] 100.0 771 
Yes              32.8 [18.1, 51.8] 67.2 [48.2, 81.9] 100.0 50 
 
Total 36.9 [30.5, 43.7] 63.1 [56.3, 69.5] 100.0 821 
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Table 10h: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during childbirth (SAfAIDS Program Areas)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         46.3 [40.0, 52.7] 53.7 [47.3, 60.0] 100.0 425 
20-24         41.8 [37.4, 46.4] 58.2 [53.6, 62.6] 100.0 658 
25-29         43.9 [37.7, 50.3] 56.1 [49.7, 62.3] 100.0 536 
30-34         36.0 [30.6, 41.8] 64.0 [58.2, 69.4] 100.0 364 
35-39         36.9 [30.9, 43.4] 63.1 [56.6, 69.1] 100.0 304 
40-44         36.2 [28.8, 44.3] 63.8 [55.7, 71.2] 100.0 181 
45-49         31.1 [22.8, 40.9] 68.9 [59.1, 77.2] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          48.4 [36.5, 60.5] 51.6 [39.5, 63.5] 100.0 103 
Primary       38.6 [34.2, 43.2] 61.4 [56.8, 65.8] 100.0 1,003 
Secondary     40.4 [36.6, 44.4] 59.6 [55.6, 63.4] 100.0 1,314 
University 46.3 [36.9, 55.9] 53.7 [44.1, 63.1] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 38.0 [31.5, 45.0] 62.0 [55.0, 68.5] 100.0 286 
Second         39.2 [32.6, 46.3] 60.8 [53.7, 67.4] 100.0 466 
Third          35.6 [30.1, 41.6] 64.4 [58.4, 69.9] 100.0 432 
Fourth         42.2 [36.4, 48.3] 57.8 [51.7, 63.6] 100.0 658 
Fifth quintile 43.0 [37.6, 48.5] 57.0 [51.5, 62.4] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 48.6 [44.5, 52.7] 51.4 [47.3, 55.5] 100.0 1,104 
Married       33.4 [29.8, 37.3] 66.6 [62.7, 70.2] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   36.4 [29.3, 44.1] 63.6 [55.9, 70.7] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        42.1 [38.0, 46.2] 57.9 [53.8, 62.0] 100.0 1,064 
Christian       34.6 [28.5, 41.2] 65.4 [58.8, 71.5] 100.0 456 
LEC             36.8 [32.4, 41.5] 63.2 [58.5, 67.6] 100.0 521 
Other            46.3 [40.7, 51.9] 53.7 [48.1, 59.3] 100.0 613 
 
Reads English         
No               40.9 [35.8, 46.2] 59.1 [53.8, 64.2] 100.0 594 
Yes              40.6 [37.1, 44.1] 59.4 [55.9, 62.9] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               43.5 [38.5, 48.7] 56.5 [51.3, 61.5] 100.0 645 
Yes              39.8 [36.4, 43.2] 60.2 [56.8, 63.6] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               40.3 [36.7, 44.0] 59.7 [56.0, 63.3] 100.0 1,634 
Yes              41.0 [36.6, 45.6] 59.0 [54.4, 63.4] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           41.4 [37.8, 45.2] 58.6 [54.8, 62.2] 100.0 1,824 
Low             40.2 [33.1, 47.7] 59.8 [52.3, 66.9] 100.0 362 
Medium/high 33.8 [27.5, 40.8] 66.2 [59.2, 72.5] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          41.3 [36.5, 46.3] 58.7 [53.7, 63.5] 100.0 1,025 
One           42.0 [37.6, 46.5] 58.0 [53.5, 62.4] 100.0 973 
Two           37.0 [31.9, 42.3] 63.0 [57.7, 68.1] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               42.7 [38.6, 47.0] 57.3 [53.0, 61.4] 100.0 1,176 
Yes              39.0 [35.1, 43.0] 61.0 [57.0, 64.9] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               39.6 [36.2, 43.1] 60.4 [56.9, 63.8] 100.0 2,258 
Yes              45.9 [37.5, 54.5] 54.1 [45.5, 62.5] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            40.5 [34.3, 47.1] 59.5 [52.9, 65.7] 100.0 584 
1 Channel       43.1 [38.6, 47.7] 56.9 [52.3, 61.4] 100.0 857 
2 Channels     38.8 [34.5, 43.4] 61.2 [56.6, 65.5] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               42.7 [39.2, 46.3] 57.3 [53.7, 60.8] 100.0 2,056 
Yes              33.7 [28.8, 39.1] 66.3 [60.9, 71.2] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               41.9 [38.8, 45.0] 58.1 [55.0, 61.2] 100.0 2,429 
Yes              29.2 [21.4, 38.5] 70.8 [61.5, 78.6] 100.0 225 
 
Total 40.6 [37.6, 43.8] 59.4 [56.2, 62.4] 100.0 2,655 
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Table 11a: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (All respondents)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         50.4 [44.2, 56.6] 49.6 [43.4, 55.8] 100.0 653 
20-24         42.4 [38.2, 46.7] 57.6 [53.3, 61.8] 100.0 987 
25-29         43.9 [38.4, 49.6] 56.1 [50.4, 61.6] 100.0 794 
30-34         37.9 [31.4, 44.8] 62.1 [55.2, 68.6] 100.0 550 
35-39         33.2 [28.0, 38.9] 66.8 [61.1, 72.0] 100.0 457 
40-44         40.0 [31.9, 48.7] 60.0 [51.3, 68.1] 100.0 305 
45-49         40.2 [31.7, 49.4] 59.8 [50.6, 68.3] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          59.3 [46.6, 70.8] 40.7 [29.2, 53.4] 100.0 192 
Primary       42.0 [37.8, 46.4] 58.0 [53.6, 62.2] 100.0 1,595 
Secondary     39.3 [35.6, 43.2] 60.7 [56.8, 64.4] 100.0 1,907 
University 45.1 [37.0, 53.6] 54.9 [46.4, 63.0] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 45.8 [37.8, 54.0] 54.2 [46.0, 62.2] 100.0 559 
Second         42.9 [37.2, 48.8] 57.1 [51.2, 62.8] 100.0 717 
Third          38.7 [32.2, 45.6] 61.3 [54.4, 67.8] 100.0 709 
Fourth         39.8 [35.6, 44.3] 60.2 [55.7, 64.4] 100.0 958 
Fifth quintile 42.8 [39.3, 46.3] 57.2 [53.7, 60.7] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 51.9 [47.4, 56.3] 48.1 [43.7, 52.6] 100.0 1,671 
Married       34.9 [31.0, 39.0] 65.1 [61.0, 69.0] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   35.0 [28.6, 42.0] 65.0 [58.0, 71.4] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        39.2 [34.8, 43.7] 60.8 [56.3, 65.2] 100.0 1,621 
Christian       43.8 [37.7, 50.1] 56.2 [49.9, 62.3] 100.0 654 
LEC             42.2 [36.0, 48.7] 57.8 [51.3, 64.0] 100.0 777 
Other            45.6 [40.3, 50.9] 54.4 [49.1, 59.7] 100.0 973 
 
Reads English         
No               45.6 [40.6, 50.7] 54.4 [49.3, 59.4] 100.0 1,011 
Yes              40.6 [37.8, 43.5] 59.4 [56.5, 62.2] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               44.5 [38.6, 50.4] 55.5 [49.6, 61.4] 100.0 1,080 
Yes              41.1 [38.5, 43.8] 58.9 [56.2, 61.5] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               42.2 [38.4, 46.1] 57.8 [53.9, 61.6] 100.0 2,601 
Yes              41.8 [38.7, 45.0] 58.2 [55.0, 61.3] 100.0 1,424 
 



162 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           44.1 [41.0, 47.2] 55.9 [52.8, 59.0] 100.0 2,767 
Low             39.8 [30.6, 49.7] 60.2 [50.3, 69.4] 100.0 532 
Medium/high 35.0 [27.7, 43.0] 65.0 [57.0, 72.3] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          45.8 [41.3, 50.3] 54.2 [49.7, 58.7] 100.0 1,571 
One           41.3 [38.0, 44.7] 58.7 [55.3, 62.0] 100.0 1,425 
Two           38.4 [30.8, 46.6] 61.6 [53.4, 69.2] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               46.2 [42.0, 50.4] 53.8 [49.6, 58.0] 100.0 1,896 
Yes              37.8 [34.7, 41.0] 62.2 [59.0, 65.3] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               41.9 [38.8, 45.2] 58.1 [54.8, 61.2] 100.0 3,526 
Yes              42.8 [36.8, 49.1] 57.2 [50.9, 63.2] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            48.7 [44.1, 53.4] 51.3 [46.6, 55.9] 100.0 954 
1 Channel       42.7 [38.1, 47.4] 57.3 [52.6, 61.9] 100.0 1,308 
2 Channels     38.0 [34.6, 41.6] 62.0 [58.4, 65.4] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               43.8 [40.7, 47.0] 56.2 [53.0, 59.3] 100.0 3,146 
Yes              35.0 [30.2, 40.2] 65.0 [59.8, 69.8] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.7 [39.7, 45.8] 57.3 [54.2, 60.3] 100.0 3,698 
Yes              34.0 [27.8, 40.7] 66.0 [59.3, 72.2] 100.0 325 
 
Total 42.1 [39.3, 44.9] 57.9 [55.1, 60.7] 100.0 4,026 
 



163 
 

Table 11b: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Females Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         42.9 [34.3, 52.1] 57.1 [47.9, 65.7] 100.0 296 
20-24         28.9 [24.0, 34.3] 71.1 [65.7, 76.0] 100.0 525 
25-29         22.2 [16.8, 28.8] 77.8 [71.2, 83.2] 100.0 384 
30-34         20.6 [14.3, 28.6] 79.4 [71.4, 85.7] 100.0 273 
35-39         15.8 [9.4, 25.4] 84.2 [74.6, 90.6] 100.0 220 
40-44         31.6 [21.6, 43.8] 68.4 [56.2, 78.4] 100.0 149 
45-49         23.9 [14.6, 36.6] 76.1 [63.4, 85.4] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          66.2 [33.2, 88.5] 33.8 [11.5, 66.8] 100.0 13 
Primary       27.0 [21.7, 33.1] 73.0 [66.9, 78.3] 100.0 770 
Secondary     28.0 [24.2, 32.3] 72.0 [67.7, 75.8] 100.0 1,079 
University 21.9 [12.9, 34.8] 78.1 [65.2, 87.1] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 27.9 [19.8, 37.7] 72.1 [62.3, 80.2] 100.0 259 
Second         26.9 [22.1, 32.3] 73.1 [67.7, 77.9] 100.0 350 
Third          28.5 [18.9, 40.4] 71.5 [59.6, 81.1] 100.0 349 
Fourth         27.1 [21.9, 33.0] 72.9 [67.0, 78.1] 100.0 511 
Fifth quintile 27.5 [22.9, 32.7] 72.5 [67.3, 77.1] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 39.6 [31.9, 47.8] 60.4 [52.2, 68.1] 100.0 585 
Married       23.2 [19.6, 27.2] 76.8 [72.8, 80.4] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   16.8 [11.2, 24.5] 83.2 [75.5, 88.8] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        27.5 [22.1, 33.5] 72.5 [66.5, 77.9] 100.0 796 
Christian       28.9 [21.4, 37.7] 71.1 [62.3, 78.6] 100.0 350 
LEC             22.2 [17.1, 28.5] 77.8 [71.5, 82.9] 100.0 375 
Other            31.0 [22.6, 40.8] 69.0 [59.2, 77.4] 100.0 471 
 
Reads English         
No               28.0 [21.0, 36.2] 72.0 [63.8, 79.0] 100.0 364 
Yes              27.4 [23.8, 31.3] 72.6 [68.7, 76.2] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               31.9 [25.5, 39.1] 68.1 [60.9, 74.5] 100.0 564 
Yes              25.5 [21.7, 29.6] 74.5 [70.4, 78.3] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               27.5 [22.4, 33.3] 72.5 [66.7, 77.6] 100.0 1,274 
Yes              27.6 [23.2, 32.5] 72.4 [67.5, 76.8] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           30.2 [25.6, 35.1] 69.8 [64.9, 74.4] 100.0 1,384 
Low             16.8 [12.0, 23.0] 83.2 [77.0, 88.0] 100.0 258 
Medium/high 25.2 [15.2, 38.6] 74.8 [61.4, 84.8] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          32.4 [26.5, 38.9] 67.6 [61.1, 73.5] 100.0 702 
One           27.1 [22.6, 32.2] 72.9 [67.8, 77.4] 100.0 787 
Two           22.1 [16.3, 29.1] 77.9 [70.9, 83.7] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               27.1 [21.1, 34.1] 72.9 [65.9, 78.9] 100.0 693 
Yes              27.8 [23.8, 32.2] 72.2 [67.8, 76.2] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               27.0 [22.7, 31.8] 73.0 [68.2, 77.3] 100.0 1,763 
Yes              33.0 [26.3, 40.4] 67.0 [59.6, 73.7] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            31.7 [23.3, 41.6] 68.3 [58.4, 76.7] 100.0 327 
1 Channel       28.4 [23.9, 33.3] 71.6 [66.7, 76.1] 100.0 651 
2 Channels     26.1 [21.7, 31.2] 73.9 [68.8, 78.3] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               29.3 [24.6, 34.4] 70.7 [65.6, 75.4] 100.0 1,503 
Yes              21.3 [17.6, 25.5] 78.7 [74.5, 82.4] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               27.7 [23.8, 31.9] 72.3 [68.1, 76.2] 100.0 1,839 
Yes              26.1 [16.5, 38.7] 73.9 [61.3, 83.5] 100.0 153 
 
Total 27.5 [23.8, 31.6] 72.5 [68.4, 76.2] 100.0 1,992 
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Table 11c: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Males Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         57.9 [50.5, 64.9] 42.1 [35.1, 49.5] 100.0 357 
20-24         58.7 [51.9, 65.2] 41.3 [34.8, 48.1] 100.0 462 
25-29         62.7 [52.8, 71.6] 37.3 [28.4, 47.2] 100.0 410 
30-34         53.0 [42.0, 63.6] 47.0 [36.4, 58.0] 100.0 277 
35-39         51.5 [42.0, 60.9] 48.5 [39.1, 58.0] 100.0 237 
40-44         49.5 [38.1, 61.0] 50.5 [39.0, 61.9] 100.0 156 
45-49         59.3 [48.4, 69.3] 40.7 [30.7, 51.6] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          58.8 [45.7, 70.8] 41.2 [29.2, 54.3] 100.0 179 
Primary       56.8 [50.1, 63.3] 43.2 [36.7, 49.9] 100.0 825 
Secondary     55.8 [50.4, 61.1] 44.2 [38.9, 49.6] 100.0 828 
University 63.2 [54.6, 71.1] 36.8 [28.9, 45.4] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 62.2 [51.7, 71.7] 37.8 [28.3, 48.3] 100.0 300 
Second         58.7 [48.9, 67.9] 41.3 [32.1, 51.1] 100.0 367 
Third          50.3 [43.0, 57.5] 49.7 [42.5, 57.0] 100.0 360 
Fourth         55.2 [49.1, 61.2] 44.8 [38.8, 50.9] 100.0 447 
Fifth quintile 57.8 [51.8, 63.6] 42.2 [36.4, 48.2] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 59.2 [53.8, 64.4] 40.8 [35.6, 46.2] 100.0 1,086 
Married       52.5 [46.2, 58.7] 47.5 [41.3, 53.8] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   68.4 [55.7, 78.7] 31.6 [21.3, 44.3] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        51.3 [45.1, 57.5] 48.7 [42.5, 54.9] 100.0 825 
Christian       63.0 [53.9, 71.2] 37.0 [28.8, 46.1] 100.0 304 
LEC             60.5 [51.0, 69.2] 39.5 [30.8, 49.0] 100.0 402 
Other            60.5 [52.4, 68.0] 39.5 [32.0, 47.6] 100.0 502 
 
Reads English         
No               56.2 [49.0, 63.1] 43.8 [36.9, 51.0] 100.0 647 
Yes              57.8 [52.3, 63.0] 42.2 [37.0, 47.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               60.0 [51.1, 68.3] 40.0 [31.7, 48.9] 100.0 516 
Yes              56.1 [51.5, 60.6] 43.9 [39.4, 48.5] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               57.2 [51.2, 63.0] 42.8 [37.0, 48.8] 100.0 1,327 
Yes              57.1 [51.9, 62.2] 42.9 [37.8, 48.1] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           59.0 [54.3, 63.6] 41.0 [36.4, 45.7] 100.0 1,383 
Low             60.1 [46.3, 72.5] 39.9 [27.5, 53.7] 100.0 274 
Medium/high 46.9 [37.1, 56.9] 53.1 [43.1, 62.9] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          58.6 [53.0, 64.1] 41.4 [35.9, 47.0] 100.0 869 
One           57.9 [51.2, 64.4] 42.1 [35.6, 48.8] 100.0 638 
Two           56.2 [44.7, 67.2] 43.8 [32.8, 55.3] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               58.5 [52.8, 64.1] 41.5 [35.9, 47.2] 100.0 1,203 
Yes              54.8 [49.1, 60.4] 45.2 [39.6, 50.9] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               57.9 [52.8, 62.8] 42.1 [37.2, 47.2] 100.0 1,763 
Yes              51.2 [41.0, 61.3] 48.8 [38.7, 59.0] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            59.6 [53.2, 65.6] 40.4 [34.4, 46.8] 100.0 627 
1 Channel       57.7 [50.1, 65.0] 42.3 [35.0, 49.9] 100.0 657 
2 Channels     55.9 [50.0, 61.7] 44.1 [38.3, 50.0] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               58.6 [53.8, 63.3] 41.4 [36.7, 46.2] 100.0 1,643 
Yes              50.9 [42.9, 58.8] 49.1 [41.2, 57.1] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               58.7 [54.2, 63.1] 41.3 [36.9, 45.8] 100.0 1,859 
Yes              40.6 [30.3, 51.8] 59.4 [48.2, 69.7] 100.0 172 
 
Total 57.2 [52.6, 61.6] 42.8 [38.4, 47.4] 100.0 2,034 
 



167 
 

Table 11d: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Rural Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         51.5 [42.3, 60.5] 48.5 [39.5, 57.7] 100.0 316 
20-24         43.6 [37.8, 49.6] 56.4 [50.4, 62.2] 100.0 485 
25-29         45.5 [37.6, 53.8] 54.5 [46.2, 62.4] 100.0 349 
30-34         37.7 [28.6, 47.7] 62.3 [52.3, 71.4] 100.0 254 
35-39         33.1 [26.2, 40.9] 66.9 [59.1, 73.8] 100.0 230 
40-44         43.5 [32.5, 55.1] 56.5 [44.9, 67.5] 100.0 161 
45-49         41.0 [29.7, 53.3] 59.0 [46.7, 70.3] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          60.2 [45.6, 73.2] 39.8 [26.8, 54.4] 100.0 142 
Primary       43.8 [38.4, 49.2] 56.2 [50.8, 61.6] 100.0 1,007 
Secondary     39.4 [33.1, 46.1] 60.6 [53.9, 66.9] 100.0 749 
University 31.0 [16.8, 50.0] 69.0 [50.0, 83.2] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 46.3 [38.2, 54.6] 53.7 [45.4, 61.8] 100.0 522 
Second         42.9 [36.7, 49.3] 57.1 [50.7, 63.3] 100.0 578 
Third          39.1 [31.4, 47.4] 60.9 [52.6, 68.6] 100.0 457 
Fourth         41.1 [34.3, 48.3] 58.9 [51.7, 65.7] 100.0 275 
Fifth quintile 47.1 [37.7, 56.7] 52.9 [43.3, 62.3] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 54.6 [47.9, 61.2] 45.4 [38.8, 52.1] 100.0 735 
Married       35.4 [30.1, 41.1] 64.6 [58.9, 69.9] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   36.1 [27.8, 45.4] 63.9 [54.6, 72.2] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        39.0 [32.6, 45.7] 61.0 [54.3, 67.4] 100.0 744 
Christian       47.0 [38.4, 55.8] 53.0 [44.2, 61.6] 100.0 301 
LEC             44.9 [36.0, 54.2] 55.1 [45.8, 64.0] 100.0 373 
Other            45.6 [38.6, 52.8] 54.4 [47.2, 61.4] 100.0 532 
 
Reads English         
No               46.6 [40.8, 52.6] 53.4 [47.4, 59.2] 100.0 703 
Yes              40.9 [36.5, 45.6] 59.1 [54.4, 63.5] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               45.4 [38.2, 52.8] 54.6 [47.2, 61.8] 100.0 653 
Yes              41.8 [38.0, 45.8] 58.2 [54.2, 62.0] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               43.3 [38.4, 48.3] 56.7 [51.7, 61.6] 100.0 1,548 
Yes              42.1 [37.3, 47.1] 57.9 [52.9, 62.7] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           45.2 [40.8, 49.7] 54.8 [50.3, 59.2] 100.0 1,364 
Low             41.8 [28.7, 56.1] 58.2 [43.9, 71.3] 100.0 261 
Medium/high 37.2 [26.6, 49.2] 62.8 [50.8, 73.4] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          47.3 [41.2, 53.4] 52.7 [46.6, 58.8] 100.0 808 
One           41.2 [36.8, 45.8] 58.8 [54.2, 63.2] 100.0 651 
Two           40.4 [29.4, 52.4] 59.6 [47.6, 70.6] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               47.6 [42.1, 53.1] 52.4 [46.9, 57.9] 100.0 1,090 
Yes              36.8 [32.1, 41.7] 63.2 [58.3, 67.9] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               43.4 [39.0, 47.9] 56.6 [52.1, 61.0] 100.0 1,840 
Yes              34.8 [23.0, 48.8] 65.2 [51.2, 77.0] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            50.6 [44.9, 56.2] 49.4 [43.8, 55.1] 100.0 570 
1 Channel       43.9 [37.5, 50.5] 56.1 [49.5, 62.5] 100.0 672 
2 Channels     36.8 [31.6, 42.4] 63.2 [57.6, 68.4] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               45.2 [40.8, 49.7] 54.8 [50.3, 59.2] 100.0 1,549 
Yes              33.5 [26.7, 40.9] 66.5 [59.1, 73.3] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               43.2 [38.8, 47.7] 56.8 [52.3, 61.2] 100.0 1,854 
Yes              39.9 [30.6, 50.1] 60.1 [49.9, 69.4] 100.0 94 
 
Total 43.1 [39.0, 47.2] 56.9 [52.8, 61.0] 100.0 1,950 
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Table 11e: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Urban Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         49.6 [41.0, 58.2] 50.4 [41.8, 59.0] 100.0 234 
20-24         37.5 [31.4, 44.0] 62.5 [56.0, 68.6] 100.0 335 
25-29         40.2 [33.1, 47.8] 59.8 [52.2, 66.9] 100.0 307 
30-34         38.3 [30.6, 46.7] 61.7 [53.3, 69.4] 100.0 198 
35-39         30.8 [23.3, 39.4] 69.2 [60.6, 76.7] 100.0 151 
40-44         30.8 [22.2, 41.0] 69.2 [59.0, 77.8] 100.0 106 
45-49         40.9 [28.0, 55.1] 59.1 [44.9, 72.0] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          52.7 [34.4, 70.4] 47.3 [29.6, 65.6] 100.0 37 
Primary       37.2 [31.0, 43.9] 62.8 [56.1, 69.0] 100.0 387 
Secondary     37.6 [34.0, 41.4] 62.4 [58.6, 66.0] 100.0 805 
University 50.0 [39.6, 60.4] 50.0 [39.6, 60.4] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 39.1 [16.5, 67.6] 60.9 [32.4, 83.5] 100.0 18 
Second         40.6 [26.9, 56.0] 59.4 [44.0, 73.1] 100.0 75 
Third          33.4 [23.9, 44.5] 66.6 [55.5, 76.1] 100.0 162 
Fourth         39.0 [33.0, 45.3] 61.0 [54.7, 67.0] 100.0 492 
Fifth quintile 40.9 [36.7, 45.3] 59.1 [54.7, 63.3] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 47.0 [41.4, 52.7] 53.0 [47.3, 58.6] 100.0 626 
Married       32.7 [28.9, 36.7] 67.3 [63.3, 71.1] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   33.0 [22.9, 45.0] 67.0 [55.0, 77.1] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        39.5 [34.6, 44.7] 60.5 [55.3, 65.4] 100.0 596 
Christian       36.5 [28.3, 45.6] 63.5 [54.4, 71.7] 100.0 227 
LEC             36.7 [30.6, 43.2] 63.3 [56.8, 69.4] 100.0 297 
Other            44.6 [38.6, 50.9] 55.4 [49.1, 61.4] 100.0 292 
 
Reads English         
No               42.4 [34.9, 50.4] 57.6 [49.6, 65.1] 100.0 211 
Yes              39.0 [35.7, 42.5] 61.0 [57.5, 64.3] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               42.8 [35.3, 50.6] 57.2 [49.4, 64.7] 100.0 270 
Yes              38.7 [35.1, 42.5] 61.3 [57.5, 64.9] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               38.3 [33.6, 43.2] 61.7 [56.8, 66.4] 100.0 696 
Yes              40.6 [36.0, 45.3] 59.4 [54.7, 64.0] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           41.3 [37.6, 45.2] 58.7 [54.8, 62.4] 100.0 926 
Low             35.6 [27.8, 44.1] 64.4 [55.9, 72.2] 100.0 199 
Medium/high 29.4 [21.6, 38.5] 70.6 [61.5, 78.4] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          42.9 [36.6, 49.4] 57.1 [50.6, 63.4] 100.0 495 
One           40.6 [35.1, 46.3] 59.4 [53.7, 64.9] 100.0 523 
Two           33.5 [28.1, 39.3] 66.5 [60.7, 71.9] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               41.2 [35.9, 46.8] 58.8 [53.2, 64.1] 100.0 539 
Yes              38.5 [34.2, 42.9] 61.5 [57.1, 65.8] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               38.1 [34.3, 42.1] 61.9 [57.9, 65.7] 100.0 1,152 
Yes              44.3 [36.5, 52.4] 55.7 [47.6, 63.5] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            41.7 [32.8, 51.2] 58.3 [48.8, 67.2] 100.0 246 
1 Channel       41.1 [34.7, 47.9] 58.9 [52.1, 65.3] 100.0 434 
2 Channels     38.0 [33.4, 43.0] 62.0 [57.0, 66.6] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               41.0 [37.3, 44.9] 59.0 [55.1, 62.7] 100.0 1,078 
Yes              34.5 [27.7, 41.9] 65.5 [58.1, 72.3] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               41.4 [38.2, 44.7] 58.6 [55.3, 61.8] 100.0 1,247 
Yes              26.9 [19.2, 36.5] 73.1 [63.5, 80.8] 100.0 165 
 
Total 39.5 [36.3, 42.8] 60.5 [57.2, 63.7] 100.0 1,413 
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Table 11f: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Border Areas Only)        
      
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         45.9 [35.6, 56.5] 54.1 [43.5, 64.4] 100.0 103 
20-24         50.1 [40.7, 59.4] 49.9 [40.6, 59.3] 100.0 167 
25-29         44.7 [34.4, 55.5] 55.3 [44.5, 65.6] 100.0 138 
30-34         37.1 [23.6, 53.0] 62.9 [47.0, 76.4] 100.0 98 
35-39         43.0 [32.5, 54.1] 57.0 [45.9, 67.5] 100.0 76 
40-44         31.7 [21.0, 44.8] 68.3 [55.2, 79.0] 100.0 38 
45-49         29.3 [14.5, 50.2] 70.7 [49.8, 85.5] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          57.3 [27.8, 82.4] 42.7 [17.6, 72.2] 100.0 13 
Primary       31.6 [24.9, 39.2] 68.4 [60.8, 75.1] 100.0 201 
Secondary     46.0 [39.8, 52.3] 54.0 [47.7, 60.2] 100.0 353 
University 58.3 [47.5, 68.3] 41.7 [31.7, 52.5] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 19.3 [5.3, 50.2] 80.7 [49.8, 94.7] 100.0 19 
Second         48.7 [37.5, 60.0] 51.3 [40.0, 62.5] 100.0 64 
Third          45.7 [31.3, 60.8] 54.3 [39.2, 68.7] 100.0 90 
Fourth         38.2 [30.6, 46.3] 61.8 [53.7, 69.4] 100.0 191 
Fifth quintile 46.7 [38.7, 54.8] 53.3 [45.2, 61.3] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 49.7 [42.1, 57.4] 50.3 [42.6, 57.9] 100.0 310 
Married       37.8 [31.0, 45.2] 62.2 [54.8, 69.0] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   29.8 [19.7, 42.2] 70.2 [57.8, 80.3] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        39.8 [32.7, 47.3] 60.2 [52.7, 67.3] 100.0 281 
Christian       48.3 [39.6, 57.2] 51.7 [42.8, 60.4] 100.0 126 
LEC             38.3 [27.2, 50.8] 61.7 [49.2, 72.8] 100.0 107 
Other            48.1 [42.4, 53.8] 51.9 [46.2, 57.6] 100.0 149 
 
Reads English         
No               34.3 [23.2, 47.5] 65.7 [52.5, 76.8] 100.0 97 
Yes              45.0 [39.9, 50.2] 55.0 [49.8, 60.1] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               37.3 [28.6, 46.9] 62.7 [53.1, 71.4] 100.0 157 
Yes              45.3 [38.3, 52.4] 54.7 [47.6, 61.7] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               41.1 [36.9, 45.5] 58.9 [54.5, 63.1] 100.0 357 
Yes              46.0 [37.4, 54.9] 54.0 [45.1, 62.6] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           43.8 [38.6, 49.2] 56.2 [50.8, 61.4] 100.0 477 
Low             38.5 [24.5, 54.7] 61.5 [45.3, 75.5] 100.0 72 
Medium/high 41.9 [25.8, 59.8] 58.1 [40.2, 74.2] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          42.4 [35.9, 49.1] 57.6 [50.9, 64.1] 100.0 268 
One           44.8 [37.5, 52.5] 55.2 [47.5, 62.5] 100.0 251 
Two           42.6 [30.3, 55.8] 57.4 [44.2, 69.7] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               45.4 [35.2, 56.0] 54.6 [44.0, 64.8] 100.0 267 
Yes              41.9 [33.9, 50.4] 58.1 [49.6, 66.1] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               40.8 [36.0, 45.7] 59.2 [54.3, 64.0] 100.0 534 
Yes              56.3 [42.6, 69.1] 43.7 [30.9, 57.4] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            45.8 [33.2, 59.1] 54.2 [40.9, 66.8] 100.0 138 
1 Channel       37.7 [28.8, 47.6] 62.3 [52.4, 71.2] 100.0 202 
2 Channels     46.3 [38.2, 54.6] 53.7 [45.4, 61.8] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               41.5 [35.8, 47.4] 58.5 [52.6, 64.2] 100.0 519 
Yes              50.4 [41.8, 59.0] 49.6 [41.0, 58.2] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               43.5 [38.5, 48.5] 56.5 [51.5, 61.5] 100.0 597 
Yes              42.4 [26.6, 59.8] 57.6 [40.2, 73.4] 100.0 66 
 
Total 43.3 [38.2, 48.7] 56.7 [51.3, 61.8] 100.0 663 
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Table 11g: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (Women Aged 15-24 Only)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         42.9 [34.3, 52.1] 57.1 [47.9, 65.7] 100.0 296 
20-24         28.9 [24.0, 34.3] 71.1 [65.7, 76.0] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       36.9 [28.8, 45.8] 63.1 [54.2, 71.2] 100.0 240 
Secondary     33.2 [27.8, 39.1] 66.8 [60.9, 72.2] 100.0 534 
University 27.2 [14.9, 44.4] 72.8 [55.6, 85.1] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 35.3 [24.3, 48.3] 64.7 [51.7, 75.7] 100.0 111 
Second         36.5 [25.6, 49.1] 63.5 [50.9, 74.4] 100.0 140 
Third          34.1 [21.7, 49.3] 65.9 [50.7, 78.3] 100.0 149 
Fourth         33.5 [26.1, 41.7] 66.5 [58.3, 73.9] 100.0 228 
Fifth quintile 31.5 [23.4, 40.8] 68.5 [59.2, 76.6] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 40.5 [32.3, 49.3] 59.5 [50.7, 67.7] 100.0 419 
Married       26.6 [20.6, 33.7] 73.4 [66.3, 79.4] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   36.1 [18.5, 58.4] 63.9 [41.6, 81.5] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        31.0 [23.8, 39.3] 69.0 [60.7, 76.2] 100.0 339 
Christian       35.2 [19.3, 55.3] 64.8 [44.7, 80.7] 100.0 128 
LEC             35.4 [25.9, 46.2] 64.6 [53.8, 74.1] 100.0 154 
Other            37.9 [28.9, 47.8] 62.1 [52.2, 71.1] 100.0 200 
 
Reads English         
No               36.9 [24.9, 50.7] 63.1 [49.3, 75.1] 100.0 78 
Yes              33.8 [28.5, 39.5] 66.2 [60.5, 71.5] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               38.8 [28.5, 50.1] 61.2 [49.9, 71.5] 100.0 263 
Yes              31.7 [27.1, 36.6] 68.3 [63.4, 72.9] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               34.3 [26.1, 43.7] 65.7 [56.3, 73.9] 100.0 553 
Yes              33.7 [26.8, 41.4] 66.3 [58.6, 73.2] 100.0 267 
 



174 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           38.0 [31.5, 45.0] 62.0 [55.0, 68.5] 100.0 636 
Low             19.0 [11.0, 31.0] 81.0 [69.0, 89.0] 100.0 87 
Medium/high 26.0 [14.5, 42.3] 74.0 [57.7, 85.5] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          38.7 [30.9, 47.2] 61.3 [52.8, 69.1] 100.0 318 
One           35.6 [27.9, 44.1] 64.4 [55.9, 72.1] 100.0 356 
Two           22.9 [15.6, 32.4] 77.1 [67.6, 84.4] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               36.8 [25.3, 50.0] 63.2 [50.0, 74.7] 100.0 255 
Yes              32.7 [26.8, 39.1] 67.3 [60.9, 73.2] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               33.6 [27.8, 40.0] 66.4 [60.0, 72.2] 100.0 735 
Yes              40.0 [28.7, 52.4] 60.0 [47.6, 71.3] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            37.7 [26.0, 51.1] 62.3 [48.9, 74.0] 100.0 131 
1 Channel       38.4 [28.1, 49.7] 61.6 [50.3, 71.9] 100.0 277 
2 Channels     30.5 [23.7, 38.2] 69.5 [61.8, 76.3] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               35.9 [29.6, 42.8] 64.1 [57.2, 70.4] 100.0 648 
Yes              26.7 [19.8, 35.0] 73.3 [65.0, 80.2] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               34.2 [28.5, 40.4] 65.8 [59.6, 71.5] 100.0 771 
Yes              32.5 [19.5, 48.9] 67.5 [51.1, 80.5] 100.0 50 
 
Total 34.1 [28.8, 39.9] 65.9 [60.1, 71.2] 100.0 821 
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Table 11h: Percentage who agree that a women with HIV can take ARVs to prevent her baby from becoming 
infected during breastfeeding (SAfAIDS Program Areas)       
       
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         49.5 [43.4, 55.5] 50.5 [44.5, 56.6] 100.0 425 
20-24         40.7 [36.1, 45.4] 59.3 [54.6, 63.9] 100.0 658 
25-29         41.7 [36.2, 47.4] 58.3 [52.6, 63.8] 100.0 536 
30-34         38.5 [32.7, 44.6] 61.5 [55.4, 67.3] 100.0 364 
35-39         32.1 [27.0, 37.6] 67.9 [62.4, 73.0] 100.0 304 
40-44         34.9 [28.2, 42.2] 65.1 [57.8, 71.8] 100.0 181 
45-49         38.0 [29.3, 47.5] 62.0 [52.5, 70.7] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          55.2 [45.3, 64.8] 44.8 [35.2, 54.7] 100.0 103 
Primary       39.3 [35.4, 43.2] 60.7 [56.8, 64.6] 100.0 1,003 
Secondary     39.3 [36.0, 42.7] 60.7 [57.3, 64.0] 100.0 1,314 
University 48.7 [39.6, 57.9] 51.3 [42.1, 60.4] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 47.6 [40.3, 55.0] 52.4 [45.0, 59.7] 100.0 286 
Second         41.5 [35.4, 47.7] 58.5 [52.3, 64.6] 100.0 466 
Third          34.6 [29.7, 39.8] 65.4 [60.2, 70.3] 100.0 432 
Fourth         40.8 [35.5, 46.3] 59.2 [53.7, 64.5] 100.0 658 
Fifth quintile 41.3 [37.4, 45.3] 58.7 [54.7, 62.6] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 49.2 [45.2, 53.3] 50.8 [46.7, 54.8] 100.0 1,104 
Married       33.0 [30.0, 36.2] 67.0 [63.8, 70.0] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   36.3 [29.2, 44.1] 63.7 [55.9, 70.8] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        41.7 [37.9, 45.5] 58.3 [54.5, 62.1] 100.0 1,064 
Christian       37.1 [31.1, 43.5] 62.9 [56.5, 68.9] 100.0 456 
LEC             38.2 [33.6, 43.1] 61.8 [56.9, 66.4] 100.0 521 
Other            44.2 [39.6, 48.9] 55.8 [51.1, 60.4] 100.0 613 
 
Reads English         
No               42.9 [38.2, 47.8] 57.1 [52.2, 61.8] 100.0 594 
Yes              40.1 [37.3, 43.1] 59.9 [56.9, 62.7] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               43.2 [38.6, 47.9] 56.8 [52.1, 61.4] 100.0 645 
Yes              40.0 [37.0, 43.1] 60.0 [56.9, 63.0] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               41.4 [38.4, 44.6] 58.6 [55.4, 61.6] 100.0 1,634 
Yes              39.8 [36.1, 43.6] 60.2 [56.4, 63.9] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           42.1 [39.1, 45.1] 57.9 [54.9, 60.9] 100.0 1,824 
Low             36.3 [30.4, 42.6] 63.7 [57.4, 69.6] 100.0 362 
Medium/high 32.4 [25.8, 39.9] 67.6 [60.1, 74.2] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          44.2 [40.2, 48.3] 55.8 [51.7, 59.8] 100.0 1,025 
One           40.5 [36.3, 44.8] 59.5 [55.2, 63.7] 100.0 973 
Two           34.2 [29.9, 38.7] 65.8 [61.3, 70.1] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               43.9 [40.1, 47.8] 56.1 [52.2, 59.9] 100.0 1,176 
Yes              38.3 [35.0, 41.7] 61.7 [58.3, 65.0] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               40.0 [37.1, 42.9] 60.0 [57.1, 62.9] 100.0 2,258 
Yes              44.6 [38.1, 51.3] 55.4 [48.7, 61.9] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            45.3 [39.9, 50.9] 54.7 [49.1, 60.1] 100.0 584 
1 Channel       41.7 [37.2, 46.3] 58.3 [53.7, 62.8] 100.0 857 
2 Channels     37.6 [34.0, 41.4] 62.4 [58.6, 66.0] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               42.9 [40.0, 45.8] 57.1 [54.2, 60.0] 100.0 2,056 
Yes              33.7 [28.8, 39.0] 66.3 [61.0, 71.2] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               42.1 [39.6, 44.6] 57.9 [55.4, 60.4] 100.0 2,429 
Yes              28.4 [21.4, 36.6] 71.6 [63.4, 78.6] 100.0 225 
 
Total 40.7 [38.3, 43.2] 59.3 [56.8, 61.7] 100.0 2,655 
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Table 12a: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (All respondents)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         32.4 [27.0, 38.2] 67.6 [61.8, 73.0] 100.0 653 
20-24         23.6 [19.0, 28.9] 76.4 [71.1, 81.0] 100.0 987 
25-29         18.5 [14.6, 23.2] 81.5 [76.8, 85.4] 100.0 794 
30-34         19.5 [15.0, 24.9] 80.5 [75.1, 85.0] 100.0 550 
35-39         18.3 [13.0, 25.1] 81.7 [74.9, 87.0] 100.0 457 
40-44         18.8 [12.4, 27.6] 81.2 [72.4, 87.6] 100.0 305 
45-49         20.6 [14.7, 28.1] 79.4 [71.9, 85.3] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          41.2 [34.2, 48.6] 58.8 [51.4, 65.8] 100.0 192 
Primary       28.7 [25.5, 32.2] 71.3 [67.8, 74.5] 100.0 1,595 
Secondary     15.7 [12.9, 19.0] 84.3 [81.0, 87.1] 100.0 1,907 
University 9.2 [5.8, 14.1] 90.8 [85.9, 94.2] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 29.7 [25.4, 34.3] 70.3 [65.7, 74.6] 100.0 559 
Second         28.1 [23.2, 33.6] 71.9 [66.4, 76.8] 100.0 717 
Third          25.3 [21.0, 30.1] 74.7 [69.9, 79.0] 100.0 709 
Fourth         17.9 [14.6, 21.9] 82.1 [78.1, 85.4] 100.0 958 
Fifth quintile 11.2 [9.2, 13.7] 88.8 [86.3, 90.8] 100.0 1,075 
 
Marital Status         
Never Married 28.2 [24.4, 32.4] 71.8 [67.6, 75.6] 100.0 1,671 
Married       18.1 [15.6, 21.0] 81.9 [79.0, 84.4] 100.0 1,995 
Div/Sep/Wid   18.1 [12.4, 25.8] 81.9 [74.2, 87.6] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        21.9 [19.7, 24.3] 78.1 [75.7, 80.3] 100.0 1,621 
Christian       25.4 [19.3, 32.5] 74.6 [67.5, 80.7] 100.0 654 
LEC             20.8 [16.5, 25.9] 79.2 [74.1, 83.5] 100.0 777 
Other            22.8 [19.0, 27.1] 77.2 [72.9, 81.0] 100.0 973 
 
Reads English         
No               33.4 [29.4, 37.6] 66.6 [62.4, 70.6] 100.0 1,011 
Yes              17.9 [15.6, 20.3] 82.1 [79.7, 84.4] 100.0 3,015 
 
Household Owns Radio         
No               30.2 [26.0, 34.8] 69.8 [65.2, 74.0] 100.0 1,080 
Yes              19.1 [17.4, 21.0] 80.9 [79.0, 82.6] 100.0 2,946 
 
Household Owns Television         
No               25.1 [22.8, 27.6] 74.9 [72.4, 77.2] 100.0 2,601 
Yes              16.2 [13.8, 18.9] 83.8 [81.1, 86.2] 100.0 1,424 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           23.3 [20.9, 26.0] 76.7 [74.0, 79.1] 100.0 2,767 
Low             22.7 [17.7, 28.7] 77.3 [71.3, 82.3] 100.0 532 
Medium/high 11.9 [8.5, 16.4] 88.1 [83.6, 91.5] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          27.1 [24.5, 29.8] 72.9 [70.2, 75.5] 100.0 1,571 
One           19.4 [15.8, 23.7] 80.6 [76.3, 84.2] 100.0 1,425 
Two           16.1 [13.1, 19.8] 83.9 [80.2, 86.9] 100.0 881 
 
Exposure to any OL booklet         
No               29.5 [26.7, 32.5] 70.5 [67.5, 73.3] 100.0 1,896 
Yes              15.1 [12.4, 18.3] 84.9 [81.7, 87.6] 100.0 2,127 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               23.3 [21.4, 25.3] 76.7 [74.7, 78.6] 100.0 3,526 
Yes              14.5 [10.6, 19.5] 85.5 [80.5, 89.4] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            32.2 [28.8, 35.8] 67.8 [64.2, 71.2] 100.0 954 
1 Channel       22.7 [19.1, 26.7] 77.3 [73.3, 80.9] 100.0 1,308 
2 Channels     14.3 [11.3, 17.9] 85.7 [82.1, 88.7] 100.0 1,657 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               24.1 [21.9, 26.5] 75.9 [73.5, 78.1] 100.0 3,146 
Yes              15.7 [12.5, 19.5] 84.3 [80.5, 87.5] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               23.1 [21.3, 25.0] 76.9 [75.0, 78.7] 100.0 3,698 
Yes              14.0 [9.1, 20.8] 86.0 [79.2, 90.9] 100.0 325 
 
Total 22.4 [20.5, 24.5] 77.6 [75.5, 79.5] 100.0 4,026 
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Table 12b: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Females Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         26.1 [19.3, 34.2] 73.9 [65.8, 80.7] 100.0 296 
20-24         13.3 [9.2, 18.9] 86.7 [81.1, 90.8] 100.0 525 
25-29         11.8 [7.9, 17.1] 88.2 [82.9, 92.1] 100.0 384 
30-34         8.4 [5.0, 13.7] 91.6 [86.3, 95.0] 100.0 273 
35-39         10.4 [5.5, 18.8] 89.6 [81.2, 94.5] 100.0 220 
40-44         11.7 [5.9, 21.9] 88.3 [78.1, 94.1] 100.0 149 
45-49         10.9 [5.3, 21.0] 89.1 [79.0, 94.7] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          8.0 [1.6, 31.7] 92.0 [68.3, 98.4] 100.0 13 
Primary       17.6 [13.4, 22.7] 82.4 [77.3, 86.6] 100.0 770 
Secondary     11.7 [8.4, 16.0] 88.3 [84.0, 91.6] 100.0 1,079 
University 9.0 [3.8, 19.7] 91.0 [80.3, 96.2] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 20.7 [15.5, 27.2] 79.3 [72.8, 84.5] 100.0 259 
Second         21.2 [15.7, 28.1] 78.8 [71.9, 84.3] 100.0 350 
Third          11.8 [7.2, 18.8] 88.2 [81.2, 92.8] 100.0 349 
Fourth         10.1 [7.2, 14.0] 89.9 [86.0, 92.8] 100.0 511 
Fifth quintile 6.6 [3.9, 10.7] 93.4 [89.3, 96.1] 100.0 520 
 
Marital Status         
Never Married 18.1 [12.8, 24.9] 81.9 [75.1, 87.2] 100.0 585 
Married       12.3 [9.3, 16.0] 87.7 [84.0, 90.7] 100.0 1,190 
Div/Sep/Wid   11.0 [5.8, 19.9] 89.0 [80.1, 94.2] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        11.1 [8.3, 14.7] 88.9 [85.3, 91.7] 100.0 796 
Christian       20.3 [15.0, 26.9] 79.7 [73.1, 85.0] 100.0 350 
LEC             12.1 [8.2, 17.6] 87.9 [82.4, 91.8] 100.0 375 
Other            16.0 [11.5, 21.7] 84.0 [78.3, 88.5] 100.0 471 
 
Reads English         
No               17.9 [11.9, 26.0] 82.1 [74.0, 88.1] 100.0 364 
Yes              12.9 [10.7, 15.4] 87.1 [84.6, 89.3] 100.0 1,628 
 
Household Owns Radio         
No               20.1 [15.4, 25.9] 79.9 [74.1, 84.6] 100.0 564 
Yes              11.0 [8.7, 14.0] 89.0 [86.0, 91.3] 100.0 1,428 
 
Household Owns Television         
No               16.2 [13.1, 19.7] 83.8 [80.3, 86.9] 100.0 1,274 
Yes              9.0 [6.4, 12.6] 91.0 [87.4, 93.6] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           16.0 [12.8, 19.8] 84.0 [80.2, 87.2] 100.0 1,384 
Low             15.3 [9.2, 24.5] 84.7 [75.5, 90.8] 100.0 258 
Medium/high 3.0 [1.5, 5.8] 97.0 [94.2, 98.5] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          19.4 [15.3, 24.3] 80.6 [75.7, 84.7] 100.0 702 
One           12.2 [8.6, 17.1] 87.8 [82.9, 91.4] 100.0 787 
Two           8.4 [4.9, 14.2] 91.6 [85.8, 95.1] 100.0 459 
 
Exposure to any OL booklet         
No               19.5 [14.5, 25.7] 80.5 [74.3, 85.5] 100.0 693 
Yes              10.4 [8.1, 13.4] 89.6 [86.6, 91.9] 100.0 1,299 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               14.7 [12.1, 17.9] 85.3 [82.1, 87.9] 100.0 1,763 
Yes              6.1 [3.2, 11.3] 93.9 [88.7, 96.8] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            23.9 [17.0, 32.6] 76.1 [67.4, 83.0] 100.0 327 
1 Channel       16.0 [12.1, 20.8] 84.0 [79.2, 87.9] 100.0 651 
2 Channels     8.5 [6.3, 11.4] 91.5 [88.6, 93.7] 100.0 990 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               15.6 [12.8, 19.0] 84.4 [81.0, 87.2] 100.0 1,503 
Yes              7.9 [5.1, 12.0] 92.1 [88.0, 94.9] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               14.4 [11.8, 17.5] 85.6 [82.5, 88.2] 100.0 1,839 
Yes              8.4 [4.4, 15.3] 91.6 [84.7, 95.6] 100.0 153 
 
Total 14.0 [11.5, 16.8] 86.0 [83.2, 88.5] 100.0 1,992 
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Table 12c: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Males Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         38.7 [30.8, 47.2] 61.3 [52.8, 69.2] 100.0 357 
20-24         36.1 [28.6, 44.3] 63.9 [55.7, 71.4] 100.0 462 
25-29         24.4 [18.7, 31.0] 75.6 [69.0, 81.3] 100.0 410 
30-34         29.1 [22.1, 37.3] 70.9 [62.7, 77.9] 100.0 277 
35-39         26.7 [20.0, 34.6] 73.3 [65.4, 80.0] 100.0 237 
40-44         27.0 [17.8, 38.7] 73.0 [61.3, 82.2] 100.0 156 
45-49         31.9 [23.0, 42.3] 68.1 [57.7, 77.0] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          43.2 [35.9, 50.8] 56.8 [49.2, 64.1] 100.0 179 
Primary       39.7 [34.3, 45.5] 60.3 [54.5, 65.7] 100.0 825 
Secondary     21.6 [17.1, 26.8] 78.4 [73.2, 82.9] 100.0 828 
University 9.3 [5.0, 16.6] 90.7 [83.4, 95.0] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 37.8 [31.0, 45.2] 62.2 [54.8, 69.0] 100.0 300 
Second         34.9 [25.6, 45.4] 65.1 [54.6, 74.4] 100.0 367 
Third          40.5 [30.8, 51.1] 59.5 [48.9, 69.2] 100.0 360 
Fourth         27.4 [20.3, 35.9] 72.6 [64.1, 79.7] 100.0 447 
Fifth quintile 15.8 [12.3, 20.1] 84.2 [79.9, 87.7] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 34.3 [29.3, 39.6] 65.7 [60.4, 70.7] 100.0 1,086 
Married       26.9 [22.8, 31.5] 73.1 [68.5, 77.2] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   31.1 [21.3, 43.1] 68.9 [56.9, 78.7] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        33.1 [28.1, 38.7] 66.9 [61.3, 71.9] 100.0 825 
Christian       31.9 [22.2, 43.4] 68.1 [56.6, 77.8] 100.0 304 
LEC             28.7 [22.3, 36.1] 71.3 [63.9, 77.7] 100.0 402 
Other            29.8 [25.2, 34.8] 70.2 [65.2, 74.8] 100.0 502 
 
Reads English         
No               42.7 [36.9, 48.7] 57.3 [51.3, 63.1] 100.0 647 
Yes              24.3 [20.3, 28.8] 75.7 [71.2, 79.7] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               42.8 [35.2, 50.8] 57.2 [49.2, 64.8] 100.0 516 
Yes              26.9 [23.7, 30.4] 73.1 [69.6, 76.3] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               34.3 [30.2, 38.6] 65.7 [61.4, 69.8] 100.0 1,327 
Yes              23.9 [19.3, 29.2] 76.1 [70.8, 80.7] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           31.2 [27.8, 34.9] 68.8 [65.1, 72.2] 100.0 1,383 
Low             29.2 [21.3, 38.6] 70.8 [61.4, 78.7] 100.0 274 
Medium/high 22.7 [15.7, 31.7] 77.3 [68.3, 84.3] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          34.4 [29.8, 39.3] 65.6 [60.7, 70.2] 100.0 869 
One           27.9 [22.2, 34.4] 72.1 [65.6, 77.8] 100.0 638 
Two           24.5 [18.5, 31.7] 75.5 [68.3, 81.5] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               36.0 [32.6, 39.6] 64.0 [60.4, 67.4] 100.0 1,203 
Yes              23.1 [17.5, 29.9] 76.9 [70.1, 82.5] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               32.4 [28.9, 36.1] 67.6 [63.9, 71.1] 100.0 1,763 
Yes              21.7 [14.7, 30.7] 78.3 [69.3, 85.3] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            37.5 [32.1, 43.2] 62.5 [56.8, 67.9] 100.0 627 
1 Channel       29.7 [23.9, 36.3] 70.3 [63.7, 76.1] 100.0 657 
2 Channels     22.9 [16.9, 30.1] 77.1 [69.9, 83.1] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               32.7 [29.1, 36.6] 67.3 [63.4, 70.9] 100.0 1,643 
Yes              24.6 [18.8, 31.7] 75.4 [68.3, 81.2] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               32.3 [29.1, 35.8] 67.7 [64.2, 70.9] 100.0 1,859 
Yes              18.6 [11.3, 29.1] 81.4 [70.9, 88.7] 100.0 172 
 
Total 31.2 [27.9, 34.6] 68.8 [65.4, 72.1] 100.0 2,034 
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Table 12d: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Rural Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         40.9 [33.4, 48.8] 59.1 [51.2, 66.6] 100.0 316 
20-24         27.0 [20.5, 34.7] 73.0 [65.3, 79.5] 100.0 485 
25-29         20.1 [14.1, 27.8] 79.9 [72.2, 85.9] 100.0 349 
30-34         24.8 [18.0, 33.0] 75.2 [67.0, 82.0] 100.0 254 
35-39         20.6 [13.5, 30.1] 79.4 [69.9, 86.5] 100.0 230 
40-44         21.2 [12.5, 33.5] 78.8 [66.5, 87.5] 100.0 161 
45-49         23.4 [15.2, 34.3] 76.6 [65.7, 84.8] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          42.3 [34.5, 50.5] 57.7 [49.5, 65.5] 100.0 142 
Primary       30.8 [26.7, 35.1] 69.2 [64.9, 73.3] 100.0 1,007 
Secondary     17.7 [13.3, 23.2] 82.3 [76.8, 86.7] 100.0 749 
University 8.3 [3.4, 19.0] 91.7 [81.0, 96.6] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 29.4 [24.8, 34.5] 70.6 [65.5, 75.2] 100.0 522 
Second         28.5 [23.2, 34.4] 71.5 [65.6, 76.8] 100.0 578 
Third          26.5 [21.5, 32.2] 73.5 [67.8, 78.5] 100.0 457 
Fourth         18.6 [12.5, 26.6] 81.4 [73.4, 87.5] 100.0 275 
Fifth quintile 11.8 [5.7, 22.7] 88.2 [77.3, 94.3] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 34.8 [29.0, 41.1] 65.2 [58.9, 71.0] 100.0 735 
Married       20.7 [17.3, 24.5] 79.3 [75.5, 82.7] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   19.4 [11.7, 30.4] 80.6 [69.6, 88.3] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        25.8 [22.9, 29.0] 74.2 [71.0, 77.1] 100.0 744 
Christian       31.6 [22.9, 41.8] 68.4 [58.2, 77.1] 100.0 301 
LEC             24.0 [18.1, 31.1] 76.0 [68.9, 81.9] 100.0 373 
Other            25.6 [20.4, 31.5] 74.4 [68.5, 79.6] 100.0 532 
 
Reads English         
No               35.4 [30.7, 40.4] 64.6 [59.6, 69.3] 100.0 703 
Yes              20.6 [17.1, 24.5] 79.4 [75.5, 82.9] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               32.9 [27.5, 38.8] 67.1 [61.2, 72.5] 100.0 653 
Yes              22.5 [20.1, 25.0] 77.5 [75.0, 79.9] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               27.0 [24.0, 30.2] 73.0 [69.8, 76.0] 100.0 1,548 
Yes              22.2 [17.7, 27.6] 77.8 [72.4, 82.3] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           28.0 [24.8, 31.6] 72.0 [68.4, 75.2] 100.0 1,364 
Low             24.1 [17.1, 32.8] 75.9 [67.2, 82.9] 100.0 261 
Medium/high 9.8 [5.6, 16.5] 90.2 [83.5, 94.4] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          32.4 [28.9, 36.0] 67.6 [64.0, 71.1] 100.0 808 
One           22.7 [17.6, 28.7] 77.3 [71.3, 82.4] 100.0 651 
Two           16.4 [12.2, 21.7] 83.6 [78.3, 87.8] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               33.4 [30.0, 37.0] 66.6 [63.0, 70.0] 100.0 1,090 
Yes              16.1 [11.7, 21.8] 83.9 [78.2, 88.3] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               26.3 [23.7, 29.1] 73.7 [70.9, 76.3] 100.0 1,840 
Yes              21.4 [12.3, 34.8] 78.6 [65.2, 87.7] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            36.8 [32.8, 41.0] 63.2 [59.0, 67.2] 100.0 570 
1 Channel       25.0 [20.2, 30.5] 75.0 [69.5, 79.8] 100.0 672 
2 Channels     15.3 [10.6, 21.7] 84.7 [78.3, 89.4] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               28.3 [25.3, 31.6] 71.7 [68.4, 74.7] 100.0 1,549 
Yes              16.3 [11.8, 22.2] 83.7 [77.8, 88.2] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               26.7 [24.2, 29.3] 73.3 [70.7, 75.8] 100.0 1,854 
Yes              13.6 [5.8, 28.7] 86.4 [71.3, 94.2] 100.0 94 
 
Total 26.1 [23.4, 29.0] 73.9 [71.0, 76.6] 100.0 1,950 
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Table 12e: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Urban Only)   
           
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         19.9 [14.5, 26.8] 80.1 [73.2, 85.5] 100.0 234 
20-24         17.6 [12.8, 23.8] 82.4 [76.2, 87.2] 100.0 335 
25-29         16.0 [11.8, 21.4] 84.0 [78.6, 88.2] 100.0 307 
30-34         8.9 [5.3, 14.6] 91.1 [85.4, 94.7] 100.0 198 
35-39         13.7 [8.4, 21.7] 86.3 [78.3, 91.6] 100.0 151 
40-44         11.0 [6.0, 19.4] 89.0 [80.6, 94.0] 100.0 106 
45-49         12.3 [6.5, 22.0] 87.7 [78.0, 93.5] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          33.4 [16.3, 56.3] 66.6 [43.7, 83.7] 100.0 37 
Primary       22.0 [17.1, 27.9] 78.0 [72.1, 82.9] 100.0 387 
Secondary     12.9 [10.1, 16.3] 87.1 [83.7, 89.9] 100.0 805 
University 9.4 [5.0, 16.9] 90.6 [83.1, 95.0] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 34.3 [11.2, 68.3] 65.7 [31.7, 88.8] 100.0 18 
Second         24.3 [15.6, 35.8] 75.7 [64.2, 84.4] 100.0 75 
Third          19.8 [13.9, 27.6] 80.2 [72.4, 86.1] 100.0 162 
Fourth         18.4 [14.5, 23.0] 81.6 [77.0, 85.5] 100.0 492 
Fifth quintile 10.9 [8.7, 13.6] 89.1 [86.4, 91.3] 100.0 663 
 
Marital Status         
Never Married 18.3 [14.7, 22.5] 81.7 [77.5, 85.3] 100.0 626 
Married       12.3 [9.3, 16.1] 87.7 [83.9, 90.7] 100.0 677 
Div/Sep/Wid   15.7 [9.5, 24.8] 84.3 [75.2, 90.5] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        14.4 [11.7, 17.7] 85.6 [82.3, 88.3] 100.0 596 
Christian       15.7 [10.9, 22.3] 84.3 [77.7, 89.1] 100.0 227 
LEC             15.4 [10.5, 22.0] 84.6 [78.0, 89.5] 100.0 297 
Other            16.8 [12.1, 22.8] 83.2 [77.2, 87.9] 100.0 292 
 
Reads English         
No               23.5 [16.8, 31.8] 76.5 [68.2, 83.2] 100.0 211 
Yes              14.1 [11.7, 16.9] 85.9 [83.1, 88.3] 100.0 1,202 
 
Household Owns Radio         
No               20.7 [15.2, 27.5] 79.3 [72.5, 84.8] 100.0 270 
Yes              14.2 [11.9, 16.8] 85.8 [83.2, 88.1] 100.0 1,143 
 
Household Owns Television         
No               19.2 [15.8, 23.2] 80.8 [76.8, 84.2] 100.0 696 
Yes              12.0 [9.6, 15.0] 88.0 [85.0, 90.4] 100.0 717 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           14.4 [11.4, 18.1] 85.6 [81.9, 88.6] 100.0 926 
Low             18.5 [13.2, 25.2] 81.5 [74.8, 86.8] 100.0 199 
Medium/high 16.3 [10.8, 23.8] 83.7 [76.2, 89.2] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          15.8 [12.1, 20.3] 84.2 [79.7, 87.9] 100.0 495 
One           14.6 [10.8, 19.6] 85.4 [80.4, 89.2] 100.0 523 
Two           15.4 [11.6, 20.2] 84.6 [79.8, 88.4] 100.0 336 
 
Exposure to any OL booklet         
No               17.3 [13.6, 21.8] 82.7 [78.2, 86.4] 100.0 539 
Yes              14.3 [11.6, 17.6] 85.7 [82.4, 88.4] 100.0 873 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               16.4 [13.9, 19.2] 83.6 [80.8, 86.1] 100.0 1,152 
Yes              11.8 [8.3, 16.7] 88.2 [83.3, 91.7] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            15.3 [10.6, 21.8] 84.7 [78.2, 89.4] 100.0 246 
1 Channel       18.1 [14.1, 22.9] 81.9 [77.1, 85.9] 100.0 434 
2 Channels     13.4 [10.5, 16.9] 86.6 [83.1, 89.5] 100.0 698 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               15.9 [13.0, 19.3] 84.1 [80.7, 87.0] 100.0 1,078 
Yes              13.9 [9.8, 19.3] 86.1 [80.7, 90.2] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               15.7 [13.4, 18.4] 84.3 [81.6, 86.6] 100.0 1,247 
Yes              13.5 [7.8, 22.5] 86.5 [77.5, 92.2] 100.0 165 
 
Total 15.4 [13.0, 18.1] 84.6 [81.9, 87.0] 100.0 1,413 
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Table 12f: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Border Areas Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         17.1 [8.1, 32.6] 82.9 [67.4, 91.9] 100.0 103 
20-24         14.1 [8.7, 22.0] 85.9 [78.0, 91.3] 100.0 167 
25-29         15.4 [9.6, 23.8] 84.6 [76.2, 90.4] 100.0 138 
30-34         17.9 [9.1, 32.4] 82.1 [67.6, 90.9] 100.0 98 
35-39         11.8 [5.7, 23.1] 88.2 [76.9, 94.3] 100.0 76 
40-44         20.9 [12.4, 33.0] 79.1 [67.0, 87.6] 100.0 38 
45-49         21.9 [11.3, 38.2] 78.1 [61.8, 88.7] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          42.7 [27.7, 59.2] 57.3 [40.8, 72.3] 100.0 13 
Primary       20.1 [15.0, 26.5] 79.9 [73.5, 85.0] 100.0 201 
Secondary     14.4 [9.9, 20.6] 85.6 [79.4, 90.1] 100.0 353 
University 10.2 [4.3, 22.3] 89.8 [77.7, 95.7] 100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 41.0 [23.3, 61.4] 59.0 [38.6, 76.7] 100.0 19 
Second         26.3 [15.0, 41.9] 73.7 [58.1, 85.0] 100.0 64 
Third          21.0 [13.2, 31.9] 79.0 [68.1, 86.8] 100.0 90 
Fourth         13.5 [9.0, 19.8] 86.5 [80.2, 91.0] 100.0 191 
Fifth quintile 12.0 [8.5, 16.6] 88.0 [83.4, 91.5] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 18.1 [13.0, 24.7] 81.9 [75.3, 87.0] 100.0 310 
Married       14.3 [10.8, 18.7] 85.7 [81.3, 89.2] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   12.3 [6.5, 22.2] 87.7 [77.8, 93.5] 100.0 58 
 
Religion         
Catholic        17.3 [12.8, 23.0] 82.7 [77.0, 87.2] 100.0 281 
Christian       20.6 [12.3, 32.5] 79.4 [67.5, 87.7] 100.0 126 
LEC             9.4 [5.0, 17.0] 90.6 [83.0, 95.0] 100.0 107 
Other            14.1 [9.2, 20.8] 85.9 [79.2, 90.8] 100.0 149 
 
Reads English         
No               25.0 [16.9, 35.4] 75.0 [64.6, 83.1] 100.0 97 
Yes              14.5 [11.3, 18.3] 85.5 [81.7, 88.7] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               23.6 [16.7, 32.4] 76.4 [67.6, 83.3] 100.0 157 
Yes              13.7 [10.5, 17.6] 86.3 [82.4, 89.5] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               19.6 [14.2, 26.3] 80.4 [73.7, 85.8] 100.0 357 
Yes              12.0 [9.0, 15.8] 88.0 [84.2, 91.0] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           14.9 [10.9, 20.0] 85.1 [80.0, 89.1] 100.0 477 
Low             29.8 [20.2, 41.6] 70.2 [58.4, 79.8] 100.0 72 
Medium/high 11.0 [5.1, 22.1] 89.0 [77.9, 94.9] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          18.3 [12.6, 25.9] 81.7 [74.1, 87.4] 100.0 268 
One           12.8 [9.3, 17.4] 87.2 [82.6, 90.7] 100.0 251 
Two           16.6 [10.6, 25.0] 83.4 [75.0, 89.4] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               21.9 [17.3, 27.4] 78.1 [72.6, 82.7] 100.0 267 
Yes              12.1 [8.8, 16.4] 87.9 [83.6, 91.2] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               17.3 [13.4, 22.1] 82.7 [77.9, 86.6] 100.0 534 
Yes              10.1 [5.2, 18.9] 89.9 [81.1, 94.8] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            23.4 [15.8, 33.1] 76.6 [66.9, 84.2] 100.0 138 
1 Channel       18.1 [12.8, 25.0] 81.9 [75.0, 87.2] 100.0 202 
2 Channels     10.9 [7.5, 15.6] 89.1 [84.4, 92.5] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               15.7 [11.8, 20.6] 84.3 [79.4, 88.2] 100.0 519 
Yes              17.7 [13.1, 23.4] 82.3 [76.6, 86.9] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               16.0 [12.3, 20.5] 84.0 [79.5, 87.7] 100.0 597 
Yes              17.1 [11.7, 24.4] 82.9 [75.6, 88.3] 100.0 66 
 
Total 16.1 [12.8, 20.0] 83.9 [80.0, 87.2] 100.0 663 
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Table 12g: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (Women Aged 15-24 Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         26.1 [19.3, 34.2] 73.9 [65.8, 80.7] 100.0 296 
20-24         13.3 [9.2, 18.9] 86.7 [81.1, 90.8] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          0.0   100.0   100.0 1 
Primary       26.7 [19.2, 35.9] 73.3 [64.1, 80.8] 100.0 240 
Secondary     15.4 [10.7, 21.7] 84.6 [78.3, 89.3] 100.0 534 
University 2.7 [0.7, 10.2] 97.3 [89.8, 99.3] 100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 26.1 [15.6, 40.2] 73.9 [59.8, 84.4] 100.0 111 
Second         29.6 [20.1, 41.3] 70.4 [58.7, 79.9] 100.0 140 
Third          14.3 [7.5, 25.5] 85.7 [74.5, 92.5] 100.0 149 
Fourth         15.0 [10.0, 22.1] 85.0 [77.9, 90.0] 100.0 228 
Fifth quintile 7.6 [3.6, 15.5] 92.4 [84.5, 96.4] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 19.2 [13.3, 27.0] 80.8 [73.0, 86.7] 100.0 419 
Married       16.5 [10.5, 25.1] 83.5 [74.9, 89.5] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   21.5 [8.1, 46.1] 78.5 [53.9, 91.9] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        14.3 [9.2, 21.6] 85.7 [78.4, 90.8] 100.0 339 
Christian       23.7 [14.8, 35.8] 76.3 [64.2, 85.2] 100.0 128 
LEC             17.8 [11.1, 27.5] 82.2 [72.5, 88.9] 100.0 154 
Other            21.6 [15.4, 29.6] 78.4 [70.4, 84.6] 100.0 200 
 
Reads English         
No               29.2 [15.8, 47.6] 70.8 [52.4, 84.2] 100.0 78 
Yes              16.7 [13.1, 21.1] 83.3 [78.9, 86.9] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               23.0 [15.0, 33.6] 77.0 [66.4, 85.0] 100.0 263 
Yes              15.5 [11.4, 20.6] 84.5 [79.4, 88.6] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               20.0 [14.6, 26.7] 80.0 [73.3, 85.4] 100.0 553 
Yes              13.9 [9.3, 20.2] 86.1 [79.8, 90.7] 100.0 267 
 



190 
 

Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           21.2 [16.3, 27.2] 78.8 [72.8, 83.7] 100.0 636 
Low             10.6 [5.6, 19.1] 89.4 [80.9, 94.4] 100.0 87 
Medium/high 3.1 [0.9, 10.1] 96.9 [89.9, 99.1] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          24.9 [19.4, 31.4] 75.1 [68.6, 80.6] 100.0 318 
One           15.8 [10.1, 24.0] 84.2 [76.0, 89.9] 100.0 356 
Two           7.2 [3.7, 13.6] 92.8 [86.4, 96.3] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               27.2 [18.5, 38.0] 72.8 [62.0, 81.5] 100.0 255 
Yes              13.1 [9.5, 17.6] 86.9 [82.4, 90.5] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               18.9 [14.7, 24.0] 81.1 [76.0, 85.3] 100.0 735 
Yes              8.4 [3.4, 19.6] 91.6 [80.4, 96.6] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            34.4 [24.3, 46.2] 65.6 [53.8, 75.7] 100.0 131 
1 Channel       19.0 [12.7, 27.4] 81.0 [72.6, 87.3] 100.0 277 
2 Channels     10.6 [7.3, 15.2] 89.4 [84.8, 92.7] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               19.9 [15.1, 25.6] 80.1 [74.4, 84.9] 100.0 648 
Yes              10.8 [5.4, 20.5] 89.2 [79.5, 94.6] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               18.5 [14.3, 23.5] 81.5 [76.5, 85.7] 100.0 771 
Yes              12.2 [5.0, 26.8] 87.8 [73.2, 95.0] 100.0 50 
 
Total 18.1 [14.0, 23.0] 81.9 [77.0, 86.0] 100.0 821 
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Table 12h: Percentage that are worried about becoming infected with HIV (SAfAIDS Program Areas)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         26.3 [20.9, 32.4] 73.7 [67.6, 79.1] 100.0 425 
20-24         19.4 [15.8, 23.6] 80.6 [76.4, 84.2] 100.0 658 
25-29         15.3 [12.1, 19.1] 84.7 [80.9, 87.9] 100.0 536 
30-34         17.4 [13.2, 22.6] 82.6 [77.4, 86.8] 100.0 364 
35-39         16.9 [12.2, 23.0] 83.1 [77.0, 87.8] 100.0 304 
40-44         21.0 [14.7, 29.1] 79.0 [70.9, 85.3] 100.0 181 
45-49         20.4 [14.7, 27.6] 79.6 [72.4, 85.3] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          37.2 [26.8, 48.9] 62.8 [51.1, 73.2] 100.0 103 
Primary       27.4 [23.9, 31.1] 72.6 [68.9, 76.1] 100.0 1,003 
Secondary     14.6 [12.2, 17.4] 85.4 [82.6, 87.8] 100.0 1,314 
University 9.7 [5.7, 16.2] 90.3 [83.8, 94.3] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 32.1 [26.6, 38.2] 67.9 [61.8, 73.4] 100.0 286 
Second         29.2 [23.9, 35.3] 70.8 [64.7, 76.1] 100.0 466 
Third          23.8 [19.7, 28.5] 76.2 [71.5, 80.3] 100.0 432 
Fourth         17.2 [13.8, 21.2] 82.8 [78.8, 86.2] 100.0 658 
Fifth quintile 11.7 [9.4, 14.4] 88.3 [85.6, 90.6] 100.0 808 
 
Marital Status         
Never Married 22.3 [19.2, 25.7] 77.7 [74.3, 80.8] 100.0 1,104 
Married       15.9 [13.3, 18.8] 84.1 [81.2, 86.7] 100.0 1,313 
Div/Sep/Wid   24.5 [19.5, 30.3] 75.5 [69.7, 80.5] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        19.9 [17.1, 22.9] 80.1 [77.1, 82.9] 100.0 1,064 
Christian       20.1 [16.1, 24.8] 79.9 [75.2, 83.9] 100.0 456 
LEC             16.8 [13.2, 21.1] 83.2 [78.9, 86.8] 100.0 521 
Other            21.0 [17.0, 25.6] 79.0 [74.4, 83.0] 100.0 613 
 
Reads English         
No               31.5 [26.9, 36.5] 68.5 [63.5, 73.1] 100.0 594 
Yes              16.3 [14.2, 18.7] 83.7 [81.3, 85.8] 100.0 2,061 
 
Household Owns Radio         
No               26.8 [22.7, 31.5] 73.2 [68.5, 77.3] 100.0 645 
Yes              17.4 [15.2, 19.9] 82.6 [80.1, 84.8] 100.0 2,010 
 
Household Owns Television         
No               23.5 [20.4, 26.8] 76.5 [73.2, 79.6] 100.0 1,634 
Yes              14.3 [11.8, 17.1] 85.7 [82.9, 88.2] 100.0 1,020 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           20.2 [17.6, 23.2] 79.8 [76.8, 82.4] 100.0 1,824 
Low             17.0 [12.5, 22.6] 83.0 [77.4, 87.5] 100.0 362 
Medium/high 15.8 [11.4, 21.4] 84.2 [78.6, 88.6] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          22.4 [19.0, 26.2] 77.6 [73.8, 81.0] 100.0 1,025 
One           18.3 [14.8, 22.4] 81.7 [77.6, 85.2] 100.0 973 
Two           14.7 [11.7, 18.3] 85.3 [81.7, 88.3] 100.0 600 
 
Exposure to any OL booklet         
No               24.8 [21.3, 28.7] 75.2 [71.3, 78.7] 100.0 1,176 
Yes              15.5 [13.1, 18.3] 84.5 [81.7, 86.9] 100.0 1,478 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               20.9 [18.6, 23.5] 79.1 [76.5, 81.4] 100.0 2,258 
Yes              12.4 [8.9, 17.1] 87.6 [82.9, 91.1] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            27.3 [22.6, 32.6] 72.7 [67.4, 77.4] 100.0 584 
1 Channel       19.6 [16.4, 23.3] 80.4 [76.7, 83.6] 100.0 857 
2 Channels     14.8 [12.2, 17.9] 85.2 [82.1, 87.8] 100.0 1,169 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               20.8 [18.1, 23.8] 79.2 [76.2, 81.9] 100.0 2,056 
Yes              15.6 [11.9, 20.0] 84.4 [80.0, 88.1] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               20.1 [17.9, 22.5] 79.9 [77.5, 82.1] 100.0 2,429 
Yes              15.0 [9.4, 23.0] 85.0 [77.0, 90.6] 100.0 225 
 
Total 19.6 [17.3, 22.0] 80.4 [78.0, 82.7] 100.0 2,655 
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Table 13a: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (All respondents)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         5.2 [3.2, 8.2] 94.8 [91.8, 96.8] 100.0 653 
20-24         2.1 [1.2, 3.9] 97.9 [96.1, 98.8] 100.0 987 
25-29         4.1 [2.2, 7.6] 95.9 [92.4, 97.8] 100.0 793 
30-34         2.9 [1.6, 5.2] 97.1 [94.8, 98.4] 100.0 550 
35-39         3.6 [2.1, 6.2] 96.4 [93.8, 97.9] 100.0 457 
40-44         1.4 [0.4, 4.4] 98.6 [95.6, 99.6] 100.0 305 
45-49         4.1 [2.0, 8.0] 95.9 [92.0, 98.0] 100.0 280 
 
Level of Education         
None          5.9 [2.7, 12.4] 94.1 [87.6, 97.3] 100.0 192 
Primary       3.5 [2.3, 5.3] 96.5 [94.7, 97.7] 100.0 1,595 
Secondary     3.1 [2.0, 5.0] 96.9 [95.0, 98.0] 100.0 1,906 
University 1.6 [0.4, 5.7] 98.4 [94.3, 99.6] 100.0 332 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 4.5 [2.6, 7.8] 95.5 [92.2, 97.4] 100.0 559 
Second         3.7 [1.7, 7.8] 96.3 [92.2, 98.3] 100.0 717 
Third          2.5 [0.8, 7.6] 97.5 [92.4, 99.2] 100.0 709 
Fourth         2.8 [1.6, 4.8] 97.2 [95.2, 98.4] 100.0 958 
Fifth quintile 3.2 [1.8, 5.8] 96.8 [94.2, 98.2] 100.0 1,074 
 
Marital Status         
Never Married 3.4 [2.3, 5.1] 96.6 [94.9, 97.7] 100.0 1,671 
Married       3.2 [2.0, 5.0] 96.8 [95.0, 98.0] 100.0 1,994 
Div/Sep/Wid   3.8 [1.9, 7.4] 96.2 [92.6, 98.1] 100.0 360 
 
Religion         
Catholic        3.8 [2.5, 5.8] 96.2 [94.2, 97.5] 100.0 1,621 
Christian       2.1 [1.0, 4.4] 97.9 [95.6, 99.0] 100.0 653 
LEC             2.1 [1.1, 4.1] 97.9 [95.9, 98.9] 100.0 777 
Other            4.2 [2.3, 7.8] 95.8 [92.2, 97.7] 100.0 973 
 
Reads English         
No               5.3 [3.4, 8.3] 94.7 [91.7, 96.6] 100.0 1,011 
Yes              2.5 [1.7, 3.8] 97.5 [96.2, 98.3] 100.0 3,014 
 
Household Owns Radio         
No               4.2 [2.8, 6.3] 95.8 [93.7, 97.2] 100.0 1,080 
Yes              3.0 [1.9, 4.7] 97.0 [95.3, 98.1] 100.0 2,945 
 
Household Owns Television         
No               3.6 [2.4, 5.1] 96.4 [94.9, 97.6] 100.0 2,601 
Yes              2.9 [1.7, 4.9] 97.1 [95.1, 98.3] 100.0 1,423 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.3 [2.3, 4.7] 96.7 [95.3, 97.7] 100.0 2,767 
Low             2.2 [1.1, 4.5] 97.8 [95.5, 98.9] 100.0 531 
Medium/high 1.9 [0.8, 4.5] 98.1 [95.5, 99.2] 100.0 414 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.2 [2.9, 6.1] 95.8 [93.9, 97.1] 100.0 1,571 
One           2.5 [1.0, 5.8] 97.5 [94.2, 99.0] 100.0 1,425 
Two           1.4 [0.7, 2.8] 98.6 [97.2, 99.3] 100.0 880 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.2 [2.8, 6.2] 95.8 [93.8, 97.2] 100.0 1,896 
Yes              2.5 [1.4, 4.7] 97.5 [95.3, 98.6] 100.0 2,126 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.4 [2.4, 4.8] 96.6 [95.2, 97.6] 100.0 3,525 
Yes              3.1 [1.4, 6.7] 96.9 [93.3, 98.6] 100.0 497 
 
Multimedia exposure to OL         
None            5.0 [3.4, 7.3] 95.0 [92.7, 96.6] 100.0 954 
1 Channel       2.0 [1.2, 3.4] 98.0 [96.6, 98.8] 100.0 1,308 
2 Channels     2.5 [1.2, 5.1] 97.5 [94.9, 98.8] 100.0 1,656 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               3.7 [2.6, 5.2] 96.3 [94.8, 97.4] 100.0 3,145 
Yes              2.1 [1.1, 4.0] 97.9 [96.0, 98.9] 100.0 877 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.4 [2.4, 4.8] 96.6 [95.2, 97.6] 100.0 3,697 
Yes              2.4 [1.1, 5.3] 97.6 [94.7, 98.9] 100.0 325 
 
Total 3.3 [2.4, 4.7] 96.7 [95.3, 97.6] 100.0 4,025 
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Table 13b: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Females Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         3.6 [1.6, 7.8] 96.4 [92.2, 98.4] 100.0 296 
20-24         1.8 [0.7, 4.3] 98.2 [95.7, 99.3] 100.0 525 
25-29         3.4 [1.0, 11.2] 96.6 [88.8, 99.0] 100.0 383 
30-34         2.0 [0.7, 5.3] 98.0 [94.7, 99.3] 100.0 273 
35-39         1.3 [0.4, 3.8] 98.7 [96.2, 99.6] 100.0 220 
40-44         0.0   100.0   100.0 149 
45-49         2.8 [0.6, 11.3] 97.2 [88.7, 99.4] 100.0 145 
 
Level of Education         
None          0.0   100.0   100.0 13 
Primary       1.8 [0.9, 3.7] 98.2 [96.3, 99.1] 100.0 770 
Secondary     2.7 [1.2, 5.9] 97.3 [94.1, 98.8] 100.0 1,078 
University 1.5 [0.2, 10.4] 98.5 [89.6, 99.8] 100.0 130 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 1.2 [0.3, 4.3] 98.8 [95.7, 99.7] 100.0 259 
Second         2.4 [0.8, 6.7] 97.6 [93.3, 99.2] 100.0 350 
Third          2.9 [0.5, 15.2] 97.1 [84.8, 99.5] 100.0 349 
Fourth         1.4 [0.5, 3.4] 98.6 [96.6, 99.5] 100.0 511 
Fifth quintile 3.3 [1.5, 7.2] 96.7 [92.8, 98.5] 100.0 519 
 
Marital Status         
Never Married 2.0 [1.0, 4.0] 98.0 [96.0, 99.0] 100.0 585 
Married       2.4 [1.1, 5.2] 97.6 [94.8, 98.9] 100.0 1,189 
Div/Sep/Wid   2.3 [0.5, 8.9] 97.7 [91.1, 99.5] 100.0 217 
 
Religion         
Catholic        1.8 [0.9, 3.4] 98.2 [96.6, 99.1] 100.0 796 
Christian       1.6 [0.6, 4.2] 98.4 [95.8, 99.4] 100.0 349 
LEC             1.4 [0.4, 4.9] 98.6 [95.1, 99.6] 100.0 375 
Other            4.0 [1.1, 13.7] 96.0 [86.3, 98.9] 100.0 471 
 
Reads English         
No               2.8 [1.2, 6.4] 97.2 [93.6, 98.8] 100.0 364 
Yes              2.1 [1.0, 4.2] 97.9 [95.8, 99.0] 100.0 1,627 
 
Household Owns Radio         
No               2.2 [1.1, 4.4] 97.8 [95.6, 98.9] 100.0 564 
Yes              2.2 [0.9, 5.7] 97.8 [94.3, 99.1] 100.0 1,427 
 
Household Owns Television         
No               2.1 [0.8, 5.3] 97.9 [94.7, 99.2] 100.0 1,274 
Yes              2.5 [1.2, 5.1] 97.5 [94.9, 98.8] 100.0 716 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           2.1 [1.0, 4.5] 97.9 [95.5, 99.0] 100.0 1,384 
Low             3.7 [1.4, 9.4] 96.3 [90.6, 98.6] 100.0 257 
Medium/high 1.5 [0.6, 3.8] 98.5 [96.2, 99.4] 100.0 223 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          1.9 [0.9, 4.0] 98.1 [96.0, 99.1] 100.0 702 
One           3.0 [0.8, 10.1] 97.0 [89.9, 99.2] 100.0 787 
Two           1.7 [0.7, 4.1] 98.3 [95.9, 99.3] 100.0 458 
 
Exposure to any OL booklet         
No               1.6 [0.8, 3.4] 98.4 [96.6, 99.2] 100.0 693 
Yes              2.6 [1.1, 6.3] 97.4 [93.7, 98.9] 100.0 1,298 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               2.3 [1.1, 4.6] 97.7 [95.4, 98.9] 100.0 1,762 
Yes              2.1 [0.7, 6.1] 97.9 [93.9, 99.3] 100.0 229 
 
Multimedia exposure to OL         
None            2.5 [1.1, 5.9] 97.5 [94.1, 98.9] 100.0 327 
1 Channel       1.1 [0.5, 2.3] 98.9 [97.7, 99.5] 100.0 651 
2 Channels     3.0 [1.1, 8.2] 97.0 [91.8, 98.9] 100.0 989 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               2.4 [1.1, 5.1] 97.6 [94.9, 98.9] 100.0 1,502 
Yes              1.8 [0.7, 4.5] 98.2 [95.5, 99.3] 100.0 489 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               2.2 [1.1, 4.6] 97.8 [95.4, 98.9] 100.0 1,838 
Yes              2.3 [0.7, 7.4] 97.7 [92.6, 99.3] 100.0 153 
 
Total 2.2 [1.1, 4.4] 97.8 [95.6, 98.9] 100.0 1,991 
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Table 13c: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Males Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         6.8 [3.5, 12.9] 93.2 [87.1, 96.5] 100.0 357 
20-24         2.6 [1.1, 5.7] 97.4 [94.3, 98.9] 100.0 462 
25-29         4.7 [2.2, 9.6] 95.3 [90.4, 97.8] 100.0 410 
30-34         3.7 [1.8, 7.3] 96.3 [92.7, 98.2] 100.0 277 
35-39         6.1 [3.6, 10.3] 93.9 [89.7, 96.4] 100.0 237 
40-44         2.9 [0.9, 9.1] 97.1 [90.9, 99.1] 100.0 156 
45-49         5.6 [2.5, 11.8] 94.4 [88.2, 97.5] 100.0 135 
 
Level of Education         
None          6.3 [2.9, 13.1] 93.7 [86.9, 97.1] 100.0 179 
Primary       5.1 [2.8, 9.0] 94.9 [91.0, 97.2] 100.0 825 
Secondary     3.8 [2.3, 6.1] 96.2 [93.9, 97.7] 100.0 828 
University 1.7 [0.3, 9.6] 98.3 [90.4, 99.7] 100.0 202 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 7.5 [4.0, 13.6] 92.5 [86.4, 96.0] 100.0 300 
Second         5.0 [1.6, 14.3] 95.0 [85.7, 98.4] 100.0 367 
Third          2.0 [0.8, 4.7] 98.0 [95.3, 99.2] 100.0 360 
Fourth         4.6 [2.6, 7.9] 95.4 [92.1, 97.4] 100.0 447 
Fifth quintile 3.1 [1.4, 7.1] 96.9 [92.9, 98.6] 100.0 555 
 
Marital Status         
Never Married 4.2 [2.6, 6.9] 95.8 [93.1, 97.4] 100.0 1,086 
Married       4.5 [2.7, 7.4] 95.5 [92.6, 97.3] 100.0 805 
Div/Sep/Wid   6.6 [2.8, 15.1] 93.4 [84.9, 97.2] 100.0 143 
 
Religion         
Catholic        6.0 [3.6, 9.9] 94.0 [90.1, 96.4] 100.0 825 
Christian       2.8 [1.1, 6.7] 97.2 [93.3, 98.9] 100.0 304 
LEC             2.9 [1.4, 5.7] 97.1 [94.3, 98.6] 100.0 402 
Other            4.4 [2.4, 8.1] 95.6 [91.9, 97.6] 100.0 502 
 
Reads English         
No               6.8 [3.9, 11.6] 93.2 [88.4, 96.1] 100.0 647 
Yes              3.1 [1.9, 5.1] 96.9 [94.9, 98.1] 100.0 1,387 
 
Household Owns Radio         
No               6.6 [4.0, 10.9] 93.4 [89.1, 96.0] 100.0 516 
Yes              3.7 [2.2, 6.1] 96.3 [93.9, 97.8] 100.0 1,518 
 
Household Owns Television         
No               5.0 [3.2, 7.8] 95.0 [92.2, 96.8] 100.0 1,327 
Yes              3.2 [1.7, 6.1] 96.8 [93.9, 98.3] 100.0 707 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           4.5 [3.0, 6.7] 95.5 [93.3, 97.0] 100.0 1,383 
Low             0.9 [0.3, 2.9] 99.1 [97.1, 99.7] 100.0 274 
Medium/high 2.4 [0.6, 8.9] 97.6 [91.1, 99.4] 100.0 191 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          6.5 [4.3, 9.7] 93.5 [90.3, 95.7] 100.0 869 
One           1.9 [0.9, 3.9] 98.1 [96.1, 99.1] 100.0 638 
Two           1.0 [0.3, 3.1] 99.0 [96.9, 99.7] 100.0 422 
 
Exposure to any OL booklet         
No               5.8 [3.7, 9.0] 94.2 [91.0, 96.3] 100.0 1,203 
Yes              2.4 [1.3, 4.5] 97.6 [95.5, 98.7] 100.0 828 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               4.6 [3.0, 7.0] 95.4 [93.0, 97.0] 100.0 1,763 
Yes              3.9 [1.3, 11.3] 96.1 [88.7, 98.7] 100.0 268 
 
Multimedia exposure to OL         
None            6.5 [4.1, 10.4] 93.5 [89.6, 95.9] 100.0 627 
1 Channel       3.0 [1.7, 5.4] 97.0 [94.6, 98.3] 100.0 657 
2 Channels     1.6 [0.8, 3.4] 98.4 [96.6, 99.2] 100.0 667 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               5.0 [3.3, 7.5] 95.0 [92.5, 96.7] 100.0 1,643 
Yes              2.5 [1.1, 5.7] 97.5 [94.3, 98.9] 100.0 388 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               4.7 [3.1, 7.1] 95.3 [92.9, 96.9] 100.0 1,859 
Yes              2.5 [0.8, 7.7] 97.5 [92.3, 99.2] 100.0 172 
 
Total 4.5 [3.0, 6.7] 95.5 [93.3, 97.0] 100.0 2,034 
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Table 13d: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Rural Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         6.6 [3.7, 11.5] 93.4 [88.5, 96.3] 100.0 316 
20-24         1.5 [0.5, 3.8] 98.5 [96.2, 99.5] 100.0 485 
25-29         5.0 [2.3, 10.5] 95.0 [89.5, 97.7] 100.0 349 
30-34         1.5 [0.6, 3.7] 98.5 [96.3, 99.4] 100.0 254 
35-39         3.5 [1.8, 6.7] 96.5 [93.3, 98.2] 100.0 230 
40-44         1.6 [0.4, 6.1] 98.4 [93.9, 99.6] 100.0 161 
45-49         5.0 [2.3, 10.6] 95.0 [89.4, 97.7] 100.0 155 
 
Level of Education         
None          6.6 [2.9, 14.4] 93.4 [85.6, 97.1] 100.0 142 
Primary       3.3 [1.9, 5.8] 96.7 [94.2, 98.1] 100.0 1,007 
Secondary     3.1 [1.5, 6.2] 96.9 [93.8, 98.5] 100.0 749 
University 0.2 [0.0, 1.8] 99.8 [98.2, 100.0] 100.0 52 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 4.5 [2.5, 7.8] 95.5 [92.2, 97.5] 100.0 522 
Second         4.0 [1.8, 8.7] 96.0 [91.3, 98.2] 100.0 578 
Third          2.3 [0.5, 9.8] 97.7 [90.2, 99.5] 100.0 457 
Fourth         2.8 [1.3, 5.9] 97.2 [94.1, 98.7] 100.0 275 
Fifth quintile 1.0 [0.1, 7.1] 99.0 [92.9, 99.9] 100.0 115 
 
Marital Status         
Never Married 3.4 [1.9, 5.9] 96.6 [94.1, 98.1] 100.0 735 
Married       3.5 [1.9, 6.1] 96.5 [93.9, 98.1] 100.0 1,023 
Div/Sep/Wid   3.4 [1.4, 8.1] 96.6 [91.9, 98.6] 100.0 192 
 
Religion         
Catholic        3.7 [2.0, 6.5] 96.3 [93.5, 98.0] 100.0 744 
Christian       1.0 [0.3, 3.4] 99.0 [96.6, 99.7] 100.0 301 
LEC             2.1 [0.9, 5.0] 97.9 [95.0, 99.1] 100.0 373 
Other            5.2 [2.6, 10.2] 94.8 [89.8, 97.4] 100.0 532 
 
Reads English         
No               5.7 [3.5, 9.2] 94.3 [90.8, 96.5] 100.0 703 
Yes              2.1 [1.1, 4.0] 97.9 [96.0, 98.9] 100.0 1,247 
 
Household Owns Radio         
No               4.5 [2.8, 7.2] 95.5 [92.8, 97.2] 100.0 653 
Yes              2.9 [1.4, 5.6] 97.1 [94.4, 98.6] 100.0 1,297 
 
Household Owns Television         
No               3.9 [2.6, 6.0] 96.1 [94.0, 97.4] 100.0 1,548 
Yes              1.2 [0.4, 3.5] 98.8 [96.5, 99.6] 100.0 402 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.3 [2.0, 5.3] 96.7 [94.7, 98.0] 100.0 1,364 
Low             1.5 [0.4, 5.0] 98.5 [95.0, 99.6] 100.0 261 
Medium/high 1.4 [0.4, 4.8] 98.6 [95.2, 99.6] 100.0 178 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.1 [2.6, 6.5] 95.9 [93.5, 97.4] 100.0 808 
One           2.6 [0.7, 9.2] 97.4 [90.8, 99.3] 100.0 651 
Two           0.7 [0.3, 1.8] 99.3 [98.2, 99.7] 100.0 410 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.3 [2.6, 6.9] 95.7 [93.1, 97.4] 100.0 1,090 
Yes              2.3 [0.8, 6.6] 97.7 [93.4, 99.2] 100.0 858 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.6 [2.3, 5.5] 96.4 [94.5, 97.7] 100.0 1,840 
Yes              0.7 [0.1, 5.3] 99.3 [94.7, 99.9] 100.0 108 
 
Multimedia exposure to OL         
None            5.3 [3.4, 8.3] 94.7 [91.7, 96.6] 100.0 570 
1 Channel       0.9 [0.4, 2.0] 99.1 [98.0, 99.6] 100.0 672 
2 Channels     2.6 [0.8, 8.6] 97.4 [91.4, 99.2] 100.0 643 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               4.0 [2.6, 6.3] 96.0 [93.7, 97.4] 100.0 1,549 
Yes              0.8 [0.2, 3.1] 99.2 [96.9, 99.8] 100.0 399 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.6 [2.3, 5.5] 96.4 [94.5, 97.7] 100.0 1,854 
Yes              0.8 [0.2, 3.4] 99.2 [96.6, 99.8] 100.0 94 
 
Total 3.4 [2.2, 5.3] 96.6 [94.7, 97.8] 100.0 1,950 
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Table 13e: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Urban Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         2.5 [1.0, 5.9] 97.5 [94.1, 99.0] 100.0 234 
20-24         3.8 [1.7, 8.3] 96.2 [91.7, 98.3] 100.0 335 
25-29         2.9 [1.0, 8.2] 97.1 [91.8, 99.0] 100.0 306 
30-34         6.4 [3.0, 13.0] 93.6 [87.0, 97.0] 100.0 198 
35-39         4.6 [1.6, 12.4] 95.4 [87.6, 98.4] 100.0 151 
40-44         1.0 [0.1, 6.8] 99.0 [93.2, 99.9] 100.0 106 
45-49         2.1 [0.5, 7.5] 97.9 [92.5, 99.5] 100.0 82 
 
Level of Education         
None          0.0   100.0   100.0 37 
Primary       4.6 [2.8, 7.3] 95.4 [92.7, 97.2] 100.0 387 
Secondary     3.3 [1.8, 6.1] 96.7 [93.9, 98.2] 100.0 804 
University 2.8 [0.7, 10.1] 97.2 [89.9, 99.3] 100.0 184 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 7.6 [1.9, 25.6] 92.4 [74.4, 98.1] 100.0 18 
Second         0.0   100.0   100.0 75 
Third          3.6 [1.3, 9.4] 96.4 [90.6, 98.7] 100.0 162 
Fourth         3.2 [1.5, 7.1] 96.8 [92.9, 98.5] 100.0 492 
Fifth quintile 3.9 [2.1, 7.1] 96.1 [92.9, 97.9] 100.0 662 
 
Marital Status         
Never Married 3.5 [2.0, 6.0] 96.5 [94.0, 98.0] 100.0 626 
Married       3.0 [1.5, 6.0] 97.0 [94.0, 98.5] 100.0 676 
Div/Sep/Wid   6.0 [1.9, 17.5] 94.0 [82.5, 98.1] 100.0 110 
 
Religion         
Catholic        4.7 [2.6, 8.3] 95.3 [91.7, 97.4] 100.0 596 
Christian       4.5 [1.7, 11.1] 95.5 [88.9, 98.3] 100.0 226 
LEC             2.0 [0.9, 4.8] 98.0 [95.2, 99.1] 100.0 297 
Other            1.9 [0.8, 4.8] 98.1 [95.2, 99.2] 100.0 292 
 
Reads English         
No               4.0 [1.8, 9.0] 96.0 [91.0, 98.2] 100.0 211 
Yes              3.4 [1.9, 5.9] 96.6 [94.1, 98.1] 100.0 1,201 
 
Household Owns Radio         
No               3.2 [1.6, 6.4] 96.8 [93.6, 98.4] 100.0 270 
Yes              3.5 [2.0, 6.3] 96.5 [93.7, 98.0] 100.0 1,142 
 
Household Owns Television         
No               2.8 [1.5, 5.3] 97.2 [94.7, 98.5] 100.0 696 
Yes              4.1 [2.1, 7.8] 95.9 [92.2, 97.9] 100.0 716 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.6 [2.1, 6.3] 96.4 [93.7, 97.9] 100.0 926 
Low             4.1 [1.6, 9.8] 95.9 [90.2, 98.4] 100.0 198 
Medium/high 3.1 [0.8, 11.0] 96.9 [89.0, 99.2] 100.0 160 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          5.0 [2.6, 9.2] 95.0 [90.8, 97.4] 100.0 495 
One           2.5 [1.2, 5.1] 97.5 [94.9, 98.8] 100.0 523 
Two           2.8 [1.0, 7.7] 97.2 [92.3, 99.0] 100.0 335 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.3 [2.3, 7.8] 95.7 [92.2, 97.7] 100.0 539 
Yes              3.0 [1.7, 5.5] 97.0 [94.5, 98.3] 100.0 872 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.2 [1.8, 5.5] 96.8 [94.5, 98.2] 100.0 1,151 
Yes              4.7 [1.9, 10.8] 95.3 [89.2, 98.1] 100.0 260 
 
Multimedia exposure to OL         
None            4.5 [2.3, 8.7] 95.5 [91.3, 97.7] 100.0 246 
1 Channel       4.6 [2.4, 8.7] 95.4 [91.3, 97.6] 100.0 434 
2 Channels     2.5 [1.4, 4.4] 97.5 [95.6, 98.6] 100.0 697 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               3.1 [1.8, 5.1] 96.9 [94.9, 98.2] 100.0 1,077 
Yes              4.9 [2.4, 9.8] 95.1 [90.2, 97.6] 100.0 334 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.4 [1.9, 6.0] 96.6 [94.0, 98.1] 100.0 1,246 
Yes              3.9 [1.5, 10.0] 96.1 [90.0, 98.5] 100.0 165 
 
Total 3.5 [2.1, 5.9] 96.5 [94.1, 97.9] 100.0 1,412 
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Table 13f: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Border Areas Only)  
            
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         4.9 [1.6, 14.5] 95.1 [85.5, 98.4] 100.0 103 
20-24         2.3 [0.6, 8.5] 97.7 [91.5, 99.4] 100.0 167 
25-29         1.0 [0.2, 3.7] 99.0 [96.3, 99.8] 100.0 138 
30-34         0.7 [0.1, 5.2] 99.3 [94.8, 99.9] 100.0 98 
35-39         1.8 [0.5, 7.1] 98.2 [92.9, 99.5] 100.0 76 
40-44         0.0   100.0   100.0 38 
45-49         1.3 [0.2, 9.0] 98.7 [91.0, 99.8] 100.0 43 
 
Level of Education         
None          11.3 [2.4, 39.2] 88.7 [60.8, 97.6] 100.0 13 
Primary       2.2 [0.5, 8.5] 97.8 [91.5, 99.5] 100.0 201 
Secondary     2.3 [0.8, 6.3] 97.7 [93.7, 99.2] 100.0 353 
University 0.0   100.0   100.0 96 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 0.0   100.0   100.0 19 
Second         3.0 [0.6, 13.6] 97.0 [86.4, 99.4] 100.0 64 
Third          2.3 [0.5, 10.8] 97.7 [89.2, 99.5] 100.0 90 
Fourth         1.1 [0.3, 4.3] 98.9 [95.7, 99.7] 100.0 191 
Fifth quintile 2.7 [0.9, 7.6] 97.3 [92.4, 99.1] 100.0 297 
 
Marital Status         
Never Married 3.2 [1.4, 7.2] 96.8 [92.8, 98.6] 100.0 310 
Married       1.2 [0.4, 3.1] 98.8 [96.9, 99.6] 100.0 295 
Div/Sep/Wid   0.0   100.0   100.0 58 
 
Religion         
Catholic        2.2 [0.6, 6.9] 97.8 [93.1, 99.4] 100.0 281 
Christian       1.3 [0.2, 8.9] 98.7 [91.1, 99.8] 100.0 126 
LEC             3.4 [0.7, 15.5] 96.6 [84.5, 99.3] 100.0 107 
Other            2.1 [0.8, 5.4] 97.9 [94.6, 99.2] 100.0 149 
 
Reads English         
No               1.9 [0.6, 5.6] 98.1 [94.4, 99.4] 100.0 97 
Yes              2.2 [1.0, 4.7] 97.8 [95.3, 99.0] 100.0 566 
 
Household Owns Radio         
No               3.4 [1.1, 10.3] 96.6 [89.7, 98.9] 100.0 157 
Yes              1.7 [0.7, 4.2] 98.3 [95.8, 99.3] 100.0 506 
 
Household Owns Television         
No               0.9 [0.3, 2.7] 99.1 [97.3, 99.7] 100.0 357 
Yes              3.6 [1.5, 8.5] 96.4 [91.5, 98.5] 100.0 305 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           2.0 [0.9, 4.6] 98.0 [95.4, 99.1] 100.0 477 
Low             1.0 [0.1, 7.5] 99.0 [92.5, 99.9] 100.0 72 
Medium/high 1.1 [0.2, 7.3] 98.9 [92.7, 99.8] 100.0 76 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          2.7 [1.1, 6.7] 97.3 [93.3, 98.9] 100.0 268 
One           0.9 [0.2, 4.3] 99.1 [95.7, 99.8] 100.0 251 
Two           1.2 [0.3, 4.5] 98.8 [95.5, 99.7] 100.0 135 
 
Exposure to any OL booklet         
No               2.4 [0.9, 5.8] 97.6 [94.2, 99.1] 100.0 267 
Yes              2.0 [0.7, 5.7] 98.0 [94.3, 99.3] 100.0 396 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               2.3 [1.0, 5.0] 97.7 [95.0, 99.0] 100.0 534 
Yes              1.2 [0.3, 4.1] 98.8 [95.9, 99.7] 100.0 129 
 
Multimedia exposure to OL         
None            2.2 [0.8, 5.7] 97.8 [94.3, 99.2] 100.0 138 
1 Channel       2.2 [0.5, 9.4] 97.8 [90.6, 99.5] 100.0 202 
2 Channels     1.2 [0.4, 3.5] 98.8 [96.5, 99.6] 100.0 316 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               2.6 [1.3, 5.1] 97.4 [94.9, 98.7] 100.0 519 
Yes              0.5 [0.1, 3.3] 99.5 [96.7, 99.9] 100.0 144 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               2.1 [1.0, 4.7] 97.9 [95.3, 99.0] 100.0 597 
Yes              1.9 [0.2, 15.7] 98.1 [84.3, 99.8] 100.0 66 
 
Total 2.1 [1.0, 4.3] 97.9 [95.7, 99.0] 100.0 663 
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Table 13g: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (Women Aged 15-24 Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         3.6 [1.6, 7.8] 96.4 [92.2, 98.4] 100.0 296 
20-24         1.8 [0.7, 4.3] 98.2 [95.7, 99.3] 100.0 525 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          0.0   100.0   100.0 1 
Primary       3.6 [1.5, 8.2] 96.4 [91.8, 98.5] 100.0 240 
Secondary     2.1 [1.0, 4.6] 97.9 [95.4, 99.0] 100.0 534 
University 0.0   100.0   100.0 46 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 2.7 [0.7, 10.5] 97.3 [89.5, 99.3] 100.0 111 
Second         2.2 [0.5, 9.5] 97.8 [90.5, 99.5] 100.0 140 
Third          2.5 [0.5, 11.0] 97.5 [89.0, 99.5] 100.0 149 
Fourth         1.4 [0.6, 3.5] 98.6 [96.5, 99.4] 100.0 228 
Fifth quintile 3.6 [1.0, 12.1] 96.4 [87.9, 99.0] 100.0 191 
 
Marital Status         
Never Married 1.8 [0.8, 4.2] 98.2 [95.8, 99.2] 100.0 419 
Married       2.8 [1.2, 6.4] 97.2 [93.6, 98.8] 100.0 383 
Div/Sep/Wid   8.2 [1.1, 41.9] 91.8 [58.1, 98.9] 100.0 19 
 
Religion         
Catholic        2.6 [1.1, 6.0] 97.4 [94.0, 98.9] 100.0 339 
Christian       1.1 [0.3, 4.7] 98.9 [95.3, 99.7] 100.0 128 
LEC             2.1 [0.4, 10.0] 97.9 [90.0, 99.6] 100.0 154 
Other            3.2 [0.9, 10.9] 96.8 [89.1, 99.1] 100.0 200 
 
Reads English         
No               6.0 [1.9, 17.9] 94.0 [82.1, 98.1] 100.0 78 
Yes              2.0 [1.0, 3.9] 98.0 [96.1, 99.0] 100.0 743 
 
Household Owns Radio         
No               3.6 [1.6, 7.8] 96.4 [92.2, 98.4] 100.0 263 
Yes              1.8 [0.8, 4.3] 98.2 [95.7, 99.2] 100.0 558 
 
Household Owns Television         
No               2.4 [1.1, 4.9] 97.6 [95.1, 98.9] 100.0 553 
Yes              2.6 [0.9, 7.4] 97.4 [92.6, 99.1] 100.0 267 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           2.8 [1.4, 5.5] 97.2 [94.5, 98.6] 100.0 636 
Low             1.5 [0.4, 5.9] 98.5 [94.1, 99.6] 100.0 87 
Medium/high 1.5 [0.2, 10.0] 98.5 [90.0, 99.8] 100.0 63 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          3.1 [1.3, 7.4] 96.9 [92.6, 98.7] 100.0 318 
One           2.5 [0.9, 6.3] 97.5 [93.7, 99.1] 100.0 356 
Two           1.0 [0.2, 4.0] 99.0 [96.0, 99.8] 100.0 132 
 
Exposure to any OL booklet         
No               2.9 [1.2, 7.2] 97.1 [92.8, 98.8] 100.0 255 
Yes              2.2 [1.0, 4.6] 97.8 [95.4, 99.0] 100.0 566 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               2.4 [1.3, 4.7] 97.6 [95.3, 98.7] 100.0 735 
Yes              2.4 [0.7, 7.9] 97.6 [92.1, 99.3] 100.0 86 
 
Multimedia exposure to OL         
None            4.9 [1.9, 12.6] 95.1 [87.4, 98.1] 100.0 131 
1 Channel       1.2 [0.4, 3.6] 98.8 [96.4, 99.6] 100.0 277 
2 Channels     2.5 [1.0, 5.9] 97.5 [94.1, 99.0] 100.0 405 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               2.7 [1.4, 5.3] 97.3 [94.7, 98.6] 100.0 648 
Yes              1.4 [0.4, 5.1] 98.6 [94.9, 99.6] 100.0 173 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               2.6 [1.4, 4.8] 97.4 [95.2, 98.6] 100.0 771 
Yes              0.6 [0.1, 4.2] 99.4 [95.8, 99.9] 100.0 50 
 
Total 2.4 [1.3, 4.6] 97.6 [95.4, 98.7] 100.0 821 
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Table 13h: Percentage who agree that it is likely they are infected with HIV now (SAfAIDS Program Areas) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         3.2 [1.7, 5.8] 96.8 [94.2, 98.3] 100.0 425 
20-24         3.0 [1.6, 5.7] 97.0 [94.3, 98.4] 100.0 658 
25-29         3.9 [2.0, 7.2] 96.1 [92.8, 98.0] 100.0 535 
30-34         4.7 [2.4, 8.8] 95.3 [91.2, 97.6] 100.0 364 
35-39         3.3 [1.4, 7.5] 96.7 [92.5, 98.6] 100.0 304 
40-44         1.7 [0.6, 5.3] 98.3 [94.7, 99.4] 100.0 181 
45-49         3.8 [1.7, 8.7] 96.2 [91.3, 98.3] 100.0 187 
 
Level of Education         
None          6.4 [2.6, 14.7] 93.6 [85.3, 97.4] 100.0 103 
Primary       4.0 [2.5, 6.1] 96.0 [93.9, 97.5] 100.0 1,003 
Secondary     3.1 [1.8, 5.1] 96.9 [94.9, 98.2] 100.0 1,313 
University 2.2 [0.6, 8.3] 97.8 [91.7, 99.4] 100.0 235 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 6.6 [2.7, 15.5] 93.4 [84.5, 97.3] 100.0 286 
Second         2.0 [0.9, 4.3] 98.0 [95.7, 99.1] 100.0 466 
Third          2.7 [1.2, 5.8] 97.3 [94.2, 98.8] 100.0 432 
Fourth         2.9 [1.5, 5.7] 97.1 [94.3, 98.5] 100.0 658 
Fifth quintile 3.9 [2.2, 7.1] 96.1 [92.9, 97.8] 100.0 807 
 
Marital Status         
Never Married 3.9 [2.5, 6.2] 96.1 [93.8, 97.5] 100.0 1,104 
Married       2.8 [1.7, 4.7] 97.2 [95.3, 98.3] 100.0 1,312 
Div/Sep/Wid   3.8 [1.4, 9.6] 96.2 [90.4, 98.6] 100.0 238 
 
Religion         
Catholic        4.5 [2.9, 7.0] 95.5 [93.0, 97.1] 100.0 1,064 
Christian       2.8 [1.2, 6.4] 97.2 [93.6, 98.8] 100.0 455 
LEC             3.1 [1.5, 6.4] 96.9 [93.6, 98.5] 100.0 521 
Other            2.3 [1.3, 4.0] 97.7 [96.0, 98.7] 100.0 613 
 
Reads English         
No               5.0 [2.9, 8.4] 95.0 [91.6, 97.1] 100.0 594 
Yes              3.0 [1.9, 4.7] 97.0 [95.3, 98.1] 100.0 2,060 
 
Household Owns Radio         
No               3.7 [2.5, 5.5] 96.3 [94.5, 97.5] 100.0 645 
Yes              3.3 [2.0, 5.5] 96.7 [94.5, 98.0] 100.0 2,009 
 
Household Owns Television         
No               3.2 [1.9, 5.3] 96.8 [94.7, 98.1] 100.0 1,634 
Yes              3.7 [2.1, 6.7] 96.3 [93.3, 97.9] 100.0 1,019 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           3.2 [2.0, 5.0] 96.8 [95.0, 98.0] 100.0 1,824 
Low             2.8 [1.2, 6.4] 97.2 [93.6, 98.8] 100.0 361 
Medium/high 2.9 [1.1, 7.4] 97.1 [92.6, 98.9] 100.0 279 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          4.6 [2.8, 7.4] 95.4 [92.6, 97.2] 100.0 1,025 
One           1.8 [1.0, 3.4] 98.2 [96.6, 99.0] 100.0 973 
Two           2.4 [1.1, 5.3] 97.6 [94.7, 98.9] 100.0 599 
 
Exposure to any OL booklet         
No               4.5 [2.9, 7.2] 95.5 [92.8, 97.1] 100.0 1,176 
Yes              2.6 [1.5, 4.5] 97.4 [95.5, 98.5] 100.0 1,477 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               3.3 [2.1, 5.1] 96.7 [94.9, 97.9] 100.0 2,257 
Yes              4.1 [1.8, 8.8] 95.9 [91.2, 98.2] 100.0 396 
 
Multimedia exposure to OL         
None            4.9 [2.9, 8.3] 95.1 [91.7, 97.1] 100.0 584 
1 Channel       3.3 [1.8, 6.1] 96.7 [93.9, 98.2] 100.0 857 
2 Channels     2.1 [1.3, 3.4] 97.9 [96.6, 98.7] 100.0 1,168 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               3.3 [2.2, 4.9] 96.7 [95.1, 97.8] 100.0 2,055 
Yes              3.8 [2.0, 7.0] 96.2 [93.0, 98.0] 100.0 598 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               3.4 [2.2, 5.2] 96.6 [94.8, 97.8] 100.0 2,428 
Yes              3.4 [1.3, 8.2] 96.6 [91.8, 98.7] 100.0 225 
 
Total 3.4 [2.3, 5.1] 96.6 [94.9, 97.7] 100.0 2,654 
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Table 14d: Percentage of men who think wife/cohabitating sex partner has another sex partner (Rural Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         100.0   0.0   100.0 4 
20-24         96.3 [85.4, 99.2] 3.7 [0.8, 14.6] 100.0 48 
25-29         89.1 [77.3, 95.1] 10.9 [4.9, 22.7] 100.0 75 
30-34         91.4 [81.4, 96.3] 8.6 [3.7, 18.6] 100.0 72 
35-39         84.2 [72.3, 91.6] 15.8 [8.4, 27.7] 100.0 82 
40-44         77.2 [48.3, 92.4] 22.8 [7.6, 51.7] 100.0 59 
45-49         76.0 [55.6, 88.9] 24.0 [11.1, 44.4] 100.0 46 
 
Level of Education         
None          82.7 [72.2, 89.8] 17.3 [10.2, 27.8] 100.0 76 
Primary       84.7 [73.4, 91.7] 15.3 [8.3, 26.6] 100.0 205 
Secondary     91.0 [79.9, 96.2] 9.0 [3.8, 20.1] 100.0 93 
University 83.5 [57.9, 94.9] 16.5 [5.1, 42.1] 100.0 12 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 84.3 [74.8, 90.7] 15.7 [9.3, 25.2] 100.0 121 
Second         88.0 [73.2, 95.2] 12.0 [4.8, 26.8] 100.0 124 
Third          82.0 [63.3, 92.3] 18.0 [7.7, 36.7] 100.0 74 
Fourth         92.7 [80.7, 97.5] 7.3 [2.5, 19.3] 100.0 47 
Fifth quintile 84.6 [53.8, 96.3] 15.4 [3.7, 46.2] 100.0 20 
 
Marital Status         
Married       85.8 [79.2, 90.6] 14.2 [9.4, 20.8] 100.0 386 
 
Religion         
Catholic        88.5 [80.6, 93.5] 11.5 [6.5, 19.4] 100.0 152 
Christian       84.2 [60.4, 94.9] 15.8 [5.1, 39.6] 100.0 51 
LEC             89.2 [76.5, 95.4] 10.8 [4.6, 23.5] 100.0 69 
Other            80.4 [65.0, 90.1] 19.6 [9.9, 35.0] 100.0 114 
 
Reads English         
No               83.1 [71.5, 90.6] 16.9 [9.4, 28.5] 100.0 199 
Yes              88.9 [79.6, 94.3] 11.1 [5.7, 20.4] 100.0 187 
 
Household Owns Radio         
No               85.3 [75.9, 91.4] 14.7 [8.6, 24.1] 100.0 114 
Yes              86.0 [77.6, 91.7] 14.0 [8.3, 22.4] 100.0 272 
 
Household Owns Television         
No               84.5 [76.3, 90.2] 15.5 [9.8, 23.7] 100.0 318 
Yes              91.1 [81.5, 96.0] 8.9 [4.0, 18.5] 100.0 68 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           84.7 [75.8, 90.8] 15.3 [9.2, 24.2] 100.0 240 
Low             92.7 [83.8, 96.9] 7.3 [3.1, 16.2] 100.0 65 
Medium/high 74.1 [55.1, 87.0] 25.9 [13.0, 44.9] 100.0 42 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          79.7 [67.5, 88.1] 20.3 [11.9, 32.5] 100.0 151 
One           92.5 [85.3, 96.4] 7.5 [3.6, 14.7] 100.0 112 
Two           85.5 [75.4, 92.0] 14.5 [8.0, 24.6] 100.0 97 
 
Exposure to any OL booklet         
No               83.3 [75.3, 89.0] 16.7 [11.0, 24.7] 100.0 281 
Yes              93.9 [86.6, 97.4] 6.1 [2.6, 13.4] 100.0 105 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               85.4 [78.4, 90.3] 14.6 [9.7, 21.6] 100.0 367 
Yes              96.2 [83.2, 99.2] 3.8 [0.8, 16.8] 100.0 19 
 
Multimedia exposure to OL         
None            78.3 [65.5, 87.3] 21.7 [12.7, 34.5] 100.0 130 
1 Channel       87.0 [78.1, 92.6] 13.0 [7.4, 21.9] 100.0 147 
2 Channels     94.1 [86.4, 97.6] 5.9 [2.4, 13.6] 100.0 86 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               84.4 [76.7, 89.9] 15.6 [10.1, 23.3] 100.0 324 
Yes              92.2 [80.5, 97.1] 7.8 [2.9, 19.5] 100.0 62 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               85.5 [78.4, 90.5] 14.5 [9.5, 21.6] 100.0 363 
Yes              91.3 [66.8, 98.2] 8.7 [1.8, 33.2] 100.0 23 
 
Total 85.8 [79.2, 90.6] 14.2 [9.4, 20.8] 100.0 386 
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Table 14e: Percentage of men who think wife/cohabitating sex partner has another sex partner (Urban Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         100.0   0.0   100.0 3 
20-24         75.6 [52.8, 89.6] 24.4 [10.4, 47.2] 100.0 25 
25-29         90.9 [82.4, 95.5] 9.1 [4.5, 17.6] 100.0 74 
30-34         89.0 [75.1, 95.6] 11.0 [4.4, 24.9] 100.0 64 
35-39         76.3 [54.3, 89.7] 23.7 [10.3, 45.7] 100.0 42 
40-44         95.4 [82.6, 98.9] 4.6 [1.1, 17.4] 100.0 45 
45-49         84.2 [60.5, 94.9] 15.8 [5.1, 39.5] 100.0 25 
 
Level of Education         
None          70.7 [45.9, 87.3] 29.3 [12.7, 54.1] 100.0 23 
Primary       81.2 [71.4, 88.2] 18.8 [11.8, 28.6] 100.0 96 
Secondary     91.3 [82.9, 95.8] 8.7 [4.2, 17.1] 100.0 121 
University 99.2 [94.2, 99.9] 0.8 [0.1, 5.8] 100.0 38 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 100.0   0.0   100.0 1 
Second         79.8 [52.5, 93.3] 20.2 [6.7, 47.5] 100.0 21 
Third          79.4 [61.7, 90.2] 20.6 [9.8, 38.3] 100.0 29 
Fourth         82.0 [74.0, 88.0] 18.0 [12.0, 26.0] 100.0 106 
Fifth quintile 94.3 [86.1, 97.8] 5.7 [2.2, 13.9] 100.0 118 
 
Marital Status         
Married       86.9 [81.2, 91.1] 13.1 [8.9, 18.8] 100.0 278 
 
Religion         
Catholic        82.6 [72.8, 89.4] 17.4 [10.6, 27.2] 100.0 132 
Christian       89.7 [77.6, 95.6] 10.3 [4.4, 22.4] 100.0 41 
LEC             93.8 [85.0, 97.6] 6.2 [2.4, 15.0] 100.0 53 
Other            87.8 [74.6, 94.6] 12.2 [5.4, 25.4] 100.0 52 
 
Reads English         
No               75.6 [64.0, 84.4] 24.4 [15.6, 36.0] 100.0 76 
Yes              91.4 [85.2, 95.2] 8.6 [4.8, 14.8] 100.0 202 
 
Household Owns Radio         
No               82.2 [59.7, 93.5] 17.8 [6.5, 40.3] 100.0 46 
Yes              87.7 [82.6, 91.5] 12.3 [8.5, 17.4] 100.0 232 
 
Household Owns Television         
No               79.3 [70.0, 86.3] 20.7 [13.7, 30.0] 100.0 142 
Yes              94.5 [89.4, 97.3] 5.5 [2.7, 10.6] 100.0 136 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           85.7 [78.3, 90.9] 14.3 [9.1, 21.7] 100.0 164 
Low             84.6 [70.5, 92.7] 15.4 [7.3, 29.5] 100.0 52 
Medium/high 94.2 [80.1, 98.5] 5.8 [1.5, 19.9] 100.0 34 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          81.6 [70.4, 89.3] 18.4 [10.7, 29.6] 100.0 93 
One           92.1 [81.0, 97.0] 7.9 [3.0, 19.0] 100.0 91 
Two           85.9 [74.8, 92.6] 14.1 [7.4, 25.2] 100.0 82 
 
Exposure to any OL booklet         
No               83.0 [74.7, 89.0] 17.0 [11.0, 25.3] 100.0 121 
Yes              89.8 [80.9, 94.8] 10.2 [5.2, 19.1] 100.0 156 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               86.3 [80.5, 90.6] 13.7 [9.4, 19.5] 100.0 214 
Yes              88.3 [76.8, 94.5] 11.7 [5.5, 23.2] 100.0 63 
 
Multimedia exposure to OL         
None            78.9 [64.6, 88.5] 21.1 [11.5, 35.4] 100.0 52 
1 Channel       85.5 [74.1, 92.4] 14.5 [7.6, 25.9] 100.0 89 
2 Channels     90.5 [81.7, 95.3] 9.5 [4.7, 18.3] 100.0 129 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               87.6 [80.1, 92.5] 12.4 [7.5, 19.9] 100.0 203 
Yes              85.1 [74.4, 91.8] 14.9 [8.2, 25.6] 100.0 74 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               86.3 [81.0, 90.3] 13.7 [9.7, 19.0] 100.0 236 
Yes              89.5 [71.1, 96.7] 10.5 [3.3, 28.9] 100.0 41 
 
Total 86.9 [81.2, 91.1] 13.1 [8.9, 18.8] 100.0 278 
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Table 14f: Percentage of men who think wife/cohabitating sex partner has another sex partner (Border Areas 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         100.0   0.0   100.0 2 
20-24         82.8 [43.2, 96.8] 17.2 [3.2, 56.8] 100.0 8 
25-29         91.4 [76.5, 97.2] 8.6 [2.8, 23.5] 100.0 32 
30-34         92.4 [77.3, 97.7] 7.6 [2.3, 22.7] 100.0 32 
35-39         79.4 [55.2, 92.3] 20.6 [7.7, 44.8] 100.0 31 
40-44         54.5 [30.0, 76.9] 45.5 [23.1, 70.0] 100.0 12 
45-49         100.0   0.0   100.0 14 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 5 
Primary       80.3 [65.5, 89.7] 19.7 [10.3, 34.5] 100.0 46 
Secondary     87.9 [74.3, 94.8] 12.1 [5.2, 25.7] 100.0 64 
University 87.7 [66.3, 96.3] 12.3 [3.7, 33.7] 100.0 16 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 100.0   0.0   100.0 4 
Second         80.3 [37.8, 96.5] 19.7 [3.5, 62.2] 100.0 10 
Third          95.0 [71.5, 99.3] 5.0 [0.7, 28.5] 100.0 14 
Fourth         89.1 [72.8, 96.2] 10.9 [3.8, 27.2] 100.0 44 
Fifth quintile 80.2 [68.5, 88.3] 19.8 [11.7, 31.5] 100.0 59 
 
Marital Status         
Married       85.4 [78.7, 90.2] 14.6 [9.8, 21.3] 100.0 131 
 
Religion         
Catholic        80.0 [67.8, 88.3] 20.0 [11.7, 32.2] 100.0 61 
Christian       78.8 [55.1, 91.9] 21.2 [8.1, 44.9] 100.0 20 
LEC             84.3 [59.8, 95.1] 15.7 [4.9, 40.2] 100.0 18 
Other            100.0   0.0   100.0 32 
 
Reads English         
No               91.5 [77.8, 97.0] 8.5 [3.0, 22.2] 100.0 28 
Yes              83.7 [74.5, 90.0] 16.3 [10.0, 25.5] 100.0 103 
 
Household Owns Radio         
No               79.8 [56.0, 92.5] 20.2 [7.5, 44.0] 100.0 24 
Yes              86.6 [79.0, 91.7] 13.4 [8.3, 21.0] 100.0 107 
 
Household Owns Television         
No               84.4 [75.2, 90.6] 15.6 [9.4, 24.8] 100.0 62 
Yes              86.3 [75.8, 92.6] 13.7 [7.4, 24.2] 100.0 69 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           85.1 [74.3, 91.8] 14.9 [8.2, 25.7] 100.0 83 
Low             78.5 [40.0, 95.2] 21.5 [4.8, 60.0] 100.0 15 
Medium/high 93.2 [72.3, 98.6] 6.8 [1.4, 27.7] 100.0 19 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          89.5 [73.7, 96.3] 10.5 [3.7, 26.3] 100.0 44 
One           77.2 [60.6, 88.2] 22.8 [11.8, 39.4] 100.0 50 
Two           90.5 [71.3, 97.3] 9.5 [2.7, 28.7] 100.0 32 
 
Exposure to any OL booklet         
No               86.8 [74.9, 93.6] 13.2 [6.4, 25.1] 100.0 65 
Yes              83.9 [72.1, 91.4] 16.1 [8.6, 27.9] 100.0 66 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               88.3 [81.2, 93.0] 11.7 [7.0, 18.8] 100.0 105 
Yes              72.1 [47.0, 88.2] 27.9 [11.8, 53.0] 100.0 26 
 
Multimedia exposure to OL         
None            93.3 [82.2, 97.7] 6.7 [2.3, 17.8] 100.0 29 
1 Channel       85.5 [68.1, 94.2] 14.5 [5.8, 31.9] 100.0 39 
2 Channels     80.1 [67.2, 88.8] 19.9 [11.2, 32.8] 100.0 59 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               82.8 [73.5, 89.3] 17.2 [10.7, 26.5] 100.0 95 
Yes              91.9 [80.7, 96.8] 8.1 [3.2, 19.3] 100.0 36 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               87.8 [79.4, 93.1] 12.2 [6.9, 20.6] 100.0 121 
Yes              59.8 [22.5, 88.4] 40.2 [11.6, 77.5] 100.0 10 
 
Total 85.4 [78.7, 90.2] 14.6 [9.8, 21.3] 100.0 131 
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Table 14h: Percentage of men who think wife/cohabitating sex partner has another sex partner (SAfAIDS 
Program Areas)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         100.0   0.0   100.0 5 
20-24         85.7 [72.0, 93.3] 14.3 [6.7, 28.0] 100.0 56 
25-29         83.7 [75.3, 89.6] 16.3 [10.4, 24.7] 100.0 126 
30-34         91.9 [82.3, 96.6] 8.1 [3.4, 17.7] 100.0 109 
35-39         83.7 [71.4, 91.4] 16.3 [8.6, 28.6] 100.0 98 
40-44         84.9 [73.2, 92.0] 15.1 [8.0, 26.8] 100.0 72 
45-49         84.7 [68.3, 93.5] 15.3 [6.5, 31.7] 100.0 55 
 
Level of Education         
None          82.2 [67.0, 91.3] 17.8 [8.7, 33.0] 100.0 54 
Primary       83.0 [74.3, 89.2] 17.0 [10.8, 25.7] 100.0 235 
Secondary     89.0 [82.5, 93.3] 11.0 [6.7, 17.5] 100.0 189 
University 95.3 [87.1, 98.4] 4.7 [1.6, 12.9] 100.0 43 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 87.4 [74.1, 94.4] 12.6 [5.6, 25.9] 100.0 54 
Second         82.1 [62.4, 92.6] 17.9 [7.4, 37.6] 100.0 103 
Third          86.3 [76.6, 92.4] 13.7 [7.6, 23.4] 100.0 74 
Fourth         82.6 [75.4, 88.0] 17.4 [12.0, 24.6] 100.0 139 
Fifth quintile 92.0 [85.1, 95.9] 8.0 [4.1, 14.9] 100.0 149 
 
Marital Status         
Married       86.1 [81.2, 89.8] 13.9 [10.2, 18.8] 100.0 521 
 
Religion         
Catholic        83.2 [76.5, 88.2] 16.8 [11.8, 23.5] 100.0 230 
Christian       83.4 [66.2, 92.8] 16.6 [7.2, 33.8] 100.0 78 
LEC             89.5 [81.1, 94.4] 10.5 [5.6, 18.9] 100.0 95 
Other            91.2 [83.6, 95.4] 8.8 [4.6, 16.4] 100.0 118 
 
Reads English         
No               83.1 [74.8, 89.1] 16.9 [10.9, 25.2] 100.0 186 
Yes              87.8 [83.0, 91.4] 12.2 [8.6, 17.0] 100.0 335 
 
Household Owns Radio         
No               85.5 [74.5, 92.2] 14.5 [7.8, 25.5] 100.0 109 
Yes              86.2 [80.9, 90.2] 13.8 [9.8, 19.1] 100.0 412 
 
Household Owns Television         
No               82.3 [76.1, 87.2] 17.7 [12.8, 23.9] 100.0 335 
Yes              92.0 [86.9, 95.2] 8.0 [4.8, 13.1] 100.0 186 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           84.5 [77.4, 89.7] 15.5 [10.3, 22.6] 100.0 315 
Low             85.3 [75.9, 91.4] 14.7 [8.6, 24.1] 100.0 89 
Medium/high 92.1 [82.5, 96.7] 7.9 [3.3, 17.5] 100.0 62 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          83.6 [72.4, 90.8] 16.4 [9.2, 27.6] 100.0 189 
One           88.0 [80.7, 92.8] 12.0 [7.2, 19.3] 100.0 168 
Two           86.3 [78.8, 91.5] 13.7 [8.5, 21.2] 100.0 140 
 
Exposure to any OL booklet         
No               84.1 [76.5, 89.5] 15.9 [10.5, 23.5] 100.0 280 
Yes              88.3 [82.0, 92.7] 11.7 [7.3, 18.0] 100.0 240 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               85.7 [80.2, 89.8] 14.3 [10.2, 19.8] 100.0 429 
Yes              87.6 [78.4, 93.2] 12.4 [6.8, 21.6] 100.0 91 
 
Multimedia exposure to OL         
None            82.5 [67.8, 91.3] 17.5 [8.7, 32.2] 100.0 129 
1 Channel       85.3 [77.7, 90.6] 14.7 [9.4, 22.3] 100.0 172 
2 Channels     88.7 [82.6, 92.9] 11.3 [7.1, 17.4] 100.0 200 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               85.9 [79.6, 90.6] 14.1 [9.4, 20.4] 100.0 402 
Yes              86.3 [78.4, 91.7] 13.7 [8.3, 21.6] 100.0 118 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               85.6 [80.6, 89.5] 14.4 [10.5, 19.4] 100.0 468 
Yes              89.4 [74.9, 96.0] 10.6 [4.0, 25.1] 100.0 52 
 
Total 86.1 [81.2, 89.8] 13.9 [10.2, 18.8] 100.0 521 
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Table 15d: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another wife (Rural Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         88.9 [70.1, 96.5] 11.1 [3.5, 29.9] 100.0 50 
20-24         92.7 [82.3, 97.2] 7.3 [2.8, 17.7] 100.0 171 
25-29         90.3 [74.7, 96.7] 9.7 [3.3, 25.3] 100.0 136 
30-34         92.7 [81.0, 97.4] 7.3 [2.6, 19.0] 100.0 102 
35-39         94.4 [88.9, 97.2] 5.6 [2.8, 11.1] 100.0 83 
40-44         93.8 [84.3, 97.7] 6.2 [2.3, 15.7] 100.0 50 
45-49         87.8 [67.6, 96.1] 12.2 [3.9, 32.4] 100.0 35 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 7 
Primary       90.8 [83.3, 95.2] 9.2 [4.8, 16.7] 100.0 329 
Secondary     92.7 [84.0, 96.9] 7.3 [3.1, 16.0] 100.0 281 
University 100.0   0.0   100.0 10 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 94.4 [87.4, 97.7] 5.6 [2.3, 12.6] 100.0 169 
Second         93.6 [87.6, 96.8] 6.4 [3.2, 12.4] 100.0 193 
Third          90.6 [80.2, 95.8] 9.4 [4.2, 19.8] 100.0 141 
Fourth         86.1 [65.6, 95.3] 13.9 [4.7, 34.4] 100.0 94 
Fifth quintile 88.5 [73.7, 95.5] 11.5 [4.5, 26.3] 100.0 29 
 
Marital Status         
Married       92.0 [86.8, 95.2] 8.0 [4.8, 13.2] 100.0 627 
 
Religion         
Catholic        92.9 [87.4, 96.1] 7.1 [3.9, 12.6] 100.0 234 
Christian       96.2 [90.9, 98.5] 3.8 [1.5, 9.1] 100.0 104 
LEC             89.9 [70.9, 97.0] 10.1 [3.0, 29.1] 100.0 113 
Other            89.9 [78.7, 95.6] 10.1 [4.4, 21.3] 100.0 176 
 
Reads English         
No               89.2 [75.5, 95.7] 10.8 [4.3, 24.5] 100.0 170 
Yes              93.1 [88.0, 96.1] 6.9 [3.9, 12.0] 100.0 457 
 
Household Owns Radio         
No               94.2 [86.0, 97.7] 5.8 [2.3, 14.0] 100.0 219 
Yes              90.6 [83.6, 94.8] 9.4 [5.2, 16.4] 100.0 408 
 
Household Owns Television         
No               92.8 [87.9, 95.8] 7.2 [4.2, 12.1] 100.0 490 
Yes              88.7 [73.5, 95.7] 11.3 [4.3, 26.5] 100.0 137 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           91.8 [86.3, 95.2] 8.2 [4.8, 13.7] 100.0 440 
Low             91.4 [65.1, 98.4] 8.6 [1.6, 34.9] 100.0 78 
Medium/high 97.5 [93.8, 99.0] 2.5 [1.0, 6.2] 100.0 67 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          90.1 [79.9, 95.4] 9.9 [4.6, 20.1] 100.0 232 
One           94.9 [90.2, 97.4] 5.1 [2.6, 9.8] 100.0 234 
Two           93.5 [80.2, 98.1] 6.5 [1.9, 19.8] 100.0 143 
 
Exposure to any OL booklet         
No               92.2 [85.0, 96.1] 7.8 [3.9, 15.0] 100.0 257 
Yes              91.8 [84.6, 95.8] 8.2 [4.2, 15.4] 100.0 370 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               91.8 [86.3, 95.2] 8.2 [4.8, 13.7] 100.0 591 
Yes              97.3 [89.3, 99.4] 2.7 [0.6, 10.7] 100.0 36 
 
Multimedia exposure to OL         
None            91.8 [76.5, 97.5] 8.2 [2.5, 23.5] 100.0 122 
1 Channel       91.3 [84.5, 95.3] 8.7 [4.7, 15.5] 100.0 227 
2 Channels     93.8 [86.5, 97.2] 6.2 [2.8, 13.5] 100.0 267 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               92.0 [85.5, 95.7] 8.0 [4.3, 14.5] 100.0 459 
Yes              92.1 [83.9, 96.3] 7.9 [3.7, 16.1] 100.0 168 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               91.8 [86.4, 95.1] 8.2 [4.9, 13.6] 100.0 595 
Yes              97.3 [89.4, 99.3] 2.7 [0.7, 10.6] 100.0 32 
 
Total 92.0 [86.8, 95.2] 8.0 [4.8, 13.2] 100.0 627 
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Table 15e: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another wife (Urban Only) 
             
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         100.0   0.0   100.0 13 
20-24         92.7 [84.2, 96.8] 7.3 [3.2, 15.8] 100.0 92 
25-29         95.0 [90.4, 97.5] 5.0 [2.5, 9.6] 100.0 102 
30-34         81.0 [69.5, 88.8] 19.0 [11.2, 30.5] 100.0 75 
35-39         81.8 [61.3, 92.7] 18.2 [7.3, 38.7] 100.0 52 
40-44         85.7 [69.2, 94.2] 14.3 [5.8, 30.8] 100.0 32 
45-49         81.5 [65.2, 91.2] 18.5 [8.8, 34.8] 100.0 29 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       89.5 [80.5, 94.6] 10.5 [5.4, 19.5] 100.0 113 
Secondary     87.5 [80.0, 92.5] 12.5 [7.5, 20.0] 100.0 247 
University 89.9 [78.9, 95.5] 10.1 [4.5, 21.1] 100.0 34 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 90.1 [59.7, 98.2] 9.9 [1.8, 40.3] 100.0 7 
Second         80.2 [51.5, 93.9] 19.8 [6.1, 48.5] 100.0 17 
Third          85.1 [63.8, 94.8] 14.9 [5.2, 36.2] 100.0 38 
Fourth         88.1 [80.7, 92.9] 11.9 [7.1, 19.3] 100.0 150 
Fifth quintile 89.6 [83.0, 93.8] 10.4 [6.2, 17.0] 100.0 183 
 
Marital Status         
Married       88.3 [83.7, 91.8] 11.7 [8.2, 16.3] 100.0 395 
 
Religion         
Catholic        85.7 [77.6, 91.2] 14.3 [8.8, 22.4] 100.0 185 
Christian       87.1 [69.5, 95.2] 12.9 [4.8, 30.5] 100.0 60 
LEC             92.1 [78.6, 97.4] 7.9 [2.6, 21.4] 100.0 72 
Other            91.8 [82.5, 96.3] 8.2 [3.7, 17.5] 100.0 78 
 
Reads English         
No               76.1 [59.3, 87.4] 23.9 [12.6, 40.7] 100.0 44 
Yes              89.9 [85.0, 93.3] 10.1 [6.7, 15.0] 100.0 351 
 
Household Owns Radio         
No               81.2 [65.5, 90.8] 18.8 [9.2, 34.5] 100.0 73 
Yes              90.0 [86.1, 93.0] 10.0 [7.0, 13.9] 100.0 322 
 
Household Owns Television         
No               83.4 [74.9, 89.4] 16.6 [10.6, 25.1] 100.0 192 
Yes              92.6 [87.3, 95.8] 7.4 [4.2, 12.7] 100.0 203 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           87.4 [81.0, 91.9] 12.6 [8.1, 19.0] 100.0 245 
Low             90.8 [80.4, 95.9] 9.2 [4.1, 19.6] 100.0 67 
Medium/high 88.1 [74.8, 94.8] 11.9 [5.2, 25.2] 100.0 51 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          79.9 [66.9, 88.7] 20.1 [11.3, 33.1] 100.0 104 
One           92.2 [87.0, 95.4] 7.8 [4.6, 13.0] 100.0 166 
Two           91.7 [85.2, 95.4] 8.3 [4.6, 14.8] 100.0 113 
 
Exposure to any OL booklet         
No               81.3 [72.4, 87.9] 18.7 [12.1, 27.6] 100.0 117 
Yes              91.4 [87.1, 94.4] 8.6 [5.6, 12.9] 100.0 278 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               88.3 [82.7, 92.3] 11.7 [7.7, 17.3] 100.0 328 
Yes              88.4 [79.7, 93.7] 11.6 [6.3, 20.3] 100.0 67 
 
Multimedia exposure to OL         
None            71.2 [54.9, 83.4] 28.8 [16.6, 45.1] 100.0 45 
1 Channel       87.9 [77.0, 94.0] 12.1 [6.0, 23.0] 100.0 111 
2 Channels     92.0 [88.0, 94.8] 8.0 [5.2, 12.0] 100.0 235 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               90.4 [84.4, 94.2] 9.6 [5.8, 15.6] 100.0 287 
Yes              82.0 [73.5, 88.3] 18.0 [11.7, 26.5] 100.0 108 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               87.7 [82.4, 91.5] 12.3 [8.5, 17.6] 100.0 357 
Yes              93.5 [82.2, 97.8] 6.5 [2.2, 17.8] 100.0 38 
 
Total 88.3 [83.7, 91.8] 11.7 [8.2, 16.3] 100.0 395 
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Table 15f: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another wife (Border Areas 
Only)              
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         96.8 [77.3, 99.6] 3.2 [0.4, 22.7] 100.0 11 
20-24         95.1 [78.1, 99.1] 4.9 [0.9, 21.9] 100.0 45 
25-29         77.3 [45.2, 93.3] 22.7 [6.7, 54.8] 100.0 31 
30-34         91.2 [75.2, 97.3] 8.8 [2.7, 24.8] 100.0 32 
35-39         79.6 [54.5, 92.7] 20.4 [7.3, 45.5] 100.0 23 
40-44         90.0 [56.3, 98.4] 10.0 [1.6, 43.7] 100.0 10 
45-49         87.2 [53.2, 97.6] 12.8 [2.4, 46.8] 100.0 9 
 
Level of Education         
None          0.0   0.0   100.0 0 
Primary       80.5 [63.3, 90.8] 19.5 [9.2, 36.7] 100.0 56 
Secondary     91.7 [82.2, 96.4] 8.3 [3.6, 17.8] 100.0 93 
University 100.0   0.0   100.0 12 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 87.4 [39.6, 98.7] 12.6 [1.3, 60.4] 100.0 5 
Second         64.9 [43.9, 81.4] 35.1 [18.6, 56.1] 100.0 14 
Third          96.6 [81.3, 99.5] 3.4 [0.5, 18.7] 100.0 18 
Fourth         91.1 [80.4, 96.3] 8.9 [3.7, 19.6] 100.0 56 
Fifth quintile 87.6 [74.4, 94.5] 12.4 [5.5, 25.6] 100.0 66 
 
Marital Status         
Married       87.6 [79.7, 92.8] 12.4 [7.2, 20.3] 100.0 161 
 
Religion         
Catholic        92.5 [81.1, 97.3] 7.5 [2.7, 18.9] 100.0 67 
Christian       76.5 [66.0, 84.6] 23.5 [15.4, 34.0] 100.0 36 
LEC             95.0 [81.6, 98.8] 5.0 [1.2, 18.4] 100.0 24 
Other            90.5 [71.5, 97.3] 9.5 [2.7, 28.5] 100.0 34 
 
Reads English         
No               83.3 [52.4, 95.8] 16.7 [4.2, 47.6] 100.0 19 
Yes              88.5 [78.7, 94.1] 11.5 [5.9, 21.3] 100.0 142 
 
Household Owns Radio         
No               93.7 [79.8, 98.2] 6.3 [1.8, 20.2] 100.0 38 
Yes              85.4 [73.7, 92.4] 14.6 [7.6, 26.3] 100.0 123 
 
Household Owns Television         
No               86.9 [74.0, 94.0] 13.1 [6.0, 26.0] 100.0 91 
Yes              88.5 [76.9, 94.7] 11.5 [5.3, 23.1] 100.0 69 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           88.1 [79.2, 93.5] 11.9 [6.5, 20.8] 100.0 109 
Low             90.0 [65.6, 97.7] 10.0 [2.3, 34.4] 100.0 15 
Medium/high 80.8 [46.7, 95.3] 19.2 [4.7, 53.3] 100.0 30 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          82.8 [69.9, 90.9] 17.2 [9.1, 30.1] 100.0 48 
One           93.8 [83.3, 97.8] 6.2 [2.2, 16.7] 100.0 70 
Two           83.5 [56.7, 95.1] 16.5 [4.9, 43.3] 100.0 43 
 
Exposure to any OL booklet         
No               77.0 [67.0, 84.7] 23.0 [15.3, 33.0] 100.0 39 
Yes              92.3 [81.4, 97.0] 7.7 [3.0, 18.6] 100.0 122 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               85.7 [76.9, 91.5] 14.3 [8.5, 23.1] 100.0 125 
Yes              98.0 [85.6, 99.8] 2.0 [0.2, 14.4] 100.0 36 
 
Multimedia exposure to OL         
None            69.0 [54.4, 80.5] 31.0 [19.5, 45.6] 100.0 19 
1 Channel       91.9 [78.4, 97.3] 8.1 [2.7, 21.6] 100.0 41 
2 Channels     91.7 [77.7, 97.2] 8.3 [2.8, 22.3] 100.0 101 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               87.8 [78.0, 93.6] 12.2 [6.4, 22.0] 100.0 126 
Yes              87.2 [65.9, 96.0] 12.8 [4.0, 34.1] 100.0 35 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               86.0 [76.8, 91.9] 14.0 [8.1, 23.2] 100.0 146 
Yes              100.0   0.0   100.0 15 
 
Total 87.6 [79.7, 92.8] 12.4 [7.2, 20.3] 100.0 161 
 



223 
 

Table 15g: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another wife (Women 
Aged 15-24 Only)           
   
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         91.1 [76.0, 97.1] 8.9 [2.9, 24.0] 100.0 74 
20-24         92.8 [85.6, 96.5] 7.2 [3.5, 14.4] 100.0 308 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          0.0   0.0   100.0 0 
Primary       91.0 [80.3, 96.2] 9.0 [3.8, 19.7] 100.0 143 
Secondary     93.1 [83.4, 97.3] 6.9 [2.7, 16.6] 100.0 229 
University 100.0   0.0   100.0 10 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 92.6 [78.0, 97.8] 7.4 [2.2, 22.0] 100.0 72 
Second         94.6 [86.9, 97.9] 5.4 [2.1, 13.1] 100.0 80 
Third          94.3 [83.7, 98.1] 5.7 [1.9, 16.3] 100.0 69 
Fourth         84.6 [58.5, 95.6] 15.4 [4.4, 41.5] 100.0 98 
Fifth quintile 98.0 [94.6, 99.3] 2.0 [0.7, 5.4] 100.0 61 
 
Marital Status         
Married       92.5 [85.7, 96.1] 7.5 [3.9, 14.3] 100.0 382 
 
Religion         
Catholic        93.6 [85.9, 97.2] 6.4 [2.8, 14.1] 100.0 160 
Christian       98.4 [94.4, 99.5] 1.6 [0.5, 5.6] 100.0 50 
LEC             96.1 [85.4, 99.0] 3.9 [1.0, 14.6] 100.0 72 
Other            83.9 [63.4, 94.0] 16.1 [6.0, 36.6] 100.0 100 
 
Reads English         
No               95.1 [86.3, 98.4] 4.9 [1.6, 13.7] 100.0 51 
Yes              92.0 [84.1, 96.1] 8.0 [3.9, 15.9] 100.0 331 
 
Household Owns Radio         
No               95.8 [88.6, 98.5] 4.2 [1.5, 11.4] 100.0 130 
Yes              90.3 [81.0, 95.3] 9.7 [4.7, 19.0] 100.0 252 
 
Household Owns Television         
No               93.2 [87.2, 96.5] 6.8 [3.5, 12.8] 100.0 289 
Yes              90.0 [63.2, 97.9] 10.0 [2.1, 36.8] 100.0 92 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           93.1 [87.2, 96.4] 6.9 [3.6, 12.8] 100.0 291 
Low             85.4 [45.7, 97.6] 14.6 [2.4, 54.3] 100.0 41 
Medium/high 96.0 [82.8, 99.2] 4.0 [0.8, 17.2] 100.0 29 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          91.9 [81.3, 96.8] 8.1 [3.2, 18.7] 100.0 133 
One           95.1 [89.0, 97.9] 4.9 [2.1, 11.0] 100.0 174 
Two           85.9 [54.3, 96.9] 14.1 [3.1, 45.7] 100.0 66 
 
Exposure to any OL booklet         
No               93.5 [85.8, 97.2] 6.5 [2.8, 14.2] 100.0 128 
Yes              91.8 [82.6, 96.3] 8.2 [3.7, 17.4] 100.0 254 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               92.3 [85.3, 96.1] 7.7 [3.9, 14.7] 100.0 348 
Yes              94.7 [80.7, 98.7] 5.3 [1.3, 19.3] 100.0 34 
 
Multimedia exposure to OL         
None            89.6 [76.8, 95.7] 10.4 [4.3, 23.2] 100.0 62 
1 Channel       95.6 [90.3, 98.0] 4.4 [2.0, 9.7] 100.0 128 
2 Channels     90.9 [77.6, 96.6] 9.1 [3.4, 22.4] 100.0 188 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               91.4 [83.2, 95.7] 8.6 [4.3, 16.8] 100.0 293 
Yes              96.9 [92.5, 98.7] 3.1 [1.3, 7.5] 100.0 89 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               92.3 [85.3, 96.1] 7.7 [3.9, 14.7] 100.0 363 
Yes              96.0 [74.9, 99.5] 4.0 [0.5, 25.1] 100.0 19 
 
Total 92.5 [85.7, 96.1] 7.5 [3.9, 14.3] 100.0 382 
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Table 15h: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another wife (SAfAIDS 
Program Areas)            
  
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         95.2 [84.7, 98.6] 4.8 [1.4, 15.3] 100.0 45 
20-24         92.9 [87.3, 96.2] 7.1 [3.8, 12.7] 100.0 201 
25-29         91.9 [86.6, 95.2] 8.1 [4.8, 13.4] 100.0 185 
30-34         87.6 [79.8, 92.7] 12.4 [7.3, 20.2] 100.0 139 
35-39         78.7 [65.8, 87.7] 21.3 [12.3, 34.2] 100.0 104 
40-44         82.3 [68.3, 91.0] 17.7 [9.0, 31.7] 100.0 54 
45-49         80.3 [65.0, 89.9] 19.7 [10.1, 35.0] 100.0 52 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 6 
Primary       85.4 [76.3, 91.3] 14.6 [8.7, 23.7] 100.0 305 
Secondary     89.1 [83.9, 92.8] 10.9 [7.2, 16.1] 100.0 431 
University 92.0 [81.0, 96.9] 8.0 [3.1, 19.0] 100.0 38 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 89.5 [80.8, 94.6] 10.5 [5.4, 19.2] 100.0 78 
Second         85.0 [75.4, 91.3] 15.0 [8.7, 24.6] 100.0 144 
Third          88.8 [79.2, 94.3] 11.2 [5.7, 20.8] 100.0 125 
Fourth         87.3 [79.5, 92.5] 12.7 [7.5, 20.5] 100.0 210 
Fifth quintile 89.1 [83.2, 93.1] 10.9 [6.9, 16.8] 100.0 221 
 
Marital Status         
Married       88.0 [83.7, 91.3] 12.0 [8.7, 16.3] 100.0 780 
 
Religion         
Catholic        84.4 [77.9, 89.3] 15.6 [10.7, 22.1] 100.0 307 
Christian       90.4 [82.1, 95.1] 9.6 [4.9, 17.9] 100.0 144 
LEC             90.8 [75.9, 96.9] 9.2 [3.1, 24.1] 100.0 140 
Other            89.8 [82.5, 94.2] 10.2 [5.8, 17.5] 100.0 189 
 
Reads English         
No               76.4 [61.8, 86.7] 23.6 [13.3, 38.2] 100.0 127 
Yes              90.2 [86.9, 92.8] 9.8 [7.2, 13.1] 100.0 653 
 
Household Owns Radio         
No               85.7 [77.4, 91.3] 14.3 [8.7, 22.6] 100.0 185 
Yes              88.6 [83.9, 92.1] 11.4 [7.9, 16.1] 100.0 595 
 
Household Owns Television         
No               85.9 [80.3, 90.1] 14.1 [9.9, 19.7] 100.0 482 
Yes              90.7 [85.8, 94.0] 9.3 [6.0, 14.2] 100.0 297 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           87.6 [82.6, 91.3] 12.4 [8.7, 17.4] 100.0 516 
Low             90.6 [83.0, 95.1] 9.4 [4.9, 17.0] 100.0 110 
Medium/high 87.2 [77.5, 93.1] 12.8 [6.9, 22.5] 100.0 100 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          82.5 [72.3, 89.4] 17.5 [10.6, 27.7] 100.0 232 
One           91.7 [87.1, 94.7] 8.3 [5.3, 12.9] 100.0 328 
Two           90.4 [85.6, 93.8] 9.6 [6.2, 14.4] 100.0 209 
 
Exposure to any OL booklet         
No               85.9 [80.5, 90.1] 14.1 [9.9, 19.5] 100.0 253 
Yes              89.1 [84.1, 92.6] 10.9 [7.4, 15.9] 100.0 527 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               87.5 [82.6, 91.2] 12.5 [8.8, 17.4] 100.0 667 
Yes              90.7 [83.8, 94.8] 9.3 [5.2, 16.2] 100.0 113 
 
Multimedia exposure to OL         
None            85.0 [74.7, 91.5] 15.0 [8.5, 25.3] 100.0 100 
1 Channel       84.9 [76.5, 90.7] 15.1 [9.3, 23.5] 100.0 250 
2 Channels     91.5 [87.6, 94.2] 8.5 [5.8, 12.4] 100.0 424 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               89.3 [84.5, 92.7] 10.7 [7.3, 15.5] 100.0 560 
Yes              84.8 [76.3, 90.7] 15.2 [9.3, 23.7] 100.0 220 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               87.4 [82.7, 90.9] 12.6 [9.1, 17.3] 100.0 722 
Yes              94.1 [85.3, 97.8] 5.9 [2.2, 14.7] 100.0 58 
 
Total 88.0 [83.7, 91.3] 12.0 [8.7, 16.3] 100.0 780 
 



227 
 

Table 16d: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another sex partner who is 
not his wife (Rural Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         91.0 [75.2, 97.1] 9.0 [2.9, 24.8] 100.0 50 
20-24         90.3 [80.7, 95.4] 9.7 [4.6, 19.3] 100.0 171 
25-29         73.9 [63.0, 82.5] 26.1 [17.5, 37.0] 100.0 137 
30-34         78.1 [60.0, 89.4] 21.9 [10.6, 40.0] 100.0 103 
35-39         83.7 [75.5, 89.5] 16.3 [10.5, 24.5] 100.0 84 
40-44         73.8 [53.1, 87.5] 26.2 [12.5, 46.9] 100.0 50 
45-49         81.1 [61.9, 91.8] 18.9 [8.2, 38.1] 100.0 35 
 
Level of Education         
None          92.3 [56.2, 99.1] 7.7 [0.9, 43.8] 100.0 7 
Primary       80.2 [73.4, 85.5] 19.8 [14.5, 26.6] 100.0 329 
Secondary     85.0 [76.4, 90.8] 15.0 [9.2, 23.6] 100.0 282 
University 89.2 [48.0, 98.7] 10.8 [1.3, 52.0] 100.0 12 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 87.5 [81.8, 91.7] 12.5 [8.3, 18.2] 100.0 169 
Second         81.9 [73.8, 87.9] 18.1 [12.1, 26.2] 100.0 193 
Third          79.1 [68.2, 87.0] 20.9 [13.0, 31.8] 100.0 142 
Fourth         81.4 [62.6, 91.9] 18.6 [8.1, 37.4] 100.0 94 
Fifth quintile 67.0 [46.2, 82.7] 33.0 [17.3, 53.8] 100.0 31 
 
Marital Status         
Married       82.6 [77.6, 86.7] 17.4 [13.3, 22.4] 100.0 630 
 
Religion         
Catholic        84.9 [76.4, 90.7] 15.1 [9.3, 23.6] 100.0 235 
Christian       81.6 [64.6, 91.5] 18.4 [8.5, 35.4] 100.0 104 
LEC             84.5 [68.5, 93.2] 15.5 [6.8, 31.5] 100.0 116 
Other            77.8 [69.1, 84.6] 22.2 [15.4, 30.9] 100.0 175 
 
Reads English         
No               81.7 [70.5, 89.3] 18.3 [10.7, 29.5] 100.0 169 
Yes              83.0 [77.4, 87.4] 17.0 [12.6, 22.6] 100.0 461 
 
Household Owns Radio         
No               84.9 [78.0, 89.9] 15.1 [10.1, 22.0] 100.0 219 
Yes              81.2 [73.9, 86.8] 18.8 [13.2, 26.1] 100.0 411 
 
Household Owns Television         
No               83.8 [78.6, 88.0] 16.2 [12.0, 21.4] 100.0 490 
Yes              77.6 [63.5, 87.3] 22.4 [12.7, 36.5] 100.0 140 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           82.3 [76.3, 87.0] 17.7 [13.0, 23.7] 100.0 442 
Low             83.7 [62.0, 94.1] 16.3 [5.9, 38.0] 100.0 80 
Medium/high 86.7 [65.2, 95.8] 13.3 [4.2, 34.8] 100.0 66 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          82.1 [73.4, 88.5] 17.9 [11.5, 26.6] 100.0 232 
One           83.8 [75.3, 89.8] 16.2 [10.2, 24.7] 100.0 236 
Two           82.6 [69.7, 90.8] 17.4 [9.2, 30.3] 100.0 144 
 
Exposure to any OL booklet         
No               84.5 [77.4, 89.7] 15.5 [10.3, 22.6] 100.0 261 
Yes              81.2 [73.7, 86.9] 18.8 [13.1, 26.3] 100.0 369 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               82.8 [77.4, 87.1] 17.2 [12.9, 22.6] 100.0 593 
Yes              78.9 [61.1, 89.9] 21.1 [10.1, 38.9] 100.0 37 
 
Multimedia exposure to OL         
None            87.0 [75.4, 93.5] 13.0 [6.5, 24.6] 100.0 122 
1 Channel       79.9 [71.9, 86.1] 20.1 [13.9, 28.1] 100.0 230 
2 Channels     82.8 [75.1, 88.5] 17.2 [11.5, 24.9] 100.0 267 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               84.1 [77.5, 89.0] 15.9 [11.0, 22.5] 100.0 458 
Yes              77.7 [65.0, 86.8] 22.3 [13.2, 35.0] 100.0 172 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               83.0 [77.8, 87.1] 17.0 [12.9, 22.2] 100.0 598 
Yes              74.9 [55.6, 87.6] 25.1 [12.4, 44.4] 100.0 32 
 
Total 82.6 [77.6, 86.7] 17.4 [13.3, 22.4] 100.0 630 
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Table 16e: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another sex partner who is 
not his wife (Urban Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         87.2 [60.1, 96.9] 12.8 [3.1, 39.9] 100.0 13 
20-24         69.4 [55.1, 80.7] 30.6 [19.3, 44.9] 100.0 92 
25-29         80.4 [70.0, 87.8] 19.6 [12.2, 30.0] 100.0 102 
30-34         68.7 [55.6, 79.4] 31.3 [20.6, 44.4] 100.0 75 
35-39         69.0 [48.7, 83.9] 31.0 [16.1, 51.3] 100.0 52 
40-44         68.5 [46.8, 84.3] 31.5 [15.7, 53.2] 100.0 32 
45-49         78.5 [62.3, 89.0] 21.5 [11.0, 37.7] 100.0 29 
 
Level of Education         
None          100.0   0.0   100.0 1 
Primary       73.8 [63.5, 82.0] 26.2 [18.0, 36.5] 100.0 113 
Secondary     72.6 [65.9, 78.5] 27.4 [21.5, 34.1] 100.0 247 
University 76.0 [64.4, 84.7] 24.0 [15.3, 35.6] 100.0 34 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 68.0 [30.9, 91.0] 32.0 [9.0, 69.1] 100.0 7 
Second         89.7 [63.7, 97.7] 10.3 [2.3, 36.3] 100.0 17 
Third          47.1 [26.9, 68.4] 52.9 [31.6, 73.1] 100.0 38 
Fourth         74.7 [66.3, 81.6] 25.3 [18.4, 33.7] 100.0 150 
Fifth quintile 75.7 [67.2, 82.5] 24.3 [17.5, 32.8] 100.0 183 
 
Marital Status         
Married       73.3 [67.7, 78.3] 26.7 [21.7, 32.3] 100.0 395 
 
Religion         
Catholic        75.4 [67.5, 81.8] 24.6 [18.2, 32.5] 100.0 185 
Christian       68.1 [54.4, 79.3] 31.9 [20.7, 45.6] 100.0 60 
LEC             71.8 [58.1, 82.5] 28.2 [17.5, 41.9] 100.0 72 
Other            74.4 [61.3, 84.2] 25.6 [15.8, 38.7] 100.0 78 
 
Reads English         
No               62.0 [45.0, 76.4] 38.0 [23.6, 55.0] 100.0 44 
Yes              74.8 [68.8, 79.9] 25.2 [20.1, 31.2] 100.0 351 
 
Household Owns Radio         
No               59.8 [47.3, 71.1] 40.2 [28.9, 52.7] 100.0 73 
Yes              76.6 [70.3, 81.9] 23.4 [18.1, 29.7] 100.0 322 
 
Household Owns Television         
No               66.7 [58.8, 73.7] 33.3 [26.3, 41.2] 100.0 192 
Yes              79.0 [72.0, 84.6] 21.0 [15.4, 28.0] 100.0 203 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           69.0 [61.6, 75.5] 31.0 [24.5, 38.4] 100.0 245 
Low             78.9 [66.8, 87.4] 21.1 [12.6, 33.2] 100.0 67 
Medium/high 83.6 [70.7, 91.5] 16.4 [8.5, 29.3] 100.0 51 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          64.5 [52.6, 74.7] 35.5 [25.3, 47.4] 100.0 104 
One           73.1 [64.9, 79.9] 26.9 [20.1, 35.1] 100.0 166 
Two           82.9 [73.6, 89.4] 17.1 [10.6, 26.4] 100.0 113 
 
Exposure to any OL booklet         
No               69.5 [59.5, 78.0] 30.5 [22.0, 40.5] 100.0 117 
Yes              75.0 [68.4, 80.6] 25.0 [19.4, 31.6] 100.0 278 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               72.2 [65.1, 78.3] 27.8 [21.7, 34.9] 100.0 328 
Yes              78.6 [65.4, 87.7] 21.4 [12.3, 34.6] 100.0 67 
 
Multimedia exposure to OL         
None            69.8 [50.7, 83.8] 30.2 [16.2, 49.3] 100.0 45 
1 Channel       65.1 [50.6, 77.2] 34.9 [22.8, 49.4] 100.0 111 
2 Channels     78.3 [72.6, 83.1] 21.7 [16.9, 27.4] 100.0 235 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               75.4 [68.9, 81.0] 24.6 [19.0, 31.1] 100.0 287 
Yes              66.8 [56.6, 75.7] 33.2 [24.3, 43.4] 100.0 108 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               73.4 [67.5, 78.6] 26.6 [21.4, 32.5] 100.0 357 
Yes              72.6 [50.1, 87.5] 27.4 [12.5, 49.9] 100.0 38 
 
Total 73.3 [67.7, 78.3] 26.7 [21.7, 32.3] 100.0 395 
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Table 16f: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another sex partner who is 
not his wife (Border Areas Only)          
    
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         66.5 [21.4, 93.5] 33.5 [6.5, 78.6] 100.0 11 
20-24         89.5 [73.3, 96.4] 10.5 [3.6, 26.7] 100.0 45 
25-29         81.0 [45.4, 95.6] 19.0 [4.4, 54.6] 100.0 31 
30-34         71.9 [43.9, 89.3] 28.1 [10.7, 56.1] 100.0 32 
35-39         64.8 [41.8, 82.5] 35.2 [17.5, 58.2] 100.0 23 
40-44         80.3 [40.3, 96.1] 19.7 [3.9, 59.7] 100.0 10 
45-49         81.4 [47.6, 95.5] 18.6 [4.5, 52.4] 100.0 9 
 
Level of Education         
None          0.0   0.0   100.0 0 
Primary       80.2 [63.1, 90.5] 19.8 [9.5, 36.9] 100.0 56 
Secondary     73.4 [61.7, 82.4] 26.6 [17.6, 38.3] 100.0 93 
University 100.0   0.0   100.0 12 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 81.1 [25.2, 98.2] 18.9 [1.8, 74.8] 100.0 5 
Second         23.7 [5.2, 63.8] 76.3 [36.2, 94.8] 100.0 14 
Third          96.6 [81.3, 99.5] 3.4 [0.5, 18.7] 100.0 18 
Fourth         88.0 [73.5, 95.1] 12.0 [4.9, 26.5] 100.0 56 
Fifth quintile 75.8 [56.2, 88.4] 24.2 [11.6, 43.8] 100.0 66 
 
Marital Status         
Married       77.6 [64.7, 86.7] 22.4 [13.3, 35.3] 100.0 161 
 
Religion         
Catholic        84.0 [68.8, 92.6] 16.0 [7.4, 31.2] 100.0 67 
Christian       64.1 [46.9, 78.3] 35.9 [21.7, 53.1] 100.0 36 
LEC             86.2 [50.4, 97.5] 13.8 [2.5, 49.6] 100.0 24 
Other            79.9 [58.1, 91.9] 20.1 [8.1, 41.9] 100.0 34 
 
Reads English         
No               83.3 [52.4, 95.8] 16.7 [4.2, 47.6] 100.0 19 
Yes              76.4 [61.9, 86.5] 23.6 [13.5, 38.1] 100.0 142 
 
Household Owns Radio         
No               79.9 [58.7, 91.8] 20.1 [8.2, 41.3] 100.0 38 
Yes              76.7 [63.4, 86.2] 23.3 [13.8, 36.6] 100.0 123 
 
Household Owns Television         
No               76.6 [54.9, 89.8] 23.4 [10.2, 45.1] 100.0 91 
Yes              78.7 [62.7, 89.0] 21.3 [11.0, 37.3] 100.0 69 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           78.2 [62.7, 88.5] 21.8 [11.5, 37.3] 100.0 109 
Low             79.5 [51.7, 93.3] 20.5 [6.7, 48.3] 100.0 15 
Medium/high 73.1 [34.0, 93.5] 26.9 [6.5, 66.0] 100.0 30 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          69.9 [49.8, 84.5] 30.1 [15.5, 50.2] 100.0 48 
One           87.4 [75.0, 94.1] 12.6 [5.9, 25.0] 100.0 70 
Two           70.7 [41.4, 89.2] 29.3 [10.8, 58.6] 100.0 43 
 
Exposure to any OL booklet         
No               72.1 [57.0, 83.5] 27.9 [16.5, 43.0] 100.0 39 
Yes              79.9 [65.0, 89.6] 20.1 [10.4, 35.0] 100.0 122 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               76.5 [62.3, 86.5] 23.5 [13.5, 37.7] 100.0 125 
Yes              83.1 [65.2, 92.8] 16.9 [7.2, 34.8] 100.0 36 
 
Multimedia exposure to OL         
None            64.6 [46.3, 79.4] 35.4 [20.6, 53.7] 100.0 19 
1 Channel       76.5 [51.5, 90.9] 23.5 [9.1, 48.5] 100.0 41 
2 Channels     82.3 [66.5, 91.5] 17.7 [8.5, 33.5] 100.0 101 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               80.4 [67.2, 89.2] 19.6 [10.8, 32.8] 100.0 126 
Yes              67.5 [36.6, 88.2] 32.5 [11.8, 63.4] 100.0 35 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               79.7 [68.6, 87.6] 20.3 [12.4, 31.4] 100.0 146 
Yes              61.7 [22.0, 90.2] 38.3 [9.8, 78.0] 100.0 15 
 
Total 77.6 [64.7, 86.7] 22.4 [13.3, 35.3] 100.0 161 
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Table 16g: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another sex partner who is 
not his wife (Women Aged 15-24 Only)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         88.3 [75.3, 95.0] 11.7 [5.0, 24.7] 100.0 74 
20-24         85.9 [78.4, 91.0] 14.1 [9.0, 21.6] 100.0 308 
25-29         0.0   0.0   100.0 0 
30-34         0.0   0.0   100.0 0 
35-39         0.0   0.0   100.0 0 
40-44         0.0   0.0   100.0 0 
45-49         0.0   0.0   100.0 0 
 
Level of Education         
None          0.0   0.0   100.0 0 
Primary       87.9 [78.7, 93.4] 12.1 [6.6, 21.3] 100.0 143 
Secondary     85.8 [76.9, 91.7] 14.2 [8.3, 23.1] 100.0 229 
University 67.6 [17.5, 95.3] 32.4 [4.7, 82.5] 100.0 10 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 92.9 [79.4, 97.8] 7.1 [2.2, 20.6] 100.0 72 
Second         91.3 [81.1, 96.3] 8.7 [3.7, 18.9] 100.0 80 
Third          85.0 [71.2, 92.9] 15.0 [7.1, 28.8] 100.0 69 
Fourth         76.3 [54.8, 89.5] 23.7 [10.5, 45.2] 100.0 98 
Fifth quintile 79.3 [65.1, 88.7] 20.7 [11.3, 34.9] 100.0 61 
 
Marital Status         
Married       86.3 [79.6, 91.1] 13.7 [8.9, 20.4] 100.0 382 
 
Religion         
Catholic        89.7 [83.9, 93.5] 10.3 [6.5, 16.1] 100.0 160 
Christian       79.7 [62.6, 90.3] 20.3 [9.7, 37.4] 100.0 50 
LEC             89.1 [77.0, 95.2] 10.9 [4.8, 23.0] 100.0 72 
Other            80.2 [61.5, 91.1] 19.8 [8.9, 38.5] 100.0 100 
 
Reads English         
No               95.1 [86.3, 98.4] 4.9 [1.6, 13.7] 100.0 51 
Yes              84.7 [77.1, 90.1] 15.3 [9.9, 22.9] 100.0 331 
 
Household Owns Radio         
No               90.3 [82.3, 94.9] 9.7 [5.1, 17.7] 100.0 130 
Yes              83.8 [74.9, 90.0] 16.2 [10.0, 25.1] 100.0 252 
 
Household Owns Television         
No               87.6 [81.4, 91.9] 12.4 [8.1, 18.6] 100.0 289 
Yes              82.2 [61.9, 93.0] 17.8 [7.0, 38.1] 100.0 92 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           85.7 [79.6, 90.2] 14.3 [9.8, 20.4] 100.0 291 
Low             83.9 [46.5, 96.9] 16.1 [3.1, 53.5] 100.0 41 
Medium/high 94.9 [82.3, 98.7] 5.1 [1.3, 17.7] 100.0 29 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          88.2 [79.6, 93.5] 11.8 [6.5, 20.4] 100.0 133 
One           84.6 [77.1, 89.9] 15.4 [10.1, 22.9] 100.0 174 
Two           83.3 [55.2, 95.2] 16.7 [4.8, 44.8] 100.0 66 
 
Exposure to any OL booklet         
No               91.6 [84.8, 95.5] 8.4 [4.5, 15.2] 100.0 128 
Yes              83.0 [74.0, 89.3] 17.0 [10.7, 26.0] 100.0 254 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               86.1 [79.0, 91.1] 13.9 [8.9, 21.0] 100.0 348 
Yes              89.8 [74.0, 96.4] 10.2 [3.6, 26.0] 100.0 34 
 
Multimedia exposure to OL         
None            90.9 [78.6, 96.5] 9.1 [3.5, 21.4] 100.0 62 
1 Channel       88.2 [80.4, 93.1] 11.8 [6.9, 19.6] 100.0 128 
2 Channels     81.7 [70.3, 89.4] 18.3 [10.6, 29.7] 100.0 188 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               86.9 [79.0, 92.2] 13.1 [7.8, 21.0] 100.0 293 
Yes              84.0 [69.8, 92.2] 16.0 [7.8, 30.2] 100.0 89 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               86.7 [79.7, 91.5] 13.3 [8.5, 20.3] 100.0 363 
Yes              79.9 [49.6, 94.2] 20.1 [5.8, 50.4] 100.0 19 
 
Total 86.3 [79.6, 91.1] 13.7 [8.9, 20.4] 100.0 382 
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Table 16h: Percentage of women who think husband/cohabitating sex partner has another sex partner who is 
not his wife (SAfAIDS Program Areas)         
     
    % No   [95% CI]   % Yes   [95% CI]   Total   N 
=============================================================== 
Age Group         
15-19         86.3 [73.1, 93.6] 13.7 [6.4, 26.9] 100.0 45 
20-24         75.1 [65.9, 82.4] 24.9 [17.6, 34.1] 100.0 201 
25-29         77.0 [69.5, 83.1] 23.0 [16.9, 30.5] 100.0 186 
30-34         77.8 [69.1, 84.6] 22.2 [15.4, 30.9] 100.0 140 
35-39         62.5 [49.4, 73.9] 37.5 [26.1, 50.6] 100.0 105 
40-44         66.1 [49.4, 79.5] 33.9 [20.5, 50.6] 100.0 54 
45-49         73.5 [58.7, 84.4] 26.5 [15.6, 41.3] 100.0 52 
 
Level of Education         
None          83.7 [36.2, 97.9] 16.3 [2.1, 63.8] 100.0 6 
Primary       73.2 [65.1, 80.0] 26.8 [20.0, 34.9] 100.0 305 
Secondary     73.5 [67.9, 78.4] 26.5 [21.6, 32.1] 100.0 432 
University 82.5 [70.5, 90.3] 17.5 [9.7, 29.5] 100.0 40 
 
Wealth Index (Quintiles)         
First quintile 76.7 [65.9, 84.9] 23.3 [15.1, 34.1] 100.0 78 
Second         77.0 [66.2, 85.1] 23.0 [14.9, 33.8] 100.0 144 
Third          65.8 [53.3, 76.5] 34.2 [23.5, 46.7] 100.0 126 
Fourth         74.8 [66.8, 81.4] 25.2 [18.6, 33.2] 100.0 210 
Fifth quintile 75.0 [67.2, 81.5] 25.0 [18.5, 32.8] 100.0 223 
 
Marital Status         
Married       74.0 [69.2, 78.3] 26.0 [21.7, 30.8] 100.0 783 
 
Religion         
Catholic        72.3 [65.8, 78.1] 27.7 [21.9, 34.2] 100.0 308 
Christian       72.2 [62.3, 80.3] 27.8 [19.7, 37.7] 100.0 144 
LEC             74.4 [62.9, 83.3] 25.6 [16.7, 37.1] 100.0 143 
Other            78.2 [70.9, 84.1] 21.8 [15.9, 29.1] 100.0 188 
 
Reads English         
No               67.9 [54.5, 78.8] 32.1 [21.2, 45.5] 100.0 126 
Yes              75.2 [70.7, 79.2] 24.8 [20.8, 29.3] 100.0 657 
 
Household Owns Radio         
No               68.1 [60.7, 74.7] 31.9 [25.3, 39.3] 100.0 185 
Yes              75.7 [69.7, 80.8] 24.3 [19.2, 30.3] 100.0 598 
 
Household Owns Television         
No               71.6 [65.8, 76.7] 28.4 [23.3, 34.2] 100.0 482 
Yes              77.1 [71.2, 82.1] 22.9 [17.9, 28.8] 100.0 300 
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Intensity of Exposure to OL Radio Drama         
None           72.1 [66.7, 76.9] 27.9 [23.1, 33.3] 100.0 518 
Low             77.9 [68.0, 85.4] 22.1 [14.6, 32.0] 100.0 112 
Medium/high 80.9 [70.0, 88.5] 19.1 [11.5, 30.0] 100.0 99 
 
Intensity of exposure to OL radio drama         
None          69.5 [60.7, 77.1] 30.5 [22.9, 39.3] 100.0 232 
One           74.4 [67.9, 79.9] 25.6 [20.1, 32.1] 100.0 330 
Two           80.2 [72.8, 85.9] 19.8 [14.1, 27.2] 100.0 210 
 
Exposure to any OL booklet         
No               74.0 [66.6, 80.3] 26.0 [19.7, 33.4] 100.0 257 
Yes              74.0 [68.5, 78.9] 26.0 [21.1, 31.5] 100.0 526 
 
Exposure to any LSHIV, UNTOLD or ONE LOVE TALK      
   
No               73.4 [67.8, 78.3] 26.6 [21.7, 32.2] 100.0 669 
Yes              77.9 [67.8, 85.5] 22.1 [14.5, 32.2] 100.0 114 
 
Multimedia exposure to OL         
None            78.2 [66.5, 86.7] 21.8 [13.3, 33.5] 100.0 100 
1 Channel       68.3 [59.1, 76.3] 31.7 [23.7, 40.9] 100.0 253 
2 Channels     77.1 [72.0, 81.5] 22.9 [18.5, 28.0] 100.0 424 
 
Exposure to any SAfAIDS intervention         
No               76.1 [70.9, 80.6] 23.9 [19.4, 29.1] 100.0 559 
Yes              68.9 [60.7, 76.2] 31.1 [23.8, 39.3] 100.0 224 
 
Exposure to any CMT intervention/CMT recall       
  
No               74.2 [69.1, 78.7] 25.8 [21.3, 30.9] 100.0 725 
Yes              72.1 [54.7, 84.7] 27.9 [15.3, 45.3] 100.0 58 
 
Total 74.0 [69.2, 78.3] 26.0 [21.7, 30.8] 100.0 783 
 


